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Opracowanie katalogu: Anna Stecka 
Na okładce repr. poz. 629 

 
 
 

REGULAMIN AUKCJI 
 

1. Ceny podane w katalogu są cenami wywołania. Do ceny wylicytowanej doliczana będzie opłata organi-
zacyjna w wysokości 10%. 

2. Prowadzący aukcję ustala tzw. postąpienie w licytacji i ma prawo do dowolnego rozdzielania lub łączenia 
obiektów wystawionych do sprzedaży oraz do ich wycofania z licytacji bez podania przyczyny. 

3. W przypadku uzasadnionego sprzeciwu, co do oferty kończącej licytacje danej pozycji, wyrażonego przez 
uczestnika licytacji bezpośrednio po jej zakończeniu, prowadzący aukcje ma prawo do ponownego 
przeprowadzenia licytacji lub do jej kontynuowania. 

4. Do udziału w licytacji upoważnione są również osoby oraz instytucje które złożyły pisemne zlecenie 
kupna. 

5. W zamówieniach pisemnych prosimy podać: numer pozycji, nazwisko autora, pierwsze słowo tytułu i 
najwyższą oferowana cenę (limit). Wysokość limitów oraz nazwiska osób lub nazwy instytucji biorących 
udział w licytacji drogą korespondencyjną są informacjami poufnymi. W imieniu tych osób i instytucji 
będzie uczestniczył upoważniony przedstawiciel antykwariatu. 

6. Zakupione pozycje wysyłamy pocztą: 
 dla instytucji – kredytowo, 
 dla osób prywatnych - za pobraniem pocztowym (doliczając opłaty wg taryfy pocztowej). 

7. Prosimy o przestrzeganie 7-dniowego terminu płatności od daty otrzymania rachunku za zakupione 
pozycje. 

8. Osoby odbierające pozycje osobiście zobowiązane są wykupić je w ciągu 7 dni od daty aukcji. 
9. Płatników podatku VAT prosimy o wcześniejsze podanie numeru NIP i przekazanie upoważnienia 

umożliwiającego przesyłanie faktur VAT bez podpisu odbiorcy. 
10. Organizatorzy zastrzegają sobie prawo wykluczenia z aukcji osób, które nie wywiązują się z przyjętych 

zobowiązań. 
11. Antykwariat nie ponosi odpowiedzialności za ukryte wady fizyczne i prawne licytowanych pozycji. 
12. Biblioteka Jagiellońska i Biblioteka Narodowa mają prawo pierwokupu po cenach wylicytowanych. 
13. Informujemy, że zgodnie z przepisami Antykwariat jest zobowiązany do zbierania danych osobowych 

klientów, których transakcje przekraczają 15 tysięcy euro. 
14. Zamówienia pocztowe prosimy kierować na adres: 

Krakowski Antykwariat Naukowy, ul. Sławkowska 19, 31-016 Kraków 

15. Zamówienia przyjmujemy również faksem i przez Internet: 
  tel. /fax (012) 421-21-43 
  e-mail:  antkrak@antkrak.krakow.pl 
 

W dniu aukcji tel. 608 802 516   608 480 381 
 

Konto bankowe: 51 1240 4650 1111 0010 5721 1850 
 

Katalog dostępny na stronach Internetu pod adresem: 
www. antkrak. krakow.pl 

 
Wszystkie fotografie pozycji z tego katalogu zamieszczone na stronie: 

www. antkrak. krakow.pl 
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WYDAWNICTWA XIX - XXI WIEKU 
 
 1. AMBERT Joachim, Aubry Charles - Esquisses historiques des differents Corps qui composent 

l'Armée Francaise, par Joachim Ambert, officier de dragons... Dessinée par Charles Aubry... Éditeur 
A.Degouy, a Saumur 1835. F.Latrau j. Folio, 13 plansz litograficznych z ochronnymi bibułkami, 
każda z oddzielną paginacją, sztychowana karta tyt., winiety, opr. psk. współczesna: prawe marginesy 
i grzbiet z bordowej skóry, złocone zdobienia i tytulatura, pł. futerał.  

  Bardzo ładny egzemplarz w ekskluzywnej oprawie. Zapiska własnościowa na karcie tyt. Szkice historyczne 
różnych korpusów tworzących armię francuską. 1 wydanie. Litografie przedstawiają żołnierzy różnych formacji. 
Plansze: 1: Etat-Major, 11 stron tekstu. 2: Infanterie depuis l'origine de la monarchie jusqu'a la Révolution 
Francaise, 3: Infanterie depuis la Révolution Francaise jusqu'en 1816, 4: Infanterie depuis la Restauration jusqu'en 
1835, razem 2-4: 35 stron. 5: Carabiniers, 8 stron. 6: Dragons, 8 stron. 7: Cuirassiers, 8 stron. 8: Lanciers, 8 stron. 
9: Chasseurs, 8 stron. 10: Houzards, 8 stron. 11: Artillerie, 8 stron. 12: Génie, 7 stron. 13: Invalides - Ecoles, 
8 stron. Adieu: tekst z winietą s.4.  

  Litografie w ramkach przedstawiających różne sceny wojskowe. Teksty w 2 kolumnach.  
  Autor (1804-1890), genr. franc. kawalerii, służący w Hiszpanii i Afryce Północnej. Ch.Aubry, profesor malarstwa w 

l'École Royale de Cavalerie.  2.800,- 
   ——————————— 

 2. ANDRZEJEWSKI Jerzy - Drogi do nieuniknione. W-wa 1936. Prosto z Mostu. 8,s.187, [1], okł.oryg. 
  Okładka poluzowana, naddarta przy grzbiecie. Odręczna dedykacja autora dla poety, pisarza J.B.Ożoga. 

Opowiadania, 1 wydanie. Debiut literacki. Treść: Koniec, Kłamstwa, Ucieczka. 120,- 
   ——————————— 

 3. ANDRZEJEWSKI Jerzy - Ład serca. Powieść. Wyd.4. W-wa 1946. Gebethner i Wolff. 8,s.228, okł. 
kart.oryg, obwoluta. 

  Stan dobry. Odręczna dedykacja autora dla poety, pisarza J.B.Ożoga.  120,- 
   ——————————— 

 4. ANDRZEJEWSKI Jerzy - Popiół i diament. W-wa 1948. Czyt. 16d, s.334, [1], opr.kart. wtórna. 
Dodatek powieściowy „Życia”.  

  Stan dobry. Powieść opublikowana w 1947 r. w tygodniku „Odrodzenie” p.t. „ Zaraz po wojnie”, a następnie w 
wydaniu książkowym w 1948 r. w zmienionej wersji z tytułem „Popiół i diament”. 1 wydanie.  60,- 

   ——————————— 

 5. ANTOLOGIA poezji współczesnej wydana w podziemnej Warszawie. Glasgow [1942 ]. Książnica 
Polska. 16d, s.55, [1],1 podobizna k.tyt., okł.oryg. 

  Podpis i pieczęcie. Przedmowę napisał Tymon Terlecki, okładkę proj. Z.Borysewicz. Na wyklejkach małe widoki 
Warszawy.  35,- 

   ——————————— 

 6. ARCHIWUM Wybickiego.T.1-3. Zebrał i wydał A.M.Skałkowski. Gdańsk 1948-50, 1978. Tow. 
Przyj. Nauki i Sztuki. Gdańskie Tow. Nauk. 8,s.XIII,541, VIII,567,382, [1], ilustracje, okł.oryg. 

  Stan dobry. T.1 (1768-1801). T.2 (1802-1822). T.3ci przyg. do druku Andrzej Bukowski, z materiałów zebranych 
przez A.M.Skałkowskiego i A.Lewaka. Dokumenty treści politycznej i korespondencja za niepodległej Rzpltej i na 
emigracji, lata 1768-1822. Z indeksami.  300,- 

   ——————————— 

 7. ARESO Joseph - Le lieux saints et les missions que le peres de la Terre-Sainte entretiennent en 
Palestine et ailleurs, décrits dans des lettres pleuses et instructives par le Fr... Santos lugares y 
misiones... Bayonne 1850. Impr. de Veuve Cluzeau. 16, s.603, [9], tablica skł.: plan kościoła Grobu 
Pańskiego - litografia de Thierry frères a Paris, opr.psk. z epoki.  

  Stan dobry. Tekst równoległy franc. i hiszp. Święte miejsca i misje. które ojcowie Ziemi Św. prowadzą w Palestynie 
i gdzie indziej, opisane w pobożnych i pouczających listach przez O. J.Areso, misjonarza i generalnego komisarza 
Jerozolimy we Francji.  250,- 

   ——————————— 

 8. ARŁAMOWSKI Kazimierz - Zapatrywania i dążenia gospodarcze szlachty czerwono-ruskiej w XVII 
wieku. Lwów 1927. Tow. Przyj. Nauk w Przemyślu. Druk. J.Łazora. 8,s.126[1]; Dodatek: Wykaz 
podatków uchwalonych na Sejmach i Sejmikach dla ziemi: sanockiej, przemyskiej i lwowskiej w XVII 
w. - 5 składanych tabel, okł.oryg.                     

  Stan bardzo dobry. Podpis.  60,- 
   ——————————— 
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 9. ASKENAZY Szymon - Książę Józef Poniatowski 1763-1813. Z 20 rycinami i heliograwiurą wg 
portretu Grassiego. W-wa-Kraków 1905. Gebethner i Wolff, G.Gebethner i Sp. 8,s.337, opr.pł.oryg. 
ozdobna 

  Oprawa otarta, pęknięta przy grzbiecie, luźny grzbiet,2 karty wyklejki podklejone taśmą., na portrecie ślad zalania. 
1 wydanie. Z przypisami i indeksem.  150,- 

   ——————————— 

 10. ATAMAN Juljan - W.H.Sierakowski i jego rządy w diecezji przemyskiej.W.H.Sierakowski et son 
administration du diocese de Przemyśl. Varsovie 1936. 8,s.XVII, [3],329, [1], okł.oryg., opr.ppł. Studia 
Historico-Ecclesiastica 3.  

  Stan bardzo dobry. Ks. Wacław Hieronim Sierakowski (1700-1780), bp kamieniecki, przemyski, arcybiskup 
lwowski, konfederat barski.  100,- 

   ——————————— 

 11. ATLASIK botaniczny w opracowaniu metodycznem do użytku szkolnego. Rośliny, owoce, jarzyny, 
grzyby, zapylanie. Swoim młodym przyjaciołom w darze: Henryka Francka Synowie Fabryka Środków 
Kawowych S.A. Skawina koło Krakowa [lata 20-te]. 8, 13 kolor. tablic przyrodniczych, okł.oryg.  

  Stan dobry. Na wewnętrznej okładce tekst o cykorii i przetworzeniu na środek spożywczy jako dodatek do kawy. 
Pierwsza tablica z rodzajami kawy wytwarzanej przez fabrykę Henryka Francka. Pozostałe tablice botaniczne.  120,- 

   ——————————— 

 12. BACHE - Nowy lekarz dla kobiet i doktór dla dzieci. Przez Dr. med... lekarza i specjalisty dla chorób 
kobiecych. Złota książka dla famili i słownik środków domowych. Książka powszechnie zrozumiała i 
pouczająca dla kobiet i matek dla rozpoznania chorób i użytku doświadczonych i bardzo tanich 
lekarstw i środków domowych. Z dodaniem: Pierwsza pomoc przy nieszczęśliwych wypadkach. Nakł. i 
druk. E.Bartels, Weissensee. 8,s.173, [3], opr. psk. współczesna, narożniki i 6ciopolowy grzbiet z 
brązowej skóry, złocone zdobienia i tytulatura, karton marmoryzowany.  

  Przykurzona karta tyt., poza tym stan bardzo dobry.  900,- 
   ——————————— 

 13. BALIŃSKI Michał, Lipiński Tymoteusz - Starożytna Polska pod względem historycznym, 
jeograficznym i statystycznym opisana przez... Wyd.2 popr. i uzup. przez F.K.Martynowskiego. T.1-4. 
W-wa 1885 - 86. Nakł. i druk S.Orgelbranda Synów. 8,s.VIII,888, VIII,985, X,535, VIII,296, II, 
XXI,876, XIII, herby miast w tekście wg rys. W.Smokowskiego, opr. psk. współczesna, sygn. 
naklejką: Piękne Książki Warszawa: skóra ciemnobrązowa, karton marmoryzowany, grzbiety 
5ciopolowe, czerwone szyldziki, złocone zdobienia i tytulatura.  

  Nieliczne, słabo widoczne ślady zawilgocenia, poza tym stan bardzo dobry.Obfity materiał do historii miast i krajów 
dawnej Polski. Przegląd historii miejscowości do roku 1794 w ramach podziału administracyjnego kraju za 
Stanisława Augusta. Dzieło przyczyniło się do spopularyzowania przeszłości kraju. Z indeksem miejscowości.w 
każdym tomie.  

  M.Baliński (1794-1864), historyk, publicysta, działacz oświatowy, jeden z najbardziej załużonych uczonych w 
czasach rozkwitu życia umysłowego na Litwie, po rozbiorach.  2.000,- 

   ——————————— 

 14. BANDTKIE Stężyński Jan Wincenty - Prawo prywatne polskie napisane i wykładane przed rokiem 
1830 w b. Warszawskim Aleksandryjskim Uniwersytecie przez... Dzieło pogrobowe. W-wa 1851 Druk. 
Banku Polskiego. Wyd. Kazimierz Bandtkie Stężyński. 8,s.X,480, XIV, [1], opr.ppł.  

  Stan bardzo dobry. Pieczęć. Odręczny podpis wydawcy. Treść: Księga I: O osobach i prawach im służących. II: O 
prawie rzeczy. III: O prawach z umów pochodzących. Z indeksem rzeczy. Autor (1783-1846), wybitny historyk 
prawa, profesor prawa i administracji, członek Tow. Przyj. Nauk, pierwszy dziekan Szkoły Prawa i Administracji, 
leksykograf, wolnomularz. 750,- 

   ——————————— 

 15. BARAŃCZAK Stanisław - Ja wiem, że to niesłuszne. Wiersze z lat 1975-1976. Paryż 1977. Inst. 
Literacki. 8,s.63, [1], okł.oryg. Bez cenzury. Biblioteka „Kultury” T.275. 

  Stan bardzo dobry. 1 wydanie.  60,- 
   ——————————— 

 16. BARĄCZ Sadok - Rys dziejów zakonu kaznodziejskiego w Polsce. Ułożył X...T. 1-2. Lwów 1861. 
W.Maniecki. Druk.Ossol. 8,s.402, [1],526, [4], opr.psk. z epoki.  

  Oprawa przetarta, na dolnym marginesie niewielki ślad kornika, nieznaczne zawilgocenia. Pieczęcie. Treść: T.I: 
Początki Zakonu. Prace apostolskie, Nauki, kunszta i godności w Zakonie Kaznodziejskim. Zakon Kaznodziejski w 
Polsce od r.1220-1324. Towarzystwo braci pielgrzymujących 1324-1456. Zniesione Towarzystwo braci 
pielgrzymujących 1456-1612. Prowincya ruska 1612 do 1855. T.II: O biskupach Zakonu Kaznodziejskiego w 
Polsce. Świątobliwi uczeni i pisarze Zakonu w Polsce. O klasztorach Zakonu Kaznodziejskiego w Polsce.  350,- 
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   ——————————— 

 17. BARTYŚ Julian - Nizinna hodowla owiec w II połowie XVIII i w I połowie XIX wieku na przykładzie 
dóbr ordynacji zamojskiej. Wrocław-W-wa-Kraków 1963. Ossol. 8,s.202, okł.oryg. Inst. Historii 
Kultury Materialnej PAN.  

  Stan bardzo dobry.  30,- 
   ——————————— 

 18. BENONI Karol - Stylistyka dla szkół wydziałowych żeńskich. Ułożył... Lwów 1894. Ossol. 8,s.79, 
opr.pł.oryg.  

  Oprawa odbarwiona. Pieczęć i podpis. 150,- 
   ——————————— 

 19. BIAŁKOWSKI Antoni - Pamiętniki starego żołnierza (1806-1814). Wyd. Wacław Tokarz. W-wa 
1903. Gebethner i Wolff. 8,s.XII,500, opr.sk. z epoki, narożniki i grzbiet z brązowej skóry, złocone 
zdobienia i tytulatura. 

  Nieznaczne otarcie oprawy. Pieczęć: Biblioteka Hr. Krzysztofa Mielżyńskiego. Bardzo ładny egzemplarz. 
Pamiętnik pisany przez niższego rangą oficera piechoty. Zawiera wiele faktów zwykle pomijanych w pamiętnikach. 
Ciekawy przyczynek historyczno-obyczajowy do okresu napoleońskiego. Z przypiskami. Wstęp Wacława Tokarza.  

   700,- 
   ——————————— 

 20. BIBLIOTEKA Polska. Wyd. K.J.Turowskiego.  
  GROCHOWSKI Stanisław - Poezye ks... (Z wiadomością o życiu i pismach poety). 
  T.1-2. Kraków 1859. s.340,162,47,63, LVII, [4], opr.psk. z epoki w 1 wol., tłoczone zdobienia na 

grzbiecie.  
  Pieczęcie, podpis.  360,- 
   ——————————— 

 21. BIBLIOTEKA Polska. Wyd. K.J.Turowskiego.  
  KARPIŃSKI Franciszek - Dzieła. Wydanie (zupełne), [T.1-2]. Kraków 1862. Nakł. druk. „Czasu”. 

s.720,721-1272, opr.psk. z epoki, tłoczone zdobienia na grzbietach.  
  Pieczęcie, podpis.  720,- 
   ——————————— 

 22. BIBLIOTEKA Polska. Wyd. K.J.Turowskiego.  
  KOCHOWSKI Wespazyan - Chrystus cierpiący, według textu Ewangelii świętej wierszem polskim 

wystawiony przez... (r.p. 1681). Kraków 1859. 16d,154.  
  KOCHOWSKI Wespazyan - Różaniec Najświetszej Panny Maryi, według zwyczaju kaznodziejskiego 

rytmem polskim wyrażony przez... do druku podany r.p. 1668. Kraków 1859. s.75 (s.31-61 za s.75). 
FELIŃSKI Alojzy - Barbara Radziwiłłówna. Tragiedya w 5. aktach wierszem. Sanok 1855. Nakł. i 
druk K.Pollaka. s.72, II.  

  BRODZIŃSKI Kazimierz - Życiorysy niektórych poetów i uczonych. Sanok 1856. Nakł. i druk 
K.Pollaka. s.133, VIII. 

  ZAWICKI Jan - Jeftes. Tragedya. Sanok 1856. K.Pollak. s. 50, [2].  
  ZBYLITOWSCY Andrzej i Piotr - Niektóre poezye. (Z wiadomością o autorach i pismach ich). Droga 

do Szwecyi króla J.Mości w r.1591, s.60, Żywot szlachcica we wsi s.35, Rozmowy szlachcica 
polskiego z cudzoziemcem s.66. Kraków 1860.  

  O KONFEDERACYI Lwowskiej w roku 1622 uczynionej, nauka. Kraków 1858. s.21. 
  EXORBITANCYA powszechna, która Rzeczpospolitą Królestwa Polskiego niszczy, zgubą grożąc. 

Kraków 1858. s.29.  
  SZARZYŃSKI Sęp Mikołaj - Rytmy polskie. Kraków 1858. s.39.  
  WISZNIOWSKI Tobiasz - Treny. Kraków 1858. s.69.  
  Oprawa psk. z epoki w 1 wol., tłoczone zdobienia na grzbiecie. Pieczęcie, podpis. 360,- 
   ——————————— 

 23. BIBLIOTEKA Polska. Wyd. K.J.Turowskiego. 
  TASSO Torkwato - Gofred albo Jeruzalem wyzwolona. Poemat bohaterski... Przekład Piotra 

Kochanowskiego. Sanok 1856. K.Pollak. 8,s.492.  
  ZIMOROWICZ Józef Bartłomiej i Szymon - Sielanki. Przemyśl 1857. Nakł. M.Dzikowskiego. s.152.  
  WERESZCZYŃSKI Józef - Pisma treści moralnej księdza... biskupa kijowskiego, opata 

benedyktyńskiego w Sieciechowie. Kraków 1860. s.117, opr.psk. z epoki, tłoczone zdobienia na 
grzbiecie. 

  Ślady zawilgocenia, pieczęć, podpis.  360,- 
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   ——————————— 

 24. BIERNACKI Wiktor - Nowe dziedziny widma. Promienie Röntgena, promienie elektryczne, telegrafia 
bez drutów. Z przedmową Juliana Ochorowicza. W-wa 1898. Druk. Granowskiego i Sikorskiego. 16d, 
s.144, ilustracje w tekście i na tablicach.  

  KRAHMER G. - Syberya i znaczenie wielkiej kolei syberyjskiej. Podług dzieł W.I.Kowalewskiego, 
P.P.Semenowa, pułk. Wenjukowa, Habenichta i Domanna oprac...W tłum. i z przedmową 
Włodzimierza Trąmpczyńskiego. W-wa 1898. Druk. Granowskiego i Sikorskiego. 16d, s.150, [1], 
opr.psk. z epoki w 1 wol. Biblioteka Dzieł Wyborowych nr 44 i 51.  

  Niewielkie ślady zawilgocenia. Pieczęcie.  350,- 
   ——————————— 

 25. BOGURODZICA. Starożytna pieśń polska na chór mieszany z towarzyszeniem organów. Zharmoni-
zował Stanisław Bursa. Ozdobił Jan Bukowski. Kraków 1910. Krakowski Zw. Okręgowy TSL. 
Druk.UJ. 4,s.[11], ilustrowane, ozdobne obramowania kart, okł.oryg. ozdobna.  

  Małe zawilgocenie na tylnej okładce, poza tym stan dobry. Nuty i tekst. 120,- 
   ——————————— 

 26. BOLEŚCIC-Kozłowski Stanisław Aleksander - Józef książe Poniatowski i ród jego. Studjum 
historyczne. Poznań 1923. Ks. Nakł. K.Rzepeckiego. 8,s.58,4 ilustracje, 2 tabl. genealogiczne, 
okł.oryg., opr.pł. 

  Stan dobry.  100,- 
   ——————————— 

 27. BONNEFONS Andrzej - Sprzymierzeniec Napoleona. Fryderyk August Król Saski Wielki Książę 
Warszawski. T.1-2. Przekład Zofii Przyborowskiej. Cz.1-2. W-wa 1903. Druk. A.T.Jezierskiego. 16d, 
s.159,159, opr.pł.oryg. Biblioteka Dzieł Wyborowych Nr 300-301.  

  Lekko poluzowany grzbiet, poza tym stan bardzo dobry. Życie i panowanie Fryderyka Augusta Weltyna (1750-
1827) w okresie Księstwa Warszawskiego. Treść: Przedmowa tłumacza, Fryderyk August Wielki Książę 
Warszawski, Saksonia i wojna austryacka, Minister de Senfft de Pilsach, Katastrofa 1813 roku, Zerwanie związku z 
Francyą, Ponowne przymierze z Francyą, Wojna w Saksonii, Uwięzienie Fryderyka Augusta, Kwestya saska na 
Kongresie Wiedeńskim.  120,- 

   ——————————— 

 28. BREYER Stanisław - Wielki lekarz domowy. (Cz.1). Kraków [1913]. Nakł. Katol. Sp. Wyd. 8,s.464, 
ilustracje w tekście, opr.pł.oryg.  

  Stan dobry. Brak portretu autora. Ukazała się tylko cz.1. treść: Opis ciała ludzkiego i jego działania. Najważniejsze 
zasady zdrowia. Wodolecznictwo. Zioła lecznicze. Światło, masaż, gimnastyka. Psychoterapia. Różne środki 
domowe.  320,- 

   ——————————— 

 29. BRÜCKNER Aleksander - Dzieje kultury polskiej. T.1-3. Kraków 1930-31. Krak.Sp.Wyd. 
8,s.VII,653,660,778, opr.psk., narożniki i 5ciopolowy grzbiet z jasnobrązowej skóry, szyldziki, złocona 
tytulatura.  

  W t.3 brak górnego fragmentu grzbietu, brak kart tyt. 1 wydanie.Treść: T.1: Od czasów przedhistorycznych do 
r.1506, 2: Polska u szczytu potęgi, 3: Czasy nowsze do roku 1831. Z indeksem.  600,- 

   ——————————— 

 30. BUŁHAK Jan - Estetyka światła. Zasady fotografiki. Z ilustracjami autora. Wilno 1936. Pol. Druk. 
Artyst. „Grafika”. 8,s.279, [12: reklamy], ilustracje, okł.oryg. 

  Stan dobry. Okładkę, inicjały i ozdoby w tekście proj. G.A.Achremowicz. Nakład 1000 egz.  120,- 
   ——————————— 

 31. BUŁHAKOW Michaił - Mistrz i Małgorzata. Z ilustracjami Iwana Kulika. Przeł.: Irena 
Lewandowska i Witold Dąbrowski. W-wa 2013. Warsz. Wyd. Lit. MUZA SA. 4,s.427, [2], piękne 
barwne ilustracje, opr.sk. współczesna, sygn. naklejką: Piękne Książki Warszawa, grzbiet 
6ciopolowy, na okładkach i grzbiecie złocone zdobienia i tytulatura, brzegi kart barwione. 

  Bardzo ładny egzemplarz w ekskluzywnej oprawie. Jedna z najważniejszych powieści XX w., pełna zagadek i 
symboli. Przyniosła autorowi międzynarodową sławę. Fabułę stanowią losy tytułowych bohaterów - mieszkańców 
Moskwy lat 30-tych XX w., w które wpleciona jest powieść historyczna (powieść w powieści) o Poncjuszu Piłacie, 
w powiązaniu z wizytą Szatana w ateistycznym Związku Radzieckim. Powieść ozdobiona pięknymi ilustracjami 
I.Kulika ur. w 1959 r. malarza ukraińskiego. Studiował na wydziałach Architektury Wnętrz oraz Malarstwa Monu-
mentalnego Inst. Przemysłowo-Artystycznego w Charkowie. Od 1990 r. działający w Polsce. Wystawy: Warszawa, 
Łódź, Sopot, Wiedeń. Tworzy obrazy olejne i gwasze. Oprócz Mistrza i Małgorzaty zilustrował Folwark zwierzęcy i 
Don Kichota.  900,- 

   ——————————— 
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 32. BUŁHARYN Jerzy - Rys wojny węgierskiej w latach 1848 i 1849, przez jenerała...Paryż 1852. 
L.Martinet. 16d, s.420, skł. mapa Węgier, opr.pł. z epoki z monogramem W, D. na grzbiecie.  

  Stan dobry. Pieczęć: Biblioteka Poturzycka J.W.D. [Dzieduszyckich]. Mapa: Teatr wojny węgierskiej w r. 1848 i 
1849 - litogr. A.Mareilly.  400,- 

   ——————————— 

 33. CHEŁMIŃSKI Bolesław - Masonerja w Polsce współczesnej. W-wa 1936. Druk. „Wzór”. 8,s.221, 
[1],1 ilustracja, okł.oryg., opr.sk. współczesna, sk. bordowa, grzbiet 6ciopolowy, szyldzik, na okładce i 
grzbiecie złocone zdobienia: symbole masońskie, brzegi kart barwione. 

  Podklejona okł. przy grzbiecie, pieczęć. Stan dobry. Istota i organizacja masonerji. Masonerja w Polsce 
współczesnej. Bibljografja i indeksy. Zmiany i uzupełnienia. 650,- 

   ——————————— 

 34. CHMIELOWSKI Piotr - Kobiety Mickiewicza, Słowackiego i Krasińskiego. Zarys literacki. Wyd. 3 
popr. i powiększ. Kraków 1886. Gebethner i Sp. 8,s.[2],316, IV, opr.psk. z epoki.  

  Stan dobry. 150,- 
   ——————————— 

 35. CHODŹKO Ignacy - Pustelnik w Proniunach. Powieść w dwóch częściach przez... Autora Obrazów 
Litewskich. Podania litewskie serya trzecia. Wilno 1858. J.Zawadzki. 16d, s.318, opr.psk. współczesna, 
sk. brązowa, karton marmoryzowany, złocone zdobienia i tytulatura.  

  Ślady zawilgocenia, podpis. 1 wydanie.  360,- 
   ——————————— 

 36. CHODŹKO Léonard - Histoire des Légions Polonaises en Italie, sous le commandement du général 
Dombrowski. T.1 [z 2]. Paris 1829. J.Barbezat. Typ. J.Pinard. 8,s.LXVI,399, opr.psk. z epoki, złocone 
zdobienia na grzbiecie. 

  Opr. przetarta, pęknięcia przy grzbiecie, niewielkie ślady zawilgocenia. Historia Legionów Polskich we Włoszech - 
to pierwsza obszerna praca obejmująca dzieje dowodzonych przez gen. Dąbrowskiego Legionów. Brak oryg. 
portretu gen. Dąbrowskiego [dołączone ksero]. Jest to pierwsza praca L.Chodźki (1800-1871), historyka i wydawcy, 
propagatora i obrońcy sprawy polskiej na obczyźnie. Spotkała się z dużym uznaniem i ułatwiła mu kontakty ze 
światem naukowym i wydawniczym Paryża.  200,- 

   ——————————— 

 37. [CHRZANOWSKA Hanna] Osiecka Agnieszka pseud. - Krzyż na piaskach. Powieść. W-wa 1938. 
Bibl. Polska. Druk. Zakł. Graf. Inst. Wyd. „Biblioteka Polska”. 16d, s.259, opr.ppł. z monogramem 
S.G.  

  Stan dobry. Autorka (1902-1973), polska pielęgniarka, działaczka charytatywna, prekursorka pielęgniarstwa 
rodzinnego, błogosławiona Kościoła katolickiego. Autorka kilku prac dotyczących pielęgniarstwa i trzech powieści 
pod pseudonimem: Agnieszka Osiecka.  60,- 

   ——————————— 

 38. CHRZANOWSKI Ignacy - Nasz hymn narodowy (Pieśń Legjonów). Szkic literacki przez... Lwów-
W-wa-Kraków 1922. Ossol. 16d, s.39, okł.oryg. ozdobna, projektował Rudolf Mękicki.  

  Stan dobry. Szkic dedykowany Romanowi Dmowskiemu. Na końcu teksty hymnu: 1. Autograf Wybickiego - Pieśń 
Legionów Polskich w Włoszech. 2: Pierwodruk r.1806 - Piosnka patrjotyczna. 3: Druk gdański (z czasów Księstwa 
Warszawskiego) - Mazurek Dąbrowskiego. 4: Próba ustalenia tekstu na dzisiaj. 45,- 

   ——————————— 

 39. CHRZANOWSKI Paweł - Wybór różnych gatunków mowy wolney z stosownemi Uwagami. Cz.1-2. 
W-wa 1816. Zawadzki i Węcki. 8,s.[2],288, [8], VI,283, opr.psk. w 1 wol.  

  Stan dobry. Podpis na wyklejce: Woynicz Ignacy. Autor (1783-1849) ks., profesor literatury polskiej i łacińskiej 
dedykował dzieło ks.Kajetanowi Kamieńskiemu. Treść: I: O stylu w ogólności, Uwagi tyczące sie listów, Uwagi 
tyczące się stylu dydaktycznego, Uwagi nad powieścią historyczną, Uwagi tyczące się charakterów, Uwagi tyczące 
się historyi, II: Uwagi poprzednicze, Wymowa polityczna, O pochwałach, Uwagi nad wymową seymową, Uwagi 
nad wymową sądową, Uwagi nad wymową kaznodzieyską.  600,- 

   ——————————— 

 40. CZAPSKI-Hutten Marian - Geschichte des Pferdes. Nach des Verfassers Tode aus dem Polnischen ins 
Deutsche übersetzt von Ludwig Koenigk und hrsg. von Bogdan Graf von Hutten-Czapski. 2. Aufl. 
Berlin 1891. A.Bath. 8,s.VIII,716, opr.psk. z epoki, brzegi kart barwione.  

  Niewielkie ślady zawilgocenia. Podpis. Historia konia, podstawowego na ówczesne czasy dzieła w dziedzinie 
hipologii.  600,- 

   ——————————— 

 41. CZERNECKI Jan - Mały król na Rusi i jego stolica Krystynopol. Z pamiętnika klasztornego 1766-
1787 i z innych źródeł zebrał i zestawił... Kraków 1939. Księg. J.Czerneckiego. 8,s.501, 60 portretów, 
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obrazów i szkiców, 37 autografów, faksim., planów, winiet itp., 61 zdjęć fotograficznych, okł.oryg., 
opr.pł.oryg. ozdobna. 

  Ładny egzemplarz. Obszerna odręczna dedykacja autora dla dr. Józefa Jaskota z Krakowa. Dat.: 24/II/1939. 
Z bibliografią Krystynopola i Potockich. Zdjęcia fotograficzne w Krystynopolu, Susznie, Sokalu, Sielcu, 
Konotopach, Nowym Siole i Witkwie Nowym wykonał J.Wojtowicz. Rozdziały zdobił winietami i końcówkami 
Władysław Jastrzębski. Ze skorowidzem nazwisk i miejscowości.  180,- 

   ——————————— 

 42. CZERNIK Stanisław - Gorycz. Powieść. W-wa 1938. Księg. F.Hoesicka. 16d, s.175, okł.oryg.  
  Grzbiet podklejony, z ubytkami. 1 jedyne wydanie. Odręczna dedykacja autora [dla Jana Bolesława Ożoga]: Na 

pamiatkę wspólnych walk o autentyzm Stan. Czernik. Ostrzeszów 13/7 1939. Autor (1899-1939), poeta, 
powieściopisarz, red. i wyd. pisma „Okolica Poetów” w latach 1935-1939. Twórca nowego nurtu zw. autentyzmem.   

   80,- 
   ——————————— 

 43. CZYŃSKI Jan - Dzień piętnasty sierpnia i sąd członków Towarzystwa Patryotycznego. W-wa 1831. 
16d, s.40, okł.kart. 

  Stan dobry. Pieczęć: Biblioteka Fundacyi W.Hr.Baworowskiego. Opisane tragiczne wydarzenia 15 sierpnia 1831: 
gwałtowane wystąpienia ludności Warszawy i części wojska połączone z samosądami. Przyczyną było 
niezadowolenie z niekorzystnej sytuacji w wojnie polsko-rosyjskiej, ignorowanie przez władze osądzenia osób 
oskarżonych o szpiegostwo i zdradę. Zebranie Tow. Patriotycznego, któremu przewodniczył Jan Czyński, było 
wstępem do tragicznych, krwawych wystąpień. 120,- 

   ——————————— 

 44. CZYŻYCKI W[alenty] - Zajęcia rękodzielnicze z papieru kartonu tektury. Wskazówki techniczne z 
licznemi rysunkami w tekście i tablicami. Poznań 1934. Księg. Św. Wojciecha. 8,s.124, rysunki w 
tekście i 47 tablic z rysunkami, okł.oryg.  

  Okładka lekko przykurzona.  40,- 
   ——————————— 

 45. DAHLMANN Piotr - Maryna Mniszchówna. Tragedya. Poezye pomniejsze. Sprzedaje się w księg.: 
Hirta w Wrocławiu, Stefańskiego w Poznaniu i Güntera w Lesznie, 1841. Druk. i nakł. Güntera we 
Wrocławiu. 16d, s.XII,131, [1], opr.psk. z epoki, skóra i pł. czarne, grzbiet 5ciopolowy, złocone 
zdobienia, tytulatura i monogram W.L.  

  Ślady zawilgocenia. Dedykowane: Na cześć cieniom Sebast. Fabiana Klonowicza poświęca autor. Autor (1810-
1847), polski poeta, publicysta, uczestnik powstania listopadowego.  150,- 

   ——————————— 

 46. DARASZ Paweł - Dissertation (No 36) sur la péritonite aigue. These présentée et publiquement 
soutenue a la Faculte de Médecine de Montpellier le 5 mai 1835, par Parul Darasz, de Varsovie 
(Pologne), ex-chirurgien aide-major de l'armée Polonaise,... Pour obtenir le Grade de Docteur en 
Médecine. Montpellier 1835. J.Martel Ainé. 4,s.19, [1], opr.psk. współczesna.  

  Na trzech kartach niewielkie zaplamienie. Rozprawa traktująca o ostrym zapaleniu otrzewnej. 150,- 
   ——————————— 

 47. DAVIES Charles - Elementa of surveying, and navigation; with a description of the instruments and the 
necessary tables. Revised edition. New York 1848. A.S.Barnes & Co. 8,s.188,71, [1],100: [tabele], 
6 skł. tablic: staloryty. drzeworyty w tekście, opr. psk. współczesna.  

  Niewielkie ślady zawilgocenia. Elementy geodezji i nawigacji. Opisane instrumenty gedezyjne. Na tablicach 
narzędzia i mapki.  350,- 

   ——————————— 

 48. DĄBKOWSKI Przemysław - Rękojemstwo w prawie polskiem średniowiecznem. Lwów 1904. Tow. 
dla Popierania Nauki Pol. 8,s.254. Archiwum Naukowe. Sział I. Tom III z.1. 

  Stan dobry. Praca habilitacyjna na tytuł docenta w Katedrze Historii Prawa Pol. w Uniw. Lwowskim. Treść: 
Stosunek rękojmi do wierzyciela, Dochodzenie prawa w rozwoju historycznym, Przymus w rękojemstwie, Stosunek 
dłużnika do rękojmi, Umowa o rękojemstwo, Rodzaje rękojemstwa, Zgaśnięcie i zmiana rękojemstwa, Rekojemstwo 
jako sposób utwierdzenia umów.  120,- 

   ——————————— 

 49. [DĄBROWSKI Józef] J.Grabiec - Rok 1863. Wyd.3. Poznań 1929. Wlkp. Ks. Nakł. Z.Rzepeckiego. 
Druk. Dziennika Pozn. 8,s.470, [1], liczne ilustracje w tekście i kolor. na oddz. tablicach, opr.pł.oryg. 
ozdobna, z orłem polskim. 

  Ładny egzemplarz. Ekslibris. „Autor w książce swej miał jedyny cel, zobrazowania pięknego, acz strasznego 
kilkuletniego okresu naszych dziejów, ożywienia ruchu narodowego i zmartwychwstania idei niepodległościowych 
w zaborze rosyjskim”. Ilustracje wg najlepszych polskich artystów. 300,- 

   ——————————— 
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 50. DEMKOWICZ-Dobrzański Mieczysław - Legenda czy prawda o grobie hetmana Karola 
Chodkiewicza w Jarosławiu w świetle historycznych badań. Jarosław 1937. Czc. Pol. Druk. 
Spółdzielczej. 8,s.23, 2 tablice, okł.oryg. 

  Stan dobry. Odręczna dedykacja autora.  35,- 
   ——————————— 

 51. DENIS Leon - Chrystjanizm a spirytyzm. Dowody reinkarnacji, Obcowanie z duchami zmarłych, 
Nauka tajemna, Nowe objawienie. Tłum. z franc. K[azimiera] Chobotowa. Wisła 1935 [okł. 1936]. 
Wyd. „Hejnał”. 8,s.168, okł.oryg., opr.ppł. współczesna.  

  Stan bardzo dobry. Początki, rozwój i zmiany chrystianizmu i jego doktryny sekretnej. Przedmowa: „tłumaczy także 
cuda z innego punktu widzenia i przedstawia, że to są fenomena, znane w okultyzmie, studjowane przez uczonych 
dzisiejszych i stwierdzone jako fakta spirytystyczne”.  80,- 

   ——————————— 

 52. DŁUGOSZ Jan - Żywot świętego Stanisława biskupa krakowskiego oraz żywoty patronów polskich, 
węgierskich, czeskich, morawskich, pruskich i szlązkich nie umieszczone w historyi lombardzkiej, 
napisane przez ks.... kanonika katedralnego krakowskiego. Przeł. z łac. oryg. wg wydania 
Hallerowskiego z r.1511 ks.Ludwik Feliks Karczewski penitencyarz koscioła św. Anny. Kraków 1865. 
Nakł. Księg. Fr.Grzybowskiego. 8,s.XX,472, 1 litografia - wizerunek św.Stanisława, opr.  

  Na części kart [w tym. tyt.] ślady zabrązowienia.  240,- 
   ——————————— 

 53. DMOWSKI Roman - Myśli nowoczesnego Polaka. Wyd. 5. W-wa 1934. Wyd. Zachodnie. 8,s.116, 
okł.oryg. Druk konspiracyjny. (Odbito w Zakładach Graficznych "Minerwa" Lwów. Fikc. Dane 
wydawn.: właśc. 1943). Chojn.128. 

  Okładka lekko zaplamiona, naddarcia na grzbiecie. Autor przedstawia społeczne i polityczne założenia ruchu 
narodowego.  200,- 

   ——————————— 

 54. DOKUMENTY Naczelnego Komitetu Narodowego 1914-1917. Druk. jako rkp. Kraków 1917. Nakł. 
N.K.N. 8,s.391, opr.ppł. 

  Stan bardzo dobry. Obejmuje lata 1914-1917, dodatki: Wł.L.Jaworski - Nasze zadania, St.Smolka - Sprawa ruska w 
ujęciu polskiem, Wł.L.Jaworski - Polska jako przyczółek mostowy w polityce i gospodarstwie, R.Battaglia - 
Pożądane ukształtowanie przyszłości handlowo-politycznej Polski.  100,- 

   ——————————— 

 55. DUCH wolny w pieśni. Poezja Polski dzisiejszej. [Zebrała i oprac. Stanisława Sawicka. Wstęp: 
Tadeusz Makowiecki]. Warszawa: (Wydawnictwo D.I) 24 - V - 91 [właśc. 1942]. 16d, s.86, [2], 
okł.oryg.  

  Okładka lekko naddarta. Poezje w cyklach: Szlakiem wojny, Rok 1939, Obrona Warszawy, Okupacja, 
Sprzymierzonym, Na obczyźnie, W boju o wolność. Chojn. 143.  120,- 

   ——————————— 

 56. DUMERIL A[nne] M[arie] Constant - Traité élémentaire d'histoire naturelle. Ouvrage composé par 
ordre du Gouvernement, pour servir a l'enseignement dans les Lycéees nationaux. Paris 1804, an XII. 
Chez Deterville. 8s.XII,394, opr.psk. z epoki.  

  Karton oprawy przetarty, na grzbiecie małe naddarcie, niewielkie ślady zawilgocenia. Na wyklejce naklejka Liceum 
w Montpellier. Historia naturalna, przeznaczona dla szkół, oprac. na zlecenie rządu. Tekst w formie pytań i 
obszernych wyjaśnień tematu. Autor (1774-1860), franc. zoolog, profesor anatomii w Narodowym Muzeum Historii 
Naturalnej.  450,- 

   ——————————— 

 57. DZIEJE literatury pięknej w Polsce. Cz.1-2. [Praca zb.]. Wyd.2. Kraków 1935-36. PAU. 8,s.IX,376, 
VII,696. PAU. Encyklopedya polska T.XXI. 

  W cz.2 naddarty prawy margines okładki, poza tym stan dobry, egz. nierozcięty. T.I: W.Bruchnalski-Łacińska i 
polska poezja w Polsce średniowiecznej, T.Sinko-Poezja nowołacińska w Polsce; Al.Brückner-Poezja polska wieku 
XVII; Al.Brückner-Poezja czasów saskich; I.Chrzanowski-Poezja polska za czasów Stanisława Augusta. T.II: 
M.Kridl-Poezja w latach 1795-1863; Al.Brückner-Poezja nowa 1864-1935; M.Szyjkowski-Dramat w Polsce; 
J.Krzyżanowski-Rozwój powieści w Polsce, 1: Powieść wieku XVI; R.Gubrynowicz-Rozwój powieści w Polsce, 2: 
Powieść epoki baroku i czasów saskich; Z.Szweykowski-Rozwój powieści w Polsce, 3: Powieść w latach 1776-
1930; J.St.Bystroń-Literatura ludowa. 120,- 

   ——————————— 

 58. [DZIEKOŃSKI Tomasz] - Życie Napoleona podług najlepszych źródeł. Z rycinami na stali rytemi z 
oryginalnych obrazów najsławniejszych malarzy francuskich. T.1-2. S.H.Merzbach. 8,s.508, [4],460, 
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[4], 24 staloryty, opr.sk. współczesna, skóra jasnobrązowa, na okładkach i grzbietach złocone 
zdobienia i napisy.  

  W t.1 podklejona karta tyt. i portret przy grzbiecie, w t.2 brak części karty tyt., na rycinach i części kart niewielkie 
zabrązowienia, pieczęcie. Biografia oprac. na podstawie dzieł wielu autorów. Ryciny wg obrazów malarzy 
francuskich wykonane przez rytowników niemieckich: Sichling, E.Schuler, Pinhas, A.Fleischmann, i in.  3.200,- 

   ——————————— 

 59. DZIESIĘCIOLECIE Polski Odrodzonej 1918 - 1928. Wyd.2. Kraków - W-wa 1933.  
  Koncern Prasowy „Ilustrowany Kuryer Codzienny”. Folio, s.[2],1207, [2], bogaty materiał 

ilustracyjny: fotografie, mapy, portrety, ilustracje, opr.pł. oryg projektu Alfreda Żmudy: rzadki 
wariant oprawy wydawniczej: płótno niebieskie, złocone zdobienia i napisy na grzbiecie, na okładce 
godło Polski, dookoła monogramy: X i RP.  

  Bardzo ładny egzemplarz. Okładka, układ artystyczno-graficzny i zdobnictwo dzieła wg projektu Alfreda Żmudy. 
Treść: I: Geografja, historja i ustrój Polski Odrodzonej. II: Odbudowa kraju, komunikacje, uzdrowiska, letniska, 
turystyka. III: Oświata i nauka. IV: Literatura i sztuka. V: Ustrój społeczny. Polacy na obczyźnie. Sport. Dział 
kobiecy. Oświata pozaszkolna. VI: Gospodarstwo narodowe. Ze skorowidzem rzeczowym. Artykuły oryginalne, 
specjalnie dla tego dzieła napisane.  1.500,- 

   ——————————— 

 60. [EHRENBERG Gustaw] - Dźwięki minionych lat (1835 i 1836). Paryż 1848 [właśc.: Kraków, druk 
pod Sową]. Impr.de Maistrasse et Co. 16, s.68, opr.kart. 

  Niewielkie ślady zawilgocenia. Pieczęcie: J.Z. Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckiego. Wiersze, 1 wydanie. Tu m.in.: 
hymn ruchu ludowego „Gdy naród do boju wystąpił z orężem” z tyt.: Szlachta w roku 1831. Autor (1818-1895), 
poeta, publicysta, autor wierszy rewolucyjnych, działacz tajnego Stowarzyszenia Ludu Polskiego. Syn cara Ale-
ksandra i Heleny Rautenstrachowej. Działał w konspiracji - agitacja wśród ludu i wykłady. Aresztowany w imieniu 
Mikołaja I i skazany na śmierć. Ułaskawiony w ostatniej chwili, zesłany na Syberię, gdzie spędził prawie 20 lat.   

   400,- 
   ——————————— 

 61. EILE Henryk - Rok 1830. W-wa 1930. Tow. Wyd. „Polska Zjednoczona”. 8,s.120, [2], okł.oryg.  
  Stan dobry. Wojsko, prasa, sprawy polityczne, oświata, nauka, literatura, sztuka, muzyka, teatr, sprawy 

ekonomiczne, komunikacyjne, społeczne, wynalazki, zabawy, czasy i ludzie, powstanie.  50,- 
   ——————————— 

 62. [ELKANA J.Michalina] - Zbiór wszystkich umiejętności dla młodocianego wieku niezbędnych przez 
Autora Nowej Metody. Po polsku i po francuzku. T.II cz.2: (Dzieje Egipcyan, Greków i Rzymian - 
Mitologia - Historya powszechna - Historya Polska -Historya Rossyi -Technologia). W-wa 1847. 
S.H.Merzbach. Druk.S.Strąbskiego. 8,s.[3],319-701, [6], opr.kart. z epoki, z okł.oryg.  

  Oprawa przetarta, niewielkie ślady przybrudzenia, brak 5 litografii Tekst równoległy polski i franc. Historia Polski 
na s.448-627.  120,- 

   ——————————— 

 63. ENCYKLOPEDYA Rolnicza wydawana staraniem i nakładem Muzeum Przemysłu i Rolnictwa w 
Warszawie. T.1-10 [brak t.11]. W-wa 1890-1901. Druk. K.Kowalewskiego, Gazety Rolniczej. 4,s.VIII, 
867, [II],918, II,778, [4],762, [4],798, [3],834, [3],761, [1],713, XVIII, 848, 731, w tekście liczne drze-
woryty, tablice, opr.psk. z epoki, złocona tytulatura na grzbiecie.  

  Na części opraw płótno odbarwione, z plamkami, zapisem JO, na kartach tyt. pieczęcie, zapiski własnościowe. 
Teksty czyste bez zawilgoceń. Jest to jedyna tak obszerna encyklopedia poświęcona rolnictwu. W układzie 
alfabetycznym wyczerpujące artykuły ze wszystkich powiązanych z rolnictwem działów: budownictwo, 
gorzelnictwo i piwowarstwo, piekarnictwo, ogrodnictwo, pszczelnictwo, leśnictwo, hipologia, myślistwo, inżynieria 
rolnicza, medycyna, prawo rolne, wiadomości z zoologii i przyrody. Artykuły opracowali specjaliści z każdej 
dziedziny.  6.800,- 

   ——————————— 

 64. FABRE Jean - Stanislas-Auguste Poniatowski et l'Europe des lumieres. Paris 1952. Soc. Éd.: Les 
Belles Lettres. 8,s.III,746, okł.oryg. Publications de la Faculté des Lettres de l'Univ. de Strasbourg. 
Fasc.116. 

  Stan dobry. Monografia o ostatnim królu Polski, pozytywne aspekty jego panowania, korespondencja króla z 
myślicielami europejskimi, wkład Polski do europejskiego życia kulturalnego w okresie oświecenia. Praca oparta na 
cennych dokumentach z archiwów polskich i francuskich. Z indeksem.  180,- 

   ——————————— 

 65. FELIŃSKI Zygmunt Szczęsny - Pamiętniki Ks... arcybiskupa warszawskiego. Cz. 1-2. O roku 1822-
1851, o roku 1851-1883. Wyd.2. Lwów 1911. Nakł. Księg. Zienkowicza i Chęcińskego. 8,s.XVI, 
431,295, portret autora, opr.kart. w 1 wol. 
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  Oprawa pęknieta przy grzbiecie. Pamiętniki działacza emigracyjnego (1822-1895), przyjaciela J.Słowackiego, 
uczestnika powstania listopadowego. Jako arcybiskup metropolita warszawski otworzył zamknięte kościoły; dla 
ustępstw od rządu carskiego dla szlachty i Kościoła był przeciwnikiem wszelkich ruchów konspiracyjnych i 
powstania styczniowego. 150,- 

   ——————————— 

 66. FRANCOEUR L[ouis] B[enjamin] - Uranographie ou traité élémentaire d'astronomie; a l'usage des 
personnes peu versées dans les mathématiques; accompagné de planispheres;... 5 éd. Paris 1837. 
Bachelier. 8,s.XIV, [2],512, 8 skł. tablic - miedzioryty, sygn.: Gravé par Adam, opr.psk. z epoki.  

  Na niektórych kartach rdzawe plamki. Astronomia: obszerny podręcznik zawierający wiadomości potrzebne dla 
dostowania w innych dziedzinach nauki: matematyce, żegludze, mechanice, etc. Na planszach rysunki 
geometryczno-astronomiczne. Autor (1773-1849) był franc. matematykiem.  600,- 

   ——————————— 

 67. FRASIK Józef Andrzej - Łąkami w górę. W-wa-Kraków 1936. Bibl. „Okolicy Poetów” t.5. 8,s.46, [1], 
opr.pł. 

  Stan dobry. Odręczna dedykacja autora: Drogiemu zawsze Janowi Bolesławowi Ożogowi najserdeczniej na 
pamiątkę ten pierwszy mój zbiór wierszy - Józef A. Frasik. W-wa-Kraków 24.VI.1975 r. Debiut poetycki, 
1 jedyne wydanie.  30,- 

   ——————————— 

 68. GALEWSKI Alfred - Dietetyka ( wraz ze sposobami przyrządzania potraw). Podręcznik dla lekarzy, 
studentów i chorych. W-wa 1933. Skł. gł. u autora. Druk. „Siła”. 8,s.73, [7: reklamy], okł.oryg.  

  Poluzowany, naddarty grzbiet. Całokształt dietetyki ogólnej i szczegółowej, schematy diet dla poszczególnych 
chorób oraz sposoby przyrządzania potraw dietetycznych.  120,- 

   ——————————— 

 69. GAŁĘZOWSKI Ksawery - Traité des maladies des yeux. 3 éd. revue et augm. Paris 1888. 
J.B.Bailliere et fils. 8, a.XV,1030, 483 drzeworyty w tekście, okł.oryg., opr.sk. współczesna, grzbiet 
5ciopolowy, złocona tytulatura.  

  Okładki z ubytkami, podklejone, na ostatnich kartach ślady zalania. Leczenie chorób oczu. Autor (1832-1907), 
polski lekarz okulista działający w Paryżu. Czynny członek Tow. Paryskiego Lekarzy Polskich. Jeden z 
najznakomitszych okulistów paryskich. Autor nowych metod operacyjnych, udoskonalił oftalmoskopię - przyrząd do 
obserwacji dna oka. Wynalazł tzw. „metodę Gałęzowskiego” - operacyjne leczenie odwarstwienia siatkówtki, która 
wówczas była chorobą nieuleczalną. Ogłosił kilkaset prac.  800,- 

   ——————————— 

 70. GAWROŃSKI Franciszek Rawita - Studya i szkice historyczne. Serya I. Lwów 1903. H.Altenberg. 
8,s.343, [2], opr.ppł. 

  Ucięty fragment marginesu karty tyt. Treść: Rzut oka na stosunki w Księstwie Warszawskim. Uposażenie rzymsko-
katolickiego duchowieństwa na kresach ukrainnych. Ostatnie lata życia Sadyka Paszy. Kartki z historyi szkolnictwa 
pod zaborem Rosyi (gimnazyum w Niemirowie). Rodzina Hurków. Uprawa wina w Polsce. A.Mickiewicz na 
Wschodzie. Wycieczki histor.-archeol. po Ukrainie. Józef Oleszkiewicz. Nieznane utwory Goszczyńskiego. Liberał i 
polityk ze szkoły rosyjskiej (T.Bobrowski). Kilka błędów w przekładzie kroniki Nestora. 100,- 

   ——————————— 

 71. GEMBARZEWSKI Bronisław - Wojsko Polskie. [T.1]: Księstwo Warszawskie 1807 -1814. Oprac. i 
rysował... Wyd.2. powiększ. W-wa 1912. Gebethner i Wolff. Druk.W.L.Anczyca i Sp. 4,s.VI, [1],350, 
ilustracje w tekście, kolorowe tablice z ochronnymi bibułkami, opr.pł.oryg.  

  Małe peknięcie wyklejek przy grzbiecie, poza tym stan więcej niz dobry. Treść: Sztaby i ogólny ustrój wojska, 
Piechota, Jazda, Korpus Artyleryi i Inżynierów, Szkoły wojskowe, Administracja wojskowa, Pociągi wojskowe, 
Pobór, Pospolite ruszenie, Gwardya narodowa, Żandarmerya, Gwardye honorowe, Weterani, inwalidzi, oficerowie 
reformowani i dymisyonowani, Order wojskowy. Z wykazem nazwisk oficerów i urzędników W.Ks.Warszawskiego. 

    800,- 
   ——————————— 

 72. GERMAN Juliusz - Błękitny jenerał. Wierszem baśń prawdziwa. Lwów-W-wa-Kraków 1922. Ossol. 
8,s.38, [2], portret gen. Hallera, okł. kart.oryg. proj. R[udolf] Mękicki.  

  Na tylnej okładce ślad zalania. Wszystkie karty w liniowym obramowaniu. 1 wydanie.  45,- 
   ——————————— 

 73. GIBBON Edward - The history of the decline and fall of the Roman Empire. With notes and a memoir, 
by F.A.Guizot. Illustrated edition. T. 1-2. London a. N.York (ca 1860,1870). G.Virtue. 8,s.XVI,643, 
portret autora, 48 tablic, 4 mapy, 1 plan, sztych. druga karta tyt. (wyd.: Lausanne), opr. psk. z epoki.  

  Oprawa naprawiana, współczesne wyklejki, brak 3 tablic. Oparta na źródłach historia schyłku i upadku Cesarstwa 
Rzymskiego, pióra historyka ang. (1737-1794). Ryciny z widokami, medalami.  600,- 

   ——————————— 
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 74. GIRAUDEAU Bonawentura - Historye i przypowieści X... i niektórych innych pisarzy. Przeł. z franc. 
na jezyk polski przez X. P[awła] Rzewuskiego. W-wa 1851. Druk. XX. Missyonarzy. 8,s.XVII, [3], 
,587, [4], opr.psk. z epoki.  

  Oprawa przetarta, pęknięcia i ubytek na grzbiecie. Podpis własn. Cztery części - 1: Giraudeau, z wiadomością o 
życiu i pismach autora. 2: X.Champion de Nilon. 3: Xiądz Dore T.J. 4: P.Manfredini.  120,- 

   ——————————— 

 75. GLASSER H. - Anleitung zu stöchiometrischen Rechnungen besondert für angehende Chemiker und 
Pharmazeuten. Mit einem Anhange enthaltend Tabellen und Beispiele aus der praktischen Chemie. 
Stuttgart 1837. P.Balz'sche Buchhandlung. 8,s.133, [3]. 

  CREUZBURG H.Ch. - Katechismus der Stöchiometrie. Entworfen von... Wien 1834. C.Gerold. 
8,s.VI,93, opr.kart. z epoki.  

  Oprawa przetarta, niewielkie zawilgocenia. Prace pośw. stochiometrii, przeznaczone dla chemików i farmaceutów.  
   150,- 
   ——————————— 

 76. GODEBSKI Cypryan (Godziemba) - Wiersz do Legiów polskich. W-wa 1805. 8,s.VII,28, okł.kart. 
  Stan bardzo dobry. Pieczęcie: Gwalbert Pawlikowski. Wiersz poprzedza przedmowa w krótką wiadomością o 

Legiach polskich. Od s.23 idą przypisy. Rzadkie.  
  Autor (1765-1809), poeta, prozaik, pułkownik Wojska Polskiego, członek Tow.Przyj. Nauk. w Warszawie, 

wolnomularz. Zapoczątkował ruch literacki zwiazany z walką wyzwoleńczą, stworzył „ideał żołnierza-poety”. 
Redagował we Włoszech pismo legionowe „Dekada Legionowa”. 150,- 

   ——————————— 

 77. GOETHE Johann Wolfgang, Liezen Mayer Alexander - Faust. Eine Tragödie von... Erster Theil. 
Illustrirt in 50 Cartons von Alexander Liezen Mayer. Mit Ornamenten von Rudolf Seitz. 
Ausgeführt in 13 Stahl - und Kupferstichen von J.Bankel, J.F.Deininger, G.Goldberg, E.Forberg, 
Fr.Ludy. Die Cartons auf Holz gezeichnet von W.Recht. Holzschnitte von W.Hecht's Xylographischen 
Institut. Gedruckt bei Gebrüder Kröner in Stuttgart. München & New York 1876. Stroefer & Kirchner. 
Folio, s.158, [1], 50 rycin - w tym 13 stalorytów na oddz,. tablicach z ochronnymi bibułkami, winiety, 
inicjały, ekskluzywna oprawa sk. z epoki sygn. naklejką: J.R.Herzog Buchbinderei Leipzig: skóra 
brązowa, na okładce tłoczone zdobienia w formie roślinnej, pośrodku na tablicy tytuł, brzegi kart 
złocone.  

  Oprawa lekko otarta, niewielkie ślady zawilgocenia. Tekst w 2 kolumnach w drzeworytowych ramkach. Al.Liezen-
Mayer 1839-11898), austr.-niem. malarz. Malował portrety, ilustrował dzieła klasyków m.in. Szekspira, Goethego, 
Schillera. 2.500,- 

   ——————————— 

 78. GOMBROWICZ Witold - Dziennik (1953 - 1956). Paryż 1957. Inst. Literacki. 8,s.337, [3], okł.oryg. 
Biblioteka „Kultury” T.XXI.  

  Mały ubytek na grzbiecie. 1 wydanie. Obejmuje teksty drukowane w „Kulturze”, uzupełnione fragmentami dotąd 
nieogłoszonymi. 80,- 

   ——————————— 

 79. GOMBROWICZ Witold - Dziennik (1957-1961). Paryż 1962. Inst. Literacki. 8,s.274, [2], okł.oryg. 
Biblioteka „Kultury” T.LXXXI. 

  Stan bardzo dobry. 1 wydanie.  80,- 
   ——————————— 

 80. GOMBROWICZ Witold - Kosmos. Paryż 1970. Inst. Literacki. 8,s.159, okł.oryg. Dzieła zebrane t.IV. 
Biblioteka „Kultury” T.191.  

  Stan bardzo dobry. Ostatnia powieść Gombrowicza jest kwintesencją jego poglądów na życie i sztukę. Została 
uhonorowana międzynarodową nagrodą Prix Formentor. 120,- 

   ——————————— 

 81. GOMBROWICZ Witold - Pornografia. Paryż 1970. Inst. Literacki. 8,s.163, okł.oryg. Dzieła zebrane 
t.III. Biblioteka „Kultury” T.189. 

  Stan bardzo dobry. Relacja z wydarzen, które miały miejsce w dworku w wymyślonej Polsce w latach wojennych. 
Fikcja łącząca się z elementamii biografii autora. 120,- 

   ——————————— 

 82. GOMBROWICZ Witold - Teatr. Paryż 1971. Ibnst. Literacki. 8,s.221, okł.oryg. Dzieła zebrane T.V. 
Biblioteka „Kultury” T.204. 

  Stan bardzo dobry. Zawartość: Iwona córka Burgunda, Ślub, Operetka. Na końcu pełny wykaz wydawnictw 
„Biblioteki Kultury”.  120,- 

   ——————————— 



13 
 

 83. GÓRSKI Konstanty - Wojna 1792 roku. Kraków 1917. Centr. Biuro Wyd. N.K.N. Czc. Druk. 
Ludowej. 16, s.117, mapka. Biblioteczka Legionisty T.IX i X.  

  Pieczęć, mapka naddarta. Mapkę rys. J.Mędrzycki. 
  SCHNÜR-Pepłowski Stanisław - Kościuszkowskie czasy. (Szkice i obrazki). T.1-2. Złoczów [1895]. 

W.Zukerkandl. 16, s.113,148. 
  KRYCZYŃSKI Władysław - Zamek w Podhorcach. Złoczów [1894]. W.Zukerkandl. 16, s.90, 3 

ilustracje.  
  Dzieje i opis zamku. Oprawa kart. w 1 wol.  75,- 
   ——————————— 

 84. GRABSKI Stanisław - Rewolucja. Studjum społeczno-psychologiczne. W-wa 1921. Perzyński, 
Niklewicz i Sp. 8,s.166, [1], opr.ppł.  

  Oprawa nieco otarta, poza tym stan dobry. Porównanie dwóch wielkich rewolucji: wielkiej rewolucji francuskiej i 
rewolucji rosyjskiej, podobieństwa, różnice, wnioski. Rewolucja a ewolucja. Typ „Wielkiej rewolucji”, jej przebieg, 
przyczyny i skutki. Analiza dokonana przez profesora uniwersyteckiego (1871-1949), ekonomistę, publicystę, 
polityka narodowej demokracji. 75,- 

   ——————————— 

 85. GRAND-Maison [Thomas Auguste Le Roy] de - Mała woyna czyli opis służby letkich pułków w 
czasie woyny, przez P.Kapitana... za zleceniem W.P. Podpułkownika Jazdy ochotników Flandryi, a 
przez W.Pułkownika [Dominika] Dziewanowskiego na polski język przetłumaczona. Cz. 1-2. W-wa 
1812. Druk. W.Dąbrowskiego. 16d, s.275, opr.ppł. z epoki.  

  Stan bardzo dobry. Pieczęć: Biblioteka Fundacyi W.Hr.Baworowskiego. Na początku wstęp tłumacza: Do moiei 
Oyczyzny !, dalej Dziewanowski pułkownik do Officerów szóstego Pułku Jazdy Polskiey.  

  D.Dziewanowski (1759-1827), adiutant ks. J.Poniatowskiego, gen. brygady Armii Księstwa Warszawskiego. 
Walczył w kampaniach napoleońskich.  600,- 

   ——————————— 

 86. GRANDVILLE J[ean] J[gnace], Méry [Joseph], Comte Foelix - Les étoiles, derniere feerie par 
J.J.Grandvile, texte par Mery; Les étoiles. Astronomie de dames par le Cte Foelix. P.1-2. Paris [1849]. 
G.de Gonet. 4,s.XVI,252,186, staloryty: ilustrowane 2 karty tyt, 12 ilustracji na tablicach, portret 
J.J.Grandville'a, opr.ozdobna: płótno współczesne, naklejone oryg. pł. ozdobne okładki i grzbiet z 
epoki: płótno z marokańskimi złoconymi ozdobami na brzegach, pośrodku wizerunek jednej z gwiazd i 
tytuł, brzegi kart złocone.  

  Ładny egzemplarz. 1 wydanie. Gwiazdy [Panie] - ostatnia praca wybitnego artysty J.Grandville'a. Dzieło 
opublikowane pośmiertnie. Piękne fantazyjne kompozycje tej „ostatniej bajki”, delikatnie zabarwione, są pomnikiem 
Grandville'a. Portret wg artysty autorstwa Geoffreya Charlesa ręcznie grawerowany.  

  Grandville [pseud.], właśc. nazw. Jean Ignace Isidore Gérad (1803-1847), wybitny artysta franc. grafik, 
karykaturzysta, ilustrator.  1.500,- 

   ——————————— 

 87. GRUŠEVSKIJ Michaił wyd. - Opisy korolivščin v ruskich ziemljach XVI viku. Vid. pod red.... T.IV. 
Ljustracija 1570 g. U Lvovi 1903. Nauk. Tov. im. Ševčenka. 8,s.32,362, [1], opr.ppł. Žerela do istorii 
Ukraini - Rusi. T.VII.  

  Stan bardzo dobry. Podpis. Królewszczyzny ziem: Capitaneatus Crasnostaviensis, Chelmensis, Lubomliensis, 
Ratnensis, Hrodlensis, Chmielniczensis, Kamenecensis, Trembowliensis, Sniatinensis, Colomiensis, Halicensis, 
Rohatinensis, Scalensis, Sthryensis, Leopoliensis, Drohobicensis, Grodecensis, Camionacensis, Socaliensis, Zamech, 
Lubaczoviensis, Thisoviecensis, Graboviecensis, Hruboschoviensis, Zuppa Solska, Drogobička Zupa. Z indeksem.  

  M.Gruševskij (1866 w Chełmie - 1934), ukraiński historyk i polityk, Przewodniczący Ukr. Centr. Rady, 
przewodniczący Tow. Nauk. im. Szewczenki we Lwowie, wolnomularz. Zapoczątkował publikację 
monumentalnego dziesięciotomowego dzieła „Historia Ukrainy - Rusi” 1898-1937.  180,- 

   ——————————— 

 88. HAIMAN Mieczysław - Polacy w walce o niepodległość Ameryki. Szkice historyczne. Chicago, Ill. 
1931. Pol. Katolicka Sp. Wyd. 8,s.339, [12], okł.oryg.  

  Podkl. pł. grzbiet. Podkreślenia oł. w tekście. Zaw.: Polacy w armji kontynentalnej i milicji, Polski żeglarz w wojnie 
rewolucyjnej [Feliks Miklaszewicz], Polacy w legjonie „polskiego duczka” (księcia de Lauzun), Konfederat barski 
pionierem stanu Tennessee (Cezary August Jerzy Elholm), Historja legjonu Pułaskiego, Polak dostawcą 
rewolucyjnej floty amer. [Samuel Hrabowski], Polscy lojaliści, Zaborcy Polski wobec rewolucji ameryk., Kajetan 
Węgierski w Ameryce, Niemcewicz w Ameryce.  120,- 

   ——————————— 

 89. HALECKI Oskar - Dzieje Unii Jagiellońskiej. T.1-2. Kraków 1919-20. A.U. 8,s.XVI,482, V,385, 
opr.ppł. w 1 wol. 
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  Stan dobry. Podpis. T.1: W wiekach średnich. T.2: W XVI wieku. Z indeksem osób i miejscowości. 300,- 
   ——————————— 

 90. [HANSEN] - Audiatur et altera pars. Leipzig 1831. F.A.Brockhaus. 8,s.81, opr. pperg. współczesna.  
  Na kartach ślady zalania, zawilgocenia. Pieczęć. Łac.: należy wysłuchać drugiej strony - zasada w prawie rzymskim 

[zakaz wydawania wyroku bez wysłuchania wszystkich argumentów].  250,- 
   ——————————— 

 91. HARASYMOWICZ Jerzy - Ubrana tylko w trawy połonin. Kraków 1988. WL. 8,s.78, [1], okł.oryg., 
obwoluta. 

  Stan bardzo dobry. Odręczna dedykacja autora. Wiersze, 1 wydanie.  40,- 
   ——————————— 

 92. HARTLEB Kazimierz - Piotr Gamrat w świetle nieznanego życiorysu. Lwów 1938. Tow.Naukowe. 
8,s.188, [2],8 ilustracji w tekście, okł.oryg. Archiwum Tow. Naukowego we Lwowie. Dział II. T.XXI. 
Z.2. 

  Przybrudzona, naddarta okładka. Monografia pośw. arcybiskupowi gnieźnieńskiemu i prymasowi Polski (1487-
1545). Z indeksem.  80,- 

   ——————————— 

 93. HERBERT Zbigniew - Wieczór poetycki 25 maja 1998 roku Teatr Narodowy. 8,s.[30], portret poety 
,6 portretów artystów,2 faksymile rkp., okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Ostatni wieczór poetycki Zb.Herberta, ciężko chory poeta nie był na nim obecny. W pierwszej 
części wiersze sześciu poetów polskich: Kochanowskiego, Karpińskiego, Słowackiego, Norwida, Gajcego i 
Baczyńskiego, czytane przez aktorów. Tym poetom poświęcił Herbert specjalnie napisany komentarz. Jego własne 
utwory czytane w drugiej kolejności.  80,- 

   ——————————— 

 94. HEVELIUS J[ohannes], PRINCE Leeson C[harles] - The Illustrated Account Given by Hevelius in his 
„Machina Celestis” of the method of mounting his telescopes and erecting as observatory. Reprinted 
from an Original Copy, with some Remarks by C.Leeson Prince. Sussex 1882. Printed at the”Sussex 
Advertisse”. 8,s.80, 2 portrety, 8 tablic, ilustracje w tekście, opr.pł.oryg.  

  Nieznaczne ślady zawilgocenia. Podpis. Relacja o metodzie monatżu teleskopów i budowy obserwatorium podana 
przez Heweliusza w jego „Machina Celestis”. Na ilustracjach proces montażu teleskopów. Portrety: Heweliusz i 
Petrus Gassendus.  

  Rzadkie. Ch.Leeson Prince (1821-1899) był członkiem Król. Kolegium Chirurgów i Król. Organizacji 
Astronomicznej. 750,- 

   ——————————— 

 95. A HISTORY of political and religious persecutions: from the earliest days of the Christian Church. By 
Fernando Garrido and C.B. Cayley. [Vol.II]. Illustrated with steel and tinted engravings.  

  A HISTORY of political and religious persecutionis. Including an account of the Turkish Atrocities in 
Bulgaria, etc. by J[ames] Ewing Ritchie. Illustrated with steal and tinted engravings. [Vol.I]. 
Z okł.oryg.  

  London: The London Printing and Publishing Co. Ltd. [1876-1879]. 8,s.[2], XCVI,858, IV, [2],912, 44 
ryciny na tablicach. Opr. psk. z epoki., złocone zdobienia i tytulatura.  

  Oprawa lekko otarta, poza tym stan dobry. Historia prześladowań politycznych i religijnych od Kościoła 
chrześcijańskiego, we wszystkich krajach Europy. Prześladowania masonów, kwakrów, iluminatów, chrześcijan, 
anabaptystów; inkwizycja we wszystkich krajach.  

  F.Garrido (1821-1883), hiszp. rewolucjonista, propagator socjalizmu w XIX w.; J.Ewing Ritchie (1820-1898), ang. 
pisarz i dziennikarz, autor książek podróżniczych i biografii.  2.000,- 

   ——————————— 

 96. HOENE-Wroński [Józef Maria] - Filozofja pedagogji. (Reforma absolutna wiedzy ludzkiej T.II, strona 
572-594 i 543-548). Przeł. z franc. i wstępem opatrzył Józef Jankowski. Lwów-W-wa 1922. Książnica 
Polska TNSW. 8,s.XI,46, okł.oryg., opr.ppł. Prace Intytutu Mesjanicznego. 

  Stan bardzo dobry. S.VII-XI oprawione przed kartą tyt. 45,- 
   ——————————— 

 97. HOENE-Wroński Józef Maria - Geneza filozofii absolutnej. Z franc. przeł. Czesław Jastrzębiec-
Kozłowski. Przedmowę napisał Jerzy Braun. Poznań 1937. Jan Jachowski. 8,s.XXIV,335, opr.pł. Prace 
Tow. Hoene-Wrońskiego.  

  Stan dobry. „Wykład historyczno-genetyczny postępów myśli ludzkiej, ukazując, jak rozwój ten zbliżał filozofię siłą 
rzeczy do pojęcia prawdy absolutu”. 80,- 

   ——————————— 
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 98. HOENE-Wroński - Loi téléologique du hasard. Réimpression de trois pieces rarissimes (1833), 
précédée d'une autobiographie et d'un inventaire de l'oeuvre. Paris 1890. Gauthier-Villars et Fils. 16d, 
s.85, [1], opr.ppł.  

  Stan dobry. Prawo teologiczne przypadku. Przed tekstem autobiografia i wykaz dzieł. 50,- 
   ——————————— 

 99. HOLLEMAN A[rnold] F[rederik] - Podręcznik chemii nieorganicznej. Z trzeciego wyd. niem. przeł. 
K.Jabłczyński. W-wa 1907. Skł.gł. w księg. E.Wende i S-ka. Druk. Rubieszewskiego i Wrotnowskiego. 
8,s.392, [1], 79 rycin w tekście, opr.psk. z epoki.  

  Stan bardzo dobry. Z indeksem. Autor (1859-1953), holend. prof. chemii na Uniwersytecie w Grenindze. 260,- 
   ——————————— 

 100. HOMER - Odysseja Homerowska ku czci Ulisa Laertowicza z Itaki w śpiewach dwudziestu czterech. 
Przekładania Jacka Idziego Przybylskiego... Druga połowa Odyssei Ulis w domu... Pamiątki dziejów 
bochatyrskich (!) z wieku grayskotroskiego Tom V. Kraków 1815. Druk.Greblowska. Nakł. 
Przełożyciela-Wydawcy. 16d, s.321, [2], winiety w tekście, opr.psk. z epoki.  

  Oprawa przetarta, brak miedziorytu, małe zaplamienie kilkunastu brzegów kart. Pieczęcie: Biblioteka Polska w 
Rumunii. Odyssei śpiew XIII-XXIV.  100,- 

   ——————————— 

 101. HOUSSAYE Henry - 1814. 49. éd. revue et augm. Paris 1905. Perrin et Cie. 16d, s.VIII,653, mapa rys. 
autora, ryt. Erhard Freres.  

  HOUSSAYE Henry - 1815. T.1-3. 49 éd. i 24 éd. revue et augm. Paris 1905. Perrin et Cie. 16d, 
s.II,642,512,601, 2 mapy ryt. Erhard, portret autora.  

  Wszystkie tomy w jednolitej oprawie psk. z epoki: sk. na grzbietach czerwona, złocona tytulatura i zdobienia, karton 
marmoryzowany. Ładny egzemplarz. Historia działań militarnych Napoleona [komplet]. Monumentalna praca 
oparta na wszystkich ówcześnie dostępnych źródłach, zawiera obfity materiał krytyczny. Cieszyła się dużym 
uznaniem, wielokrotnie wznawiana. Rok 1814: historia kampanii farncuskiej. Rok 1815: cz.1: pierwsze 
przywrócenie, powrót z Elby i Sto Dni; cz.2: Waterloo; cz.III: abdykacja i Biały Terror. Autor (1848-1911), franc. 
historyk, dziennikarz, członek Acad. Francaise. Początkowo zajmował się historią starożytną, następnie militarną 
historią Napoleona.  400,- 

   ——————————— 

 102. HUBERT Leopold - Pamiętniki historyczne, wydał... T.II. W-wa 1861. Nakł. i druk. J.Jaworskiego. 
8,s.[4],351, [1], opr.ppł.  

  Stan dobry. Tom drugi zawiera: Punkta od wojska podane na sejmie 1622 r. Pokwitowanie Jana Kaz. Krasińskiego 
podsk. w.k. 1662 r. Instrukcja posłom od wojska na sejm wysłanym i t.d. 1666 r. Zatargi z Turcyą i poselstwo Hier. 
Radziejowskiego 1667 r. Adam Tarło wojew. lubelski. O zamiarach uspławnienia rzek za St. Augusta. O sądzie 
konfederacyi gener. 1773-1775. Regulamin przepisany regimentom kawaleryi. Autor (ur.1832) historyk, 
bibliotekarz, urzędnik Archiwum Gł. Akt Dawnych, kustosz w Bibliotece Ordynacji Zamojskiej, autor haseł do 
encyklopedii Orgelbranda.  80,- 

   ——————————— 

 103. INSTRUKCJE gospodarcze dla dóbr magnackich i szlacheckich z XVII-XIX wieku. T.2. Wyd.: 
Bohdan Baranowski, Julian Bartyś i Tadeusz Sobczak. Wrocław 1963. Ossol. 8,s.XLV,499, okł.oryg. 
IHKM PAN. Źródła do historii kultury materialnej, pod red.A.Wolffa. 

  Stan bardzo dobry. egz. nierozcięty. Obszerny materiał uzupełniający do historii polskich rodów szlacheckich.  50,- 
   ——————————— 

 104. JABŁONOWSKI Aleksander - Historya Rusi Południowej do upadku Rzeczypospolitej Polskiej. 
Kraków 1912. A.U. 8,s.XV,366, opr.ppł. 

  Oprawa pęknieta przy grzbiecie, poza tym stan dobry. Historia „Ziem Ruskich” Rzeczypospolitej. Z przedmową 
St.Smolki.  120,- 

   ——————————— 

 105. JACHOWICZ Stanisław - Sto nowych powiastek dla dzieci z dodaniem wierszyków moralnych. 
Wyd.2. W-wa 1855. Druk. J.Jaworskiego. 16d, s.XII,175, [7], opr. psk. współczesna, narożniki i 
5ciopolowy grzbiet z brązowej skóry, złocona tytulatura i zdobienia, brzegi kart barwione.  

  Stan dobry. Treść: O użyciu tych powiastek. Cz. 1-2: Powiastki oryginalne. Wiersze różne moralne.  360,- 
   ——————————— 

 106. [JAHRESBERICHT] KÖNIGLICHES Gymnasium zu Rössel. Jahresbericht für 1889/90 ersatttet 
von dem Direktor Robert Buchholz. Rössel, W.B.Kruttke. 4,s.18, XXIV, opr.psk. współczesna. 

  Stan bardzo dobry. Sprawozdanie gimnazjum w Reszel za rok 1889/90. Zaw.: Bedenken über die Führung der 
Handlung in Lessings Lustspiele Minna von Barnhelm. 1 Tl.: Die Exposition und die Haupthandlung.  100,- 

   ——————————— 
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 107. JAHRESBERICHT über das Königliche Katholische Gymnasium zu Rössel vom Schuljahre 1872-73, 
mit welchem zu der öffentlichen Prüfung am 1. August und zu den Schulssfeierlichkeiten am 2. August 
1873 ergebnist einladet der Director des Gymnasiums Dr. Joseph Frey. Rössel 1873. F.Kruttke. 4,s.30, 
opr.ppł. współczesna. 

  Stan bardzo dobry. Pieczeć Sprawozdanie Katolickiego Gimnazjum w Reszel. Zawiera: Adnotationes ad M.Tulli 
Ciceronis epistolas i sprawy urzędowe szkolne. 120,- 

   ——————————— 

 108. JANKOWSKI Mieczysław - Kwiaciarstwo gruntowe. (Wyd.2 przerobione z dzieła: „Kwiaty w 
ogrodzie”). W-wa 1924. Księg. Roln. 8,s.224, 127 rycin w tekście, opr.ppł. Encyklopedja gospodarstwa 
wiejskiego Nr 65-67. 

  Oprawa lekko otarta.  150,- 
   ——————————— 

 109. [JARZYNA Stanisław] - Księga złotych myśli, zdań i maksym. Z różnych źródeł zebrał, według treści 
w alfabetycznym porządku ułożył i wydał Ks.S.J. T.1-2. Kraków 1899. Nakł.aut. Druk W.L.Anczyca i 
Sp. 8,s.VIII,621, [2],629, [629], opr.psk. współczesna, narożniki i 5ciopolowe grzbiety z brązowej 
skóry, złocona tytulatura i zdobienia, brzegi kart barwione.  

  Stan bardzo dobry. Myśli, sentencje, maksymy wybrane z Pisma św.: ojców Kościoła i świeckich pisarzy polskich i 
obcych, zdań filozofów Wschodu, greckich i rzymskich. 700,- 

   ——————————— 

 110. JEŁOWICKI Alexander - Mowa pogrzebowa na cześć X. A.Czartoryskiego (14 Stycznia 1770 + 15 
Lipca 1861) miana w Paryżu na uroczystem nabożeństwie żałobnem w kościele Wniebowzięcia (De 
l'Assomption) dnia 29 lipca 1861 roku. Paryż 1861. Xięg. J.Lecoffre et Cie. Druk. L.Martinet. 8,s.23, 
portret sygn. L.Massard sc., okł.oryg. 

  Stan dobry.  190,- 
   ——————————— 

 111. [JERWICZOWA Stefania] Jerwicz [nazw. Stefania Salzmanowa] - Wira Horecka. (Dzieje jednego 
życia). W-wa 1912. Wyd. „Bluszczu”. 8,s.348, okł.oryg., opr. współczesna.  

  Stan bardzo dobry. Powieść odznaczona na konkursie Bluszczu.  60,- 
   ——————————— 

 112. JESKE-Choiński Teodor - Dekadentyzm. Wyd. nowe popr. i uzup. W-wa 1905. Skł. gł. w księg. 
Gebethnera i Wolffa. 8,s.204, [1], okł.oryg., opr.pł.ozdobna. Bibl. Dzieł Chrześcijańskich. 

  Stan bardzo dobry. Tu m.in: Dekadentyzm polski - Stanisław Przybyszewski. 60,- 
   ——————————— 

 113. JESKE-Choiński Teodor - Pozytywizm w nauce i literaturze. W-wa 1908. Skł. gł. w księg. Gebethnera 
i Wolffa. 8,s.258, [1], okł.oryg., opr.pł. ozdobna. Bibl. Dzieł. Chrześcijańskich.  

  Stan bardzo dobry. 60,- 
   ——————————— 

 114. JESKE-Choiński Teodor - Psychologia rewolucyi francuskiej. W-wa 1906. Skł. gł. w księg. 
Gebethnera i Wolffa. Wyd. Bibl. Dzieł Chrześcijańskich. 8,s.153, [1], okł.oryg., opr.pł. ozdobna.  

  Stan bardzo dobry. 60,- 
   ——————————— 

 115. KALENDARZ Gospodarski na rok 1939. R.XXXI. Pod red. Wacława Tarkowskiego. W-wa 1939. 
Centr. Tow. Organizacyj i Kółek Rolniczych. 8,s.XVIII, [4],400, ilustracje, okł.oryg.  

  Stan dobry. Treść: kalendarium, nowoczesne zasady gospodarowania, nauka w służbie praktyki rolniczej, chwasty, 
informacje i wskazóki podręczne, wkładki reklamowe.  100,- 

   ——————————— 

 116. KALENDARZ ilustrowany Słowa Polskiego na rok zwyczajny 1901. Lwów 1901. Druk. i nakł. 
„Słowa Polskiego”. 8,s.338, [36: reklamy], ilustracje, opr.pł.oryg.  

  Kilka kart naddartych. Treść: kalendarium, Dział gospodarczy, dział finansowo-handlowy, historia, geografia, 
statystyka, przewodnik po Krakowie, po Lwowie, wykaz alfabetyczny ulic, dróg, placów, ogrodów, cmentarzy,... 
wykaz realności wg alfabetycznego porządu ulic i placów, dział kolejowy, przegląd roku ubiegłego, chronologiczny 
spis wypadków w roku ubiegłym.  100,- 

   ——————————— 

 117. KALENDER. Münchener Kalender für das Jahr 1896. München. 4, kart 16, ilustracje. 
  Seria kalendarzy wydrukowanych przez G.J.Manza. Zaprojektowane przez słynnego niem. artystę Otto Huppa i 

wydane przez Zentralverein für Kirchenbau. Wychodziły od 1885-1936 r. Pierwsze kalendarze pokazują ogólne 
informacje na temat roku, znaki zodiaku, herby państw niem. i ważnych rodzin szlacheckich. Na końcu kalendarza 
dodano dane genealogiczne dotyczące rodzin, napisane przez Gustava A., Seylera. 80,- 

   ——————————— 
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 118. ‒ Münchener Kalender für das Jahr 1897. 80,- 
   ——————————— 

 119. ‒ Münchener Kalender für das Jahr 1898. 80,- 
   ——————————— 

 120. ‒ Münchener Kalender für das Jahr 1899. 80,- 
   ——————————— 

 121. ‒ Münchener Kalender für das Jahr 1900. 80,- 
   ——————————— 

 122. KALINKA Waleryan - Ostatnie lata panowania Stanisława Augusta. Cz.1-2. Wyd.2. Kraków 1891. 
Księg. Sp. Wyd. 8,s.323, [1],418, [1], opr.ppł. Dzieła T.I i II. 

  Wyklejki podklejone przy grzbiecie. Cz.2 z podtytułem: Dokumenta do historyi drugiego i trzeciego podziału.  150,- 
   ——————————— 

 123. [KALISZEWSKI Adam Piotr (1725-1767, pijar, imię zakonne: Celestyn)] - Zebranie słów których 
zażywamy do wyrażenia tych rzeczy, które się na świecie znayduią. Dla pożytku młodzieży. Recueil 
des mots... Sammlung der Wörter.... Collectio vocum... T.I. W-wa 1804. Druk. Xięży Piarów. 16d, 
s.589 opr.psk. z epoki. 

  Oprawa przetarta, na części kart ślady zalania. Na karcie przedtyt.: Nomenclator czterech języków: polskiego, 
francuskiego, niemieckiego y łacińskiego. Tom pierwszy. Rzadkie. 300,- 

   ——————————— 

 124. KAŁWA Piotr - Działalność kościelna Katarzyny Wapowskiej w Ziemi Sanockiej, napisał X.... Lwów 
1931. I Zw. Druk. 4,s.56, okł.oryg.  

  Podklejony grzbiet. Podpis. Odbitka z Księgi pamiątkowej ku czci Prof. Wł. Abrahama. K.Wapowska (1530-1596), 
kasztelanka, fundatorka Kolegium Jezuickiego w Lublinie, kościoła w Dynowie i Hyżnem.  75,- 

   ——————————— 

 125. KASPROWICZ Jan - Moja pieśń wieczorna. Poezye. Lwów-W-wa 1902. Księg. Pol. B.Połonieckiego. 
8,s.131, portret autora: fotograwiura. 

  ‒ Salve Regina. Hymn św. Franciszka z Assyżu. Judasz. Marya Egipcjanka. Poezye. Lwów-W-wa 
1902. Księg. Pol. B.Połonieckiego. s.84, oprawa ppł. w 1 wol.  

  Stan więcej niż dobry. 1 wydania. 80,- 
   ——————————— 

 126. KELERA Józef - Poezja Jakuba Jasińskiego. Zarys monograficzny. Wrocław 1952. Ossol. 8,s.157, [3], 
portret, okł.oryg. IBL. Studia historyczno-literackie T.XI.  

  Stan dobry. W dodatku: utwory J.Jasińskiego: Do Boga-wiersz, satyry: Kwestarz i Qui pro quo, fragment poematu 
Ciańcia. Z przypisami i spisem nazwisk. 50,- 

   ——————————— 

 127. KERN Ludwik Jerzy - Tu są bajki. Kraków 1953. WL. 8,s.131, [3], ilustracje, okł.oryg.  
  Stan dobry. Wierszem, 1 wydanie. Okładka i ilustracje Daniel Mróz. 40,- 
   ——————————— 

 128. KŁOS Józef - Mowa żałobna wygłoszona na pogrzebie ś.p. Heleny z Bobińskich Cichowiczowej dnia 
20 września 1929 w kaplicy św. Józefa w Poznaniu. Poznań 1929. Nakł. rodziny. Druk. św. Wojciecha. 
8,s.16, portret, okł.oryg.  

  Stan dobry. Dołączony druczek z podziękowaniem za okazane współczucie. H.Cichowiczowa (1860-1929), 
współzałożycielka Tow. Ludoznawczego i Muzeum Ludoznawczego w Poznaniu, działaczka społeczno-kulturalna.   

   90,- 
   ——————————— 

 129. [KOŁŁATAJ Hugo] - Uwagi nad teraźnieyszem położeniem tey części Ziemi Polskiey, którą od 
Pokoiu Tylżyckiego, zaczęto zwać Xięstwem Warszawskim. Nil Desperandum ! Lipsk [W-wa] 1808 
[9 marca 1809]. [U Wiktora Dąbrowskiego]. 16d, s.222, opr.pł., złocenia na grzbiecie.  

  Zapiska i małe zaplamienie na karcie tyt. Treść: Wstęp, W jakim stanie znalazło się Xięstwo Warszawskie po 
traktacie Tylżyckim ?, Co sądza obcy i nasi krytycy o Xięstwie Warszawskim?, Jakie przyczyny znagliły Wielkiego 
Napoleona do odmiany polityki w Europie i wprowadzenia nowego układu?, Jaki zdaie się bydź ten nowy układ i na 
jakich gruntuie się zasadach?, Jakie powody skłonić mogły Wielkiego Napoleona do utworzenia Xięstwa 
Warszwskiego ?, Jak dobroczynne dla narodu polskiego okazał widoki Napoleon w utworzeniu Xięstwa 
Warszawskiego, Uwagi nad złośliwemi zarzutami stronników nieprzyjaznych naszemu dobru sąsiadów, Słów kilka 
do Obywateli Xsięstwa Warszawskiego.  1.000,- 

   ——————————— 

 130. KOMARZEWSKI [Jan Chrzciciel] - Coup-d'oeil rapide sur la causes réelles de la décadence de la 
Pologne; par... ancien lieutenant-général des armées du roi et de la République de Pologne,... Paris 
1807. B.Pottier. 8,s.268, [1], broszura. 
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  Brak 1 ryciny, poza tym stan dobry. Rzut oka na temat prawdziwych przyczyn upadku Polski. Praca apologetyczna, 
mająca na celu rehabilitację Stanisława Augusta, wysławiająca zamierzenia i osiągnięcia polityczne króla.  

  Autor (1744-1810), mineralog, gen. lejtnant, szef kancelarii wojskowej Stanisława Augusta Poniatowskiego, mason, 
kawaler Orderu Orła Białego.  350,- 

   ——————————— 

 131. KONARSKI Szymon - Dziennik z lat 1831-1834. Przyg. do druku Bolesław Łopuszański i Antoni 
Smirnow. Wrocław-W-wa-Kraków 1973. Ossol. 8,s.XXIV,360, [1], okł.oryg. PAN Materiały Komisji 
Nauk Historycznych Nr 23.  

  Stan bardzo dobry. Z indeksem. 50,- 
   ——————————— 

 132. KONWICKI Tadeusz - Mała Apokalipsa. Kwiecień 1979. Zapis 10. W-wa 1979. Nowa. 8,s.147, 
okł.oryg. 

  Stan dobry. Powielone. Najsłynniejsza powieść T.Konwickiego - obraz gospodarczego, politycznego i obyczajo-
wego rozkładu PRL w końcu dekady Gierkowskiej, także rozrachunek z PRL-owską opozycją. 100,- 

   ——————————— 

 133. KORSAK Julian - Poezije. St.Petersburg 1830. Nakł. aut. Druk. Karola Kraya. 16d, s.X, [1],356, 
winieta tyt., finaliki, okł.oryg., opr. z epoki.  

  Brak sk. grzbietu oprawy. Pieczęć: Gwalbert Pawlikowski. Pierwszy tomik poezji J.Korsaka (1806-1855), poety, 
tłumacza, przedstawiciela romantyzmu. W okresie studiów w Wilnie zaprzyjaźnionego z A.Mickiewiczem 
i A.E.Odyńcem. Tworzył liryki, powieści poetyckie. Jego poezję uznaje sie za naśladowanie A.Mickiewicza. Jest 
autorem pierwszego pełnego tłumaczenia na j.polski Boskiej Komedii Dantego. Prezentowany tomik dedykowany: 
A. Edwardowi Odyńcowi na pamiątkę kilku lat młodości szczęśliwie spędzonych. Zawiera: Liryki, Elegije, Wiersze 
różne, Anakreontyki, Listy (tu m.in.: Do A.Mickiewicza w dzień jego imienin, Do E.Odyńca, Do Al.Chodźki), Z 
lorda Bajrona, Z Horacjusza. Rzadkie.  220,- 

   ——————————— 

 134. KORZENIOWSKI M. - Nowy sekretarz powszechny czyli książka podręczna dla osób każdego stanu 
zawierająca: wybór wzorowych listów we wszelkich stosunkach i okolicznościach życia, wybranych z 
dzieł najnowszych autorów, wraz z uwagami o listach, tudzież o sposobie pisania samemu w różnych 
materyach; wzory przedstawień do władz rządowych, wekslów, obligów, kontraktów, cessyi, 
testamentów.... przez... Nowa edycya przejrzana, dopełniona i powiększona listami... przez 
X.Osińskiego. Wrocław 1843. Z.Schletter. Druk. G.Fritziana. 8,s.VIII,319, opr.psk. współczesna, 
grzbiet 6ciopolowy, złocona tytulatura, karton marmoryzowany, brzegi kart barwione. 

  Ślady zalania, liczne slady po zakreśleniach ołówkiem, zapiski, brak s.IX-XII. 380,- 
   ——————————— 

 135. KOŚCIAŁKOWSKI Stanisław - Historyka. Wstęp do studiów historycznych. Londyn 1954. 8,s.168, 
okł.oryg, opr.pł. Polski Uniwersytet na Obczyźnie.  

  Stan bardzo dobry. Streszczenie i uzupełnienie wykładów autora, które miał na Polskim Uniwersytecie na Obczyźnie 
w latach 1952/53.  60,- 

   ——————————— 

 136. KOŚCIŃSKI Konstanty - Polskie ordynacye i związki rodzinne z szczególnem uwzględnieniem 
ordynacyi książąt Sułkowskich. Opisał... Poznań 1906. Nakł. aut. Druk. Dziennika Pozn. 8,s.57, 
okł.oryg. 

  Podklejony grzbiet okładki. Podpis. 120,- 
   ——————————— 

 137. KOZŁOWSKI Karol - Wojsko polskie z roku 1830/31 przedstawione w 16 obrazach z dodaniem 
krótkiej historyi wojskowości polskiej. Wyd.2. Poznań 1908. Nakł. wyd. Czc. druk. Dziennika Pozn. 
4,s.44, [2], ilustracje w tekście, 16 kolorowych tablic, opr.pł. ozdobna, współcześnie naprawiana. 

  Stan więcej niz dobry. Współczesne wyklejki, część kart podkl. przy grzbiecie. Krótki rys historii wojska polskiego i 
przebieg powstania listopadowego. Na rycinach wizerunki żołnierzy różnych formacji, kostiumologia wojskowa. Na 
pierwszej planszy generał Skrzynecki.  600,- 

   ——————————— 

 138. KRASIŃSKI Zygmunt - Listy Zygmunta Krasińskiego od roku 1835 do 1844 pisane do Edwarda 
Jaroszyńskiego, z oryginałów znalezionych niedawno w Hajsyńskim powiecie we wsi Hrużce na 
Podolu, ogłosił Marius Gorżkowski. Kraków 1871. Druk.”Czasu”. Nakł. wydawcy. 8,s.59. 

  Bez oryg. okł. Rzadkie ! Estreicher notuje: Wykupione przez rodzinę. 80,- 
   ——————————— 

 139. KRASZEWSKI Józef Ignacy - Z roku 1868 Rachunki. R.III. Poznań 1869. J.K.Żupański. 16d, s.1049, 
[1], okł.oryg., opr.psk. współczesna [Jan Bereziuk Wrocław], narożniki i 5ciopolowy grzbiet z 
brązowej skóry, szyldzik z tytułem, karton marmoryzowany.  
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  Okładka naddarta, podklejona, karta tyt. lekko przybrudzona. 1 wydanie. Treść: Wstęp. Polska i Moskwa. Galicja. 
Polska pod panowaniem pruskim. Wychodztwo. Literatura. Dziennikarstwo. Sztuka. Nekrologia: Hipolit Cegielski, 
Zmarli w r.1868. Dodatki. 200,- 

   ——————————— 

 140. KRASZEWSKI Józef Ignacy - Sfinx. Powieść. T. 3-4. W-wa 1847. S.H.Merzbach. 16d, s.VI,217,230, 
winiety tyt., opr. psk. z epoki w 1 wol.  

  Oprawa przetarta, poza tym stan dobry. 1 wydanie.  120,- 
   ——————————— 

 141. KRAUSHAR Alexander - Kartki historyczne i literackie. T.1. Kraków 1894. Gebethner i Sp. 16d, 
s.152,192, inicjały, zdobniki, broszura. 

  Bez oryg okł., przybrudzona karta przedtyt. Luźne notatki, jako przyczynek do historii współczesnego 
dziennikarstwa warszawskiego.Treść: Poselstwo Jakóba Śmiarowskiego do Bohdana Chmielnickiego, Dramat 
rodzinny, Piotr Wężyk Widawski.  45,- 

   ——————————— 

 142. KRETOWICZ Paweł - Kucie koni. Oprac. ... lekarz weterynarii... Lwów 1884. Gubrynowicz i 
Schmidt. 8,s.V,125, 40 rycin w tekście, opr.psk. z epoki.  

  Na wyklejkach ślady zawilgocenia, pieczęcie i podpis. Budowa kopyta. Wzrost, kształty, przeznaczenie i 
pielęgnowanie kopyta. O kuciu czyli podkuwaniu kopyt. Wadliwe kopyta. Nieprawidłowe chody konia. O 
chorobach kopyta. Dodatek: o kuciu bydła rogatego czyli o kuciu racic.  2.400,- 

   ——————————— 

 143. KRÓTKIE rzeczy potrzebnych z strony wolności a swobód polskich zebranie, przez tego który wszego 
dobrego życzy ojczyznie swojej, uczynione roku 1587 12 Februarii. Wyd. K.J.Turowski. Kraków 1859. 
Wyd. Bibl.Polskiej. Czc. „Czasu”. 8,s.83. [Biblioteka Polska].  

  Bez oryg. okładki.  80,- 
   ——————————— 

 144. KRZYŻANOWSKI Adryan - Dawna Polska ze stanowiska jej udziału w dziejach postępującej 
ludzkości skreślona w jubileuszowym Mikołaja Kopernika roku 1843, a teraz nowo uporządkowana, 
przejrz., życiorysem autora powiększona przez H.Skimborowicza. Cz.2. W-wa 1857. S.H.Merzbach. 
8,s.,656, opr.psk. z epoki.  

  Niewielkie ślady zawilgocenia. Podpis. Nowe poprawne wydanie [2]. Rozprawy historyczne pióra matematyka 
(1788-1852), historyka, tłumacza lit. pięknej z niem.  120,- 

   ——————————— 

 145. KRZYŻANOWSKI Juljan - Pieśniarz z krainy kęp i wiecznej nędzy. Rzecz o Władysławie Orkanie. 
Zakopane 1927. Muzeum Tatrzańskie i Związek Podhalan. 8,s.72, [1], portret, okł.oryg. Wyd. Muzeum 
Tatrz. im. dra T.Chałubińskiego w Zakopanem nr 4. 

  Stan dobry. 40,- 
   ——————————— 

 146. KUBALA Ludwik - Dzieła, wydanie zbiorowe. T.I: Jerzy Ossoliński. Wyd.2 popr. i uzup. przez autora. 
W-wa 1924. Ossol. Lwów, H.Altenberg. 8,s.VIII,511, [1]. Z indeksami.  

  ‒ Dzieła T.II: Szkice historyczne. Serja I i II. Wyd. 5. W-wa 1923. Ossol. Lwów, H.Altenberg. 
8,s.VI,442. Z indeksami. 

  ‒ Szkice historyczne serya III: Wojna moskiewska. R.1654 - 1655. W-wa 1910. Gebethner i Wolff. 8m, 
s.443. 

  ‒ (Szkiców historycznych serya IV). Wojna szwecka w roku 1655 i 1656. Lwów - W-wa - Poznań b.r. 
H.Altenberg i in. 8,s.VI,495, 19 rycin. Biblioteka Historyczna Altenberga. 

  ‒ (Szkiców historycznych seria V). Wojna brandenburska i najazd Rakoczego. Lwów - W-wa b.r. 
H.Altenberg. 8,s.439, 17 rycin, okł.oryg. Biblioteka Historyczna Altenberga.  

  ‒ (Szkiców historycznych serja VI). Wojny duńskie i Pokój Oliwski. Z przedmową Ludwika Finkla. 
Lwów 1922. H.Altenberg. 8,s.XIII,651, [2], 12 rycin, okł.oryg. Biblioteka Historyczna Altenberga. 
Z indeksem.  

  Komplet z różnych wydań. Wszystkie tomy w jednolitej oprawie psk. współczesnej: narożniki i 
5ciopolowe grzbiety z jasnobrązowej skóry, złocona tytulatura i zdobienia, karton marmoryzowany, 
brzegi kart barwione. 

  Bardzo ładny egzemplarz. W dwóch tomach podpis. 4.000,- 
   ——————————— 

 147. KUCZYŃSKI Pierre-Wladislas - Dissertation sur le tétanos. No 45. Tribut académique préesenté et 
publiquement soutenu a la Faculté de Médecine de Montpellier, le 25 avril 1834; par... de Lithuanie, 
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chirurgien-major de l'Armée Polonaise; pour obtenir le grade de docteur en médicine. Montpellier 1834. 
J.Martel. 4,s.26, opr.ppł. współczesna.  

  Niewielkie ślady zawilgocenia. Rozprawa na temat tężca, wygłoszona na Wydziale Lekarskim w Montpellier.  240,- 
   ——————————— 

 148. KUKIEL Maryan - Próby powstańcze po trzecim rozbiorze 1795-1797. Kraków-W-wa 1912. Druk. 
W.L.Anczyca i Sp. 8,s.XVII,513, [2],1 portret, okł.oryg., opr. współczesna, złocona tytulatura i 
zdobienia. Monografie w zakresie dziejów nowożytnych T.XIX, wyd.Sz.Askenazy. 

  Okładka podklejona przy grzbiecie, poza tym stan dobry. Pieczęc. Wstęp Szymon Askenazy. Z przypisami i 
indeksem. 240,- 

   ——————————— 

 149. KULCZYCKI Jerzy Sas - Prawdziwa legenda wiedeńskiej wiktorii Jerzy Franciszek Kulczycki 1640-
1694. Londyn-Sopot 2018. 4,s.138,4, ilustracje, okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Odbitka z oprac. „Z dziejów Kulczyckich” T.1. Nakład 10 egz. Ten nr 2. „J.Fr.Kulczycki - 
żołnierz, przedsiębiorca, austriacki dyplomata, oficer obrony Wiednia 1863 roku, autor rozmieszczenia armii i 
artylerii tureckiej pod Wiedniem wykorzystanego w bitwie, cesarski kurier i tłumacz, prekursor kawy i kawiarni w 
Austrii i Centralnej Europie”. 120,- 

   ——————————— 

 150. KULCZYCKI Ludwik - Anarchizm w obecnym ruchu społeczno-politycznym w Rosji. W-wa 1907. 
Wyd. „Przeglądu Społecznego”. 8,s.81, okł.oryg. 

  Przybrudzona okładka.  80,- 
   ——————————— 

 151. KULCZYŃSKI Stanisław - Torfowiska Polesia. Die Moore des Polesie-Gebietes. T.1-2. Kraków 
1939-1940. Nakł. aut. Skł. gł. w księg. Gebethnera i Wolffa. 8,s.IX,394, VIII,395-777, 57 ilustracji, 
mapki, tabele, skł. mapa Polesia, opr.pł. w 1 wol.  

  W t.1 brak karty tyt. Pieczęć. Jedna z najwybitniejszych prac w dziedzinie torfoznawstwa w skali światowej. Autor 
(1895-1975), botanik, rektor Uniw. Lwowskiego w latach 1936-38 i Uniw. Wrocławskiego w latach 1945-51, 
delegat Rządu RP na uchodźstwie, działacz polityczny.  300,- 

   ——————————— 

 152. KULESZA Witold - Ze świata roślinności tatrzańskiej. Szkice i opisy najciekawszych i najpiękniej 
zakwitających tatrzańskich roślin na tle wysokogórskiej przyrody. Zakopane 1927. Księg. 
L.Zwolińskiego. 16, s.128, 30 ilustracji w tekście, opr.ppł. 

  Stan dobry. Zapiska własnościowa. Ilustracje ze zdjęć fotograficznych Tadeusza i Stefana Zwolińskich oraz 
Muzeum Tatrzańskiego w Zakopanem. 80,- 

   ——————————— 

 153. KULINARIA. KUCHARZ doskonały. Praca zb. Wyd. 3 popr. i uzup. W-wa 1968. WPLiS. 8,s.1251, 
[1], ilustracje w tekście, kolor. tablice, opr.sk. współczesna, sk. brązowa, grzbiet 5ciopolowy, złocone 
zdobienia i tytulatura.  

  Stan bardzo dobry. Ksiązka przeznaczona dla zakładów gastronomicznych i innych placówek żywienia. Składa się z 
trzech części: wiadomości ogólnych, przepisów kulinarnych i kuchni zagranicznych.  600,- 

   ——————————— 

 154. ‒  MAKAREWICZOWA Róża - Praktyczna kuchnia czyli podręcznik do przyrządzania potraw i legu-
min. Ułożyła dla młodych gospodyń... Lwów 1900. Seyfarth & Czajkowski. 8, s. XXII, 541, 
okł.kart.oryg. 

  Okładka przetarta, podkl. płótnem grzbiet. Bez ilustracji. Zawiera: zupy, sosy, o auszpikach, o majonezach, kanapki, 
paszteciki i krokiety, wołowina, cielęcina, baranina, wieprzowina, drób, dziczyzna, ryby, jarzyny, potrawy mączne, 
leguminy, kremy, lody, kompoty, sałaty.  150,- 

   ——————————— 

 155. ‒ OWOCZYŃSKA Aniela - Najnowsza kuchnia warszawska zawierająca przeszło 1200 przepisów 
rożnych potraw od najskromniejszych do najwykwintniejszych. Potrawy mięsne, rybne, mączne, 
pieczenie ciast, soki, konfitury, zapasy spiżarniane i porządki domowe oraz dyspozycje obiadów na 
cały rok. W-wa [1912]. Księg. Popularna. 8,s.341, XXVII, wierzchnia okł.oryg., opr.sk. współczesna, 
skóra jasnobrązowa, grzbiet 5ciopolowy, szyldzik, złocone zdobienia na okładkach i grzbiecie. 
Poradnik dla polskich gospodyń.  

  Okładka podklejona, z ubytkami, na ostatnich kartach ślady zawilgocenia i jedna podklejona. przy grzbiecie.  700,- 
   ——————————— 

 156. ‒ PIĘTKOWA Antonina, Piętka Jan - Nowoczesna kuchnia domowa. Najnowszy poradnik w sztuce 
kulinarnej z objaśnieniami naukowemi o witaminach, o wartości kalorycznej pokarmów i ich 
pożywności, o jarstwie, o poznawaniu środków spożywczych i ich przechowaniu. Pod red. prof. Emila 
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Wyrobka oprac... Wyd.6 przejrz. i powiększone rozdziałami o kuchni dla matek karmiących, dla dzieci 
i dla chorych. W-wa 1938. Księg. J.Przeworskiego. 8,s.738, 247 ilustracji jedno i wielobarwnych, opr. 
psk. współczesna, narożniki i 5ciopolowy grzbiet z brązowej skóry, 2 szyldziki, złocone zdobienia i 
tytulatura, brzegi kart barwione.  

  Stan bardzo dobry.  700,- 
   ——————————— 

◄► 
 

 157. KURCYUSZ Jerzy - Kodeks lekarski. Przepisy o wykonywaniu praktyki lekarskiej w Rzeczypospolitej 
Polskiej z komentarzami. Z przedmową Adama Huszczy. Wyd. Ludwik d'Anglas-Poraziński. W-wa 
1936. 16d, s.189, [1], opr.pł.oryg.  

  Poluzowany grzbiet.  50,- 
   ——————————— 

 158. KWIATKOWSKI Remigiusz - Chiakunin-Izszu. Antologia stu poetów japońskich. Ułożył i wstępem 
opatrzył... W-wa 1913. Gebethner i Wolff. 16, s.108, opr.pł. ozdobna. 

  Stan dobry. Zapiska własnościowa. „Chiakunin-Izszu” czyli „Ze stu poetów po jednej pieśni” - najpopularniejsza 
antologia w Japonii. Związana z tym zbiorem t.zw. „uta-garuta” - gra narodowa, w którą przed Nowym Rokiem 
graja wszyscy Japończycy. Teksty w ozdobnym obramowaniu.  120,- 

   ——————————— 

 159. KWIATKOWSKI Tadeusz - Niedyskretny urok pamięci. Kraków 1982. WL. 16d, s.309, [2], okł.oryg. 
  Stan dobry. Odręczna dedykacja autora: Panu Janowi Ożogowi z najwyższym uznaniem dla Jego twórczości 

poetyckiej zwsze przyjazny Tadeusz Kwiatkowski. Kraków 13.7.82. Eksllibris J.B.Ożoga. 1 wydanie. 
Wspomnienia, anegdoty z życia literatów krakowskich po odzyskaniu kamienicy przy ul. Krupniczej 22.  40,- 

   ——————————— 

 160. KWOLEK Jan - Ekstrakty Metrykalne w Archiwum Diecezjalnem Przemyskiem. Przemyśl 1928. 
Nakł. Archiwum Diec. Druk. J.Łazora. 8,s.21, okł.oryg.  

  Stan dobry. Odbitka z „Kroniki Diecezji Przemyskiej” 1928 z.10.  30,- 
   ——————————— 

 161. LALANDE Jérome [Joseph Lefrancois] - Astronomie des dames; par... ancien directeur de 
l'observatoire. 6 éd. Paris 1820. Ménard et Desenne, fils. 16, s.204, 1 skł. miedzioryt, opr.kart. z epoki.  

  Stan dobry. Pieczęć. Podręcznik astronomii dla pań, wiadomości o niebie, ziemi, konstelacjach, planetach, 
kometach. Autor (1732-1807), franc. astronom, profesor College de France, ceniony pedagog, popularyzator 
astronomii, autor wielu dzieł z tej dziedziny, m.in. katalogu ponad 47 tys. gwiazd.  400,- 

   ——————————— 

 162. LAM Stanisław - Książę Józef Poniatowski. (Dzieje i pieśń). Lwów [1913]. Nakł. Tow. im. P.Skargi. 
16d, s.102, ilustracje, opr.pł. ozdobna, płótno granatowe, złocona tytulatura na okładce w ozdobnym 
wieńcu.  

  Stan bardzo dobry.Wyd. 2. I: W życiu i dziejach. II: W pieśni swojskiej i obcej. Z indeksem. 120,- 
   ——————————— 

 163. LANGIE Karol - Świętojanka. Noworocznik gospodarski wydany przez... Kraków 1842.  
  W tłoczni St.Gieszkowskiego. Nakł. wydawcy. 8,s.132, [4], drobne drzeworyty w tekście, okł.oryg.  
  Okładka zniszczona, przybrudzone marginesy na karcie tyt., zagięte rogi. Rzadki noworocznik z przepisami 

gospodarczymi. Tu m.in.: O psach myśliwskich przez J.Szyttlera, O hodowaniu modrzewi, przepisy medyczne, 
przepisy kulinarne, porady gospodarcze, pięć tekstów literackich.  180,- 

   ——————————— 

 164. L'ARDECHE Laurent de - Histoire de l'empereur Napoléon. Illustrée par Horace Vernet. Paris 1840. 
J.J.Dubochet et Cie. 4,s.832, 46 barwnych litografii, ponad 600 drzeworytów w tekście, frontispis, 
inicjały, opr.psk. współczesna: brzegi grzbietu oprawy z zielonej skóry, na okładce i grzbiecie złocona 
tytulatura i zdobienia symboliką napoleońską, brzegi kart złocone. 

  Niewielkie ślady zawilgocenia, poza tym ładny egzemplarz w ekskluzywnej oprawie. 2 wydanie. Hagiografia 
Napoleona. Pięknie ilustrowane dzieło przez H.Verneta, przyczyniło się do budowania mitu „romantycznego 
cesarza”. Na szczególną uwagę zasługują barwne litografie przedstawiające kostiumologię armii cesarskiej. 
Drzeworyty w większości ze scenami batalistycznymi.  

  H.Vernet (1789-1863), malarz i grafik franc., twórca obrazów historycznych, bitew napoleońskich, scen 
wojskowych, myśliwskich.  1.000,- 

   ——————————— 

 165. LE TEXIER [A.] - Petit cours de litterature, a l'usage de la jeunesse de l'un et l'autre sexe. Contenant 
une dissertation sur l'art de bien lire, sur chaque genre de style, et un Recueil de morceaux choisis des 
Poëtes et des Orateurs francais. Paris an IX - 1801. Chez Michel. 8,s.XXXV,372, opr. psk. z epoki, 
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narożniki i grzbiet z brązowej skóry, czerwony szyldzik, złocone zdobienia i tytulatura, brzegi kart 
barwione.  

  Ślady zaplamienia na wyklejkach, poza tym stan bardzo dobry. Pieczęcie: Biblioteka Hr. Krzysztofa 
Mielżyńskiego.  750,- 

   ——————————— 

 166. LEHMANN-Filhes Rudolf - Die Bestimung von Meteorbahnen nebst verwandenten Aufgaben 
dargestellt von... Hrsg. mit Unterstützung de Königlich Preussischen Akademie der Wissenschaften. 
Berlin 1883. G.Reimer. 4,s.63, 1 skł. tablica, tabele, opr.ppł.oryg.  

  Lekkie zawilgocenia. Wyznaczanie orbit meteorycznych wraz z powiązanymi zadaniami. Autor (1854-1914) niem. 
matematyk i astronom, profesor Uniwersytetu w Berlinie, sekretarz Tow. Astronomicznego.  160,- 

   ——————————— 

 167. LEM Stanisław - Czas nieutracony. I - Szpital przemienienia. II - Wśród umarłych. III - Powrót. 
Kraków 1955. WL. 8,s.661, [1], opr.pł.oryg.  

  Stan dobry. Powieść współczesna, 1 wydanie. 80,- 
   ——————————— 

 168. LEM Stanisław - Pamiętnik znaleziony w wannie. Kraków 1961. WL. 16d, s.294, [2], okł.oryg., 
obwoluta. 

  Stan bardzo dobry. 1 wydanie. Okładkę proj. Daniel Mróz. Powieść fantastyczno-naukowa. Pamiętnik agenta 
wojskowego uwięzionego w podziemnym kompleksie wojskowym Nowego Pentagonu w roku 3149. Opisane 
wydarzenia sprzed 1680 roku.  80,- 

   ——————————— 

 169. LENARTOWICZ Teofil - Cesarz. Wedle francuskiej prozy Legenda I. Poznań 1861. J.K.Żupański. 
16d, s.XV,44, okł.oryg., opr.kart. niesygn. [Adolf Zadora], karton marmoryzowany, szyldzik z tytułem.  

  Ładny egzemplarz. 1 wydanie. Wierszem. Z przedmową autora pośw. Napoleonowi. Dedykowane hr. Mielżyńs-
kiemu.  Rzadkie. 150,- 

   ——————————— 

 170. LENARTOWICZ Teofil - Nowa Lirenka. Rytmy. Cz. 1-2. W-wa 1859. Druk. K.Kowalewskiego. 16d, 
s.182, [1], ryciny w tekście: drzeworyty, opr.kart. niesygn. [Adolf Zadora], karton marmoryzowany, 
szyldzik z tytułem.  

  Karta tyt. przybrudzona, poza tym stan dobry. 1 wydanie, dedykowane przyjaciołom: Józefowi Zaleskiemu, 
Ferdynandowi Dworzaczkowi i Augustowi T... Zaw.: Święta praca, Baśń o walecznym księciu, Czego nam trzeba, 
Trzy siostry. Ryciny rys. F.Kostrzewski, ryt. E.Drążkiewicz.  250,- 

   ——————————— 

 171. LERVAK [Estr.: Liernak] z nad Sjana. - Izdan Seminaristami Peremyskimi v polzu domu narodnogo. 
V Peremyšli 1852. V Knigopečatni sobornom ruskom Kapituły. 16d,s.[4], X,110, 1 litografia, winiety, 
skł. karta nut, okł.oryg.  

  Stan dobry. Lirnik. Treść: Przedmowa podp. P.L., Stichotvorenija Konstantina Antonija z nad Sołokii, Kolka slov o 
formach našogo jazyka i o pisovnie Bogdana Ł...ča, I.Ł.- Vytjag z rukopisu „Kritika”, Čie serdce togo pravda 
(povestka), nuty” Dumka. 100,- 

   ——————————— 

 172. LIMANOWSKI Bolesław - Dzieje Litwy. W-wa-Kraków 1917. Tow. Wyd. 8,s.68, [1], okł.oryg. 
  Naddarty grzbiet okładki.  30,- 
   ——————————— 

 173. LOMBROSO C[esare, wł. Ezechia Marco] - Człowiek - zbrodniarz w stosunku do antropologii, 
jurysprudencyi i dyscypliny więziennej. Zbrodniarz urodzony. Obłąkaniec zmysłu moralnego. Z 4-go 
wydania włoskiego przeł. J[an] L[udwik] Popławski. T.1-3. W-wa 1891-92. Nakł. M.Wołowskiego. 
8,s.161,156,240, 26 tablic, liczne rysunki w tekście, okł.oryg. proj. Wł.Zamarajew.opr.pł., tłoczone 
zdobienia, złocona tytulatura.  

  Stan bardzo dobry. Pieczęć. 1 polskie wydanie. Autor w przedmowie: „... dla rozstrzygnięca czy człowiek 
zbrodniarz należy do sfery człowieka normalnego lub obłąkanego, czy też stanowi świat odrębny... wypada... 
przystąpić w ogóle do badania bezpośredniego, somatycznego i psychicznego człowieka-przestępy, porównywając 
je z danemi, dotyczącemi człowieka normalnego i obłąkanego. Owoce takich badań zebrane są w tej książce”. Autor 
(1835-1909), włoski psychiatra, antropolog fizyczny i kryminolog, twórca włoskiej szkoły pozytywistycznej w 
kryminologii, propagator antropometrii. Autor wielu dzieł kryminologicznych. Zebrany materiał antropometryczny 
uporządkował w złożoną klasyfikację przestępców: urodzony przestępca, obłąkany przestępca, okazjonalny 
przestępca.  250,- 

   ——————————— 

 174. LORENZ Józef - Najnowsza gospodarka w pasiece. Podręcznik dla pszczelarzy zawierający 
najważniejsze i najnowsze, na 25-cioletniej pracy i doświadczeniu oparte wskazówki, jak należy 
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obecnie hodować pszczoły dla pożytku. Napisał... Prezes Zw. Powiat. Towarz. Pszczelarskich w 
Krakowie. Tarnów [1921]. Księg. J.Pisza. 8,s.264, portret autora, rysunki w tekście. 

  RÖHRENSCHE Stefan - 12 miesięcy w pasiece. Praktyczny podręcznik do nowszego sposobu 
hodowli pszczół dla przyjemności i pożytku, oparty na własnem doświadczeniu, z uwzględnieniem uli 
amerykańskich i innych najnowszych typów uli. Wyd.3 powiększ., z życiorysem śp. prof. dr. 
T.Ciesielskiego, przez prof. dr. J.Leciejewskiego. Tarnów 1925. Księg. K.Kwiczali. Druk. J.Pisza. 
8,s.352, liczne rysunki w tekście, 1 tablica barwna. Ze słowniczkiem wyrażeń pszczelarskich.  

  Stan bardzo dobry. Oprawa ppł. w 1 wol.  700,- 
   ——————————— 

 175. ŁUNIŃSKI Ernest - Napoleon. (Legiony i Księstwo Warszawskie). Ilustracje podług obrazów, 
portretów, rzeźb, rycin, pamiątek i t.p. W-wa [1911]. Tow.Akc.S.Orgelbranda Synów. 4 podł.s.364, w 
tym od s.13-352 ilustracje z opisem, opr.pł.oryg.ozdobna: płótno ciemnoniebieskie, z boków sztandary 
z napisem: Woysko Polskie i Pułk 10ty Piechoty, pośrodku orzeł biały, nad nim korona, w górze 
złocone napisy. 

  Stan dobry. Wydawnictwo wydawane w zeszytach od 1911 r. Objaśnienia ilustracji i tekst w j. pol. i franc. Z 
indeksem. Bogaty materiał ikonograficzny do czasów napoleońskich. 1.200,- 

   ——————————— 

 176. MACHIAVELLI Niccolo - Wybór pism. Wybór oprac.Krzysztof Żaboklicki. Wstęp Jan Malarczyk. 
W-wa 1972. PIW. 16d, s.1193, [2], opr.psk. współczesna: narożniki i 5ciopolowy grzbiet z brązowej 
skóry, szyldzik, złocoa tytulatura, karton marmoryzowany. Bibl. Poezji i Prozy. 

  Bardzo ładny egzemplarz. Przeł.: J.Gałuszla, J.Malarczyk, Cz.Nanke, M.Wyszogrodzka-Śląska, K.Żaboklicki. 
Przypisy: J.Malarczyk, Cz, Nanka, K.Żaboklicki. Zaw.: Życie i twórczość Machiavellego,,Poglądy społ.-polityczne, 
Bibliografia, Drobne utwory polityczne, Dzieła polityczne, Dzieła historyczne, Utwory literackie, Listy prywatne, 
Przypisy.  800,- 

   ——————————— 

 177. MÄDLER J[ohann] H[einrich] - Astronomische Briefe. Mitau [Mitawa] 1846. G.A.Reyher.8, s.VI,494, 
opr.pł. z epoki, złocona tytulatura i zdobienia na grzbiecie.  

  Ślady zawilgocenia, skasowana pieczęć. Wiadomości astronomiczne, od Ptolomeusza począwszy, także Tycho de 
Brahe, Kopernik, i in., planety, komety, etc. Autor (1794-1874), niem. astronom, autor m.in. szczegółowej mapy 
Księżyca, obliczył rok tropikalny, prowadził obserwacje Księżyca, Marsa i in. gwiazd.  240,- 

   ——————————— 

 178. MAJAKOVSKIJ Vladimir - Vsje sočiniennoje Vladimirom Majakovskim 1909-1919. IMO Skład 
izdanija. Knižnyj skład Otdeła Snabženija Narodnogo Komisariata po Prosvieščeniju Petersburg-
Fontanka 61 [1919]. 8.s.283, opr.ppł. 

  Karta tyt. naddarta, podklejona, zachowana tylna okł.oryg. Awangarda. Utwory w układzie chronologicznym od 
1909 do 1919 r., drukowane na bibułkowym papierze.W.Majakowski (1893-1930) poeta i dramaturg, przedstawiciel 
kubofuturyzmu rosyjskiego srebrnego wieku, współautor futurystycznych manifestów poetyckich.  250,- 

   ——————————— 

 179. MALINOVSKIJ Michail - Istorična vedomost o Mitropolii Ruskoj v Galiče. Napisal kryłosanin-
archidijakon Lvovskoj greč. kat. Mitropolit. Kapituły. Vo Lvove 1875. Druk. Tov. im. Ševčenka. 
8,s.40, broszura. 

  Przybrudzone marginesy. Autor ur.1812 r. był kanonikiem grecko-katol. lwowskim.  80,- 
   ——————————— 

 180. MARKO Polo - Opisanie świata. Z oryginału starofrancuskiego z uwzględnieniem redakcji 
starowłoskich i łacińskich przeł. Anna Ludwika Czerny. Wstępem i przypisami opatrzył Marian 
Lewicki. W-wa 1954. PIW. 8,s.805, [1], 32 ilustracje, skł. mapa Azji z dwoma itinerariami, opr.sk. 
współczesna, sygn.: Piękne Książki Warszawa: skóra brązowa, grzbiet czteropolowy, na okładce i 
grzbiecie złocone zdobienia i tytulatura, brzegi kart barwione.  

  Bardzo ładny egzemplarz w ekskluzywnej oprawie. Opis podróży Jedwabnym Szlakiem do Chin odbytej przez 
weneckiego kupca i podróżnika (1254-1324), który wraz z synem i stryjem jako jeden z pierwszych Europejczyków 
dotarł do Państwa Środka. Jego podróże zostały spisane prze Rustichella z Pizy, w okresie gdy Marco Polo 
przebywał w niewoli w Genui, po przegranej bitwie pomiędzy Wenecją i Genuą.  800,- 

   ——————————— 

 181. MARYLSKI Eustachy - Wspomnienia zgonu zasłużonych w narodzie Polaków. W-wa 1829. 
Zawadzki i Węcki. 16d, s.XIII,315, 2 winiety: tytułowa i okładkowa, okł.oryg., opr. psk. z epoki, 
złocona tytulatura na grzbiecie..  

  Lekkie otarcie oprawy, poza tym bardzo ładny egzemplarz. Rzadkie w tak doskonałym stanie. Praca 
dedykowana Fryderykowi hr. Skarbkowi. Biografie zasłużonych Polaków, ułożone wg dat ich zgonów, na każdy 
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dzień w roku. Z alfabetycznym spisem nazwisk. Motto Niemcewicza: „O prawdziwie zasłużonych w oyczyźnie 
ludziach nigdy dość mówić nie można”. Autor (1804-1871) był przyjacielem Fr. Skarbka, Fr.Chopina i 
K.Brodzińskiego.  2.000,- 

   ——————————— 

 182. MÉMORIAL des ALLIÉS 1914 - 1918. Impr. 31 - Mai 1929 par Daniel Jacomet et Cie [Paris]. Folio, 
391 kart: tekst i ilustracje, opr.sk., złocona ozdoba i tytulatura.  

  Bardzo ładny egzemplarz. Pamięci aliantów. Księga jest hołdem dla wszystkich sił sprzymierzonych, które 
uczestniczyły w I Wojnie Światowej. Zbiór 347 ilustracji, faksymile listów i oficjalnych dokumentów, najważniejsze 
postacie Wielkiej Wojny. Przedmowa marszałka Focha. Tytuły, ozdoby, nagłówki skomponowł i zaprojektował 
Bernard Naudin specjalnie dla tej księgi. Druk na papierze Pur Fil Lafuma, dla La Soc. d'Édition Interalliée. Egz. nr 
1875. 1.200,- 

   ——————————— 

 183. MICKIEWICZ Adam - Do Joachima Lelewela z okoliczności rozpoczęcia kursu historyi 
powszechney w Uniwersytecie Wileńskim, dnia 6 stycznia 1822 roku. Wilno 1822. W drukarni 
A.Marcinowskiego. 16d, s.[12], opr.ppł.z epoki.  

  Przybrudzona, podklejona przy grzbiecie karta tyt. Pierwodruk. Wiersz wydany ze składek młodzieży, zbieranych 
przez Jana Czeczota, który również zajmował się drukiem. Wykład miał odbyć się 7.I.1822, jednak z powodu 
tłumów słuchaczy i nieprzygotowania odpowiedniej sali odbył się 9.I.1822. Druczek ukazał się dopiero 12 marca 
1822: zezwolenie cenzury. 450,- 

   ——————————— 

 184. MICKIEWICZ Adam - Konrad Wallenrod. Powieść historyczna z dziejów litewskich i pruskich. 
Wyd.2. Paryż b.r. [186.]. Księg. Luxemb. Druk. braci Rouge, Dunon et Fresmé. 16, s.60, ilustrowana 
okładka i karta tyt. sygn.: JFrankel. Bibl.Ludowa Polska [16].  

  Naddarty grzbiet. Podpis: Julko Tuczkow 869. Przed tekstem wstęp Al.Chodźki z 1844 r. i przemowa autora. Na 
odwrociu karty tyt. mała mapka Polski w otoku z napisem: Wolność Równość Całość. 100,- 

   ——————————— 

 185. MICKIEWICZ Adam - Oeuvre poétiques completes de Adam Mickiewicz professeur de littérature et 
langue Slave au Collége de France; traduction nouvelle d'apres l'édition originale de 1844, par Christien 
Ostrowski. 2 éd. T.1-2. Paris 1845. Charpentier. 16d, s.XXII,374,423, [1], zachowana wierzchnia 
okł.oryg., opr. psk., szyldzik, złocona tytulatura. Na g. marginesie słabo widoczne ślady zalania. Pieczęcie: 
Gwalbert Pawlikowski.  

  Tłumaczenie prozą. T.1: Dziady, Grażyna, Konrad Wallenrod, Księgi narodu; t.2: Sonety, Pan Tadeusz, wiersze 
różne. K.Ostrowski (1811-1882), poeta, publicysta, pisarz polski i francuski. Fundator Muzeum Narodowego 
Polskiego w Rapperswilu, uczestnik Powstania Listopadowego. Od 1831 r. na emigracji we Francji. Przełożył prozą 
na j. franc. dzieła Mickiewicza. Wydał informator o Polsce dla Francuzów.  3.000,- 

   ——————————— 

 186. MICKIEWICZ Adam - Pani Twardowska. Tekst i podobizna autografu. Wyd. Józef Kallenbach. 
Kraków 1928. Tow, Miłosników Książki. 4,s.[2],28, 3 karty: facs. autografu, okł.oryg.  

  Przykurzona okładka. Dedykowane III Zjazdowi Bibliofilów Polskich we Lwowie. Odbitka z „Silva Rerum” 1927 
z.8/9 powiększona podobizną całego autografu. Nakład 500 num. egz. Ten 188. 60,- 

   ——————————— 

 187. MICKIEWICZ Adam - Pisma Adama Mickiewicza na nowo przejrzane, dopełnione, i za zezwoleniem 
jego w tem siódmem s kolei wydaniu do druku podane. T.1-4 [komplet]. Paryż 1844. [Nakł. 
E.Januszkiewicza; tarcza z monogramem E.J]. Druk. Bourgogne et Martinet. przy ulicy Jakob, 30. 16, 
s.XVI,395, [5],318, [2], II,426, [5],308, [2], opr. psk. współczesna, sygn. naklejką: Piękne Książki 
Warszawa: narożniki i 5ciopolowe grzbiety z czarnej skóry, złocone zdobienia i tytulatura karton 
marmoryzowany. 

  W t.1 i 2 ślady zawilgocenia, 2 karty podkl., w t.3 poważne ślady zalania, w każdym tomiku zapiski własnościowe.  
  Ostatnie zbiorowe wydanie ogłoszone za życia poety, najpełniejsze, zw.”profesorskim”, dokonane przez 

Al.Chodźkę. Wydane starannie, drobną czytelną czcionką, bez ozdób. Nakład 1500 egz. Treść: I: Przedmowa 
wydawcy, Porządek w jakim następowały po sobie wydania polskie, Tłumaczenia, Rozbiory dzieł i bibliografije, 
Pan Tadeusz. II: Dziady, Przemowa, Upiór, Dziady Cz.II, IV, III, Dziadów Cz.III Ustęp. III: Konrad Wallenrod, 
Grażyna, Ballady i romanse, O poezji romantycznej, Sonety, Sonety krymskie, Wiersze oryginalne - tu pierwodruk: 
W imionniku Celiny S. .. (Zaczyna się werbunek). IV: Tłumaczenia i Proza.  

  Semkowicz: „Wydaniem tem pożegnał Mickiewicz poezję, dał je jako pamiątkę i świadectwo przeszłości”. 5.500,- 
   ——————————— 

 188. MICKIEWICZ Adam - Poezye Adama Mickiewicza. T.1-3.  
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  T.1-2. Paryż 1828. U przedsiębiorcy J.Barbezat i Delarue. (Druk.J.Pinard). 16d, s.VII, [3],236,216, 
portret autora (sztych Croutelle'a w odbiciu naklejonym wg litografii Juliena), winiety tytułowe z 
nazwiskami sławnych Polaków i winiety w tekście. 

  T.3. Paryż 1829. U przedsiębiorcy J.Barbezat. (Druk.J.Pinard). 16d, s.XII,178, winieta na karcie tyt. i 
winiety w tekście. 

  Wszystkie tomy z oryg. broszurowymi okładkami frontowymi i tylnymi; pięknie obramowane 
typograficznie, na frontowej powtórzenie tytułu i winiety, na tylnej winieta z lutnią uwieńczona laurem 
i nadrukiem firmy Pinard po francusku.  

  Oprawa psk. XIX/XX w., narożniki i 5ciopolowe grzbiety z czerwonej skóry, złocona tytulatura, karton 
marmoryzowany, w tomie 3cim o odmiennej fakturze.  

  W t.1 i 2 pieczęcie: Biblioteka Fundacyi W.Hr.Baworowskiego, podpis. Oba tomy w doskonałym stanie. T.3: 
okładka i kilkanaście kart z niewielkimi śladami zawilgocenia, cztery ostatnie karty z fachowo podklejonymi 
marginesami, nie ingerującymi w strukturę papieru, lekko otarty grzbiet oprawy.  

  1 edycja paryska. Wydanie ogłoszone na dobro autora przez Leonarda Chodźkę kosztem Klementyny Ostrowskiej, 
która poleciła odlać nowe czcionki odpowiednie do druków dzieł polskich. Wydanie było w latach 1834-36 
uzupełnione do 8 tomów.  

  T.1 zaw.: Przemowa wydawcy, Dedykacja, Ballady i romanse, Wiersze różne, Grażyna - powieść litewska, Epilog 
wydawcy, Przypisy historyczne. T.2: Dziady. Poema-Upiór. Cz.II. Cz.IV., Sonety, Sonety Krymskie, Objaśnienia do 
Sonetów Krymskich, Do Joachima Lelewela, Pożegnanie Child-Harolda, Do M***. T.3: Uwiadomienie [księgarza 
J.Barbezata], Konrad Wallenrod, Oda do młodości, Sen (z lorda Byrona), Nowy Rok, Panicz i dziewczyna, Wiersze 
różne. Po raz pierwszy w wydaniu zbiorowym: w t.3 Sen, z Lorda Byrona.  

  Paryskie wydanie zachwyca doskonałym układem typografcznym. Piękny druk, tytuły gotycką czcionką, winiety 
tytułowe z nazwiskami twórców Konstytucji 3 Maja.  

  W oferowanym egzemplarzu tomy z oryg. broszurowymi okładkami - są rzadkością na rynku 
antykwarycznym.  12.000,- 

   ——————————— 

 189. MICKIEWICZ Adam - Poezje wybrane. Przedmowę napisał Jan Lechoń. Wyboru dokonał Wiktor 
Weintraub. Londyn 1946. Nakł. Stowarzyszenia Pisarzy Polskich. 16d, s.X,125, okł.oryg. 

  Stan bardzo dobry. 50,- 
   ——————————— 

 190. MICKIEWICZ Adam - Sonety krymskie. Lwów-Poznań 1922. Wyd. Polskie. 16, s.78, 18 barwnych 
autolitografii, finaliki, okł. kart.oryg. ozdobna.  

  Okładka lekko otarta, nieznaczne ślady zabrązowienia. Litografie Ernesta Czerpera i Teodora Rożankowskiego. 
Tekst oprac. St.Lam. 120,- 

   ——————————— 

 191. MIKLASZEWSKI W. - [Pamiętnik z czasów wojny światowej]. T.1-3. W-wa 1929. Nakł.autora. T.1: 
Memorabilia. (Pamiętnik od 1.VIII.1914 do 1.IX.1915). 16d, s.239. T.2: Diaspora. (Tułaczka w Rosji 
1915-1918 r.). 16d, s.317. T.3: Katabasis. (Powrót 5/VII 1918 - 20/II 1919 r.). 16d,221, opr.ppł. w 1 
wol. 

  Kilka kart przykurzonych. Wydane ku uczczeniu X-cio lecia wskrzeszenia Polski. Tom 1-szy pośw. towarzyszom 
broni, stosunki wojskowe i cywilne, nastroje i przeżycia w I-szym roku wojny. Tom 2-gi pośw. towarzyszom 
tułaczki - losy wysiedleńców w Rosji, organizacja opieki i szkolnictwa dla nich, upadek caratu, powstanie polskich 
związków wojskowych i społecznych za rządów Kiereńskiego i bolszewików. Tom 3-ci pośw. Komendantowi 
J.Piłsudskiemu - powrót do kraju, ostatnie miesiące okupacji niemieckiej, powstanie Państwa Polskiego aż do 
zwołania sejmu.  150,- 

   ——————————— 

 192. MIŁOSZ Czesław - Gdzie wschodzi słońce i kędy zapada. Paryż 1974. Inst.Literacki. 8,s.88, [2], 
okł.oryg. Biblioteka „Kultury” T.245. 

  Stan bardzo dobry. Poezje, 1 wydanie. 80,- 
   ——————————— 

 193. MIŁOSZ Czesław - Miasto bez imienia. Poezje. Paryż 1969. Inst. Literacki. 8,s.70, [1], okł.oryg. Bibl. 
„Kultury” tom 178.  

  Stan bardzo dobry. 1 wydanie. Wiersze powstałe w latach 1961-69, głównie w Berkelej. Poeta z amerykańskiej 
perspektywy przywołuje Wilno - miasto polskich poetów.  80,- 

   ——————————— 

 194. MIŁOSZ Czesław - Świadectwo poezji. Sześć wykładów o dotkliwościach naszego wieku. Paryż 
1983. Inst. Literacki. 8,s.93, okł.oryg. Biblioteka „Kultury” T.370. 

  Stan dobry. Ekslibris. 1 wydanie. Wykłady wygłoszone na Uniw. Harvard w r. 1981/82.  80,- 
   ——————————— 
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 195. MIŁOSZ Czesław- Widzenia nad Zatoką San Francisco. Paryż 1969. Inst. Literacki. 8,s.172, [1], 
okł.oryg. Biblioteka „Kultury” T.177. 

  Stan bardzo dobry. 1 wydanie. Współczesna kultura amerykańska i jej mity; doświadczenia amerykańskie poety. 60,- 
   ——————————— 

 196. MIŁOSZ Czesław - Wiersze wszystkie. Kraków 2011. Wyd. Znak. 8,s.1406, opr. psk., sygn. naklejką: 
Piękne Książki Warszawa: narożniki i 5ciopolowy grzbiet z ciemnobrązowej skóry, złocona tytulatura 
i zdobniki, karton oprawy, wyklejki i brzegi kart ilustrowane w formie pawich piór.  

  Bardzo ładny egzemplarz w ekskluzywnej oprawie. Treść: J.Hartwig: Ocalony. Poemat o czasie zastygłym 
(1931). Wiersze rozproszone (1930-1936). Trzy zimy (1936). Wiersze rozproszone (1937-1944). Ocalenie (1945). 
Światło dzienne (1953). Wiersze rozproszone (1948-1954). Traktat poetycki (1957). Wiersze rozproszone (1957-
1961). Król Popiel i inne wiersze (1962). Gucio zaczarowany (1965). Wiersze rozproszone (1967-1968). Miasto bez 
imienia (1969), Wiersze rozproszone (1969). Gdzie wschodzi słońce i kędy zapada (1974). Hymn o perle (1982). 
Wiersze rozproszone (1982). Nieobjęta ziemia (1984). Wiersze rozproszone (1985). Kroniki (1987). Wiersze 
rozproszone (1988). Dalsze okolice (1991). Na brzegu rzeki (1994). Wiersze z tomu Piesek przydrożny (1997). To 
(2000). Druga przestrzeń (2002). Orfeusz i Eurydyka (2002). Wiersze ostatnie (2006). Wiersze rozproszone (1992-
2001). 360,- 

   ——————————— 

 197. MIŁOSZ Czesław - Ziemia Ulro. Przedmowa ks. Józefa Sadzika. Wyd. 2. Paryż 1980. Inst. Literacki. 
Dzieła zbiorowe T.VIII. Biblioteka „Kultury” T.329. 

  Stan bardzo dobry. Krytyczne spojrzenie na literaturę i kulturę europejską XX wieku.  60,- 
   ——————————— 

 198. MONTALEMBERT [Charles Forbes] - L'Insurrection polonaise, par le comte de... Paris 1863. 
E.Dentu. 8,s.32, opr.pł. współczesna z naklejoną okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Pieczęć. Powstanie styczniowe, polskie ruchy niepodległościowe.  120,- 
   ——————————— 

 199. MORGAN Charles - Sparkenbroke. Roman. Trad. de l'anglais par Germaine Delamain. Préface de 
René Lalou. Paris 1947. Éd. Stock. 8,s.XV,501, opr. psk. luksusowa Władysława Dąbrowskiego 
[Dombrowskiego], niesygnowana: 5ciopolowy grzbiet z czerwonej skóry, szyldzik, złocona tytulatura i 
liniowe zdobienia, karton marmoryzowany.  

  Ładny egzemplarz. Oprawa Wł.Dąbrowskiego (1884-1970), mistrza sztuki introligatorskiej działającego w Paryżu, 
bibliofila, społecznika emigracyjnego, patrioty. Powieść [fabuła ma marginalne znaczenie] dotyczy sztuki i relacji 
artysty ze światem: lord Sparkenbroke - poeta i pisarz poszukujący ekstazy, łączy sztukę i miłośc i ich związek z 
ideą śmierci.  

  Autor (1894-1958), brytyjski dramaturg pochodzenia ang. i walijskiego. Głównymi tematami jego twórczości była 
jak sam oświadczał miłość i śmierć” i relacje między nimi.  600,- 

   ——————————— 

 200. MOŚCICKI Henryk - Pozgonna cześć dla księcia Józefa. (Pogrzeb-pomniki-pieśń i legenda). W-wa-
Kraków-Lublin [1922]. Gebethner i Wolff. 16d, s.242, 27 ilustracji, opr.ppł.  

  Stan bardzo dobry. Z indeksem. 100,- 
   ——————————— 

 201. [NAPOLEON]. KODEX Napoleona. Z przypisami. Xiąg trzy. W-wa 1810. Druk. XX. Piarów. 
8,s.530, [18], opr. psk. z epoki.  

  Niewielkie ślady zabrązowienia, brak fragmentu karty tyt. Trzy księgi w jednym tomie w tłumaczeniu pod kier. 
K.Szaniawskiego. Zaw.: O ogłoszeniu, skutkach i stosowaniu praw w powszechności. Ks.1: O osobach. Ks.2: O 
dobrach i o różnych ograniczeniach własności. Ks.3. O różnych sposobach, przez które nabywa się własność. 
Urządzenia ogólne. Kodeks Napoleona - fundament prawa cywilnego, zbiór przepisów i norm prawnych prawa 
cywilnego, oprac. za konsulatu Napoleona Bonaparte w 1804 r. W Polsce, jako kodeks cywilny wprowadzony w 
1808 r., obowiązujący w Księstwie Warszawskim i Królestwie Polskim, w zakresie niektórych działów prawa 
cywilnego obowiązywał do końca 1946 r. Sankcjonował równość obywateli wobec prawa, wolność jednostki, 
wolność własności prywatnej, utrwalał świecki charakter małżeństwa.  3.600,- 

   ——————————— 

 202. NAPOLEON. Rękopisy Napoleona 1793-1795 w Polsce. Manuscrits de Napoleon 1793-1795 en 
Pologne. Wyd.Szymon Askenazy. W-wa 1929. Nakł. Polskiego Antykwariatu Naukowego Hieronima 
Wildera. Druk W.L.Anczyca i Sp.w Krakowie. Folio, s.117, [1], 16 kart facs. rękopisów, winiety tyt., 
opr.kart. ozdobna: jasny karton, na licu na draperii złocony emblemat Napoleona z inicjałem „N”, 
orłem cesarskim, na grzbiecie litera N z koroną, oryg. kart. futerał, sygn. naklejką: Robert Jahoda. 

  Futerał naddarty, ze śladami zawilgocenia. Księga w pięknym stanie. Luksusowa edycja, nakład 820 egz. na 
papierze czerpanym Van Gelder Zonen sporządzonym wyłącznie dla tego wydawnictwa ze znakiem wodnym „N”. 
Egz. nr 454. Tekst polski i franc.  1.500,- 
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   ——————————— 

 203. NARUSZEWICZ Adam - Historya narodu polskiego. T.1 - 7 [komplet]. T.1. Cz.I - II. Z rękopisma 
Biblioteki Puławskiey i Józefa hrabiego Sierakowskiego; staraniem i nakładem Towarzystwa 
Królewskiego Warszawskiego Przyiaciół Nauk wydana. W-wa 1824. Druk. N.Glücksberga. 8,s.[14], 
XXVI,294, [8],295-848, XXXXIV, [4], 5 skł. map: miedzioryty. T.2 - 7. Historya narodu polskiego od 
początku chrześcijaństwa. W-wa 1803-1804. Ed.T.Mostowskiego. 8,s.503,474, [2],466,591,255,224 
(: Noty do ksiąg pierwszych),418, 2 portrety: miedzioryty. Wybór pisarzów polskich. Historya. Opr. 
psk. współczesna sygn. naklejką: Piękne Książki Warszawa, narożniki i 5ciopolowe grzbiety z 
brązowej skóry, szyldziki, złocone tytulatura, brzegi kart barwione. Wybór pisarzów Polskich. 
Historya.  

  W jednym tomie podpis, w t.6 na kilku kartach ślady zalania, w t.7 pieczęć: Biblioteka Wilanowska. Bardzo ładny 
egzemplarz w ekskluzywnej oprawie. T.1 cz.1-2: 1 wydanie. T.2 - 7: 2 wydanie (1 w 1780-1786). Tekst 
poprzedza: Memoryał względem pisania historyi narodowey. W każdym tomie rejestr nazw i rzeczy. T.2 - 6: 
Panowanie Piastów. T.7: Zamieszczone portrety Jana Długosza i Mikołaja Kopernika. Panowanie Węgrów. 
Monumentalna praca nadwornego historyka i poety (1733-1796), jezuity, dramatopisarza, tłumacza, oparta na 
bogatych materiałach żródłowych. Dzieło doprowadzone do momentu wstąpienia na tron Władysława Jagiełły. 
Obok historii politycznej także historia kultury, ustroju, społeczeństwa, gospodarki. Podkreśla w tym dziele pozy-
tywną rolę władzy monarchicznej i negatywny wpływ swobód szlacheckich.  6.800,- 

   ——————————— 

 204. NIEĆ Julian - Młodość ostatniego elekta. St[anisław] A[ugust] Poniatowski 1732 -1764. Kraków 1935. 
Skł. gł. Gebetner i Wolff. 8,s.305, opr.pł. Prace Krak. oddz. Polskiego Tow. Historycznego nr 11.  

  Stan bardzo dobry. Praca oparta na „Mémoires du roi Stanislas Auguste Poniatowski” (1914) i polskim przekładzie 
cz. pierwszej tychże „Pamiętniki króla St. Augusta Poniatowskiego” dokonanym pod red. prof. 
Wł.Konopczynskiego i prof. St.Ptaszyckiego” (1915). Z indeksem.  75,- 

   ——————————— 

 205. NOBIS Reinhold - Dokładna i praktyczna książka podręczna o wszystkich częściach i odnogach 
gospodarstwa wiejskiego dla gospodarzy i uczących się gospodarstwa ze szczególnem uwzględnieniem 
potrzeby uczniów gospodarstwa i początkujących gospodarzy. Przeł. z niem. przez 
X.F.A.E.Ł[ukaszewskiego]. T.1 [z 2]. Leszno 1851. Nakł. i druk. Ernesta Günthera. 8,s.467, [3], 
drzeworyty w tekście, 1 skł. tabela, opr. psk. z epoki.  

  Oprawa przetarta, pęknięta przy grzbiecie. W treści m.in.: o używaniu w gospodarstwie surowych materiałów: 
drzewa, metali, skór, smoły, machiny i narzędzia rolnicze, naprawy wozu, wychów zwierząt domowych: koń, bydło, 
owca, świnia, pszczelnictwo, leczenie zwierząt domowych: zakładanie fontaneli, puszczanie krwi, dawanie enemy, 
dawanie lekarstw, wypalanie.  1.200,- 

   ——————————— 

 206. NORWID Cypryan [Kamil] - Pisma o sztuce i literaturze. W-wa 1938. Wyd. i nakład 
Z.Przesmyckiego. Skł. gł.: Kasa im.Mianowskiego. 16d, s.VIII,312, opr.ppł. Wszystkie pisma 
Cypryana Norwida po dziś w całości lub fragmentach odszukane, Tom szósty.  

  Naddarta karta tyt.i przedtyt., podkl. przy grzbiecie, ślad zaplamienia dolnych brzegów kart. Pieczęć. Wg 
Gomulickiego: „nakład częściowo zniszczony w 1944 r.” Tom w obiegu dopiero w 1946 r.  120,- 

   ——————————— 

 207. NORWID Cyprian Kamil - Pisma zebrane. Wyd. Zenon Przesmycki. Nakł. J.Mortkowicza. Tom A 
cz 1. W-wa-Kraków 1911. Druk.W.L.Anczyca i Sp. dla J.Mortkowicza. 16d, s.XVI,491, portret autora, 
13 tablic, 5 podobizn rkp., okł.oryg. 

  Tom A cz.2. W-wa-Kraków 1912. Druk W.L.Anczyca i Sp. 16d, s.493-1110, 10 tablic, okł.oryg. 
  Małe ślady zawilgocenia na okładce cz.drugiej i na jednej bibułce ochronnej, poza tym stan dobry. Podpis. Okładka i 

dodatki artystyczne ze spuścizny C.Norwida. Karty tytułowe, inicjały, nagłówki i przerywniki rys. Adam Półtawski. 
Wizerunek Norwida w heliograwiurze - repr. portretu mal. przez P.Szyndlera. Wytłoczono 1725 egz. liczb. i 
podpisanych przez wydawcę i nakładcę. Egz. num.1167 na bezdrzewnym papierze prążkowanym. . 600,- 

   ——————————— 

 208. NOWAK Tadeusz - Obcoplemienna ballada. W-wa 1963. LSW. 16d, s.171, [2], ilustracje, okł.oryg., 
obwoluta.  

  Stan dobry. Odręczna dedykacja autora: Drogiemu Panu Janowi Bolesławowi Ożogowi, znakomitemu Poecie i 
Prozatorowi, i chłopu, co w naszych czasach jest niezmiernie cenne, zdaje się także chłop Tadeusz Nowak. 
Kraków, 12.XII.1963. Ilustracje: Józef Wilkoń. Powieść, 1 wydanie. Poetycka opowieść o miłości wiejskiego 
chłopca i dziewczyny. 40,- 

   ——————————— 

 209. NOWAK Tadeusz - Przebudzenia. Kraków 1962. WL. 16d, s.134, [2], okł.oryg., obwoluta.  
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  Stan dobry. Odręczna dedykacja autora: Drogiemu Panu Janowi Bolesławowi Ożogowi ten maleńki obrazek 
mojego po trosze dzieciństwa Tadeusz Nowak. Kraków, 24.VI.1962 r. Ekslibris J.B.Ożoga. 1 wydanie. Debiut 
prozatorski. 40,- 

   ——————————— 

 210. NUTY. BURSA Stanisław - O pójdź ! zapada nocy czar. Gondoliera do słów Al. Stroki. Übersetzung 
von H.v.Friedberg. Muzykę ułożył... [Głos z fortepianem]. Wyd. 2. Kraków [ok. 1904]. A.Piwarski i 
Sp. S.B. 1a. Druk. P.M.Geidel w Lipsku. 4,s.7, okł.oryg. litogr.  

  Stan dobry. Tekst utworu w j. pol. i niem.  60,- 
   ——————————— 

 211. ‒ GALL Jan - Pieśni z dramatu „Eros i Psyche” J.Żuławskiego. Z.1: Pieśń błędnego rycerza [na głos z 
fortepianem]. Muzyka Jana Galla. [Wyd.2]. Kraków [ca 1915]. S.A.Krzyżanowski. S.A.K.268. Druk: 
Waldheim-Eberle A.G. 4,s.5, okł.oryg.  

  Podklejony fragment okładki. 60,- 
   ——————————— 

 212. ‒ NIEWIADOMSKI St[anisław] - Z wiosennych tchnień. 12 pieśni na głos z fortepianem. Lwów [ca 
1890]. G.Seyfarth. G.S.210. 4,s.36, okł.oryg. litogr.  

  Okładka podklejona. Na tylnej okładce portret kompozytora. Dedykowane: Pannie Józefie Szlezyngierównie. 75,- 
   ——————————— 

 213. ‒ NIEWIADOMSKI St[anisław] - Jaśkowa dola. Pieśni na jeden głos Maryi Konopnickiej czcigodnej 
autorce słów poświęcone. Op.14b: Nie swatała mi cię swatka. Lwów [przed 1900]. K.S.Jakubowski. 
K.S.J.22*** Druk F.M.Geidel Leipzig. 4,s.7, okł.oryg. litogr.  

  ‒ j.w. Op. 20a: Miesięczna noc. Krakowiak. Lwówa, K.S.Jakubowski. K.S.J.61* 4,s.5, okł.oryg. litogr.  
  Małe zaplamienia.  75,- 
   ——————————— 

 214. ‒ NIEWIADOMSKI St[anisław] - Słonko. Pieśni do słów Adama Asnyka. Op. 49 Nr 4: Siwy koniu ! 
Lwów [1920]. G.Seyfarth. G.S.133. Druck Waldheim-Eberle A.G. 4,s.5, okł.oryg. litogr.  

  Stan dobry. Tekst w j. pol. i niem., na głos z fortepinem.  60,- 
   ——————————— 

 215. ‒ NIEWIADOMSKI St[anisław] - Maki. Op.50. Pieśni do słów Kornela Makuszyńskiego.  
  Lwów [ca 1916-1918]. G.Seyfarth. G.S.207. 4,s.29, okł.oryg. litogr.  
  Stan dobry. 7 pieśni na głos z fortepianem. Dedykowane: Pannie Janinie Korolewicz-Waydowej. Na tylnej okładce 

portret kompozytora. 75,- 
   ——————————— 

 216. ‒ WŁAST Andrzej - Ostatnie tango. Piosenka Andrzeja Własta [słowa]. Z repertuaru Karola Hanusza. 
W-wa b.r. Nakł. B.Rudzkiego. B 356 R. 4,s.3, okł.oryg. 

  Stan dobry. Na głos z fortepianem. 60,- 
   ——————————— 

 217. ‒ WSZELACZYŃSKI Władysław - Trzy mazurki do śpiewu z towarzyszeniem fortepianu. Op.29 nr 
2: Obawa. Słowa Teofila Nowosielskiego. Aleksandrowi Filippi-Myszudze. Lwów b.r. 
K.S.Jakubowski. K.S.J.149. Druk F.M.Geidel Lipsk. 4,s.5, okł.oryg. sztych.  

  Stan dobry. Na głos z fortepianem.  60,- 
   ——————————— 

 218. ‒ ŻELEŃSKI Władysław - Zawód. Słowa Kazimierza Tetmajera z muzyką Władysława Żeleńskiego. 
Nakład i własność S.A.Krzyżanowskiego, Kraków [ok.1904]. S.A.K.177. 4,s.5, okł.oryg. sztych.  

  Stan dobry. Na głos z fortepianem. 60,- 
   ——————————— 

◄► 
 

 219. ORKAN Władysław - W roztokach. Powieść. T.1-2. Lwów 1903. Tow. Wyd. Druk W.L.Anczyca i Sp. 
16d, s.228,242, opr.pł.oryg., pł. bordowe, złocone zdobienia i tytulatura na grzbiecie. 

  Stan dobry. Podpis i pieczęć. 1 wydanie.  240,- 
   ——————————— 

 220. ORMICKI Wiktor - Eksport drewna w dorzeczu Dunajca i Popradu. Der Holzexport... Kraków 1927. 
Księg. Geogr. „Orbis”. 8,s.55, [1],2 mapki, tabele w tekście, okł.oryg. Prace Inst. Geogr. U.J. Z.9. 

  Stan bardzo dobry.  50,- 
   ——————————— 

 221. OSIŃSKI Aloizy - Słownik mitologiczny z przyłączeniem- Obrazo - pismu (Jconologia). Układu X.... 
professora literatury w gimnazyum wołyńskiem. T.II E=N. W-wa 1808. Druk. Xięży Piarów. 8,s.588, 
opr.psk. z epoki, złocone zdobienia i tytulatura. 
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  Małe naddarcie na grzbiecie, słabe ślady zawilgocenia. 1 wydanie. Autor (1770-1842), filolog, słownikarz, pijar, 
profesor Liceum Krzemienieckiego, rektor Akademii Duchownej w Wilnie, autor licznych prac. 250,- 

   ——————————— 

 222. OSIŃSKI Aloizy - Słownik mitologiczny... T.III. (ostatni) O=Z. W-wa 1812. Druk. Xięży Piarów. 
8,s.[4],708, opr.psk. z epoki.  

  Oprawa lekko przetarta, skóra pęknięta w górze grzbietu. 1 wydanie. 250,- 
   ——————————— 

 223. OSSENDOWSKI Franciszek Antoni - Huragan. Zbiór nowel. Poznań 1933. Druk. Dziennika Pozn. 
16d, s.157, [1], opr.ppł.  

  Stan dobry. 2 wydanie.  50,- 
   ——————————— 

 224. z OSTROWICY Konstanty MICHAŁOWIĆ - Pamiętniki janczara przed rokiem 1500 napisane. 
Wyd. wtóre. Sanok 1857. Nakł. i druk K.Pillera. 8,s.187, [3], opr.kart. z epoki.  

  Stan dobry. Podpis. Tekst w dawnej i nowej polszczyźnie. Jeden z najdawniejszych zabytków piśmiennych mowy 
polskiej. Pamiętniki Serba: przedstawia w nich swe losy w niewoli tureckiej, kronikę walk serbsko-tureckich, wiele 
informacji o organizacji państwa otomańskiego, religii i obyczajach. Wzywa do solidarności chrześcijańskiej wobec 
niebezpieczeństwa tureckiego. 150,- 

   ——————————— 

 225. OSTROWSKA Bronisława - W starym lustrze. W-wa 1929 [1928]. F.Hoesick. 16d, s.54, [4], 
okł.oryg., opr.kart. niesygn. [Adolf Zadora], karton marmoryzowany.  

  Stan dobry. Proza, 1 wydanie.   100,- 
   ——————————— 

 226. OSTROWSKI M.O. - Wielka Wojna Europejska 1900-1915 r. Tłum. broszury rosyjskiej: „Wielikaja 
jewropiejskaja wojna”. Kraków 1898. Nakł. W.Gruszeckiego. 8,s.29, okł.oryg., opr.pł. 

  Stan bardzo dobry. 75,- 
   ——————————— 

 227. OWSIENICKI Pelagi - Kazania anti-filozoficzne czyli w metaryach, naybardziey przeciw 
teraznieyszym Filozofom, prawie bez Reliigij żyiącym, po różnych mieysach publicznych, przez X... 
Zakonu O.S. Franciszka Reformatów, Prowincyi Pruskiey Ex-Prowincyała, S.T.Lektora miane. Gdańsk 
1804. Druk. Daniela Ludwika Wedla. 8,s.VIII,356, broszura. 

  Okładki podklejone, naddarte brzegi. Poza tym stan dobry, karty nierozcięte. Podpis. Treść: Kazanie na Dzień 
Podwyższenia Krzyża Sgo, Na Nieszporach infra Octavum Immaculatae, Na Dzień Imienia Iezus, Na Niedzielę 
pierwszą postu, Na poświęcenie kościoła, Na Nieszporach infra Octavum Immaculatae, Na Dzień Wniebowstąpienia 
Pańskiego, Na Dzień Nepomucena Swiętego, Na Dzień Swiętych Piotra i Pawła, Na Dzień Augustyna Swiętego, Na 
dzień pochowania kości, Exhorta przy slubie małżeńskim, Exhorta przy pogrzebie ciała W. Ieymość Panny N.   

   500,- 
   ——————————— 

 228. PAMIĄTKA pochodu narodowego 3 maja 1916 r. W-wa, nakł.: Chlebowski i Michałowski p.f. 
„Świt”. 16 podł., s.12, [1], 20 ilustracji, okł.oryg. ozdobna, na tarczy kolor. herby: Orzeł Biały i Pogoń 
litewska. 

  Na karcie przedtyt. ślady zabrązowienia. Tytuł okładkowy: 3 Maja 1916 r. Pochód narodowy w Warszawie. Tekst: O 
Konstytucji 3 Maja, Przemówienie rektora uniw. dr. Józefa Brudzińskiego, Przemówienie Prezydenta m. st. 
Warszawy ks. Zdzisława Lubomirskiego.  120,- 

   ——————————— 

 229. PAMIĄTKI Wojenne. Zeszyt I. (Monety drobne). W-wa 1918. Druk. L.Bruś. 16 podł., s.[2],48, [2],,w 
tym ilustracje (fotokopie monet, bonów, znaczków), okł. brosz. oryg. sygn. Z.S. [Zofia Stryjeńska].  

  Okładka podniszczona, ślady zalania. Podpis. Wyd. prezentujące monety, bony, marki obowiązujące na terenach 
polskich w czasie I wojny światowej. Przy opisach naklejone fotokopie tychże.  120,- 

   ——————————— 

 230. PAMIĄTKI Wojenne. Zeszyt II. (Afisze). W-wa 1918. 16 podł., s.44, ilustracje (fotokopie afiszów, 
obwieszczeń, odezw, patentów), okł.oryg. proj. Zofii Stryjeńskiej.  

  Stan dobry. Przy opisach naklejone na osobnych kartach fotokopie. 120,- 
   ——————————— 

 231. PAMIĘTNIK jubileuszowej Wystawy Ogrodniczej w Poznaniu 25.IX-3.X.1926. Poznań 1926. Nakł. 
Komitetu Wystawy. 8,s.350, ilustracje w tekście i na tablicach.  

  Stan dobry. Od s.319: reklamy. Artykuły o szeroko pojętej tematyce ogrodniczej. 120,- 
   ——————————— 

 232. PANAŚ Józef ks. - My II Brygada. Katowice 1929. Śl. Zakł. Graf. i Wyd. „Polonia”. 8,s.317,9 
fotografii, 2 mapki, okł.oryg. 
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  Okładka przybrudzona, pierwsze karty luźne,2 karty podklejone przy grzbiecie. Wspomnienia legionowe kapelana i 
dziekana Legionów Polskich (1887-1940?), proboszcza Wojska Polskiego, publicysty, pamiętnikarza. W latach 
1914-1918 przemierzył wraz z Legionami front w Karpatach, Bukowinie, Besarabii, na Wołyniu i Litwie.  60,- 

   ——————————— 

 233. PAPÉE Stefan - XX lat Rzeczypospolitej Polskiej 1918-1938. Materiały zebrał... Lwów b.r. PWKS. 
8,s.237, [1], okł.oryg. sygn.: W.S. 

  Stan bardzo dobry. Wstęp:... „obfity materiał historyczny w formie wypisów z dzieł najwybitniejszych mężów stanu, 
ułożony w dwa rozdziały: „Budowanie Państwa Polskiego” i „Wielkości, gdzie twoje imię”.  75,- 

   ——————————— 

 234. PARNY Évariste - Oeuvres diverses. T.1-2. Paris 1812. A.C.Debray. 16, s.252,247; Poesie d'Evariste 
Parny mises en musique par B.Wilhelm s.22: nuty z tekstem, 2 ryciny przed tytułem: miedzioryty, 
opr.psk. z epoki, złocona tytulatura i zdobienia na grzbietach.  

  Stan dobry. Podpis. Tom 1 zaw. Poésies érotique cztery części, t.2: Les déguisemens de Vénus, Chansons 
Madécasses, Insel et Asléga, Réponses diverses, Mélanges i nuty: Chant Scandinave.  

  Autor (1753-1814), franc. poeta epoki Oświecenia. Bardzo popularny na początku XIX w., szczególnie zasłynął ze 
swoich wierszy erotycznych i elegijnych. 350,- 

   ——————————— 

 235. PAWLIKOWSKI Michał - Góry i człowiek. (Rozdział z historyi kultury). W-wa 1939. Wyd.”Ligi 
Ochrony Przyrody”. 8,s.107, [1], 15 tablic z ilustracjami, opr.ppł. z naklejoną okł.oryg. Biblioteki 
Medyckiej opus 15. 

  Kilka kart przybrudzonych, pieczęcie. Wydanie 2 rozsz.; pierwsze z tyt.: Człowiek w obliczu gór w 1934 r. 50,- 
   ——————————— 

 236. PIAZZI Joseph - Lehrbuch der Astronomie. Aus dem Italienische übersetzt v. Johann Heinrich 
Westphal. Mit einer Vorrede des Herrn Hofrath Ritter Gauss. Tl. 1-2 Berlin 1822. G.Reimer. 
8,s.VI,258,355, 4 skł. tablice: miedzioryty, opr.kart. z epoki.  

  Oprawa lekko otarta, pieczęcie. Podręcznik astronomii, praca astronoma włoskiego (1746-1826), założyciela 
obserwatorium w Palermo, odkrywcy pierwszej planetoidy Ceres w 1801 r. Jest autorem własnego katalogu gwiazd, 
za co został nagrodzony przez Instytut Francuski.  350,- 

   ——————————— 

 237. PIETRKIEWICZ Jerzy - Poematy londyńskie i wiersze przedwojenne. Paryż 1965. Inst. Literacki. 
8,s.197, okł.oryg. Biblioteka „Kultury” T.118. 

  Stan bardzo dobry. Autor (1916-2007), prozaik, poeta, tłumacz, historyk literatury. Od 1939 r. w Londynie, profesor 
na Uniw. Londyńskim. 75,- 

   ——————————— 

 238. PIETRUSKI Stanisław Konstanty - Historya naturalna i hodowla ptaków zabawnych i użytecznych 
czyli dokładne opisanie wszystkich śpiewających, naśladujących mowę ludzką, pięknie ubarwionych, 
drapieżnych, domowych i użytecznych ptaków, z podaniem najnowszych sposobów i doświadczeń jak 
takowe łowić, przyswajać, chować, karmić, rozmnażać, od chorób chronić i w tychże leczyć. T.III: 
Gołębie. [Z IV]. Lwów-W-wa 1864. K.Wild. Czc. K.Pollaka w Sanoku. 8,s.IX,227, [4].  

  ŁODZIA Baranowski Stanisław - Projekt do terminologii gołębi polskich tak co do ujednostajnienia 
samych nazw gołębi, jak i co do wyrażeń, określających ich upierzenie. Lwów 1901. Tow. Chowu 
drobiu, gołębi i królików. 8,s.19, opr.ppł. w 1 wol. z naklejoną okł.oryg.  

  Niewielkie ślady zawilgocenia. Rzadkie.  600,- 
   ——————————— 

 239. PILATOWA Janina, Zahorski Witold - Polskim szlakiem. Z dawną pieśnią - z dawnym znakiem. 
Oprac... Przedmowa ppułk.Witold Walewski. Londyn [data przedm.1945]. Orbis. 8,s.140, ilustracje w 
tekście, okł.oryg. 

  Stan bardzo dobry. Pieczęcie: Główna Komisja Skarbu Narodowego, Polish Ex-Combatants Association Great 
Britain Koło 232. Teksty literackie wierszem i prozą.  90,- 

   ——————————— 

 240. [PIŁSUDSKI]. Idea i czyn Józefa Piłsudskiego. Współpracownicy: M.Handelsman, W.Husarski, 
J.Jędrzejewicz, St.Konopka, J.Lechoń, W.Lipiński, Wł.Pobóg-Malinowski, A.Przybylski, St.Rogoż, 
W.Rzymowski, A.Skwarczyński, A.Śliwiński, J.Starzewski, K.Wierzyński. W-wa 1934. Wyd. Bibl. 
Dzieł Naukowych. 4,s.270, [1], ilustracje w tekście i na tablicach, opr.pł.oryg. ozdobna, pł. czerwone, 
złocona tytulatura, tłoczony wizerunek głowy Marszałka w wieńcu laurowym. 

  Bardzo ładny egzemplarz. Treść: Cz.1: Człowiek. Cz.2: Idea i czyn. Cz.3: Słowo. W pierwszej części życiorys 
Marszałka i jego charakterystyka, w drugiej w szeregu artykułów zawarta ideologia i czyny, w trzeciej wyjątki z 
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jego pism, mów i rozkazów. Na końcu wyczerpująca bibliografia druków dotyczących Marszałka w j. polskim i 
obcych. 250,- 

   ——————————— 

 241. PIXA Wincenty X. - O krzyczącej niedorzeczości i strasznej szkodliwości szczepienia ospy. 
Przyczynek do historji kultury europejskiej. [Cz.I]. Berlin 1904. Nakł.Wyd. „Przewodnika Zdrowia”. 
8,s.208, rysunki w tekście, okł.oryg., opr.pł. 

  Pieczęcie. Stan dobry. Dołączony odręczny list autora ks.kanonika z Krakowa [2 kartki] skierowany do osoby 
duchownej, w którym prosi o przyjęcie w.w. tytułu, także opisuje swoją walkę z władzami świeckimi i kościelnymi. 
Z powodu treści zawartych w książce jest szykanowany i pozbawiony urzędów. List dat.: Kraków 26 kw. 1911. 

  W rozprawce liczne przykłady szkodliwego działania szczepień. Motto: „Kto walczy przeciwko szczepieniu ospy, 
ten wyświadcza wielką przysługę ojczyźnie i ludzkości” - Dr.med.Mayntzer.  250,- 

   ——————————— 

 242. PLEJADA Polska, wydana staraniem Bolesława Maurycego Wolffa. Wydanie ozdobione 
drzeworytami. Petersburg 1857. Nakł. i druk. wydawcy. 4,s.[6],220, drzeworyty w tekście i na 
tablicach, opr.psk. z epoki.  

  Ślady zawilgocenia. Pieczęć: Zbiór Wiktora Gomulickiego. Mieści: K.Brodzińskiego: Wiesław, Słowackiego: 
Bielecki, Kondratowicza W.: Lirnik wioskowy, Pola: Przygody Winnickiego, Zaleskiego B.: Luli niemowlęciu, 
Wasilewskiego: Wiązanie Anielce, Odyńca: Wesele, łzy, Holewińskiego J.: Sierota legenda, Goszczyńskiego: 
Sobótka. Drzeworyty rys.: Maksymilian Fredro, J.Kossak, Franc. Kostrzewski, L.Straszyński; ryt.: Budziłłowicz, 
Lavieille, Pisan, Sautain - Paryż, Hohenfelden - Petersburg, Napoleon Cui - Wilno, Bobbet - Londyn.  200,- 

   ——————————— 

 243. PODRAZA Antoni - Jakub Kazimierz Haur pisarz rolniczy z XVII wieku. Studium z dziejów polskiej 
literatury rolniczej. Wrocław-W-wa-Kraków 1961. Ossol. 8,s.254. PAN Prace Komisji Nauk 
Historycznej nr 6. 

  Stan bardzo dobry, egz. nierozcięty.  45,- 
   ——————————— 

 244. [POL Wincenty] - Pieśń o ziemi naszej. Poznań 1843. J.K.Żupański. 16d, s.88, [1], winiety, opr.pł.  
  Oprawa odbarwiona, z ubytkiem, na kartach ślady zalania, przybrudzenia, zaklejony podpis i karta tyt. przy  

grzbiecie.  
  1 wydanie. Głośny poemat patriotyczny. Winiety Kajetana Wincentego Kielisińskiego (1808-1849). 240,- 
   ——————————— 

 245. POL Wincenty - Pieśń o ziemi naszej. Z 8 ilustracyami Juliusza Kossaka. Wyd.8 (ilustrowane 4). 
Kraków 1896. Sp. Wyd. Pol. 8,s.63,8 ilustracji na oddz. tablicach z ochronnymi bibułkami, okł.oryg., 
opr.pł. ozdobna.  

  Poluzowany grzbiet, poza tym ładny egzemplarz. Tekst w ozdobnym obramowaniu. 360,- 
   ——————————— 

 246. POLAK Józef - Podręcznik leczniczy. Wskazówki leczenia domowego dla użytku dworów, gmin, 
księży, nauczycieli, majstrów, nadzorców warsztatowych, zawiadowców stacyj dróg żelaznych, 
felczerów i t.p. W-wa 1888. Wyd. Przeglądu Tygodniowego. 8,s.146, III, 50 ilustracji w tekście, 
okł.kart.oryg.  

  Okładka lekko przetarta.  600,- 
   ——————————— 

 247. POLSKA w krajobrazie i zabytkach. T.1-2. W-wa 1930. Wyd.Tadeusza Złotnickiego. 4,s.XLVII,140, 
713 ilustracji na 312 tablicach; s.137, 733 ilustracje na 320 tablicch, opr.pł.oryg.ozdobna, sygn.: 
Fr.Radziszewski Warszawa: płótno granatowe, złocone zdobienia i tytulatura.  

  Niewielkie otarcia oprawy. Autorzy artykułów: Bułhak, Marcinkowski, Jaroszyński, Poddębski i in. Fotografie 
zebrał i ułożył Wł.Dzwonkowski. 1.600,- 

   ——————————— 

 248. POLSKIE Siły Zbrojne w ciągu wieków. Polish Armed Forces Through the Ages. Tysiąc lat oręża 
polskiego. Przedmowa: M.Kukiel. Tablice kolorowe: K.Pacewicz. Opracowanie historyczne: 
W.Dziewanowski, A.Minkiewicz. London 1944. „Orbis”. 4 podł., s.[8],30, 30 kolorowych ilustracji, 
opr.pł.oryg. ozdobna: płótno czerwone, srebrzone zdobienia i napisy. 

  Stan dobry.Tekst pol. i ang.  300,- 
   ——————————— 

 249. [PONIATOWSKI]. STANISŁAW Poniatowski i Maurycy Glayre. Korespondencja dotycząca 
rozbiorów Polski, wydana przez Eugeniusza Mottaza, profesora historyi w Kolegium w Yverdon. Z 
franc. przeł. Jadwiga z Chmielowskich Baranowska. Przejrzał i objaśnił Stanisław Krzemiński. W-wa 
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1901. Druk. A.T.Jezierskiego. 16d, s.168,168, okł.oryg., opr. wtórna. Biblioteka Dzieł Wyborowych nr 
199-200.  

  Pieczęcie. T.I: Stanisław August i Francya s 1772 r. Listy króla do Monet'a z Warszawy. Misya hrabiego 
Branickiego we Francyi 1772-3 r. T.II: Od pierwszego rozbioru do zjazdu w Kaniowie. Zjazd w Kaniowie. Misya 
Glayre'a we Francji. Sejm wielki 1781-1791. Konstutucja Trzeciego Maja. Ostatnie rozbiory.  

  Piotr Maurycy Glayre (1744-1819), polski dyplomata, z pochodzenia Szwajcar, sekretarz Fr.Rzewuskiego. Z 
polecenia Stanisława Augusta Poniatowskiego wyjechał do Francji celem nawiązania kontaktów. Po proteście Rosji 
misja została przerwana. Kawaler Orderu Świętego Stanisława. 150,- 

   ——————————— 

 250. [PONIATOWSKI]. ZBIÓR piosnek rozmaitych wraz z krakowiakiem po ś.p. Xięciu Józefie 
Poniatowskim i pieniem żałobnym pogrzebowym tegoż Xięcia roku 1823. B.m.w. 8,s.16. 

  Stan dobry. Arkusz złożony, nierozcięty. Rzadkie.  250,- 
   ——————————— 

 251. PROTOKÓŁY Mędrców Sjonu. W-wa 1923. Nakł. Tow. „Rozwój”. 8,s.60, okł.oryg. sygn.: 
J.Lipiński. Biblioteczka Żydoznawcza Tow. „Rozwój” No 1.  

  Podklejony płótnem grzbiet. Antysemicka fałszywka, opisujaca rzekome plany osiągnięcia przez Żydów domincji 
nad światem. Zostały sfabrykowane przez Matwieja Gołowińskiego na zamówienie ochrany, w celu obarczenia 
Żydów odpowiedzialnością za problemy polityczne i społeczne Rosji. Ogółnie dokument służący jako pretekst do 
antysemityzmu na początku XX w. W znacznej części są plagiatem broszury satyryka M.Joly'ego „Rozmowy w 
piekle między Machiavellim i Monteskiuszem”. Pierwszy polski przekład „Protokółów” ukazał się w Warszawie w 
1919 r. Ideologia w nim zawarta była propagowana przez endecję i związane z nią Towarzystwo „Rozwój”.  150,- 

   ——————————— 

 252. PROTOKÓŁY Mędrców Syonu. W-wa-Wilno-Lwów 1934. Pol. Druk. Nakł. „Lux”. 8,s.79, 1 
ilustracja, okł.oryg. 

  Stan dobry. Tłumaczenie z ang. wyd. 1920 r. Ilustracja w tekście i na okładce obrazuje emblemat żydowsko-
bolszewicki otoczony symbolicznym wężem.  150,- 

   ——————————— 

 253. [PRZYBYLSKI Jacek] - Do Jaśnie Oświeconego Xiążęcia Jozefa Poniatowskiego Ministra Woyny 
Xięstwa Warszawskiego,....z hołdem uszanowania i wdzięczności przy ofiarowaniu starodawney 
chorągwi mieyskiej w doroczną oktawę koronacyi cesarza Napoleona Wielkiego,1809, miasto Kraków. 
8,s.[9],2 winiety; Wyobrażenie o chorągwi krakowskiey J.O. Xiążęciu Ministrowi ofiarowamey s.[ 2], 
okł. kart.oryg. ozdobna. 

  Okładka i wyklejki ze śladami zalania. Wierszem. Na wyklejce odręcznie spisane nazwiska [46 osób] członków 
Rady Miejskiej Krakowa. Rzadki druczek krakowski pośw. księciu Józefowi Poniatowskiemu, wyzwolicielowi 
Krakowa. Winiety w drzeworycie, pierwsza z herbem Krakowa.  350,- 

   ——————————— 

 254. PUŁASKI Kazimierz - Szkice i poszukiwanie historyczne. Serya 2. Petersburg 1898. 
K.Grendyszyński. 8,s.350, [1], okł.oryg., opr.ppł.  

  Naddarty dolny margines okładki, poza tym stan dobry. Treść: Z pamiętnika konfederata barskiego. Korespondencja 
M.J.Mniszcha z lat 1783-1790. Uchwały sejmiku wołyńskiego w Łucku w 1790 r. Szlachta podolska w czasie 
zaboru tureckiego (1672-99). Machmat Girej, chan Tatarów perekopskich i stosunki jego z Polską (1515-23). 120,- 

   ——————————— 

 255. PUŁASKI Kazimierz - Szkice i poszukiwania historyczne. Serya 3. Kraków 1906. Sp.Wyd.Pol. 
8,s.388, opr.pł. z naklejoną okładką oryg. 

  Stan dobry. Treść: Cz.I: Stare osady w Ziemi Kamienieckiej i dziedziczące na nich rody podolskiej szlachty 
historycznej. Ród Kierdejów podolskich. Sprawa o zapłatę zaległego żołdu rotom zaciężnym za Zygmunta Augusta. 
Cz.II: Listy Generalności do Kazimierza Pułaskiego. Listy K.Pułaskiego do J.Zaremby regimentarza województw 
wlkp. Urywek z korespondencyi Fr.K.Branickiego łowczego wielkiego koronnego w sprawie operacyi wojennych 
przeciw konfederatom. Misya księcia Meszczerskiego do Fr.S.Potockiego wojewody kijowskiego. Krótki pamiętnik 
A.Hulewicza konfederata barskiego. 120,- 

   ——————————— 

 256. PUŁASKI Kazimierz - Szkice i poszukiwania historyczne. Serya 4. Lwów 1909. H.Altenberg. 8,s.420, 
okł.oryg.opr.pł.współczesna.  

  Okładka naddarta, z ubytkiem d.marginesu, podkl. Treść: Wstęp. Konfederacya barska. Roch Lasocki posłem do 
szefów barskich. Pierwsze zabiegi szefów barskich o posiłki. Wessel i bisk. Krasiński. Dalsze rokowania Wessla z 
dworami zagranicznymi. Lasocki w Turcyi. Przeniesienie się Generalności do Preszowa. Konferencye w Dreźnie. 
Dalsza organizacya sił zbrojnych konfederacyi. Dodatki. Z indeksem.  120,- 

   ——————————— 
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 257. 1 PUŁK Pancerny w latach 1939-1946. 1st Polish Armoured Regiment in the Years 1939-1946. 
Hanower 1946. Wyd. Pol. Zw. Wychodźctwa Przymusowego. 8 podł., s.61, liczne ilustracje w tekście, 
okł. kart.oryg.  

  Przedarcia na grzbiecie, poza tym stan dobry. Tekst pol. i ang. Wyd. na dzień Święta Pułkowego 19 sierpnia 1946 r. 
Z 2 kolor. rycinami: sztandary Pułku, nuty marszu 1 Pułku Pancernego. 1 załącznik: Patki na kołnierze kurtki i 
płaszcza.  360,- 

   ——————————— 

 258. RACIBORSKI A[dam] - Neues vollständiges Handbuch der Auscultation und Percussion, oder 
Anwendung der Akustik zur Unterscheidung der Krankheiten. Teutsch bearb. von Dr. H.A.Hacker. 16d, 
s.XIV,262,2 tablice, tabela, opr.kart. z epoki.  

  Stan dobry. Pieczęcie. Podręcznik do opukiwania i osłuchiwania w chorobach. Autor (1809-1871) pol. lekarz po 
powstaniu listopadowym na emigracji w Paryżu, gdzie uzyskał stopień doktora. Profesor Akademii Medycznej. 
Współzałożyciel Tow. Lekarzy Polskich w Paryżu, członek honorowy Pozn. Tow. Przyj. Nauk. Autor wielu 
podręczników medycznych.  750,- 

   ——————————— 

 259. RACZYŃSKI Edward Bernard - The Mass Extermination of Jews in German Occuped Poland. Note 
addressed to the Governments of the United Nations on December 10th, 1942, and other documents. 
Published on behalf of the Polish Ministry of Foreign Affairs by Hutchinson & Co, London-N.York-
Melbourne. 8,s.16. Republic of Poland. Ministry of Foreign Affairs.  

  Stan bardzo dobry. Masowa eksterminaja Żydów w okupowanej przez Niemców Polsce. Broszura wydana przez 
Rząd RP na uchodźstwie w dniu 10 grudnia 1942 r., skierowana do 26 rządów, które podpisały Deklarację ONZ. 
Pierwszy oficjalny dokument o holokauście w Polsce. Zawiera raporty i dokumenty dotyczące holokaustu. 
Najważniejsza jest nota Edwarda Bernarda Raczyńskiego Ministra Spraw Zagranicznych Rządu RP sporządzona na 
podstawie wywiadu AK. Omawia zbrodnie niemieckie na Żydach i apeluje o pomoc i podjęcie działań. 
Zamieszczona jest treść współnej deklaracji członków ONZ z 17 XII 1942 r. w sprawie protestu przeciw 
zbrodniarzom niemieckim, także tekst Stanisława Mikołajczyka z 27 XI 1942 r. pośw. temu tematowi. Była to 
oficjalna nota dyplomatyczna polskiego rządu.  3.000,- 

   ——————————— 

 260. RAISSAC Guy - Un soldat dans la tourmente. Paris 1963. A.Michel. 8,s.523, fotografie, okł.oryg., opr. 
psk. luksusowa, sygn.: L.[Władysław] Dombrowski: 5ciopolowy grzbiet z granatowej skóry, złocona 
tytulatura, karton i wyklejki marmoryzowane, górne brzegi kart złocone.  

  Minimalne otarcia oprawy, poza tym bardzo ładny egzemplarz. Ekslibris Władysława Dąbrowskiego mistrza 
sztuki introligatorskiej (1884-1970) działającego w Paryżu, społecznika emigracyjnego, bibliofila, patrioty. Ekslibris 
z symboliką Warszawy-Syrenką i Paryża-łodzią proj. Franciszek Prochaska. Przedstawia Dąbrowskiego przy pracy. 
Na karcie przedtyt. odręczna dedykacja gen. Weyganda dla Władysława Dąbrowskiego.  

   Opisane etapy życia gen. armii Franc. Sił Zbrojnych Maxime'a Weyganda, współodpowiedzialnego za kapitulację 
Francji, ministra w rządzie Vichy, Naczelnego Dowódcę wojsk francuskich w Afryce Płn. Areszowany przez 
Niemców, przebywał w obozie jenieckiem. Zwolniony w 1945 r. Po wojnie sądzony i zrehabilitowany w 1948 r. 
Honorowy Obywatel m.st. Warszawy.  700,- 

   ——————————— 

 261. [RAMAJANA]. Tęsknota Ramy. Z czwartej księgi Ramajany, Kiszkindhakandy przeł.i wstępem 
poprz. St.Fr.Michalski. Śmierć Dżajadatty z drugiej księgi Ramajany, Ajodhjakandy przeł. w r. 1816 
Walenty Skorochód Majewski. Litery indyjskie rys. Wacław Pawłowski. W-wa-Kraków 1920. Wyd. 
Ultima Thule. 8,s.56, 1 rycina, okł.oryg.  

  Stan dobry, okł. luźna. Nakład 1000 num.egz. na papierze czerpanym.  100,- 
   ——————————— 

 262. RASPAIL F[rancois] V[incent] - La Pologne sur le bords de la Vistule et dans l'Émigration. Paris 
1839. Chez l'Editeur. 8,s.173, [1], okł.oryg.  

  Stan dobry. Sygnatura autora. Polska nad brzegami Wisły i na Emigracji. Granice Polski, kształty rządu u dawnych 
ludów, o ludach sławiańskich, władza królewska, szlachta polska, przyczyny upadku Polski, przyczyny upadku 
powstań, emigracja, protestacje Tow.Demokratycznego, przyszłość Polski. 

  R.V.Raspail (1794-1878) - polityk socjalistyczny, cznny uczony: chemik, botanik, fizjolog, lekarz. Był w opozycji 
do monarchii lipcowej. Za działalność polityczną oraz udział w manifestacji „dzień polski” został skazany na 
wygnanie z Francji w 1848 r.  200,- 

   ——————————— 

 263. REGNARD Jean Francois - Oeuvres de... T.1-4. Paris 1810. Chez Raymon et Menard. 16, s.XVI,295, 
[1],291, [1]283,287, [1], 6 miedziorytów, w tym portret autora, opr.psk. z epoki, szyldziki, złocone 
zdobienia i tytulatura.  
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  W t.4 małe pęknięcie przy grzbiecie, poza tym stan dobry. Podpis. Dzieła franc. komediopisarza (1655-1709), 
napisał szereg komedii często wzorowanych na Molierze, cenionych m.in przez Voltaire'a, który powiedział: „Komu 
się Regnard nie podobna, ten nie wart podziwiać Moliera”. Wiódł awanturniczy tryb życia, podróżował po niemal 
całej Europie. Ryciny ryt. Macret wg H.Raigaud'a.  500,- 

   ——————————— 

 264. RILKE Rainer Maria - Śpiew o miłości i śmierci Korneta Krzysztofa Rilke. Przeł. Ida Wieniawska. 
Lwów-Poznań 1922. Wyd.Polskie. Czc. „Poradnika Gospodarskirego”. 4,s.43,5 ilustracji całostronico-
wych, inicjały, okł.oryg., opr.kart. niesygn. [Adolf Zadora], karton marmoryzowany. 

  Niewielkie ślady zawilgocenia. Poemat prozą, zyskał wielką popularność, przełożony na wiele języków. Nakład 
1200 egz., zdobił Alfred Żmuda. 150,- 

   ——————————— 

 265. ROGAWSKI Karol - O wykopaliskach leżajskich rzecz archeologiczna, przez... Kraków 1856. Druk. 
„Czasu”. 8,s.125, skł. tablica, zachowana tylna okładka oryg.  

  Karta tyt. i brzegi kart przybrudzone. Podpis. Na planszy znaleziska archeologiczne i plan okolicy Leżajska.  100,- 
   ——————————— 

 266. ROMANOWICZOWA Zofia - Na wyspie. Paryż 1984. Inst.Literacki. 8,s.165, okł.oryg. Biblioteka 
„Kultury” T.402. 

  Stan bardzo dobry. Powieść, 1 wydanie.  60,- 
   ——————————— 

 267. ROMANOWICZOWA Zofia - Skrytki. Paryż 1980. Inst. Literacki. 8,s.198, okł.oryg, Bibluoteka 
„Kultury” T.322. 

  Stan bardzo dobry. Powieść dedykowana Tymonowi Terleckiemu. 1 wydanie.  60,- 
   ——————————— 

 268. ROMIN Seweryn - Z notatek legionisty. Z rysunkami L[eopolda] Gottlieba. (Dozwolone przez c. i k. 
Wojenną Kwaterę Prasową). Kraków 1916. Nakł. Centr. Biura Wyd. N.K.N. Druk. Ludowa. 8,s.80, 
rysunki w tekście, opr.ppł.  

  Stan bardzo dobry, podpis. Notatki dzienne od 29.IV. (Po drodze do Jędrzejowa) do 7.IX. (Przybycie do Kowla). 100,- 
   ——————————— 

 269. ROTHKIRCH Hugo - Kubik - Inhalt von 300 Kugeln für die Halbmesser 1, 1½, 2 u.s.w. bis 150, mit 
besonderer Rúcksicht auf mikroskopische Messungen und Vielfche von 4/3 pi von bis 350, berechnet 
von... auf Schottgau [Sadków] bei Canth in Niederschlesien, mitglied der Schlesischen Gesellschaft für 
Vaterländische Cultur. Breslau 1843. Grass, Barth u. Co. 8,s.12, opr.ppł. współczesna. 

  Stan bardzo dobry. Tabele do pomiarów mikroskopowych.  120,- 
   ——————————— 

 270. ROUSSEAU Jean Jacques - Émile ou de l'éducation. T.1-4. Paris 1829. Lecointe, libr. 16, 
s.275,275,232,220, opr.psk. z epoki, szyldziki, złocone zdobienia i tytulatura. Nouvelle Bibliotheque 
des Classiques Francais.  

  Niewielkie ślady zawilgocenia, ładny egzemplarz. Pieczęć, podpis. Emil, czyli o wychowaniu - traktat 
pedagogiczny pióra genewskiego pisarza tworzącego w jęz. franc. (1712-1778), filozofa, pedagoga, teoretyka 
muzyki. Autor poleca wychowanie zgodne z naturą, wolne od złych wpływów otoczenia. Powieść poruszyła wielkie 
umysły tego okresu, była wydarzeniem, pomimo, że sąd paryski skazał książkę na spalenie.  500,- 

   ——————————— 

 271. ROUSSEAU Jean Jacques - Julie, ou la nouvelle Héloise; ou lettres de deux amants, habitans d'une 
petite ville au pied des Alpes; recueillies et publiées par... T.1-4. Éd. stéréotype, d'apres le procédé de 
Firmin Didot. Paris 1829. H.Bossange.16, s.275, 320,195,375, opr.psk. z epoki, szyldziki, złocone 
zdobienia i tytulatura. Oeuvres de J.Jacq.Rousseau. 

  W t.3 małe pęknięcie przy grzbiecie, poza tym ładny egzemplarz. Pieczęcie, podpis. Listy dwojga kochanków, 
mieszkańców małego miasteczka u stóp Alp. Nieszczęśliwa miłość nauczyciela i jego arystokratycznej uczennicy.   

   500,- 
   ——————————— 

 272. ROZMUS Włodzimierz - „Buńko”. Materiały do albumu zebrał i oprac.... 8 podł. kart [84], fotografie z 
opisem, mapki, opr.kart.  

  Stan bardzo dobry. Pieczęcie: Włodzimierz Razmus. Powielone. Oprac. graficzne: Jerzy Bigaj „Czarny II, 
Mieczysław Kozub-”Kos”. Autor: Fotograficzna dokumentacja powstania i walki oddziałów partyzanckich i baonu 
„Skała”. 120,- 

   ——————————— 

 273. RULIKOWSKI Mieczysław - Warszawski teatr Sułkowskich. Dokumenty z lat 1774-1785. 
Przygotował... Oprac. wstępem i komentarzem opatrzyłą Barbara Król. Wrocław 1957. Ossol. 
8,s.XXXIII,362, [1],22 ilustracje na tablicach, okł.oryg. Materiały do dziejów teatru w Polsce T.V.  
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  Stan bardzo dobry, egz. nierozciety. Ze słownikiem aktorów, spisem tytułów sztuk i indeksem nazwisk.  45,- 
   ——————————— 

 274. RUNGE Stanisław - Nauka o koniu. (Hippologia). Lwów-Poznań 1921. Wyd.Pol. 8,s.302,107 ilustracji 
w tekście, 20 tablic, rozkładana (kolor.) tablica anatomiczna konia, opr.ppł. 

  Stan dobry. Pieczęć. Pochodzenie, rasy, odmiany i zewnętrzny wygląd konia oraz wskazówki o utrzymaniu, 
żywieniu, pielęgnacji i postępowaniu w wypadkach najczęstszych chorób konia.  360,- 

   ——————————— 

 275. RZYM Papieży. W-wa 1896. Wyd. „Tygodnika Illustrowanego” i „Biesiady Literackiej”. Druk. Emila 
Skiwskiego. 4,s.369, [6], 175 ilustracji, opr.pł.ozdobna, sygn.: Introligatornia J.F.Pugeta Warszawa.  

  Oprawa nieco odbarwiona, drobne otarcia. Zawiera: Opis kościołów i uroczystości kościelnych, muzeów 
watykańskich, dworu papieskiego, zabytków starożytnych, arcydzieł sztuki, pomników, okolic malowniczych i 
innych ważniejszych przedmiotów Stolicy Piotrowej, na podstawie najlepszych źródeł opracowany. 200,- 

   ——————————— 

 276. SAMOZWANIEC Magdalena - Kartki z pamiętnika młodej mężatki. W-wa 1926. E.Wende i Sp. Zakł. 
Graf. „Polska Zbrojna”. 16d, s.58, [6], okł.oryg. proj. K.Mackiewicza. 

  Stan dobry. 1 wydanie. Treść: Kartki z pamiętnika i felieton: Trudności z doktorem, (opuszczony w wyd.2).  80,- 
   ——————————— 

 277. SANDAUER Artur - Poeci trzech pokoleń. Staff. Tuwim Słonimski Iwaszkiewicz Broniewski. Przyboś 
Gałczyński Jastrun. W-wa 1955. PIW. 16d, s.196, [2], okł.oryg. 

  Stan dobry. Odręczna dedykacja autora: Koledze Ożogowi tę kompromisową książkę poświęca Artura 
Sandauer.  

  W-wa, 12.III.1957. Podkreslenia oł. w tekście.  50,- 
   ——————————— 

 278. SARNA Władysław - Dzieje Dyecezyi Przemyskiej obrządku łac[ińskiego]. Cz.2. Przemyśl 1910. 
Nakł. Red. „Kroniki dyec. przemyskiej”. 8,s.255-558,31, opr.ppł.  

  Bez karty tyt. Stan bardzo dobry. W cz.2: Biskupi przemyscy obrz. łac. 1624-1900. Z indeksem.  180,- 
   ——————————— 

 279. SCHNÜR-Pepłowski Stanisław - „Jeszcze Polska nie zginęła!”. Dzieje Legionów polskich. Opowieść 
dziejowa z lat 1796 - 1806. Kraków 1897. Sp. Wyd. Pol. 8,s.228,13 ilustracji, winiety. 

  PASZKOWSKI Franciszek - Książę Józef Poniatowski. Z illustracyami. Kraków 1898. Sp. Wyd. 
Polska. 8,s.136, ilustracje, opr.ppł. z epoki.  

  Stan bardzo dobry.  300,- 
   ——————————— 

 280. SCHUBERT Gotthilf Heinrich - Lehrbuch der Sternkunde für Schulen und zum Selbstunterrichte. 2. 
sehr verm. u. verb. Aufl. München 1832. In der A.Weberschen Buchhandlung. 8,s.XIV,246, opr.kart. z 
epoki. 

  Stan dobry. Ekslibris. Przystępny podręcznik astronomii dla szkół i samokształcenia, oprac. prof. Ludwig-
Maximiliant Universität.  300,- 

   ——————————— 

 281. SEMIGOTHAISEN. Allgemeines und Persönliches vom Semigothaismus. Beitrage zu dessen Sein 
und Werden, nebst einer Auswahl der wertvollsten Ausserungen aus den dies= und jenseitigen Lagern 
über die semigothaischen Ereignisse, Um= und Zustände vorzüglich des Jahres 1913. München 1914. 
Kyffhäuser. 16, s.XVI,399, [1], [Katalog: ] 30, [2], 1 portret, opr.pł.oryg. ozdobna.  

  Stan bardzo dobry. Historyczno-genealogiczna książka o szlachcie pochodzenia jidysz.  120,- 
   ——————————— 

 282. SEMKOWICZ Władysław - Encyklopedja nauk pomocniczych historji. Nakł.Koła Historyków U.U.J. 
Kraków 1924. 8,s.363, opr.ppł.  

  Stan dobry. Powielone, wg wykładów Prof.Semkowicza. Cz.1: Wstęp, Paleografja. 2: Dyplomatyka. 3: Chronologja. 
4: Sfragistyka. 5: Heraldyka. 6: Genealogja. 1 wydanie.  120,- 

   ——————————— 

 283. SEMPOŁOWSKA Stefanja - Na ratunek. W-wa 1934. „Rój”. 8,s.315, [2], ilustracje, opr.pł. 
  Kilka kart lekko przybrudzonych. 1 wydanie. Książka pośw. dziejom katastrofy Nobilego i wypraw ratowniczych. 60,- 
   ——————————— 

 284. SEWERYN Tadeusz - Podłaźniki. Kraków 1932. Muzeum Etnograf. 4,s.111, 64 ilustracje w tekście, 
okł.oryg. Wyd.Muzeum Etnograf.w Krakowie nr 5. 

  Stan dobry, egz.nierozcięty. Studia z dziedziny sztuki ludowej. Podłaźniki, drzewko wigilijne strojone w artystyczne 
wytwory sztuki ludowej, podwieszone pod sufitem. 80,- 

   ——————————— 
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 285. SIEMIEŃSKI Lucjan - Ostatni rok życia króla Stanisława Augusta czyli dziennik prywatny opisujący 
jego pobyt w Rosyi. Objaśnieniami i historycznym wstępem opatrzył... Kraków 1862. Czc. druk. 
„Czasu”. 8,s.XXXX,191, opr.pł.  

  Stan dobry. Pieczęć, podpis. Ekslibris Aleksandra Leskowicza we Lwowie, proj. Rudolf  Mękicki. Zaw.: 
Wstęp: Stanisław August od 1795 do 1798 roku i Dziennik prywatny Stanisława Augusta Poniatowskiego.  150,- 

   ——————————— 

 286. SIEMIEŃSKI Lucjan - Wieczory pod lipą czyli historyja narodu polskiego opowiadana przez 
Grzegorza z pod Racławic. Poznań 1845. Druk i nakład J.Łukaszewicza. 16, s.422 [brak s.423-4], 
opr.pł. z epoki.  

  Podklejone marginesy karty tyt., egz. przycięty, oprawa lekko odbarwiona. 1 wydanie.  180,- 
   ——————————— 

 287. SIEMOŃSKI Adam - Panna Jntrygalska czyli chytrość uniewinniona. Komedya oryginalna w 3ch 
aktach. Kraków 1828. Druk. Braci Gieszkowskich. 8,s.XVI,115, 1 litografia, okł.oryg.  

  Na trzech kartach małe zaplamienie. Egz. nierozcięty. Pieczęcie: Gwalbert Pawlikowski. W przedmowie autor 
wyjaśnia pochodzenie i rozwój komedii.  250,- 

   ——————————— 

 288. SIMON Ludwik - Dykcjonarz teatrów polskich czynnych od czasów najdawmiejszych do roku 1863. 
W-wa 1935. Skł. gł. w księg. S.A. Książnica-Atlas Lwów-W-wa. Druk. J.Cotty. 8,s.XXIII, [1],146, [2], 
okł.oryg. 

  Stan dobry, egz. nierozcięty. Pieczęć. Wstęp, Dykcjonarz, Dodatki: Teatry szkolne w dawnej Polsce, Teatry na 
dworach królewskich i magnackich oraz sceny amatorskie, Teatry polskie od powstania sceny publicznej do roku 
1815, Teatry polskie w latach 1815-1862, Zespoły wędrowne, Topografia teatrów polskich czynnych do Powstania 
Styczniowego.  80,- 

   ——————————— 

 289. SKAŁKOWSKI A.M. - Jan Henryk Dąbrowski. Cz.1. Na schyłku dni Rzeczypospolitej 1755-1795. 
W-wa 1904. Skł.gł. w księg. Gebethner i Sp. Druk W.L.Anczyca i Sp. 8,s.XIV,409, opr.ppł. 
współczesna. Monografie w zakresie dziejów nowożytnych T.IV, wyd.: Sz. Askenazy. 

  Pierwsza składka luźna, poza tym stan bardzo dobry. Podpis Prof. Dr. Jana Pachońskiego, dat. 27.I.33. 
   Przedmowa: Szymon Askenazy. 150,- 
   ——————————— 

 290. SKAŁKOWSKI A[dam] M[ieczysław] - O cześć imienia polskiego. [Opowiadania i materyały 
historyczne]. Lwów -W-wa 1908. Tow.Wyd. Druk W.L.Anczyca. 8,s.485, opr.ppł. 

  Stan bardzo dobry. Zaw.: Książe Józef pod Raszynem, Biskup Sołtyk, Z papierów kancelaryi polowej 
gen.Kosińskiego, Nominacya ks. Poniatowskiego marszałkiem cesarstwa francuskiego, Kołłątaj i jakobini polscy, Z 
zapisek L.P.Sczanieckiego, Memoryał Bignona z r.1813, Dziennik komendy gen. Żółtowskiego 1812-1813, Relacye 
urzędowe francuskie o stanie Księstwa Warszawskiego i Galicyi w latach 1807,1808,1811, Z korespondencyi szefa 
sztabu St.Fiszera 1809-1811, Z korespondencyi gen.Zajączka 1806,1807,1811 i 1812, Udział wojska polskiego w 
kampanii r.1814, Pogląd Napoleona na sprawę polską w r.1809, 19/X 1813. 200,- 

   ——————————— 

 291. SKARGA Piotr - Żywoty świętych Starego i Nowego Zakonu na każdy dzień przez cały rok. Wybrane 
z poważnych pisarzów i doktorów kościelnych. Do których przydane są niektóre duchowne obroki i 
nauki przeciwko kacerstwom, przytem kazania krótkie na te święta które pewny dzień w miesiącu mają, 
przez X... S.J. zebrane, na język polski przełożone, i za życia autora dziewięć razy, a po zejściu jego po 
raz czwarty z płyt stereotypowanych dosłownie przedrukowane. T.1-2. Petersburg 1862. B.M.Wolff. 
4,s.XLVII,632,658, 10 stalorytów z wizerunkami świetych na oddzielnych tablicach, opr.sk. 
współczesna, skóra brazowa, grzbiety 6ciopolowe, szyldziki, złocona tytulatura i zdobienia, brzegi kart 
barwione.  

  Niewielkie ślady zawilgocenia, karty przedtyt. przybrudzone. B.M.Wolff dedykował to wydanie Cieniom Ignacego 
Hołoniewskiego arcybisk. mohylewskiego i Fijałkowskiego arcybiskupa warsz. Żywot Skargi przez 
J.Bartoszewicza. Na końcu przydatek do Żywotów o męczennikach francuskich.  4.500,- 

   ——————————— 

 292. SŁOMCZYŃSKI Maciej - Kuźnia w lesie. Ilustrował Wacław Lipiński. Łódź 1947. Poligrafika. 
8,s.12, ilustracje jedno-i wielobarwne, okł.oryg.  

  Stan dobry. Wierszem, dla dzieci.  140,- 
   ——————————— 

 293. SMITT Friedrich - Suworow und Polens Untergang. Nach archivalischen Quellen bearb. von... 1.Tl. 
[z 2]. Lepzig u. Heidelberg 1858. C.F.Winter'sche Verl. 8,s.XVI,559, opr.ppł. z epoki.  
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  Ślady zawilgocenia. Pieczęć. Brak oryg. 2 planów bitew, [dołączone 5 planów ksero do obu części]. Suworow i 
upadek Polski.  150,- 

   ——————————— 

 294. SOBIESKI Wacław - Syn Ziemi Siedmiogrodzkiej [Stefan Batory]. Kraków 1933. PAU. 8,s.30, 
okł.oryg.  

  Stan dobry. Odczyt wygłoszony na publicznem posiedzeniu PAU 17 czerwca 1933 r.  25,- 
   ——————————— 

 295. SOKOŁOWSKI August - Dzieje Polski illustrowane. Napisał... z współudziałem Adolfa Inlendera. 
T.1-4. Wiedeń 1903,1897,1904,1901. Nakł. M.Perlesa. 8,s.310,311-664,414, X,1069-1857, tablice ge-
nealogiczne, liczne ilustracje J.Matejki, W.Eljasza, J.Kossaka, H.Rauchingera i innych artystów pols-
kich, opr.pł.oryg. ozdobna w kolorze brązowym, t.2 w kolorze bordowym. 

  Oprawa otarta, lekkie przybrudzenia, tablice genealogiczne naddarte. 300,- 
   ——————————— 

 296. SPINDLER Carl - Das belletristische Ausland. Kabinetsbibliothek der classischen Romane aller 
Nationen. [W Bibilioteczce Gabinetowej w latach 1843-1846 ukazało się 720 tomów].  

  Bd. 29-31: FLYGARE-Carlen [Emilie] - Waldemar Klein. Schwedische Original-Novelle von... Aus 
dem Schwedichen übersetzt. 3 Theile. Stuttgart 1845. 16, s.212;  

  Bd. 32-37: CZAYKOWSKI Michael - Wernyhora der Seher in der Ukraine. Historische Erzählung aus 
dem Jahre 1768. Aus dem Polnischen übersetzt von Gustav Diezel.  

  1-6. Bändchen. 16, s.235,238, opr. psk. z epoki w 1 wol., na grzbiecie brązowa skóra, złocona tytulatura 
i zdobienia, karton marmoryzowany.  

  Niewielkie ślady zawilgocenia. Postać wieszcza Wernyhory żyjącego na Ukrainie. Powieść w tłum. na język niem. 
pióra M.Czajkowskiego (Sadyka Paszy,1804-1886), pisarza i poety zaliczanego do szkoły ukraińskiej polskiego 
romantyzmu.  450,- 

   ——————————— 

 297. SPORSCHIL Johann - Geschichte der Völkerschlacht bei Leipzig. Ein Erinnerungsbuch für das 
Deutsche Volk. Braunschweig 1841. G.Westermann. 8,s.IV,192,4 plany bitew, opr.psk. z epoki, 
złocone zdobienia i tytulatura na grzbiecie.  

  Brak 20 stalorytów, poza tym stan bardzo dobry. Historia bitwy narodów od 16 - 19 października 1813 r.  120,- 
   ——————————— 

 298. SPOTKANIE. Jednodniówka wydana z okazji Zjazdu Koleżeńskiego Kobiet Żołnierzy P.S.Z. Londyn 
1959. Wydawca: Komitet Org. Zjazdu Koleżeńskiego Kobiet Żołnierzy P.S.Z. Red. Stanisława 
Kuszelewska. 8,s.75, 2 fotografie, okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Teksty prozą i wierszem. 60,- 
   ——————————— 

 299. STANUCH Stanisław - Na gorącym uczynku. Szkice o literaturze współczesnej. Kraków 1978. WL. 
8,s.244, [4], okł.oryg., obwoluta.  

  Stan bardzo dobry.Ekslibris J.B.Ożoga. Odręczna dedykacja: Jankowi Ożogowi bez którego wierszy nie byłoby 
tej książki Stanisław Stanuch. Kraków, 30.IV.1978. 1 wydanie.  30,- 

   ——————————— 

 300. STANUCH Stanisław - Portret z pamięci. Kraków 1959. WL. 16d, s.220, [3], okł.oryg., obwoluta. 
  Stan dobry. Odręczna dedykacja: Panu Janu Bolesławowi Ożogowi poecie, oraz miłemu sąsiadowi - z prośbą o 

przeczytanie tej książeczki. Stanuch. Kraków 14 paźdz. 1959 r. Debiut literacki. Książka zawiera trzy szkice 
psychologiczne zw. portretami, w których autor poszukuje prawdziwego oblicza bohatera. 30,- 

   ——————————— 

 301. STARCZEWSKI Eugeniusz - Możnowładztwo polskie na tle dziejów. T.I: Do końca XVII w. W-wa-
Lublin-Łódź 1914. Gebethner i Wolff. 8,s.665, opr.pł.  

  Pieczęcie. Obszerna monografia historyczna. Od s.621 tablice synchronistyczne najważniejszych senatorów i 
dygnitarzy 1550-1700 i tablice genealogiczne. T.2: Czasy saskie ukazał się w 1917 r. w Kijowie.  

  Autor (1862-1927), prawnik, ziemianin, publicysta, działacz liberalny. 150,- 
   ——————————— 

 302. STATUT Wiślicki w polskim przekładzie r.1460. Przedruk homograficzny z Kodeksu Kórnickiego 
wykonał A.Piliński. Wstęp Z.Celichowski. Poznań 1876. Nakł. Bibl. Kórnickiej. Druk. J.I.Kraszews-
kiego. 8,s.VI, przedruku nlb. 67, okł.oryg. 

  Pieczęć. Wstęp: Zygmunt Celichowski. We wstępie informacja, że zapisy w kodeksie wykonał kopista S.de 
Oppatow. 120,- 

   ——————————— 
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 303. STĘPOWSKI Maryan - Pożegnanie księcia Józefa z Krakowem (8 maja 1813). Odczyt wygłoszony na 
Walnem Zgromadzeniu Tow. Opieki nad Polskimi Zabytkami.. Kraków 1913. TSL. Druk.Koziańskich. 
16d, s.32, 5 ilustracji, opr.pł. z naklejoną okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Szkic historyczny. 80,- 
   ——————————— 

 304. STO pieśni żołnierskich. W-wa 1953. Czyt. 16, s.264, opr.ppł. wtórna. Bibl. Muzyczna Domu Wojska 
Polskiego Nr 56.  

  Niewielkie zawilgocenia. Teksty i nuty. Tu m.in.: Hymn, Międzynarodówka, Kantata o Stalinie, Pieśń o towarzyszu 
Bierucie, Pieśń o marszałku Rokossowskim, Warszawianka, Marsz powstańców krakowskich, i in. 40,- 

   ——————————— 

 305. STOBERSKI Jan - Będę żył dalej ! Kraków 1969. WL. 16d, s.221, [3], okł.oryg., obwoluta: proj. 
Daniel Mróz. 

  Stan dobry. Odręczna dedykacja autora: Drogiemu Jasiowi Ożogowi JStoberski. 22/IX/70. Opowiadania, 
1 wydanie.  30,- 

   ——————————— 

 306. STOLZMAN Karol Bogumił - Partyzantka czyli wojna dla ludów powstających najwłaściwsza przez... 
byłych Wojsk Polskich kapitana artylerii pierwszej klassy. Paryż-Lipsk 1844. Brockhaus i Avenarius. 
W Druk. Dépierris - Poitiers. 8,s.[4], XXIV,239,2 skł. tablice i kolor. skł. mapa, opr.sk. współczesna, 
skóra bordowa, złocone zdobienia i tytulatura, brzegi kart barwione.  

  Jedna tablica ze śladami zabrązowienia, karty czyste bez zawilgoceń, pieczęć. Praca dedykowana „Rodakowi który 
pierwszy da hasło do powstania narodowego”. Publikacja zawiera teoretyczne wskazówki do powstańczej wojny 
partyzanckiej. Z mapą Polski z podziałem strategiczno - partyzanckim zastosowany do partyzantki oprac. przez 
autora: lith. de Koeppelin, Paris, wym.: 48,5 x 58,5 cm.  

  Autor (1799-1854), działacz demokratyczny, oficer artylerii w powstaniu listopadowym. Na emigracji we Francji. 
Należał do związku karbonariuszy, współzałożyciel organizacji Młoda Polska.  1.500,- 

   ——————————— 

 307. STRUMIŁŁO Józef - Pszczelnictwo ogrodowe czyli domowe, przez... autora Ogrodów północnych. 
Wilno 1837. Nakł. aut. w Druk. Dyec. 16d, s.IX, [3],192, opr.pł. współczesna.  

  Brak 2 tablic litogr., s.141/2 (wykaz roślin użytecznych dla pszczól) brak polowy karty ze szkodą dla tekstu, s.191/2 
brak g.rogu, podklejona karta przedtyt. Na karcie tyt. i przedtyt. zapiska własnościowa. Treść: Przyrodzenie pszczół, 
O ulach, Pielęgnowanie pszczół, O rojeniu sie pszczół, O rozdzielaniu ulów, O przepędzaniu i łączeniu pszczół, O 
podbieraniu miodu, O środkach przeciwko ukłóciu żądłem, O chorobach pszczół, Jak maja być ule oczkiem czyli 
wylotem obrócone, Ogólne uwagi o pszczołach, O korzyściach z pasieki, O wyborze miejsca na pasiekę ogrodową, 
O pszczolniku, O nabywaniu i przewożeniu pszczół, Rośliny na pokarm i plon dla pszczół, O pożytkach z miodu, 
Rocznik pszczelny. 

  Autor (1774-1847), adwokat, sekretarz Izby Szlacheckiej guberni wileńskiej, mason, ogrodnik, botanik. Autor 
m.in.dzieła „Ogrody północne”. Rzadkie. 250,- 

   ——————————— 

 308. SZAJNOCHA K[arol] - Jan III w tumie Ś.Szczepana. Lwów 1848. Druk.Ossol. 8,s.32, okł.oryg. 
  Naddarta okładka, podklejony grzbiet, ucięty margines 1 karty. Poemat wierszem, 1 wydanie.  40,- 
   ——————————— 

 309. SZARLITT Bernard - Nieznany skarb w Polsce. Zbiory muzyczne Edwarda Wrockiego. W-wa 1929. 
8,s.7, ilustracje, opr.kart. niesygn. [Adolf Zadora], karton marmoryzowany.  

  Stan dobry. Osobne odbicie z Nr. 57 mies. „Naokoło Świata” 1929, nakład 1000 egz.  80,- 
   ——————————— 

 310. SZCZEPAŃSKI Władysław T.J. - Bóg - człowiek w opisie Ewangelistów. Nowy synoptyczny 
przekład czterech Ewangelij w jednej. Na podstawie tekstu greckiego oprac. i objaśnił ks. dr... Z 
przedmową ks. arcyb. J.Bilczewskiego. Wyd. 3. Kraków 1936. Wyd. Apostolstwa Modlitwy. 8,s.447, 
okł., oryg., opr.pł. ozdobna: płótno niebieskie, na licu i grzbiecie złocona tytulatura i zdobienia.  

  Bardzo ładny egzemplarz. Obca dedykacja.  75,- 
   ——————————— 

 311. SZCZEŚNIAK Antoni, Szota Wiesław Z. - Droga do nikąd. Działalność organizacji ukraińskich 
nacjonalistów i jej likwidacja w Polsce. W-wa 1973. MON. 8,s.386, [1], ilustracje w tekście, mapy, 
tabele, opr.pł., obwoluta. Wojskowy Instytut Historyczny.  

  Stan dobry. Pierwsza publikacja pośw. dziejom konfliktu polsko-ukraińskiego, z uwzględnieniem działalności 
Organizacji Ukraińskich Nacjonalistów i Ukraińskiej Powstańczej Armii oraz ich likwidacji w Polsce w latach 1945-
1947. Po ukazaniu się, rozpowszechnianie książki zostało wstrzymane przez cenzurę na skutek interwencji Związku 
Radzieckiego. Stanowi rzadkość na rynku antykwarycznym. 150,- 

   ——————————— 
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 312. SZCZYGIELSKI Wojciech - Produkcja rolnicza gospodarstwa folwarcznego w Wieluńskiem od XVI 
do XVIII wieku. Łódź 1963. ŁTN. 8,s.183,2 mapy, okł.oryg. ŁTN Wydz.II. Nr 42.  

  Stan bardzo dobry. Z indeksem. 30,- 
   ——————————— 

 313. SZEWCZYK Wilhelm - Hanys. Poemat. Katowice 1938. Nakł. Kuźnicy. Druk. Dziedzictwa w 
Cieszynie. 8,s.46, 2 drzeworyty: w tekście i okładkowy, opr.pł. współczesna z naklejoną okładką oryg. 
Biblioteka „Kuźnicy” T.I. 

  Stan bardzo dobry. Odręczna dedykacja autora, dat.: K-ce, 5 lipca 1938. Drzeworyty wykonał Paweł Steller.  120,- 
   ——————————— 

 314. SZUŚCIK Jan - Pamiętnik z wojny i niewoli 1914 - 1918. Napisał... według zapisków codziennych. 
Cieszyn 1925. Nakł. autora i druk. P.Mitręgi. 8,s.226, [1], portret autora, ilustracje w tekście, 
opr.pł.oryg. 

  Poluzowany grzbiet, poza tym stan dobry. Odręczna dedykacja autora: Wspomnienie niniejsze dzielę z Panią 
J.W.T. W Krynicy: 22/II 1937 autor.  300,- 

   ——————————— 

 315. ŚLIWIŃSKI Artur - Król Władysław IV. W-wa [1925]. M.Arct. 8,s.222, [1], 8 ilustracji - portrety, 
plan, opr.pł. sygn.: B.Zjawiński Warszawa.  

  Stan bardzo dobry. Plan przedstawia oblężenie Smoleńska w r.1633 wg rysunku Weinbeera.  50,- 
   ——————————— 

 316. ŚRODKOWO Europejski Związek Gospodarczy i Polska. Studya ekonomiczne. Kraków 1916. Nakł. 
Centr. Biura Wyd. N.K.N. Druk. Narodowa. 8,s.VII,215, 2 skł. mapy, okł.oryg. Wyd. Biura Prac 
Ekonom. N.K.N. I.  

  Grzbiet naddarty, z ubytkami, poza tym stan dobry.Treść: Z.Daszyńska-Golińska: Środkowo Europejski Związek 
Gospodarczy i Polska, K.Angerman: Ukształtowanie się Związku Gospodarczego państw centralnych po ukończeniu 
wojny, Br.Chodkiewicz i R.Marcinkiewicz: Koleje i taryfy, K.Angerman i A.Herbst: W sprawie dróg wodnych dla 
Polski, M.Balsiger: Polskie wychodźtwo sezonowe do Niemiec, H.Landau-Bauer: Emgracya a ruch parcelacyjny w 
Galicyi - Udział ludności żydowskiej w wychodźtwie zamorskim, Al.Szczepański: Zdolność eksportowa przemysłu 
galicyjskiego, Z.Limanowski: Cukrownictwo w Polsce.  75,- 

   ——————————— 

 317. TABASZ E. - Generał Bem w świetle rozwoju mocarstwowości Polski. W-wa 1928. Nakł. aut. 8,s.26, 
okł.oryg. 

  Stan dobry.  30,- 
   ——————————— 

 318. TAMBRONI Giuseppe - Compendio delle istorie di Polonia. Vol. 1-2. Milano 1807-1808. 
G.G.Destefanis. 8,s.X, [2],322, [1],338, [2], opr.ppł. w 1 wol.  

  Stan bardzo dobry. 1 wydanie. Kompenium historii Polski doprowadzone do panowania Władysława IV, oprac. na 
podstawie prac historyków polskich, którzy pisali po łacinie. Autor (1773-1824), włoski archeolog, krytyk, sztuki, 
dyplomata, członek Legacji Włoskiej. To pierwsze jego dzieło napisane podczas jego pobytu w Paryżu po kampanii 
napoleońskiej.  750,- 

   ——————————— 

 319. TEKSTY źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Z.1-60 [komplet]. Kraków 1924. 
Krak.Sp.Wyd. 8, każdy zeszyt z oddz.paginacją, opr.pł. w 2 wol.  

  Podkreślenia oł. w tekście, kilka brakujących okładek oryg. w formie maszynopisu. Materiały opracowane przez 
najwybitniejszych historyków polskich. Historia starożytna z.1-12, Historia średniowieczna z.13-27, Historia 
nowożytna cz.1 z.28-45, Historia nowożytna cz.2 z.46-60.  250,- 

   ——————————— 

 320. TETMAJER Józef Przerwa - Pieśni. Lwów 1829. Wyciśnięto u Piotra Pillera. 16, s.72, winieta tyt., 
finaliki, okł.oryg., opr.psk. z epoki.  

  Grzbiet otarty, małe pęknięcie. Poza tym stan bardzo dobry. Pieczęcie: Gwalbert Pawlikowski. Pierwszy tomik 
wierszy z drukowaną dedykacją dla Teodora Broniewskiego kuratora ekonomicznego Zakładu Ossolineum.  

  Autor (1804-1880), matematyk, poeta, uczestnik powstania listopadowego, działacz patriotycczny, przyjaciel 
S.Goszczyńskiego. Wydał 2 zbiorki wierszy. Tu m.in. Pieśń wojskowa, popularna w czasie powstania 
listopadowego, także jedne z pierwszych wierszy tatrzańskich: Czorsztyn i Góral na polanie. Rzadkie. 150,- 

   ——————————— 

 321. TETMAJER Karol [Przerwa] - Bayki. Kraków 1812. W Druk. Jana Maja. 16, s.132, [4], winiety, 
opr.kart. z epoki, dwa szyldziki na grzbiecie.  

  Stan bardzo dobry. Pieczęcie: Gwalbert Pawlikowski. Zbiór bajek wierszem w 4 księgach. Każda bajka 
zakończona winietą w drzeworycie. Autor (1784-1875 w Krompach na Spiżu) wydał także komedię „Zgoda w 
oberży”, 1811 i w rkp. pozostawił „Przysłowia polskie” zbierane przez 15 lat. 600,- 
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   ——————————— 

 322. TETMAJER Kazimierz Przerwa - Na Skalnem Podhalu. Wyd. jubileuszowe. Red. artystyczna i 
obrazy tatrzańskie Leona Wyczółkowskiego, rysunki i zdobniki Włodzimierza Koniecznego. 
Kraków 1914. Książka. 8,s.VIII,448, [3], 12 kolorowych ilustracji, rysunki, zdobniki, opr.pł.oryg. 
ozdobna.  

  Ładny egzemplarz. Opowiadania gwarą góralską. Wydanie zmienione i poprawione przez autora; ustaliło dobór i 
kolejność opowiadań. Wszystkie opowiadania z oddzielnymi ilustrowanymi kartami tytułowymi W.Koniecznego.   

   700,- 
   ——————————— 

 323. TOKARZ Wacław - Ostatnie lata Hugona Kołłątaja (1794-1812). Praca odznaczona nagrodą im. 
J.U.Niemcewicza. T.1-2. Kraków 1905. A.U. 8,s.347,269,1 portret, okł.oryg., opr.pł. w 1 wol.  

  Małe pęknięcie przy grzbiecie, poza tym stan dobry. Zaw. I: Kołłątaj w obronie swej przeszłości, W więzieniu 
austryackiem (1794-1802), Na Wołyniu (1803-1807), W Moskwie (1807-1808), Nieudane próby. II: Nil 
desperandum, Rok 1809, Druga reforma Szkoły Głównej krakowskiej i zatarg Kołłątaja z Izbą Edukacyjną, Na 
schyłku życia. Dodatek źródłowy: Memoryał K. o przygotowaniach do powstania r.1794, napisany dla Tomasza 
Wawrzeckiego. Z indeksem.  250,- 

   ——————————— 

 324. TOKARZ Wacław - Żołnierze Kościuszkowscy. Kraków 1915. Centr.Biuro Wyd. N. K.N. 16d, s.45, 6 
rysunków, okł.oryg. 

  Okładka uszkodzona, z ubytkami. Podpis: St[anisław] Fałat [brat malarza]. Rysunki W.Mitarskiego.  40,- 
   ——————————— 

 325. TOMANEK Rudolf - Hetman słowa i czynu. Mowa żałobna, którą wygłosił na nabożeństwie 
żałobnem za duszę ś.p. Henryka Sienkiewicza w kościele Braci Miłosierdzia w Cieszynie dnia 16. 
grudnia 1916 ks... Cieszyn 1917. Druk. i nakł. „Dziedzictwa bł. Melchiora Grodzieckiego”. 8,s.22, 
okł.oryg.  

  Stan dobry. Czysty zysk na „Internat bł. Melchiora Grodzieckiego”. 190,- 
   ——————————— 

 326. TRENTOWSKI Bronisław Ferdynand - Teraźniejszość i przyszłość. Przegląd polityczny. T.1. Z.1-4. 
Paryż 1843-1845. Księg. Słowiańska. Druk. Silbermanna. 8,s.590, [2], opr.pł.pł. z epoki.  

  Naprawiany, podklejony grabiet, zaklejone pieczęcie. Treść: 1: Rozmowa Orła Białego z Mieczysławem i 
Bolesławem Chrobrym. Rozmaitości: Wiadomość o stanie literatury w W.Ks.Pozn. Ustawy Tow. rolniczego 
W.Ks.Pozn. Doniesienia księg.-literackie. 2: Prace naukowe Bronisława Ferdynanda Trentowskiego i jego 
recenzenci. Uwagi wydawnictwa Przeglądu. Rozmaitości: Czytelnie w kraju i wychodźtwie jako jeden ze środków 
mogących pomagać sprawie narodowej. Kilka słów co do wyznania wiary politycznej Teraźniejszości i Przyszłości i 
o Dziennikarstwie emigracyjnym. 3: Recz dotycząca się Towiańszczyzny. Ułomek z Teozofii Br. Trentowskiego. 
Wykład teoryi. Rys ogólny. Uwaga Wydawnictwa Przeglądu. Rozmaitości: O wychowaniu młodzieży polskiej... 
Trzecie zdanie sprawy z czynności Rady zawiadowców pomnika ś.p. Klaudyi Potockiej. Stowarzyszenie Ojców 
rodzin w Wychodźtwie i Szkoła polska w Paryżu. Słowo co do wyznania wiary politycznej Przeglądu naszego. 
Czytelnie nowo urządzone. 4: Urywki polityczne przez Br. Trentowskiego: Rzecz o Wyjarzmieniu Ojczyzny. 
Powitanie Wielkopolan. Rozmaitości: Słowo od wydawnictwa w przedmiocie powyższych Urywków politycznych. 
Wiersze w kraju nadesłane. Sprostowanie w przedmiocie dochodów pomnika Klaudyi Potockiej. Odezwa do 
Czytelników. Rzadkie. 150,- 

   ——————————— 

 327. TUWIM Julian - Kwiaty polskie. W-wa 1949. Czyt. 8,s.305, [1], okł.oryg., opr.sk. współczesna, sygn. 
naklejką: Piękne Książki Warszawa: skóra jasnobrązowa, grzbiet 5ciopolowy, tłoczone zdobienia, 
złocona tytulatura, brzegi kart barwione.  

  Mały ubytek przy grzbiecie okładki, poza tym bardzo ładny egzemplarz w ekskluzywnej oprawie. 1 wydanie.  
   600,- 
   ——————————— 

 328. TUWIM Julian - Kwiaty polskie. W-wa 1949. Czyt. 8,s.305, [1], przerywniki, opr.pł. ozdobna.  
  Pieczęcie. Poemat, 1 wydanie. Powstał w Rio de Janeiro 1940, N.York 1944. Przerywniki rys. Olga Siemaszko. 80,- 
   ——————————— 

 329. TUWIM Juljan - Słopiewnie. Poznań 1937. Wyd.: Andrzej Piwowarczyk „Typografiątko”.  
  11 cm, kart 14 [5 czystych], opr.: czerwony papier przeszyty złotą nicią. 
  [Odręcznie]: Egz. 3 Julian Tuwim. 
  Stan bardzo dobry. Tomik dedykowany Karolowi Szymanowskiemu. Zawiera 6 wierszy drukowanych 

jednostronnie: Zielone słowa, Słowisień, Kalinowe dwory, Wanda, O mowie rosyjskiej, Św.Franciszek.  
  Na końcu druk. notka wydawcy: Ad perpetuam rei memoriam. Autorowi 15 prywatnych, niesprzedażnych 

egzemplarzy najmniejszą czcionką polską manu propria atque antiquo modo odbitych i w sposób japoński 
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oprawionych w połowie listopada roku 1937-go ofiarowuje „Typografiątko”. [Poniżej odręcznie podpis 
J.Tuwima]: Egz. 3 Julian Tuwim.  

  Dołączony odręczny list Juliana Tuwima dat.: 7.XII.38 (adresowany do A.Piwowawczyka) pośw w dużej części 
egzemplarzowi z wierszami „Słopiewnie”. m.in. dziękuje za obietnicę jego przysłania.  

  Dołączony list - maszynopis wydawcy potwierdzający proweniencję. Podaje informacje zamieszczone w książce 
J.Tuwim: Listy do przyjaciół-pisarzy, oprac.T.Januszewski, Czyt. W-wa 1979: W 1937 r. 'Piwowarczyk wydał 
Słopiewnie Tuwima w 15 egz., zachował się jeden w Bibl. Narodowej. Niniejszy egzemplarz jest więc drugim 
egzemplarzem, który się zachował. O ile pamiętam tylko 4 były oprawione, pozostałe 11 czekało zeszycia. 
Zniszczyła je wojna”. 

  Pod tekstem maszynowym odręczne pismo A.Piwowarczyka o przekazaniu egzemplarza w ręce kolekcjonera, dat. 
Kraków 31.8.83. 

  Michał Głowiński: cykl poetycki „Słopiewnie” to eksperyment językowy J.Tuwima, nawiązujący do wymyślonej 
przez rosyjskich futurystów idei „języka pozarozumowego”, pierwotnego, opierającego się na pierwiastkach 
słowiańskich. Zamieszczone wiersze opisują piękno życia i natury.  

  Bardzo rzadkie.  4.000,- 
   ——————————— 

 330. TYRMAND Leopold - Hotel Ansgar. Opowiadania. Poznań [1948]. Księg. Z.Gustowskiego. 8,s.181, 
[1], opr.ppł.  

  Stan dobry. Pieczęcie. Debiut literacki, jedyne wydanie. Treść: Niedziela w Stavanger, „Błyskawicę” słychać w 
Oslofjordzie,... Pokój ludziom dobrej woli..., Hotel Ansgar. 80,- 

   ——————————— 

 331. [TYSZKIEWICZ Eustachy] - Obrazy domowego pożycia na Litwie. [Książeczka pierwsza]: Pan 
Choroszcza. Wilno 1842. Drukiem J.Zawadzkiego. 16, s.99, okł.oryg. ozdobna.  

  Od s.80-ej karty lekko zabarwione na różówo. Pieczęcie: Gwalbert Pawlikowski. Książeczka 2-ga: Druga żona 
ukazała sie w 1844 r. Rzadkie.  120,- 

   ——————————— 

 332. VAUTRIN Hubert - L'obserwateur en Pologne. Paris 1807. Giguet et Michaud. 8,s.[4],484, opr.psk. z 
epoki, złocone zdobienia i tytulatura. 

  Stan bardzo dobry. Pieczęć: C.Pawlikowski. Autor (1742-1812) opisuje życie w Rzeczypospolitej: przyrodę, ludzi, 
kulturę, edukację, religię, naukę, stosunki w XVIII w. Przebywał w Polsce od XI.1777 r. 600,- 

   ——————————— 

 333. VETULANI Adam - Księgi sądowe wiejskie klucza Łąckiego. I: 1528-1739. Oprac. i wyd... Wrocław-
W-wa-Kraków 1962. Ossol. 8,s.318, okł.oryg. Inst. Historii PAN. Starodawne prawa polskiego 
pomniki. Ser.II. Pomniki prawa polskiego Dz.II. Prawo wiejskie t.II. 

  Stan bardzo dobry, egz. nierozcięty.  50,- 
   ——————————— 

 334. VIREY J[uliusz] J[ózef] - Historya obyczajów i zmyślności zwierząt, z podziałami metodycznemi i 
naturalnemi wszystkich ich gromad; kurs czytany w Ateneum królewskiem Paryzkiem, przez... Przeł. z 
franc. i wielu przypisami objaśniona przez Antoniego Wagę. T.1 [z 2]: Zwierzęta kręgowe. W-wa 1844. 
S.Orgelbrand. 16d, s.VI,658, opr.pł. XX w.  

  2 karty uszkodzone [przedmowa], poza tym stan dobry. Autor (1775-1846) był franc. przyrodnikiem, farmaceutą, 
antropologiem. Przekład cenionego przyrodnika A.Wagi (1799-1890), zoologa, autora wielu rozpraw i dzieł 
przyrodniczych.  250,- 

   ——————————— 

 335. VIRGILIUS Publius Maro [Opera] ex recensione et cum notis Chr. Gottl. Heynii. Curante J.A.Amar. 
T.1-4 [z 5]. Parisiis 1824. Apud C.Gosselin et L.Mame-Delaunay. 16, s.XXVII,433, [1],392, [1],416, 
[1],412, [2], opr.sk. z epoki w 2 wol.: skóra czarna, na grzbietach złocona tytulatura i zdobienia.  

  Na wyklejkach t. 1 zabarwienia, poza tym ładny egzemplarz. Na okładce t.1 napis: Nagroda postępu w naukach i 
szczerego się do nich przykładania Ignacemu Rodoszowskiemu dana przez rodziców 1828. Treść: Praefatio, 
P.Virgilii Maronis vita, Bucolica, Georgica, Aeneis lib. I-XII, Excursus notabiliores ad librum I-XII, Carmina 
minora: Culex, Ciris, Catalecta, Copa, Moretum.  1.200,- 

   ——————————— 

 336. WAŃKOWICZ Melchior - Sztafeta. Książka o polskim pochodzie gospodarczym. W-wa 1939. Wyd. 
Bibl. Polska. 8,s.XVI,527, [3], 386 ilustracji, kolorowe wkładki, 19 karykatur, opr.pł.oryg.  

  Oprawa przybrudzona.otarta, poluzowana. 2 wydanie. Podsumowanie osiągnięć gospodarczych Polski w 20-leciu 
międzywojennym. Oprac.graficzne M.Bermana, karykatury Daszewskiego, fotografie m.in.autora. Z indeksem. 80,- 

   ——————————— 

 337. WEIL Simone - Wybór pism. Tłum. i oprac. Czesław Miłosz. Paryż 1958. Inst. Literacki. 8,s.348, [2], 
okł.oryg. Biblioteka „Kultury” T.XXXIII. 
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  Stan bardzo dobry. Proza medytacyjna S.Weil w tłumaczeniu Cz.Miłosza z jego okresu paryskiego.  120,- 
   ——————————— 

 338. WEJNERT Aleksander - Wiadomość historyczna o morowem powietrzu w Warszawie w roku 1624 i 
1625. [Biblioteka Warszawska T.III sierpień 1852]. 8,s.197-238, 1 litografia, broszura.  

  Stan bardzo dobry. Rycina wg rys. Bolesława Podczaszyńskiego przedstawia Łukasza Drewno burmistrza 
powietrznego starej Warszawy oddającego miasto w 1624 r. pod opiekę Najśw. Marii Panny i św. Benona. 300,- 

   ——————————— 

 339. WĘGRZECKI Stanisław - Pismo o prawach dla Xięstwa Warszawskiego uchwalonych, z Uwagami 
stosownemi połączone. W-wa 1809. W Druk. Ragoczy. 16d, s.125, [3], 2 skł. tablice, opr.pł. z epoki, na 
licu złocony herb z podpisem: Zygmunt Czarnecki.  

  Stan bardzo dobry. W tekście 2 skł. tablice [miedzioryt]: Hierarchia urzędów prawodawczych Xięstwa 
Warszawskiego w marcu 1809 sporządzona i Hierarchia urzędów wykonawczych w Xięstwie Warszawskim w 
marcu 1809 sporządzona - w sztycharni Xięd. J.Cybulskiego. Autor (1765-1845), prawnik, prezydent Warszawy, 
senator-kasztelan Królestwa Polskiego, współpracownik H.Kołłątaja, członek loży wolnomularskiej. Jako senator 
podpisał akt detronizacji Mikołaja I Romanowa.  600,- 

   ——————————— 

 340. WIDY-Wirski Feliks - Polska i rewolucja. Poznań 1945. Sp. Wyd. „Zryw”. 8,s.368, zachowana 
wierzchnia okł.oryg., opr.ppł. 

  Stan bardzo dobry. Pieczęcie. 160,- 
   ——————————— 

 341. WIELKA Historia Powszechna. Wyd.zb. ilustrowane, oprac. pod red.J.Dąbrowskiego, O.Haleckiego, 
M.Kukiela, St.Lama. T.1 - 7 [11 wol. Komplet]. W-wa 1935-37. Trzaska, Evert i Michalski. 4, 
z licznymi ilustracjami w tekście i na tablicach, 10 wol. w opr. psk.oryg.: skóra i płótno bordowe, 
złocone zdobienia i napisy; t.4 cz.2 w opr.pł. 

  Kilka kart podklejonych, poza tym stan więcej niż dobry. Pomnikowe dzieło z historii powszechnej opracowane 
przez wybitnych historyków polskich. Opatrzone licznymi ilustracjami w tekście, kolorowymi wkładkami, 
mapkami, wykresami. 

  Treść: 1: Pradzieje ludzkości i historja państw Wschodu, 2: Dzieje greckie, 3: Dzieje rzymskie, 4: Wieki średnie, 5: 
Czasy nowożytne, 6: Od Wielkiej Rewolucji do Wojny Światowej, 7: Wielka Wojna. 3.000,- 

   ——————————— 

 342. WIERZYŃSKI Kazimierz - Moja prywatna Ameryka. Londyn 1966. Pol. Fundacja Kulturalna. 
8,s.244, [1], rysunki w tekście, opr.pł.oryg., obwoluta.  

  Stan bardzo dobry. 1 wydanie. Osobisty obraz przyrody, historii i mieszkańców Ameryki. Rysunki w tekście Marian 
Kościałkowski, rysunek Wierzyńskiego na obwolucie: Zdzisław Czermański. Układ graficzny i projekt obwoluty: 
Tadeusz Filipowicz. 100,- 

   ——————————— 

 343. WILLAUME Juliusz - Fryderyk August jako książę warszawski (1807-1815). Poznań 1939. Pozn. 
Tow. Przyj. Nauk. 8,s.405, opr.pł. PTPN Prace Komisji Historycznej T.XIII z.2.  

  Stan bardzo dobry. Odręczna dedykacja autora, dat.: Łódź 1.IV.1947. Dołączona fotografia Fryderyka Augusta. 
Biografia, charakter i osobowość Fryderyka Augusta, chęć rozwiązania problemów obcego mu kulturowo Księstwa; 
autor gani go za zbytnią uległość Napoleonowi i otoczeniu dworu Saskiego. Rzadkie. Wydanie w większości 
zniszczone przez Niemców, zachowało się nie więcej niż 100 egz. rozesłanych przed wprowadzeniem książki do 
dystrybucji.Autor (1904-1980), historyk XIX w., badacz historii historiografii, działacz polityczny związany z 
Poznaniem, Łodzią i Lublinem.  250,- 

   ——————————— 

 344. WISZNIEWSKI Michał - Charaktery rozumów ludzkich. Wyd. 2 przejrz. i popr. Kraków 1842. Druk. 
Uniw. 16d, s.303, finaliki, okł.oryg. ozdobna.  

  Stan bardzo dobry. Pieczęcie: Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckiego. Pionierska praca uznawana za pierwszą polską 
pracę z zakresu psychologii. Treść: Wstęp, Głupstwo i rozmaite jego odcienia, Przywary i niedoskonałości 
rozumów, Rozsądek; ludzie rozsądni, różne ich rodzaje, Dowcip, jego różnica od rozsądku i rozumu, tajemnice 
wesołego dowcipu i rozmaite rodzaje ludzi dowcipnych, Rozum, różnice w rozumach skąd wynikają, Dusze ogniste, 
głowy zapalone, urojenice, dekart, jego metoda kierowania rozumem, Geniusz - jego przymioty i narowy, różnice 
między geniuszem a rozumem, poeta, improwizator, Niegoszewski, Geniusz malarski - Raphael Sanzio d'Urbino, 
Geniusz Napoleona Bonapartego.  

  Autor (1794-1865), filozof, psycholog, historyk literatury.  100,- 
   ——————————— 

 345. WODZICKI Stanisław - Uwagi nad pytaniem: czyli Żydzi polscy maią bydź, lub nie, przypuszczeni 
do praw obywatelskich i politycznych ? Kraków 1816. W Druk. Jozefa Mateckiego. 16d, s.62, opr.kart. 
z epoki.  
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  Karta tyt. podklejona, na kilku kartach ślady zabrązowienia. Pieczęć: Gwalbert Pawlikowski.  150,- 
   ——————————— 

 346. WOJNARSKI Wojciech - Śpiewnik dla szkół ludowych galicyjskich. Ułożył... Wiedeń 1862. W c.k. 
nakładzie ksiąg szkolnych. 8,s.VI,58, okł.oryg., opr.kart. 

  Oprawa podniszczona, kilka kart naddartych, przybrudzonych. Pieczęcie, podpis. Tekst i nuty. Oddział 
pierwszy: Z elementarzyka, drugi i trzeci: z I i II książki do czytania, czwarty: dodatek. 120,- 

   ——————————— 

 347. WORONICZ Jan Paweł - Dzieła poetyczne wierszem i prozą... arcybiskupa warszawskiego, prymasa 
Królestwa Polskiego. T.1-3. Wyd. J.N.Bobrowicza. Lipsk 1853. Nakł. Księg. Zagr. Druk 
F.A.Brockhausa. 16, s.XII,228,217, [1],228, [1], portret autora, opr.sk. współczesna, szyldzik, złocone 
zdobienia i tytulatura. Biblioteka Kieszonkowa Klassyków Polskich. T.XXXVIII-XL.  

  Stan dobry. T.I: Wiersze różne. T.II: Hymn do Boga, Sejm Wiślicki, Zjawienie Emilki, Sybilla, Assarmot, Lech. 
T.III: Pisma różne prozą.  500,- 

   ——————————— 

 348. WÓJCICKI Kazimierz Władysław - Przysłowia narodowe. Z wyiaśnieniem zrzódła początku, oraz 
sposobu ich użycia. Okazuiące charakter, zwyczaie i obyczaie, przesądy, starożytności i wspomnienia 
oyczyste. T.1-3. W-wa 1830. Nakł. Hugues et Kermen. 16d, s.222, [1],290, [4],247, [4], zachowana 
wierzchnia i tylna okładka kart. z epoki.  

  Brak sk. grzbietu oprawy w 1 wol. Pieczęcie: Alexander Batowski, naklejona pieczęć Wielkiego Księcia 
Litewskiego Witolda. 1 wydanie. W tekście na kilku kartach rkp. zapiski Al.Batowskiego. W każdym tomie w 
układzie alfabetycznym kilkadziesiąt przysłów z obszernymi objaśnieniami. Praca dedykowana księciu Adamowi 
Czartoryskiemu. Autor (1807-1879), historyk literatury, wydawca, folklorysta, red. Biblioteki Warszawskiej, 
współred. Kłosów, uczestnik Powstania Listopadowego.  2.000,- 

   ——————————— 

 349. WÓJCICKI Kazimierz Władysław - Wspomnienie o życiu Adama Mickiewicza, skreślił... W-wa 
1859. Druk. J.Jaworskiego. 16, s.[2], LXXXIV, 2 ryciny, opr.ppł.  

  Stan bardzo dobry, bez oryg. okł.. Wyjęta składka z: Pism Adama Mickiewicza T.1. Wyd. nowe znacznie 
powiększone. W-wa 1858.  

  Estr.nie notuje. [Inform. na okł.: „Życiorys Mickiewicza powinien być zamieszczony przy 1 tomie na początku”.]. 
Przed tekstem 2 ryciny: Pani Twardowska - sygn. F.Kostrzewski 1858, ryt. Wrankmore, Farys - rys.H.Pillati, sztych. 
W.C.Wrankmore.  150,- 

   ——————————— 

 350. WYBICKI Józef - Początki geografii polityczney. Wyd. 2. Z początkami geografii fizyczney i 
astronomiczney tudzież wiadomości politycznych; przez... Z kartami geograficznemi. 2 edycja pomn. i 
popr. Wrocław 1806. W.B.Korn. 16d, s.311, 5 skł. kolor. map: miedzioryty, opr.psk. z epoki.  

  Otarty grzbiet oprawy, na kilku kartach nieznaczne ślady zawilgocenia. drobne naddarcie 2 map. Podpis, pieczęcie: 
Gwalbert Pawlikowski. Mapy: Amérique Septentrionale, Europe, Asie, Afrique, Amérique Meridionale; ryt. 
W.Sander. Rzadkie.  1.200,- 

   ——————————— 

 351. WYBÓR poezyi. T.IV. [Wyboru dokonał Feliks Perl, 1871-1927]. Kraków [1905]. Sp. Nakł. 
„Książka”. Druk. Wł.Teodorczuka. 16, s.147-192, broszura. Wydawnictwo P.P.S. 50,- 

   ——————————— 

 352. WYSPIAŃSKI Stanisław - Legenda [I]. Paryż 1892 - Kraków 1897. Kraków [1898]. Nakł.aut. 
Druk.U.J. 16d, s.90, 3 ryciny: tytułowa, winieta, 1 całostronicowa, okł.oryg., opr.ppł. współczesna, 
sygn. naklejką: Adam Wróblewski compactor librorum Cracovia; narożniki i grzbiet z niebieskiego pł., 
karton marmoryzowany, kart. futerał.  

  Karta tyt. profesionalnie podklejone bibułką marginesy, poza tym ładny egzemplarz. Pieczęć: Z Biblioteki Dr. 
St.Tomkowicza. Odręczna dedykacja autora: JWielmożnemu Panu Dr. Stanisławowi Tomkowiczowi 
konserwatorowi pamiątek krakowskich ofiaruje St.Wyspiański 1898. Kwiecień, Kraków. 1 wydanie. Debiut 
literacki St.Wyspiańskiego. Ukazała się w kwietniu 1898 r. nakł.autora [200 egz.]. Na karcie tyt. umieszczone są 
daty: Paryż 1892 - Kraków 1897. Legenda była próbą polskiego dramatu muzycznego. Ilustracje St.Wyspiańskiego.  

   8.000,- 
   ——————————— 

 353. WYSPIAŃSKI Stanisław - Skałka. Dramat w 3 aktach. Kraków 1907. Druk. W.L.Anczyca. Skł. gł. 
księg. G.Gebethnera i Sp. 8,s.69, [1], opr.pł. ozdobna tzw. „Młodopolska”. 

  Poluzowany grzbiet, poza tym stan bardzo dobry. 1 wydanie. Dopełnienie Bolesława Śmiałego. Konflikt między 
królem a bp. Stanisławem oglądany od strony biskupa.  250,- 

   ——————————— 
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 354. WYSPIAŃSKI - Wesele. Dramat w 3 aktach. London [1940]. M.L. Kolin Ltd. 8,s.229, 1 karta nut, 
opr.pł.oryg. 

  Zabrudzona okładka, na wyklejce obca dedykacja. Nuty: Motyw muzyki wiejskiej kończący akt trzeci. Na końcu 
dwie karty z obsadą aktorów podczas pierwszych spektaklów w Krakowie i we Lwowie w 1901 r.  150,- 

   ——————————— 

 355. WYTWORY walcowane przez polskie huty. Półwyroby, żelazo prętowe, taśmowe, fasonowe, 
uniwersalne, walcówka, żelazo kształtowe i blachy, podlegające wyłącznej sprzedaży przez Syndykat 
Polskich Hut Żelaznych. Wyd. 2. Katowice 1936. Syndykat Pol. Hut Żelaznych. 8,s.79, [1], opr.pł.oryg. 

  Stan bardzo dobry. Ze słowniczkiem wyrobów hutniczych.  45,- 
   ——————————— 

 356. ZAJĄCZEK Józef - Nayjaśnieyszy Panie ! [Inc.: ] Za naywyższym Waszey Cesarsko-Królewskiej 
Mości rozkazem, Rada Stanu składa przed Tronem Waszey Cesarsko-Królewskiey Mości, ogólny 
obraz położenia kraju, iako wierny zbiór działań i skutków, które w upłynionych od ostatniego Seymu 
latach, stosownie do art. 106 Konstytucyi, miała zaszczyt w corocznych wystawiać raportach. [Nazwa 
autora pod tekstem]. Tytuł nagł. 4,s.98, b.m.w. [1823?].  

  KOMMISYA Woiewództwa Podlaskiego do wszystkich naddzierżawców i dzierżawców dóbr, tudzież 
nadleśnych i nadleśniczych lasów rządowych, do Przełożonych Instytutów Publicznych Religiynych i 
Cywilnych, do Proboszczów, do Burmistrzów Miast i Reprezentantów Gmin w Wjewództwie 
Podlaskiem. B.m.w. Wydział Skarbu z r. 1826. 4,s.74. 

  POWODY skrócone do księgi pierwszey kodeksu cywilnego Królestwa Polskiego. 4,s.62, opr.ppł. 
w 1 wol.  

  Ślady zawilgocenia, wyklejka zabrudzona, zapiski z epoki na wyklejce.  450,- 
   ——————————— 

 357. ZBIÓR praw litewskich od r. 1389 do 1529, tudzież rozprawy sejmowe o tychże prawach od r. 1544 do 
1563. [Tytuł okładkowy: ] Statut Litewski. Przekład Leona Rogalskiego. Z 12 rycinami i 2 
podobiznami. Poznań 1841. Nakład T.Działyńskiego, Nowa Księgarnia. Druk. Orędownika. 4,s.542, 
IV, ryciny, podobizny, okł. kart.oryg.  

  Brak karty tyt., mały ubytek w górnej części grzbietu, niewielkie ślady zawilgocenia. Pieczęć: Z ksiąg Xawerego 
Korczaka Branickiego. Prawo cywilne, karne, procesowe w Wielkim Księstwie Litewskim. Ważne dzieło pod 
względem prawniczym i historycznym, wydane przez wielce zasłużonego dla kultury polskiej Tytusa Działyńskiego. 
Księga ozdobiona 12 akwafortami z pieczęciami jagiellońskimi - ryt. K.W.Kielisiński w Kórniku i 2 podobiznami 
rkp. Nakład dzieła ok. 430 egz. Rzadkie.  4.800,- 

   ——————————— 

 358. ZIMMERMAN W.F.A. - Dziwy świata pierwotnego czyli kolebka wszech-świata. Przeł. z 23-go 
wydania oryg. T.Dziekoński. Wyd. 2. W-wa 1872. S.H.Merzbach. 8,s.VI,511, z 268 drzeworytami w 
tekście, 1 kolor. tablica litogr. w lit. J.V.Fleck w Warszawie, opr.sk. współczesna, obramowania 
okładek i grzbiet z brązowej skóry, okładki z czarnej skóry, złocone zdobienia i tytulatura, szyldziki, 
brzegi kart barwione.  

  Mały ubytek dolnego marginesu karty tyt., na ostatnich kartach zaplamienia górnego rogu, pieczęć. Na szyldziku 
jako autor T.Dziekoński. W treści: początek systemu planetarnego, początek ziemi, rośliny i zwierzęta świata 
pierwotnego, wulkany, trzęsienia ziemi, kruszce. 1.200,- 

   ——————————— 

 359. ŻERNICKI-Szeliga Emilian - Der Polnische Adel und die demselben hinzugetretenen 
andersländischen Adelsfamilien. General-Verzeichnis. Bd.1-2. (A-Ż). Hamburg 1900. H.Grand. 
8,s.IV,502,598, opr.psk.: skóra na grzbiecie i narożnikach brązowa, szyldziki, złocona tytulatura., 
karton marmoryzowany, brzegi kart barwione. 

  Minimalne naddarcie skóry przy grzbiecie, poza tym stan bardzo dobry. Pieczęcie: Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckiego. 
Wykaz nazwisk szlachty polskiej i obcej skoligaconej z rodzinami polskimi.  800,- 

   ——————————— 

 360. [ŻEROMSKI Stefan] Maurycy Zych - Echa leśne. Kraków 1905. Tow. Uniw. Lud. im.A.Mickiewicza. 
Druk.W.L.Anczyca i Sp. 8,s.39, karty w ozdobnych ramkach, chromotypia Jacka Malczewskiego, 
okł.oryg. 

  Chromotypia uszkodzona, z ubytkiem. 1 wydanie. Tytuł, okładkę i ozdobne ramki zdobił Jan Bukowski. 120,- 
   ——————————— 

 361. ŻEROMSKI Stefan - Popioły. Powieść historyczna z końca XVIII wieku i początku XIX. T.1-2. Sześć 
barwnych akwarel malował Michał Boruciński. Szesnaście całostronicowych rysunków 
jednobarwnych, ilustracje w tekście, ozdobniki wykonał Edmund Bartłomiejczyk. 
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Wyd.J.Mortkowicz. W-wa-Kraków 1928. Tow.Wydawnicze. Druk W.L.Anczyca i Sp. 4,s.370, [2],435, 
[2], 6 ilustr. kolor., 16 jednobarwnych, 2 portrety autora, 9 kart podobizn rkp., ilustracje w tekście, 
opr.pł., płótno bordowe, złocona tytulatura na okładkach i grzbiecie..  

  Stan więcej niż dobry. W.t.1. karta tyt. i ostatnia podklejone przy grzbiecie. Podpis. Wyd.1 ilustr., nakład 1375 egz. 
na papierze bezdrzewnym kluczewskim i 100 egz. na papierze ręcznie czerp. mirkowskim. Ten 0548. 

  Wydanie ozdobne prezentowane na Międzynarodowej Wystawie Sztuki i Techniki w Paryżu. Edmund 
Bartłomiejczyk został odznaczony złotym medalem w dziale książki.”Popioły” są największą powieścią historyczną 
S.Żeromskiego. Jest to obraz życia duchowego Polski w XIX wieku, pod obcym panowaniem. 2.400,- 

   ——————————— 

 362. ŻEROMSKI Stefan - Popioły. Powieść historyczna z końca XVIII wieku i początku XIX. T.1-2. Sześć 
barwnych akwarel malował Michał Boruciński, szesnaście całostronicowych rysunków 
jednobarwnych, ilustracje w tekście, ozdobniki wykonał Edmund Bartłomiejczyk. Wyd.Jakób 
Mortkowicz. W-wa - Kraków 1928. Tow. Wyd. Druk. W.L.Anczyca i Sp. w Krakowie. 4,s.370, 
[2],435, [2], tylko ilustracje w tekście, ozdobniki, opr.sk. współczesna na wzór opr.oryg., sygn. 
naklejką: Piękne Książki Warszawa: skóra brązowa, złocona tytulatura na okładkach i grzbiecie, kart. 
futerał. 

  Ładny egzemplarz w ekskluzywanej oprawie. Brak 6 barwnych akwarel M. Borucińskiego i 16 całostronicowych. 
Na kartach przedtyt. obca dedykacja. Wyd. 2, wydane w nakładzie 1375 egz. na papierze kluczewskim. Za ilustracje 
zawarte w „Popiołach” Edmund Bartłomiejczyk został odznaczony złotym medalem w dziale książki na Wystawie 
Sztuki i Techniki w Paryżu. 1.400,- 

   ——————————— 

 363. [ŻEROMSKI Stafan] Maurycy Zych - Słowo o Bandosie. Kraków 1908. Nakł.autora. Skł. gł. księg. 
H.Altenberga we Lwowie. 8,s.27, okł.oryg. 

  Naddarty, poluzowany grzbiet. 1 wydanie. Manifest publicystyczny S.Żeromskiego pisany prozą poetycką, powstały 
po upadku rewolucji 1905 r.  50,- 

   ——————————— 
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TADEUSZ KOŚCIUSZKO 
 
 364. AKTY powstania Kościuszki. Wydali Sz.Askenazy i Włodz. Dzwonkowski. T.1-3. Kraków 1918, AU; 

Wrocław-Kraków 1955, Ossol. 8,s.LXXVII,471,484,422, okł.oryg.  
  W t.1 pęknięty blok książki, poza tym stan dobry. T.1-2: Protokóły i dzienniki Rady zastępczej Tymczasowej i Rady 

Najwyższej Narodowej cz.1-2. T.3: Korespondencja Najwyższego Naczelnika. Protokóły patentów. Akces do 
powstania narodowego. Obszerny indeks osób i miejscowości, oprac. Roman Żelewski. 300,- 

   ——————————— 

 365. ANCZYC Władysław Ludwik (A.W.Lasota) - Kościuszko pod Racławicami. Obraz historyczno-
ludowy w pięciu oddziałach. Wyd. 4 z muzyką. Kraków 1907. G.Gebethner i Sp. 16d, s.174, okł.oryg. 
ozdobna., opr.pł. współczesna. 

  Ładny egzemplarz. Od s.151 nuty z tekstem. 100,- 
   ——————————— 

 366. BANDROWSKI Jerzy - Kim był Tadeusz Kościuszko ? Żołnierzom polskim w setną rocznicę 
napisał... Wyd. 2. Kijów-W-wa 1918. 16, s.38, portret, broszura.  

  Karta tyt. przybrudzona, naddarta. Z portretm T.Kościuszki wg Zygmunta Ajdukiewicza. Na odwrociu karty tyt. 
winieta patriotyczna z napisem: Wolność Równość Całość.  50,- 

   ——————————— 

 367. BANDURSKI Władysław - U trumny bohatera. Trzy mowy wygłoszone przez ks. biskupa... 
W stuletnią rocznicę zgonu Tadeusza Kościuszki wydało Biuro Wydawnictw N.K.N. Kraków 1918. 
16d, s.58, okł.oryg.  

  Stan dobry, poluzowane karty. Mowy: z 15 X 1903 r., z 24 marca 1905 r., 24 marca 1906 r.  75,- 
   ——————————— 

 368. [BARANOWSKI Walenty] - Pogrzeb Tadeusza Kościuszki w grobach królów w Katedrze 
Krakowskiej r. 1818 - dnia 23 czerwca. Kraków 1880. Nakł. i druk. Wł.L. Anczyca i Sp. 16d, s.22, 
okł.oryg. 

  Okładka lekko przybrudzona, pieczęcie.  60,- 
   ——————————— 

 369. BIAŁYNIA Ewa - Warszawa w czasie powstania kościuszkowskiego 1794 roku. Wyd. 2. W-wa 1922. 
M.Arct. 8,s.35, broszura. Zajmujące Czytanki nr 318. 

  Stan dobry. Na końcu wiersz R.Schultz'a [inc.: ] Bliska tyś sercem... 60,- 
   ——————————— 

 370. CIESZKOWSKI Zygmunt - Kościuszko pod Racławicami. Nowy obraz Jana Matejki. Kraków 1888. 
Nakł. aut. Druk. „Czasu”. 8,s.12, okł.kart. wtórna. 

  Nieznaczne ślady zabrązowienia.  50,- 
   ——————————— 

 371. CZAYKOWSKI Paweł - Elegia obeymuiąca życie i zgon Tadeusza Kościuszki, z powodu złożenia 
zwłok iego do grobów Królewskich dnia 25 czerwca 1818 roku napisana przez... Profesora Akademii 
Krakowskiey. Kraków 1818. W Druk. Gröblowskiey. 16d, s.15, 2 winiety, broszura. 

  Karta tyt. przykurzona, podpis.  120,- 
   ——————————— 

 372. DODATEK do Pamiętnika budowy pomnika Tadeusza Kościuszki, wydanego w r. 1826, obejmujący 
sprawozdanie Komitetu pomnikiem tym zarządzającego, za czas do 1 lipca 1852. Kraków 1852. Czc. 
„Czasu”. 8,s.68, winieta końcowa, okł.oryg.  

  Stan dobry.  150,- 
   ——————————— 

 373. FALKENSTEIN Karol - Tadeusz Kościuszko to jest biografia tego bohatera przez... sekretarza przy 
Królewsko-Saskiej Publicznej Bibliotece w Dreźnie i członka Towarzystwa Umiejętności w 
Szwajcaryi. Pomn. wielu dodatkami i uwagami z historycznych źrzódeł czerpanemi przez tłumacza. 
Drugie wydanie z nowem popiersiem Kościuszki. Wrocław 1831. W.B.Korn. 8,s.VI,226, opr.kart.  

  Stan dobry, podpis. Brak popiersia Kościuszki. Na końcu Franc. Jakubowskiego Wiersz na zgon Kościuszki, 
H.Przybylski - In sepulchrum Thaddaei Kościuszko i Dodatek tłumacza: Akta autentyczne. 300,- 

   ——————————— 

 374. FALKENSTEIN Karl - Thaddäus Kosciuszko, nach seinem öffentlichen und häuslichen Leben 
geschildert von... 2. umgearbeitete mit dem Bildniss und Facs. Kosciuszko's sowie mit neuen 
Actenstücken vermehrte Auflage. Leipzig 1834. F.A.Brockhaus. 8,s.XVIII,376, winieta tyt. w 
drzeworycie, tablica monet i biletu skarbowego, facs. rkp., opr.kart. z epoki.  

  Brak portretu, ślady zabrązowienia. Winieta tyt. z widokiem Kopca Kościuszki. 250,- 
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   ——————————— 

 375. FALKENSTEIN Charles - Thadée Kosciuszko, dans sa vie politique et intime. Trad. de l'allemand et 
accompagné de notes par Charles Forster. 2 éd. Paris 1839. Firmin Didot Freres. 8,s.VIII,327, opr.psk. z 
epoki.  

  Oprawa peknięta przy grzbiecie, na wielu kartach poważne ślady zabrązowienia. Dzieło dedykowane przez tłumacza 
Michałowi Mycielskiemu, gen. brygady Wojska Polskiego.  150,- 

   ——————————— 

 376. GAGARYN Matvej [Petrovič] - Rozmowa Imperatora Pawła I-go z Tadeuszem Kościuszko w 
więzieniu w Petersburgu. Po franc. napisana i na polski język przełożona. W-wa 1916. Tłocznia 
„Polaka-Katolika|”. 8,s.14, okł.oryg. 

  Ślady zalania. Od s.13-tej: Wypis z życia Tadeusza Kościuszki przez P.Julien, który opisuje więzienie jego.  75,- 
   ——————————— 

 377. GODLEWSKI Franciszek - Kazania przygodne X... Dzieł Tom IV. Wilno 1820. Nakł. Aleksandra 
Żółkowskiego. Druk. XX. Pijarów. 16, s.165, [1], opr. psk. z epoki.  

  Otarty grzbiet oprawy. Podpis. Tu m.in.: Kazanie przy obchodzie żałobnego nabożeństwa za duszę ś.p. Tadeusza 
Kościuszki dnia 13 Grudnia 1817 w Nowogródku, miane. 200,- 

   ——————————— 

 378. GUMOWSKI Marian - Portrety Kościuszki. (47 reprodukcji). Lwów 1917. H.Alttenberg. 8,s.80, 40 
tablic z rycinami, okł.oryg., opr.ppł. Studya Ikonograficzne do dziejów polskich T.1. 

  Bez tablic nr 39 i 40. Ekslibris Stanisława Porembalskiego. Odbito 50 egz. zbytkownych num. od 1-50, ten 30.   
   180,- 
   ——————————— 

 379. HAHN Wiktor - Kościuszko w polskiej poezyi dramatycznej. Poznań 1918. Druk. i Księg. 
Św.Wojciecha. 8,s.55, okł.oryg. 

  Stn bardzo dobry. Treść: Pierwsza miłośc, Rok 1794, Na obczyźnie. 60,- 
   ——————————— 

 380. KATALOG Wystawy Historycznej 1746-1946. Tadeusz Kościuszko. Obrazy - pamiątki - dokumenty 
w Muzeum Narodowym w Krakowie. Wyd. Gł. Komitetu Kościuszkowskiego w Krakowie. 8,s.44, [2], 
okł.oryg., broszura. 

  Naddarty grzbiet, poza tym stan dobry. Ekslibris Feliksa Ścibałły. Okładkę proj.w.Chomicz.  60,- 
   ——————————— 

 381. KATALOG Wystawy Kościuszkowskiej w Muzeum im. Mielżyńskich w Poznaniu. Poznań 1917. Czc. 
Druk. Nakł. braci Winiewiczów. 8,s.34, 11 ilustracji, okł.oryg.  

  Poluzowany grzbiet. Ekslibris Feliksa Ścibałły. Katalog opisuje 169 obiektów: Pamiątki osobiste po Kościuszce, 
pamiątki z czasów kościuszkowskich, obrazy, miniatury, medale, ryciny, okazy przemysłu artystycznego, 
rozmaitości. 120,- 

   ——————————— 

 382. KATALOG Wystawy urządzonej ku czci Tadeusza Kościuszki w setną rocznicę jego zgonu, we 
Lwowie 15 października 1917. Lwów, nakł. Komitetu Wystawowego. Druk. Ossol. 8,s.143, okł.oryg. 
rys. W.Witwicki. 

  Lekko przykurzona okładka, poza tym stan dobry. Katalog zawiera opis 860 pozycji: pamiątki, obrazy, ryciny, 
rzeźby, militaria, numizmaty, autografy i druki, rozmaitości. Oprac.: St.Rossowski, Wł.Podlacha, St.Olexiński, 
Z.Rozwadowski, T.Solski, Wł.T.Wisłocki, Wł.Stroner. Z indeksami. Nakład 1000 egz. 250,- 

   ——————————— 

 383. KILIŃSKI Jan - Pamiętnik. Lwów 1894. Nakł. Izby rękodzielniczej. [Wyd. im. Staszica]. 8,s.84,1 por-
tret, podobizna pisma Kilińskiego, opr.kart.oryg. 

  Stan dobry. Pieczęć. Dochód przeznaczony na pomnik Jana Kilińskiego. J.Kiliński (1760-1819), pamiętnikarz, 
pułkownik powstania kościuszkowskiego, uczestnik spisków powstańczych, radny m.st. Warszawy.  80,- 

   ——————————— 

 384. [KILIŃSKI]. W setną rocznicę zgonu Jana Kilińskiego. Zbiór materiałów na obchody. Poznań 1919. 
Druk. i Księg. Św. Wojciecha. 8,s.35, [1], opr.współczesna. 

  Stan bardzo dobry. Pieczęć. Teksty wierszem i prozą. Cz.L.-Jan Kiliński, M.Konopnicka - O Kilińskim, J.Załęga - 
Narada u Kilińskiego, Wł.Reymont - Na ulicach Warszawy, W.Pol - Historja szewca J.Kilińskiego, Krakowiak 
Kościuszki. 60,- 

   ——————————— 

 385. KONECZNY Feliks - Tadeusz Kościuszko. Na setną rocznicę zgonu naczelnika. Życie -Czyny - Duch. 
Wyd.2. Poznań 1922. Wlkp. Księg. Nakł. K.Rzepeckiego. 8,s.404, [4], ilustracje i plany w tekście, 
tablice, opr.ppł.oryg. z portretem Kościuszki.  

  Poluzowany grzbiet oprawy, poza tym stan dobry. 120,- 
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   ——————————— 

 386. KOŚCIUSZKO Tadeusz - Kilka listów i testament Tadeusza Kościuszki. Wydał J.K.G.[Józef 
Gieysztor]. Kraków 1894. Nakł. i druk W.L.Anczyca i Sp. 8,s.45, okł.oryg.  

  Stan dobry. Pieczęć. Czysty dochód przeznaczony na pomnik Kościuszki. 80,- 
   ——————————— 

 387. KOŚCIUSZKO Tadeusz - Listy... do jenerała Mokronowskiego i innych osób pisane. Zebrał i 
wstępem opatrzył Łucjan Siemieński. Lwów 1877.Gubrynowicz i Schmidt. Druk. K.Pillera. 16d, s.234, 
opr.ppł.  

  Poluzowana oprawa. Pieczęcie. Stanisław Mokronowski (1761-1821), generał lejtnant, człobnek Rady Zastępczej 
Tymczasowej, komendant Warszawy. Inne listy: do księcia Franc. Sapiehy jenerała, do Niesiołowskiego, 
Kurnatowskiego, mjr. Liberadzkiego, księcia Poniatowskiego, Michała Ogińskiego, do siostry, cesarza Aleksandra I, 
i in. 200,- 

   ——————————— 

 388. KOŚCIUSZKO Tadeusz - Opis kampanii r.1792. Z autografu Biblioteki Kórnickiej ogłosił Dr 
Zygmunt Celichowski. Poznań 1917. Nakł. Bibl. Kórnickiej. 8,s.27, okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry.  75,- 
   ——————————— 

 389. KOŚCIUSZKO Tadeusz, Jefferson Thomas - Korespondencja (1798-1817). Przeł.: Agnieszka 
Glinczanka, Józef Paszkowski. Wybrała i wstępem opatrzyła Izabella Rusinowa. W-wa 1976. PIW. 
8,s.157, [1],2 portrety, opr.pł.oryg. 

  Stan bardzo dobry.  50,- 
   ——————————— 

 390. KOZŁOWSKI W.M.[ Władysław Mieczysław] - Spadki po Kościuszce i jego testamenty. (Na 
podstawie dokumentów nie-wydanych z archiwów amerykańskich). Poznań [1928]. Wyd.I.Zamecz-
nika. 8,s.38, okł.oryg. 

  Stan dobry. 50,- 
   ——————————— 

 391. KRASZEWSKI Kajetan - Generał Filip Hauman i rodzina Antoniego Malczewskiego. W-wa 1888. 
Druk. W.Ratyńskiego. 8,s.78, II, okł.oryg. Odbitka z Bibl. Warszawskiej.  

  Obcięty fragment karty przedtyt. i okładki, przedarcia na grzbiecie. F.Hauman (1754-1829) był wezwany listem 
T.Kościuszki do wywołania powstania w Warszawie. W czasie buntu mieszczan zawiódł powstańców; zaręczył 
wierność królowi polskiemu i starał się powstrzymać żołnierzy przed wymarszem na pomoc Rosjanom. 
Awansowany przez Kościuszkę na generał - majora i odznaczony przez niego złotą obrączką z napisem: Ojczyzna 
Obrońcy Swemu Nr 19. Brał udział w bitwie pod Chełmem, Gołkowem i w obronie Warszawy.  60,- 

   ——————————— 

 392. LACHNICKI Antoni - Przemówienie do zebraney publiczności na obchód exekwialny JW. Tomasza z 
Skrzetuszewa Wawrzeckiego. Tajnego Radcy, Senatora, Woiewody i Ministra Sprawiedliwości w 
Królestwie Polskim, wielu orderów, Ś.Stanisława, Orła Białego, S.Alexandra Newskiego, i Wielkiego 
Krzyża Iwszey Klasy S.Włodzimierza Kawalera. W kościele Katedralnym Wileńskim 1817 roku 
stycznia 25 dnia przez... miane. Kraków 1817. Druk. Jana Maja. 16, s.16,2 winiety, broszura.  

  Przybrudzona karta tyt., pieczęć. T.Wawrzecki (1759-1816), był ministrem w Komisji Rządowej Sprawiedliwości 
Królestwa Polskiego, chorążym wielkim litewskim, w insurekcji 1794 r. generałem, po pojmaniu w Kościu od 10.X. 
- 16.XI. Najwyższym Naczelnikiem Siły Zbrojnej Narodowej.  100,- 

   ——————————— 

 393. LAVERNE L[éger] M[arie] P[hilippe] de - Histoire du feld-maréchal Souvarof, liée a celle de son 
temps; avec des considérations sur les principaux événemens politiques et militaires auxquels la Russie 
a pris part pendant le XVIII siècle. Par... ancien Officier de Dragons. Paris 1809. Chez Lenormant, Au 
Bureau des Annales, Desenne. 8,s.XVI,488, opr.sk. z epoki, skóra jasnobrązowa, złocona bordiura i 
zdobienia na grzbiecie.  

  Oprawa pęknieta przy grzbiecie, przybrudzone wyklejki. Podpis. Biografia Aleksandra Suworowa napisana przez 
oficera kawalerii. Szczegółowy opis działań korpusu Suworowa w Polsce w czasie powstania Kościuszki, z 
uwzględnieniem szturmu Pragi w 1794 r. Autor charakteryzuje Suworowa (1729-1800) jako doskonałego żołnierza, 
dowódcę znającego rzemiosło wojskowe. Uchodził wówczas za jednego z najlepszych dowódców w Europie. 400,- 

   ——————————— 

 394. LELEWEL Joachim - Panowanie króla polskiego Stanisława Augusta Poniatowskiego, obejmujące 
trzydziestoletnie usilności narodu podźwignienia się, ocalenia bytu i niepodległości. W-wa 1831. 16d, 
s.VIII,168, opr.psk. z epoki, złocona tytulatura na grzbiecie.  
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  Na pierwszych kartach ślady zabrązowienia. 1 wydanie. (Pierwodruk w Pamiętniku Warszawskim 1818 T.XII 
z.3-43). Treść: Wstęp i elekcja, Konfederacja Radomska, Sejm Delegacyjny, Kultura i światło, Sejmy, Sejm 
czteroletni, Konfederacja Targowicka, Powstanie Kościuszki. 300,- 

   ——————————— 

 395. LEWICKI Karol - Dzieje Kopca Kościuszki. Kraków 1946. Wyd. Komitetu Kopca Kościuszki. 8,s.16, 
okł.oryg. 

  Małe naddarcie tylnej okładki. 40,- 
   ——————————— 

 396. LISTA jmienna osób, składających ofiary na pomnik Tadeusza Kościuszki. Wydana przez Komitet 
Zarządzający Budową tegoż; od dnia 17 grudnia 1821 roku. Kraków 1825. Druk. Jana Mateckiego. 
16d, s.218, winieta tyt., opr.pł. współczesna.  

  Ślady zabrązowienia.  200,- 
   ——————————— 

 397. ŁĄPIŃSKI Stanisław - Tadeusz Kościuszko naczelnik narodu. Na pamiątkę setnej rocznicy zgonu. 
Łódź 1917. Sp. Wyd. „Globus”. Zakł. Graf. Z.Terakowskiego. 8,s.20, broszura.  

  Brak tylnej okładki, ślady zawilgocenia.  40,- 
   ——————————— 

 398. MAJERANOWSKI Konstanty - Pierwsza miłość Kościuszki. Scena liryczna. Napisana z powodu 
uroczystości założenia Mogiły Tadeuszowi Kościuszce przy Krakowie dnia 16. października 1820. 
Kraków 1820. W Druk. Macieja Dziedzickiego. 16d, s.34, 2 winiety. 

  3 pierwsze karty podniszczone, podklejone, ślady zawilgocenia. 
  [MAJERANOWSKI Konstanty] - Kościuszko nad Sekwaną. Opera narodowa w dwóch aktach; 

oryginalnie wierszem napisana. Z muzyką F.S.Dutkiewicza. Wyd.2. Kraków 1821. Nakł. Red. 
Pszczółki Krk. Druk. J.Mateckiego. s.60, winiety.  

  CZAYKOWSKI Paweł - Elegia obeymuiąca życie i zgon Tadeusza Kościuszki, a z powodu złożenia 
zwłok jego do grobów Królewskich dnia 20. czerwca 1818 roku napisana przez.... Professora Akademii 
Krakowskiey. Kraków 1818. W Druk. Gröblowskiey. s.15, 2 winiety. 

  Karty przy grzbiecie naddarte, ślady zawilgocenia, 2 karty z uszkodzonymi marginesami.  
  PAMIĘTNIK budowy pomnika Tadeusza Kosciuszki przez Komitet zarządzający tąż budową wydany. 

Kraków 1825. Druk. J.Mateckiego. s.83; Dowody s.[46], 5 skł. tablic litograficznych: w Litogr. Piotra 
Wyszkowskiego, portret T.Kościuszki i sztychowana druga karta tyt. w litografii.  

  Mały ślad kornika, niewielkie ślady zabrązowienia.  
  Oprawa psk. z epoki w 1 wol. 800,- 
   ——————————— 

 399. MARCIŃCZYK Jan - Naczelnik Tadeusz Kościuszko w setną rocznicę śmierci Jego. 15 października 
1817 r. - 15 października 1917 r. Piotrogród 1917. Nakł. Nacz. Pol. Komitetu Wojskowego. 8,s.38, 6 
ilustracji, broszura.  

  Stan dobry.  60,- 
   ——————————— 

 400. MICHELET J[uljusz] - Kościuszko. Legenda demokratyczna. Z exemplarza przeyrz. i popr. przez 
autora przeł. Xawery Godebski. Paryż 1851. Xięg.Polska. Druk. Maulde i Renou. 8,s.96, okł.oryg. 

  Okładka luźna, bez grzbietu. I: Odezwa do Polski. II: Nie można zabić narodu, III: Przyczyny upadku Polski. IV: 
Szczytna wspaniałomyślność Polski. V: Geniusz proroczy i poetyczny Polski. VI: Rossya nieznana aż do 1847 r. -
Komunizm ros. VII: Wszystko w Rossyi jest złudzeniem i kłamstwem. VIII: Kłamliwa dyplomatyka rozerwała 
Polskę. IX: Młodość Kościuszki. X: Kościuszko w Ameryce. XI: Bohaterski upór Kościuszki-Upadek. XII: 
Więzienie, wygnanie, starość i śmierć. XIII: Co się stało z Polską po Kościuszce. XIV: Jakim sposobem zniszczono 
Rossyę. XV: Co Polska zrobić może przed rewolucyą. Przypiski. 100,- 

   ——————————— 

 401. MONTAIGNE de Kosciuszko, Monument éléve a la mémoire du héros polonais, a Polonia - sur - 
Loing, commune de Montigny, pres Fontainbleau. 2 éd. Paris 1836. Chez les Principaux Libr. Impr. De 
Beaulé et Jubin,. 8,s.16, [2], okł.oryg. z ozdobnym obramowaniem. 

  Stan dobry. Inicjatorem usypania kopca Kosciuszki koło Fontainbelau był Francizek Zeltner, syn przyjaciela 
Kościuszki, u którego Kościuszko mieszkał i zmarł w Solurze. Broszura pośw. temu wydarzeniu. Na końcu lista 
subskrybentów na kopiec Kościuszki.  120,- 

   ——————————— 

 402. [NOWAKOWSKI Wacław] - Kraków w r. 1794, przez X. Wacława Kaucyna. Kraków 1894. 
Druk.”Czasu”. Nakł. X.Floryana. 16d, s.63, 4 ryciny, winieta tyt. z podobizną T.Kościuszki, opr.kart.  

  Na kilku kartach ślady zalania, podklejone przedarcia. Pieczęć.  80,- 
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   ——————————— 

 403. NOWAKOWSKI Wacław - Warszawa w 1794 r. Przez ks. Wacława, kapucyna. Kraków 1909. Nakł. 
Michała Danielaka. Druk. W.Poturalskiego. 16, s.355, opr.pł. z naklejoną okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry.  120,- 
   ——————————— 

 404. PAMIĘTNIK budowy pomnika Tadeusza Kościuszki przez Komitet zarządzający tąż budową wydany. 
Kraków 1825. Druk. Józefa Mateckiego. 16d, s.83, broszura. 

  Bez okładki, pieczęć. Wg dr. Klemensa Bąkowskiego Pamiętnik ten ułożył i napisał gen. wojsk polskich Xtwa 
Warszawskiego Franciszek Paszkowski.  200,- 

   ——————————— 

 405. PAMIĘTNIK budowy pomnika Tadeusza Kościuszki przez Komitet zarządzający tąż budową wydany. 
Kraków 1826. W Lit. Piotra Wyszkowskiego. 16d, s.83; Dowody s.[43], 1 rycina [z 5]: plany domów 
na osadę, portret T.Kościuszki i karta tyt. z winietą: litogr.  

  LISTA jmienna osób, składających ofiary na pomnik Tadeusza Kościuszki. Wydana przez Komitet 
zarządzaiący budową tegoż od dnia 17 grudnia 1821 roku. Kraków 1825. Druk. J.Mateckiego. 16d, 
s.208 [brak s.209-218], winieta tyt. 

  Opr.pł. w 1 wol. Ślady zawilgocenia, podkl. karta tyt. przy grzbiecie w poz. 1.  400,- 
   ——————————— 

 406. PARVI-Błotnicka M[aria] T[aida] - Żywot Tadeusza Kościuszki. Kraków 1917. Sp. Wyd. Nacz. 
Zarządu Ligi Kobiet N.K.N. 8,s.62, okł.oryg. Na setną rocznicę zgonu 1817-1917.  

  Stan dobry. Czysty dochód na cele „Domów Rodzinnych dla dzieci legionistów im. T.Kościuszki”. W tekście wiersz 
K.Ujejskiego: Pogrzeb Kościuszki.  60,- 

   ——————————— 

 407. PASZKOWSKI Franciszek - Mowa miana przy założeniu podstawy mogiły, za pomnik Tadeuszowi 
Kościuszce na górze Bronisławy dnia 16go października 1820, przez...generała byłego Woyska 
Xięztwa Warszawskiego. Kraków 1820. Druk.J. Mateckiego. 8,s.[10], winieta, broszura.  

  Stan dobry. 100,- 
   ——————————— 

 408. PISTOR [Jan Jakub] de gen. kwatermistrz - Pamiętniki o rewolucyi polskiej z roku 1794. Tłum. 
B.Prawdzic-Chotomski. W-wa 1906. Druk.J.Sikorskiego. 16d, s.150, opr.pł.oryg. Bibl. Dzieł Wyboro-
wych Nr 416. 

  Niewielkie odbarwienia oprawy. Pieczęć. Raport sporządzony z przebiegu walk przeciwko wojskom Kościuszki, 
sporządzony dla carycy Katarzyny. Daje wierny opis działań wojskowych po stronie rosyjskiej.  60,- 

   ——————————— 

 409. PISTOR Jan Jakub - Memorjał o rewolucji polskiej 1794. Z franc. przetł., wstęp, uwagi i uzupełnienia 
dołączył Bronisław Pawłowski podpułkownik. W-wa 1924. Wojsk. Inst. Nauk.-Wyd. 8,s.XI,207, [1], 
1 mapka, 1 [z 2] plan, okł.oryg. Bibljoteka Historyczno-Wojskowa T.IV.  

  Tylna okładka naddarta, brak 1 planu. Memoriał sporządzony dla carycy Katarzyny z przebiegu walk przeciwko 
wojskom Kościuszki. Z mapą i planem bitwy pod Rawką (Szczekocinami).  80,- 

   ——————————— 

 410. POEZJA powstania kościuszkowskiego. Zebrał oraz zaopatrzył wstępem i objaśnieniami Juliusz 
Nowak-Dłużewski. Kielce 1946. Skł. gł. księg. S.Arcta. 8,s.LVIII,147, [5], okł.oryg. Biblioteka 
Muzeum Świętokrzyskiego w Kielcach. Seria: Humanistyczna T.I.  

  Stan dobry.  60,- 
   ——————————— 

 411. ROSINKIEWICZ Kazimierz (Rojan) - Naczelnik Narodu Tadeusz Kościuszko. Kijów 1917. Nakł. 
„Komitetu obchodu setnej rocznicy zgonu T.Kościuszki” przy „Polskim Komitecie Wykonawczym na 
Rusi”. 8,s.32, okł.kart. współczesna.  

  Niewielkie slady zawilgocenia. Pieczęć. 80,- 
   ——————————— 

 412. SKAŁKOWSKI A[dam] M[ieczysław] - J.H.Dąbrowski przed wyprawą do Wielkopolski 1794 roku. 
Poznań 1925. Księg. Uniw. (Fiszer i Majewski). 8,s.64, [1], okł.oryg. Życiorysy zasłużonych Polaków 
wieku XVIII i XIX.  

  Podklejony taśmą grzbiet. Podpis. Z indeksem osób.  60,- 
   ——————————— 

 413. Król STANISŁAW August - Rozmowy z ludźmi. Wybór i oprac. Stanisława Wasylewskiego. Lwów 
1930. Ossol. 8,s.VII,184, 8 portretów, okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. M.in. Cztery rozmowy z Tadeuszem Kościuszką w Łazienkach.  100,- 
   ——————————— 
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 414. ŚLIWIŃSKI Artur - Tadeusz Kościuszko. W-wa 1917. Wyd. Komitetu Kościuszkowskiego. 8,s.15, 
[1], portret, okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry.  40,- 
   ——————————— 

 415. ŚMIAŁOWSKI Eustachy - Pamiątka z Kopca Tadeusza Kościuszki. Kraków 1893. Nakł. Tow. im. 
T.Kościuszki. Druk.”Czasu”. 16d, s.15, portret T.Kościuszki, widok kopca w tekście, winieta tyt. z 
kopcem, okł.oryg. ozdobna z widokiem kopca, na tylnej okładce Odznaka Towarzystwa imienia 
Tadeusza Kościuszki.  

  Egz. w połowie zagięty.  60,- 
   ——————————— 

 416. TACZAK Teodor - Kazanie w setną rocznicę zgonu Tadeusza Kościuszki wygłosił w Archikatedrze 
Gnieźnieńskiej dnia 15-go października 1917 roku X. Prof... radca Konsystorza Arcybiskupiego, 
kanonik Kolegiaty Św. Jerzego na zamku. Gniezno 1917. Nakł. i druk. J.Lange. 8,s.11, [1], okł.oryg.  

  Stan dobry. Dochód przeznaczony na tablicę pamiątkową dla Kościuszki. Na końcu broszury: Modlitwa Tadeusza 
Kościuszki. 60,- 

   ——————————— 

 417. ZAJĄCZEK Józef gen. - Historja rewolucji polskiej w roku 1794. Z przedmową Wiktora 
Gomulickiego. T.1-2. W-wa-Lwów 1907. Druk P.Laskauera. 16, s.121, [1],119, [1], opr.pł.oryg. 
Książnica No 11-12.  

  Stan bardzo dobry. Opis insurekcji przez naocznego świadka i czynnego działacza tej rewolucji.  150,- 
   ——————————— 

 418. ZAJĄCZEK Józef - Pamiętnik albo historja rewolucji czyli powstanie roku 1792 przekładu Hugona 
Kołłątaja Histoire de la révolution de Pologne en 1794 par en Témoin Oculaire. Poznań 1862. 
J.K.Żupański. 8,s.XXV,204. 

  LICHOCKI Filip - Pamiętnik Filipa Lichockiego prezydenta miasta Krakowa z roku 1794. Po raz 
pierwszy wydany dokumentami i opowiadaniem mało znanych szczegółów do tej epoki. Poznań 1862, 
J, K, Żupański. 8,s.78, [1]. 

  Dodatki zawierające: I. Rapport Tadeusza Kościuszki o bitwie pod Szczekocinami - z planem bitwy, 
II: Opis kampanii pod Wyszkowskim oraz bitwa pod Chełmem, III: Kampania oddziału Wojsk Polskich 
pod generałem Sierakowskim odbyta 1794 r., Bitwa pod Maciejowicami przez Niemcewicza - z 
planem bitwy. Pamiętniki z ośmnastego wieku. Opr.pł. z naklejoną okł.oryg.  

  Ślady zawilgocenia i zalania, okł. przybrudzona, plany przedarte na złożeniu.  250,- 
   ——————————— 

 419. ZAKRZEWSKI Zdzisław - Na krwawy chrzest. Poemat sceniczny w jednym „żywym obrazie”. 
Napisał ks... Druk. jako manuskrypt. Golejewko 1914. Nakł. aut. Okładka: Poznań 1914. Skł. gł. w 
księg. Św. Wojciecha. 16d, s.12, okł.oryg. „Na obchody kościuszkowskie”.  

  Okładka przybrudzona, ze śladami zaplamienia.  35,- 
   ——————————— 

 420. ZBIÓR mów w roznych mieyscach mianych oraz opisow obchodu załobnego nabożeństwa po zgonie 
ś.p. Tadeusza Kościuszki. Wilno 1818. U Alexandra Zołkowskiego w Druk. XX. Pijarów. 16d, s.160, 
popiersie Kościuszki: miedzioryt; Opis pogrzebu Tadeusza Kościuszki w Warszawie, Mowa JW 
Sekretarza Senatu J.U.Niemcewicza, Opis żałobnego nabożeń. za duszę ś.p. Tadeusza Kościuszki 
odprawione w Trokach dnia 17 listopada, Mowa JW Michała Römera Radcy Stanu, Mowa Piotra 
Kleczkowskiego Podkomorzego Trockiego, Opis żałob. nabożeń. po zgonie Tadeusza Kościuszki 
odprawionego w Poznaniu dni 19 Grud., Opis żałob. nabożeń. po zgonie ś.p. Tadeusza Kościuszki 
odprawionego w Kalwaryi dnia 22 stycz., Mowa W.Miłaszewicza Kommissarza Woi.Augustowskiego, 
[s.nlb.41]; Opisanie obchodu żałobnego nabożeństwa za duszę ś.p. Tadeusza Kościuszki, odbytego w 
Mińsku dnia 7 Marca 1818 roku w kościele Katedralnym. Wilno 1818. U Al.Żołkowskiego w Druk. 
XX. Pijarów. s.40, opr.psk. z epoki.  

  Oprawa lekko przetarta, na marginesie ostatnich kart słaby ślad zalania, zapiski na wyklejkach. Podpis. Rzadkie.  
   450,- 
   ——————————— 
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DEDYKACJE KSIĘGOZBIORU JANUSZA MILISZKIEWICZA 
 
 421. BARTNIK Bernard St., Podwapiński Wawrzyniec Al. - Zegarmistrzostwo. Ilustrowany słownik 

zegarmistrzowski. Wydanie pierwsze. W-wa 1990. WSiP. 8,s.234, [1], rysunki w tekście, okł. kart.oryg. 
Zegarmistrzostwo Tom XII.  

  Stan bardzo dobry. Ekslibris J.Miliszkiewicza, sygn.oł.: Lengren 85. Odręczna dedykacja: Panu Redaktorowi 
Januszowi Miliszkiewiczowi z życzeniami radosnych Świąt i szczęśliwego Nowego Roku przesyła autor br. 
Bernard St.Bartnik. Niepokalanów, 4.12.1990.  60,- 

   ——————————— 

 422. BARTNIK Bernard St., Podwapiński Wawrzyniec Al. - Zegarmistrzostwo. Tom XI. Zegary i zegarki 
specjalne. Wydanie pierwsze. W-wa 1985. WSiP. 8,s.186, [1], rysunki w tekście, okł.kart.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Ekslibris J.Miliszkiewicza. Odręczna dedykacja: Panu Redaktorowi Mgr Januszowi 
Miliszkiewiczowi w darze od autora br.Bernard St.Bartnik. Niepokalanów, 24 grudnia 1986 roku.  60,- 

   ——————————— 

 423. EKSLIBRIS. DOLATOWSKI Zbigniew - Exlibris Janusza Miliszkiewicza. Orzeł Biały z datą 1791 - 
1991. Wym.: 5,6 x 4,8 cm. Sygn. oł.: 54/70. Dolatowski 91.  

  Zb.Dolatowski (1927-2001), grafik, malarz, ilustrator.  100,- 
   ——————————— 

 424. ESTREICHER Karol - Nie od razu Kraków zbudowano. Kraków 1958. PIW. 8,s.218, [2], rysunki w 
tekście, okł.oryg.  

  Stan dobry. 2 ekslibrisy J.Miliszkiewicza, jeden sygn. oł.: d79 [Zbigniew Dolatowski]. Odręczna dedykacja 
autora: P. Januszowi Miliszkiewiczowi na pamiatkę wizyty w Krakowie. 8.X.1974. Wyd.2. Rysunki Janiny 
Konarskiej. 45,- 

   ——————————— 

 425. ESTREICHER Tadeusz - Jan Zeh zapomniany pionier przemysłu naftowego. W-wa 1935. Nakł. 
Fr.Heroda. 8,s.30,1 portret, okł.oryg. Odbitka z „Wiadomości Farmaceutycznych” nr 40-44,47. 

  Stan dobry. Odręczna dedykacja: Czcigodnegmu Szanownemu Panu Redaktorowi Januszowi 
Miliszkiewiczowi, do Jego Estreicheriarum - z całą życzliwością i sympatią ofiaruje syn Tadeusza. 1990. 

   30,- 
   ——————————— 

 426. ESTREICHER Tadeusz - W sprawie Ignacego Łukasiewicza i Jana Zeha, twórców przemysłu 
naftowego. Odbitka z „Farmacji Polskiej” Nr 9 - 1947 r. 8,s.8, broszura. 

  Stan bardzo dobry. Odręczna dedykacja: Szanownemu Wielce - wytrwałemu orędownikowi uznania i 
rozpowszechniania zasług naukowych i kulturlnych mego Ojca Tadeusza, tę broszurę o uznaniu zasług Zeha, 
pozwalam sobie ofiarować [syn] 1990.  30,- 

   ——————————— 

 427. GOMULICKI Juliusz Wiktor - Bajka o dwóch kłosach. Szkic z pogranicza tekstologii, komparatystki i 
sztuki interpretacji. W-wa 1984. 8,s.55-66, okł.oryg. Odb. z: Rocznik XIX/1984 Tow. Literackiego im. 
A.Mickiewicza.  

  Stan bardzo dobry. Odręczna obszerna dedykacja autora dla Janusza Miliszkiewicza, dat.: 13.I.88.  20,- 
   ——————————— 

 428. GOMULICKI Juliusz Wiktor - Dokumentacja „„Ostatniego romansu” Norwida. Wrocław-W-wa 
1983. 8,s.185-227, okł.oryg. II. Materiały i notatki. Odb. z Pamiętnika Literackiego 1983 z.4.  

  Stan bardzo dobry. Ekslibris J.Miliszkiewicza. Odręczna dedykacja: Januszowi Miliszkiewiczowi, który z 
czasem - gdy ukaże się moja książka o Sadowskiej - doczyta się dalszego ciągu tej historii: o córkach pani S. 
oraz o sobie samym. Juliusz W.Gomulicki. 13.I.88.  25,- 

   ——————————— 

 429. GOMULICKI Juliusz Wiktor - Pamiętniki wspomnienia. Przegląd krytyczny za rok 1974. W-wa 1977. 
„Rocznik Literacki 1974”. 8,s.105-151, okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Ekslibris J.Miliszkiewicza sygn. oł. d79 [Zbigniew Dolatowski]. Obszerna dedykacja autora 
dla J.Miliszkiewicza.  20,- 

   ——————————— 

 430. [GOMULICKI Juliusz Wiktor]. Sto dedykacji dla Juliusza Wiktora Gomulickiego. W-wa 1976. Tow. 
Przyj. Książki. Oddz. Warszawski. 8,s.33, [2], okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. 2 ekslibrisy J.Miliszkiewicza sygn. oł.: d79[Zb.Dolatowski], Lengren 85. Odbito w 172 egz. 
ręcznie num. podpisanych przez adresata „Stu dedykacji”. Egz. nr 77 Janusza Miliszkiewicza w Warszawie. 
Juliusz W.Gomulicki.  25,- 

   ——————————— 

 431. GOMULICKI Wiktor – Pieśń  o Gdańsku. Gdańsk 1978. Wyd. Morskie. 16, s.117, [2], opr.oryg. 
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  Stan bardzo dobry. Ekslibris J.Miliszkiewicza, sygn.oł.: Lengren 85. Odręczna dedykacja syna autora: Januszowi 
Miliszkiewiczowi na pamiatkę „jubileuszowego” spotkania na ul.Krasińskiego. Janusz W.Gomulicki. 25 
sierpnia 1979 r. Treść: Warszawski poeta miłośnikiem i piewcą Gdańska. Pieśń o Gdańsku [wierszem]. Objaśnienia 
autora. 35,- 

   ——————————— 

 432. GÓRSKA Hanna, Lipiński Eryk - Z dziejów karykatury polskiej. W-wa 1977. WP. 8,s.366, [2], 306 
ilustracji w tekście, opr.pł., obwoluta. 

  Stan bardzo dobry. Ekslibris J.Miliszkiewicza. Odręczny rysunek Eryka Lipińskiego z dedykacją dla Janusza 
Miliszkiewicza. „Jest to pierwsza książka omawiająca historię polskiej karykatury od jej narodzin po dzień 
dzisiejszy”. Indeksy osób i czasopism. 100,- 

   ——————————— 

 433. HOŁUBIEC Jerzy W., Mercik Jacek W. - Techniki i tajniki głosowania. W-wa 2006. Akad. Ofic. 
Wyd. Exit. Inst. Badań Systemowych PAN.  

  Stan bardzo dobry. Odręczna dedykacja: Januszowi Miliszkiewiczowi z nadzieją na głębsze zapoznanie się i 
prośbę zrozumienia aktualnych problemów Polski. Hołubiec. W-wa, 8.09.06.  

   J. Hołubiec - profesor nauk technicznych, legendarny kolekcjoner, autor monografii: Polskie lampy i świeczniki, 
wyd. przez Ossolineum w 1990 r. 25,- 

   ——————————— 

 434. IWASZKIEWICZ Maria - Gawędy o przyjęciach. W-wa 1979. Watra. 16d, s.141, [3], ilustracje, 
okł.oryg. 

  Stan dobry. Ekslibris J.Miliszkiewicza. Odręczna dedykacja: Panu Januszowi Miliszkiewiczowi z podzięką za 
wierność Maria Iwaszkiewicz. 23.IV.1979. Ilustracje Gadomska, okładka Krzysztof Mackiewicz. 30,- 

   ——————————— 

 435. IWASZKIEWICZ Maria - Z moim ojcem o jedzeniu. Kraków 1980. WL. 8,s.125, [3], ilustracje w 
tekście, okł.oryg. 

  Stan dobry. Ekslibris J.Miliszkiewicza. Odręczna dedykacja: Dla Janusza Miliszkiewicza, by Mu się udały Jego 
projekty Maria Iwaszkiewicz. 4-X-1983.  30,- 

   ——————————— 

 436. JAWORSKA Władysława - Malarze polscy. Peintres polonais. Polish Painters (1850-1950). Katalog 
wystawy: Montreal 8 września do 13 października 1984 r. Teksty: Władysława Jaworska. Tłum.: 
B.Sidorowicz, M.Wielkie-Siemieński. 8,s.117, w tym 58 ilustracji, okł.oryg. 

  Stan bardzo dobry. Ekslibris J.Miliszkiewicza. Odręczna dedykacja: Januszowi Miliszkiewiczowi namiętnemu 
zbieraczowi różnych ciekawostek z serdecznymi wyrazami ofiarowuje Autorka Władysława Jaworska. 
Warszawa - grudzień 1994. Z biografiami artystów w jęz.pol., franc.i ang. 50,- 

   ——————————— 

 437. KAPITUŁA Orderu „Pomiana”, założona 26.I.1965 r. przez Tadeusza Przypkowskiego, w 
pierwszą rocznicę śmierci Edwarda Pomian-Pożerskiego, znakomitego mistrza sztuki kulinarnej świata. 
Należeli do niej m.in.: premier Jarosław Cyrankiewicz, minister Adam Rapacki, Jarosław 
Iwaszkiewicz, Jan Brzechwa.  

  Zbiór dokumentów, druczków, fotografii Kapituły Orderu Pomiana:  
  Luksusowe druki projektu Tadeusza Przypkowskiego, karty dań, na papierze czerpanym ze znakiem 

wodnym - herbem Radwan lub suchym tłokiem, skrzyżowanym nożem i widelcem na tle głowy byka.  
  2 karty pocztowe wysłane z Paryża przez T.Przypkowskiego do Wielkiego Mistrza Kapituły Tadeusza 

Gronowskiego, z odręcznym tekstem nadawcy, dat.: 22 i 28 V 65. 
  Pocztówka - zdjęcie T.Przypkowskiego w Paryżu wysłana do Jerzego Dunin Borkowskiego w 1962 r., 

z obszernym tekstem maszynowym nadawcy i odręcznym podpisem. 
  Fotografia - pocztówka wysłana do Prof. Tadeusza Gronowskiego 3.II.66 r. zatyt. Geneza Orderu, z 

maszynowym tekstem i odręcznym podpisem.  
  5 fotografii - 3 dokumentujące biesiady Kapituły u Gronowskiego i 2 przedstawiające Pomiana. Na 3 

zdjęciach na odwrociu komentarz Przypkowskiego. 
  Niektóre zdjęcia wykonał sam Przypkowski, opieczętowane są jego okrągłą pieczęcią. Fotografie 

przedstawiające zbiorowe biesiady wykonano w mieszkaniu plakacisty Tadeusza Gronowskiego, który 
był Wielkim Mistrzem Kapituły. Przypkowski był Kanclerzem. 

  2 listy [maszynopis i rękopis] adresowane do Wielkiego Mistrza Kapituły Pomiana.  
  Informacja dotycząca konkursu „Kulinarne specjały” 4 karty + Harmonogram konkursu 1 karta + 

Regulamin konkursu 2 karty.  400,- 
   ——————————— 
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 438. LOFTING Hugh - Doktor Dolittle i jego zwierzęta. Przeł. Wanda Kragen. W-wa 1974. Nasza Księg. 
16d, s.154, [2], rysunki Zbigniew Lengren, okł.oryg. Lektura Szkolna IV. 

  Stan dobry. Ekslibris J.Miliszkiewicza zaprojektowany przez Zb.Lengrena. Na karcie przedtyt. odręczny rysunek 
długopisem, [podpisany]: 6.9.1985 Lengren.  50,- 

   ——————————— 

 439. MECENAS kolekcjoner odbiorca. Materiały Sesji Stowarzyszenia Historyków Sztuki Katowice, 
listopad 1981. W-wa 1984. PWN. 8,s.303, [1], ilustracje, opr.pł.oryg., obwoluta.  

  Stan dobry. Ekslibris J.Miliszkiewicza. Praca dedykowana Profesorowi Mieczysławowi Gębarowiczowi. Zawiera 21 
referatów historyków sztuki pośw. problematyce mecenatu artystycznego, kolekcjonerstwu i odbioru dzieła sztuki. 
Na s.179-195: Henryk Grohman - mecenas i kolekcjoner; na s.194 pod artykułem odręczna dedykacja: Panu 
Januszowi Miliszkiewiczowi z podziękowaniem za miłe chwile spędzone razem J.Grohmann. 20/6/1987 r.   

   40,- 
   ——————————— 

 440. MICHAŁOWSKI Kazimierz - Sztuka egipska. Karnak. W-wa 1976. Arkady. 16, s.[14], 44 ilustracje, 
okł.oryg. Mała encyklopedia sztuki.  

  Stan bardzo dobry. Ekslibris J.Miliszkiewicza. Odręczna dedykacja autora dla J.Miliszkiewicza. 17.X.77.  25,- 
   ——————————— 

 441. MILISZKIEWICZ Janusz - Przygoda bycia Polakiem. W-wa 2007. Iskry. 8,s.240, [4], ilustracje, 
okł.oryg., obwoluta. 

  Stan bardzo dobry. Ekslibris J.Miliszkiewicza, sygn. oł.: Lengren 85. „Bohaterowie moich reportaży odnieśli sukces, 
często międzynarodowy. [...] To wielcy kolekcjonerzy dzieł sztuki i pamiątek narodowych, antykwariusze i 
artyści,...” 

  Tu m.in.: Marek Potocki, Tomasz Niewodniczański, Władysława Jaworska, Jan Nowak-Jeziorański, Władysław 
Bartoszewski, Witold Chomicz, Jerzy Skarżyński, Andrzej Wajda. Na karcie tyt. odręczne autografy wielu 
opisanych postaci, m.in. Andrzeja Starmacha, Tomasza Niewodniczańskiego, Marka Potockiego, Wojciecha 
Fangora.  60,- 

   ——————————— 

 442. POTOCKI Jan - Podróże. Zebrał i oprac. Leszek Kukulski. W-wa 1959. Czyt. 8,s.516, portret autora, 
ilustracje wg rysunku Potockiego, opr.pł., obwoluta.  

  Stan dobry. Ekslibris patriotyczny J.Miliszkiewicza. Sygn.: 20/70.... 91. Odręczne dedykacje: Francois Ronet 
[współautor monografii J.Potockiego wydanej u Galimarda] i Jarosława Potockiego. 5.07.2004.  

  „ Podróż do Turek i Egiptu” oraz „Podróż do Holandii” wg tłumaczenia J.U.Niemcewicza. Pozostałe „Podróże” 
przeł.: Joanna Olkiewicz i Leszek Kukulski. Obwoluta, tłoczenia i karta tyt. proj. Jan S.Miklaszewski.  40,- 

   ——————————— 

 443. TREMBECKI Stanisław - Poezje wybrane. Wyboru dokonał i wstępem opatrzył Juliusz Wiktor 
Gomulicki. W-wa 1978. LSW. 16d, s.128, [12], okł.oryg. Biblioteka Poetów.  

  Stan bardzo dobry. Ekslibris J.Miliszkiewicza, sygn.oł. d79 [Zb.Dolatowski]. Odręczna dedykacja: Czasem, panie 
Januszu trzeba zaglądać i do Staruszków=klasyków. Oto, jeden z nich, bardzo przyjemny. (Oby tylko Pan nie 
gorszył...) Juliusz W.Gomulicki. Kwiecień 1978 r.  35,- 

   ——————————— 
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 444. BAEDEKER K[arl] - Ägypten. Handbuch für Reisende. Mit 29 Karten und Plänen, 48 Grundrissen, 65 

Ansichten und Textvignetter. 4. Aufl. Leipzig 1897. K.Baedeker. 16d, s.CXCVIII,408, mapy, plany, 
widoki, opr.sk. współczesma: skóra czerwona, tłoczenia ślepe, złocona tytulatura.  

  Stan bardzo dobry. Podpis. Przewodnik po Egipcie z kompletem map, planów, ilustracji.  600,- 
   ——————————— 

 445. BANDTKIE Jerzy Samuel - Wiadomości o języku polskim w Śląsku i o polskich Ślązakach (1821). Z 
pierwodruku wydał, przedmową i przypisami opatrzyli Bolesław Olszewicz i Witold Taszycki. 
Wrocław 1952. Wrocł. Tow. Nauk. 16, s.57, [1], portret autora, okł.oryg. Orbis Polonicus. Wyd. Wrocł. 
Tow. Nauk. i Pol. Tow. Geogr. 1. 

  Stan dobry. Ze zbiorem śląskich wyrazów gwarowych przytoczonych przez autora.  40,- 
   ——————————— 

 446. BARUCH Maksymilian - Warszawa średniowieczna. Dawne mury warowne miasta starej Warszawy. 
Z przedrukiem rozprawy Wilhelma Kolberga: Ślady dawnych murów otaczających miasto starą 
Warszawę. W-wa 1929. Tow. Miłośników Historji. 8,s.81,8 ilustracji,3 plany, okł.oryg. Bibl. 
Historyczna im. T.Korzona Nr 21.  

  Stan dobry.  60,- 
   ——————————— 

 447. BĄKOWSKI Klemens - Kościół św. Idziego i św. Andrzeja w Krakowie. Kraków 1927. Nakł. aut. 
Druk. „Czasu”. 16, s.31, 1 ilustracja. 

  ‒ Przechadzka historyczna po krakowskich Błoniach. Kraków 1908. Czc. Druk. Literackiej. 16, s.23. 
  ‒ Sprawa rozszerzenia granic Krakowa. Kraków 1905. Odbitka z „Głosu Narodu”. 16, s.61.  
  Oprawa w 1 wol. z okładką: Sprawa rozszerzenia granic Krakowa. Ekslibris.  45,- 
   ——————————— 

 448. BYSTROŃ Jan St. - Alger. Lwów-W-wa [1934]. Książnica-Atlas. 8,s.247, [1], 28 ilustracji, okł.oryg. 
rys. K.Sopoćko. Dookoła Ziemi T.9. 

  Stan dobry. Pieczęć: Z Biblioteki Dra Franciszka Uhorczaka. Kraj i ludzie. Treść: Miasto Alger, Wybrzeże, Dzieje 
podboju, Kolonizacja, Wielka Kabylja, Setif-Timgad, Ued Rirh, M'zab. Z indeksem nazwisk.  80,- 

   ——————————— 

 449. CHMIEL Adam - Marcin Oracewicz mieszczanin krakowski. Opowiadanie z przeszłości Krakowa. 
Kraków 1897. Druk. „Czasu”. Nakł. Tow. Miłośników Historyi i Zabytków Krakowa. 16d, s.23, 
portret, okł.oryg. Bibl. Krakowska nr 1.  

  Stan dobry. Pieczęcie.  60,- 
   ——————————— 

 450. CZAJEWSKI Wiktor - Kraków. Rys historyczny do połowy XVII wieku. Łódź 1909. W tłoczni 
„Rozwoju”. Wyd. Dziennika „Rozwój”. 8,s.398, [2], liczne ilustracje w tekście, opr.pł. ozdobna, płótno 
zielone, na okładce herb miasta i złocony tytuł.  

  Podniszczony grzbiet oprawy, podklejone pęknięcia przy grzbiecie. Autor pod tekstem. Ukazywało się poszytami w 
latach 1909-1910.  120,- 

   ——————————— 

 451. CZOŁOWSKI Aleksander wyd. - Najstarsza księga miejska 1382 - 1389. Wydał... Lwów 1892. Nakł. 
Gminy Król. St. Miasta Lwowa. 4,s.VII,152,1 faksymile: podobizna testamentu Tayczadyna, 
zachowana tylna okł.oryg. Pomniki dziejowe Lwowa z Archiwum Miasta. Tom I. 

  Przybrudzona karta tyt., poluzowany grzbiet. Najstarsza księga miejska Lwowa wydana przez Dyrektora Archiwum 
Miejskiego we Lwowie. Jest jedyną, która zawiera zapiski z XIV wieku, gdyż wszystkie poprzednie zaginęły. Jest 
księgą spraw wytaczanych przed sądem gajonym. Obejmuje sprawy odnoszące się do sądownictwa: ugody, 
pożyczki, poświadczenia kupna, sprzedaży, zastawu, darowizny, hipoteki, testamenta, wilkierze t.j. rozporządzenia 
Rady Miejskiej. Zawiera 735 zapisków różnych spraw. Jest do dokument sądownictwa miejskiego na prawie 
niemieckim.  150,- 

   ——————————— 

 452. CZOŁOWSKI Aleksander, Janusz Bohdan - Przeszłość i zabytki Województwa Tarnopolskiego. 
Tarnopol 1926. Powiat. Org. Narod. 4,s.VIII,198, [1], 160 ilustracji na 78 tablicach, skł. mapa 
zabytków, opr.kart.oryg. 

  Oprawa lekko otarta. Mapę zabytków oprac. B.Janusz. Wydawnictwo ku upamiętnieniu 250 rocznicy zrywu 
bohaterskiego m.in. w obronie Trembowli, przy najeździe turecko-tatarskim na Podole.  250,- 

   ——————————— 
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 453. FELSING Otto - Wilde Gewallten. Erlebnisse aus See und in Kamerun. Mit 12 Vollbildern und 
zahlreichen in den Text gedruckten. Illustrationen von A.Tiedemann. Elberfeld [1910]. Sam. Lucas. 
8,s.XI,517, ilustracje, opr.pł.oryg. ozdobna.  

  Stan dobry. 1 wydanie. Przygody na morzu i w Kamerunie. Autor (1854-1920), niem. pisarz, podróżował do Afryki. 
Pokłosiem podróży były liczne powieści przygodowe.  250,- 

   ——————————— 

 454. GOTTFRIED Kazimierz - Jezuici w Jarosławiu. Jarosław 1933. Nakł. Muzeum Miejskiego. 16d, s.35, 
okł.oryg. Odbitka z „Gazety Jarosławskiej”.  

  Stan bardzo dobry. Pieczęć. 25,- 
   ——————————— 

 455. GOTTFRIED Kazimierz - Kościół i klasztor OO. Reformatów w Jarosławiu, Jarosław 1934. Nakł. 
klasztoru OO.Reformatów. 16d, s.61,1 ilustracja, okł.oryg. 

  Stan bardzo dobry. Pieczęć.  25,- 
   ——————————— 

 456. HOESICK Ferdynand - Warszawa. Luźne kartki z przeszłości syreniego grodu. Poznań- W-wa 1920. 
Księg. Św.Wojciecha. 8,s.428, [1], okł.oryg. 

  Podniszczony, z ubytkami grzbiet, poza tym stan dobry. Treść: Warszawa za Królestwa Kongresowego. Z życia 
kulturalnego Warszawy przed powstaniem listopadowym. Józef Elsner i pierwsze Konserwatorium Muzyczne. 
Zapomniany współzawodnik Mozarta [przyczynek do dziejów opery w W-wie]. Napoleon i Elsner. Warszawa w 
listach Słowackiego do A.Becu. Z lat szkolnych Chopina w Warszawie. Koncert Chopina w Resursie Kupieckiej. 
Luminarze warszawscy w roli przyjaciół Chopina. Groby rodziny Chopinów na cmentarzu powązkowskim. Życie i 
obyczaje Warszawy w feljetonach literackich Sienkiewicza. Ślizgawka w Łazienkach. Odsłonięcie pomnika 
Mickiewicza w W-wie. Paderewski w W-wie. Nabożeństwo za Słowackiego. 

  Pracę dedykuje [druk.] autor „Zasłużonemu dziejopisowi Starej Warszawy Aleksandrowi Krausharowi”. 100,- 
   ——————————— 

 457. HRABEC Stefan - Nazwy geograficzne Huculszczyzny. Kraków 1950. PAU. 8,s.XI,264, opr.kart. 
P.A.U. Prace Onomastyczne nr 2. 

  Skasowana pieczęć, ślady zalania w pr. g.rogu, podkl. fragment karty tyt. Z indeksem.  100,- 
   ——————————— 

 458. [KLECZKOWSKI Antoni] - Święte pamiątki Krakowa. Ozdobione 102 drzeworytami tyntowemi. 
Kraków 1883. Nakł. A.Napierkowskiego. Druk W.L.Anczyca i Sp. 16d, s[3],482, [8 (z12)], 99 (ze 102) 
drzeworytów na oddz. tablicach, okł.oryg.  

  Okładka zniszczona, z ubytkami, poluzowane karty. Z podpisem wydawcy. Ryciny wg rysunków Walerego Eljasza i 
A.Napierkowskiego, ryt. w zakł. v. Brunna w Wiedniu.  250,- 

   ——————————— 

 459. KLEMENSIEWICZ Zygmunt - Zasady taternictwa. Z rysunkami J.R. Lwów 1913. Nakł. Sekcyi 
Turyst. Tow. Tatrz. 16d, s.VIII,192, [8: reklamy], rysunki w tekście, okł.oryg. Wydawnictw Sekcyi 
Turyst. Tow. Tatrzańskiego T.2. 

  Stan dobry. Treść: Pojęcie taternictwa, rozwój i treść. Przyrodzone warunki i rozwój taternika. Ubranie, uzbrojenie, 
żywność. Zasady życia wycieczkowego. Trudności tereny i ich pokonywanie. O używaniu liny. Niebezpieczeństwa 
Tatr. Plan wycieczki i jego przeprowadzenie. Wycieczki zimowe. Organizacja i literatura taternictwa. Kultura i etyka 
taternictwa. Fotografia na usługach taternictwa. 75,- 

   ——————————— 

 460. KRAKÓW. 9 widoków z lotu ptaka. Fot. Meysenhalter. Kraków, nakł. A.Zembrzyckiego. Na cele Ligi 
Powietrznej Obrony Państwa. Okładka oryg.  

  9 kart pocztowych w rotograwiurze: Wawel - 3, Rynek - 2, Teatr Słowackiego, Tyniec, Rynek 
Podgórski, Kopiec Kościuszki.  

  Stan dobry. 100,- 
   ——————————— 

 461. KSIĘGA ławnicza 1402-1445, 1445-1452. T.1-2. Wyd. i objaśnieniami opatrzył Jan Smołka i Zofia 
Tymińska. Przemyśl 1936. Nakł. Gminy M.Przemyśla. Druk.J.Styfiego. 8,s.IX,429,168, okł.oryg. 
Pomniki dziejowe Przemyśla.  

  W t. 1 lekko przykurzona okładka, poza tym stan więcej niż dobry. Materiał źródłowy obejmujący protokoły 
rozpraw sądowych. Z indeksem i spisem wyrażeń polskich. 150,- 

   ——————————— 

 462. LAKOTA Grigorij - Tri sinodi peremyski i eparchijani valjavski v 17. - 19. st. Vigotoviv ep.... 
Peremišl 1939. Tov. Eparch. Pomič. 8,s.176, [2],6 portretów, okł.oryg.  

  Stan dobry, egz. nierozcięty. Trzy synody: w 1693, 1740, 1818; dodatek: Kongregacya Soborna 1740 r., Synodus 
dioec. Premisliae a. 1818 celebrata, Piervšij statut Djakovičitelskogo Inst. v Peremišli, Statuta societatis 
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Presbyterorum. Autor (1893-1950), błogosławiony Kościoła katol., biskup pomocniczy greckokatolickiej eparchii 
przemyskiej, męczennik.  120,- 

   ——————————— 

 463. [LOUMYER Jean-Francois-Nicolas] Wahlen Auguste - Moeurs, usages et costumes de tous les 
peuples du monde, d'apres des documents authentiques et les voyages les plus récents; publié par... 
T.1-3 [z 4]: Asie, Afrique-Amérique, Europe. [Brak t. 4: Oceania]. Bruxelles, Paris 1843-1844. A La 
Libr. Historique-Artistique. 4,s.591,365, [1],361, [4], 173 ręcznie kolorowane miedzioryty, winiety 
tytułowe, opr.psk. z epoki: skóra czerwona, złocona tytulatura i zdobienia.  

  Karton oprawy otarty na brzegach, zabrązowienia na bibułkach ochronnych, nieliczne ślady zabrązowienia na 
kartach tekstu. 1 edycja rzadkiego dzieła. Obyczaje, ubiory wszystkich narodów świata, kultura światowa, opisane 
wg dokumentów i najnowszych relacji z podróży. Piękne ryciny z ubiorami w opisywanych krajach.  

  Autor (1801-1875), archiwista belgijski oddziału heraldycznego. Używał pseudonimu: Auguste Wahlen.  2.200,- 
   ——————————— 

 464. MAKARA Jakub ks. - Dzieje Parafii Jarosławskiej od początku do r. 1772. Jarosław 1936. Nakł. 
Jarosł. Wiadomości Paraf. 8,s.630, ilustracje w tekście, okł.oryg. 

  Stan dobry. Odręczna dedykacja autora. Odbitka z czasop.”Jarosławskie Wiadomości Parafialne”.  150,- 
   ——————————— 

 465. MĄCZYŃSKI Józef - Pamiątka z Krakowa. Opis tego miasta i jego okolic. Z rycinami i planami. Cz. 
I-III. Kraków 1844-1845. Nakł. i druk. J.Czech. 16, s.227, [1],402, [2],313, [3], 11 litografii [1 skł.], 
mapka, plan, finaliki, opr.: cz.1 kart., cz.2 i 3 psk. niejednolita.  

  Oprawa cz.1 przetarta, zapiski w tekście i na wyklejkach, w cz.1 i 3 drobne zaplamienia i ślady zawilgocenia. Z 
mapą Okręgu Wolnego Miasta Krakowa i planem Miasta Krakowa. Wśród ilustracji m.in. skł. widok Żup 
Wielickich [podkl.] Treść: 1: Przegląd dziejów M.Krakowa. Kraków pod rządem polskim. Wyciągi z jeografii 
fizycznej i politycznej kraju W.M.Krakowa. Rzut oka na Kraków. 2: Kościoły parafialne, Kościoły zgromadzeń 
zakonnych i inne. 3: Zamek krakowski, Pałac biskupów krakowskich, Sukiennice, Wieża ratuszowa, Zbrojownia, 
Akademia Krakowska, Zakłady dobroczynne, okolice Krakowa m.in.: Bielany, Krzeszowice, kopalnie, Wieś 
Mogiła, Żupy solne w Wieliczce. 1.400,- 

   ——————————— 

 466. MUCZKOWSKI Józef - Skałka. Kraków 1897. Druk.”Czasu”. Nakł. Tow. Miłośników historyi i 
zabytków Krakowa. 16d, s.29, ilustracje w tekście i tablice, okł.oryg. Bibl. Krakowska nr 4. 

  Naddarty grzbiet okładki.  60,- 
   ——————————— 

 467. OBRONA Lwowa 1-22 listopada 1918. Relacje uczestników. [T.1]. Z wstępem gen. Juljana 
Stachiewicza i przedm. gen. Bolesława Popowicza i prof. Stanisława Zakrzewskiego. Lwów 1933. 
Tow. Badania Historji Obrony Lwowa i Wojew. Połudn.-Wschodnich. 8,s.XV,447, tablice, opr.ppł. 
Źródła do dziejów walk o Lwów i województwa południowo-wschodnie 1918-1920 T.I. 

  Brak planu Lwowa, poza tym stan dobry. Autorzy: K.Baczyński, M.Boruta-Spiechowicz, T.Felsztyn, A.Jakubski, 
A.Kamiński, L.de Laveaux, Cz.Mączyński, T.M.Nittman, Wojskowe Biuro Historyczne. Z indeksem nazwisk. 250,- 

   ——————————— 

 468. OBRONA Lwowa 1-22 listopada 1918. Organizacja listopadowej obrony Lwowa, ewidencja 
uczestników walk, lista strat. T.III. Oprac.: Dr Eugeniusz Wawrzkowicz i mjr s.s. Józef Klink. Lwów 
1939. Nakł. Towarzystwa Badania Historii Obrony Lwowa i Województw Połudn.-Wschodnich. 
8,s.XXXIV,590, 128 ilustracji, okł.oryg., opr.ppł. z epoki. Źródła do dziejów walk o Lwów i 
województwa południowo-wschodnie 1918-1920. Tom III. 

  Stan bardzo dobry. Ilustracje z portretami dowódców i zdjęcia współczesne z poszczególnych odcinków walk. Z 
indeksem nazwisk. 250,- 

   ——————————— 

 469. OLCZAK-Ronikier Joanna - Piwnica pod Baranami czyli koncert ambitnych samouków. Wybór 
ilustracji: Kazimierz Wiśniak. W-wa [1994]. Wyd. Tenten. 4,s.332, liczne ilustracje, okł.oryg.  

  Stan dobry. Ekslibris Wyd. Tenten, 1 grosz. Odręczna dedykacja: Drogiej i Miłej Joli na zawsze !!! Piotr 
Skrzynecki z Piwnicy - 14.VI.1994. Dołączona fotografia z postacią Piotra Skrzyneckiego, wyk. Marcin Burger 
Kraków. Na odwrociu odręczna dedykacja: Kochanemu P. Piotrowi Marcin & Inka Kraków 1990. - Historia 
trzydziestu ośmiu lat kabaretu Piwnica pod Baranami i związanego z nią Piotra Skrzyneckiego. Opisuje 
najważniejsze wydarzenia, spektakle, uroczystości, osoby w niej występujące. Książka bogato ilustrowana zdjęciami 
i dokumentami związanemi z Piwnicą. Na końcu: Kronika lat 1984-1994. Z indeksem osób. 

   100,- 
   ——————————— 
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 470. ORŁOWICZ Mieczysław - Krótki ilustrowany przewodnik po Warszawie. W-wa 1922. PTK. 16d, 
s.215, [1 ], plan miasta, 96 ilustracji w tekście, opr.pł. współczesna. Pol. Tow. Krajoznawcze w 
Warszawie. 

  Brak mapki okolic Warszawy, poza tym stan dobry. Praca dedykowana Al. Janowskiemu pionierowi współczesnego 
ruchu krajoznawczego w Polsce.  70,- 

   ——————————— 

 471. POTOCKI Jan - Podróż do Turcyi i Egiptu, z wiadomością o życiu i pismach tego autora. Kraków 
1849. W Druk. D.E.Friedleina. 16d, s.XXVI,83,2 winiety, okł.oryg. 

  Stan dobry, egz. nierozcięty. Pieczęcie: Gwalbert Pawlikowski. 2 wydanie, dedykowane przez wydawcę Adamowi 
Potockiemu. Wydał Żegota Pauli. Z franc. tłum. J.U.Niemcewicz. Opisana podróż odbyta w 1784 r. Rzadkie. 150,- 

   ——————————— 

 472. PROCHASKA Antoni - Historja miasta Stryja. Lwów 1926. Nakł. Miasta Stryja. 8,s.VII,261, [6], 8 
tablic - w tym 2 plany miasta, okł.oryg.  

  Stan dobry. Kartę tyt. i okładkę proj. Rudolf Mękicki. Historia miasta od założenia począwszy do XIX w. Na 
końcu Dodatki z odpisami dokumentów. Z indeksem imiennym i rzeczowym. Autor (1852-1930) - historyk 
zajmujący się dziejami polsko-litewskimi, historią Rusi Czerwonej. Członek Tow. Historycznego we Lwowie, 
archiwista w Archiwum Akt Grodzkich i Ziemskich, członek A.U. Autor wielu książek historycznych i wydawca 
tekstów źródłowych.  150,- 

   ——————————— 

 473. ROCZNIK statystyczny miasta Tarnowa za rok 1936. Rok I. Nakł. Gminy m. Tarnowa. 4,s.24, 
okł.oryg. 

  Stan dobry. 60,- 
   ——————————— 

 474. ROCZNIK statystyczny miasta Tarnowa za rok 1937. Nakł. gminy m. Tarnowa. 4,s.20, okł.oryg.  
  Stan dobry.  60,- 
   ——————————— 

 475. ROZEN Z[ygmunt] - Quelques informations sur la mine de Wieliczka pour le VII Congres 
International des Sciences Historiques. Cracovie 1933. 16d, s.12,1 mapka, okł.oryg. 

  Stan dobry. Pieczęć. . 25,- 
   ——————————— 

 476. SCHRAMM Hilary - Kronika Uniwersytetu Jana Kazimierza we Lwowie za rok szkolny 1929/30 
stanowiąca sprawozdanie rektora i dziekanów. Lwów 1931. 8,s.134, okł.oryg.  

  Stan dobry. Sprawy osobowe, Uroczystości i wystąpienia reprezentacyjne, Ważniejsze zdarzenia i czynności Senatu 
Akad., Sprawy finansowo-administracyjne, Komisje do praw młodzieży, Rady wydziałowe.  60,- 

   ——————————— 

 477. SCHRAMM Wiktor - Ludowe obrzędy weselne we wsiach Doliny Hoczewki i Tarnawki Ziemi 
Sanockiej. Wrocław 1958. Pol. Tow. Ludoznawcze. 4,s.124, 3 mapki, okł.oryg. Archiwum 
Etnograficzne nr 17.  

  Stan dobry. Podpis. Powielono 1000 egz.  60,- 
   ——————————— 

 478. SKOROWIDZ Rzeczypospolitej Polskiej i KSIĘGA adresowa miasta Krakowa 1926. Kraków, wyd.: 
Gmina St. Król. M. Krakowa, Tow.Właścicieli Realności W.Krakowa. Nakładca: „BON” Bank 
Odbudowy Nieruchomości. 4,s.XLI,288,156,319, ,102,48, reklamy snlb., ,wkładki reklamowe, opr.pł. 
oryg. 

  Oprawa poluzowana, przetarta na marginesach, naddarcie przy grzbiecie, pierwsza składka luźna, brak planu miasta. 
Zaw.: Kalendarz na rok 1925 i 1926, Szematyzm władz centralnych, państwowych, samorządowych, Księga 
adresowa m.Krakowa, Adwokaci i notariusze w Polsce, Wykaz domów na obszarze miasta Krakowa, Wykaz 
zawodów, Wykaz abonentów państwowej sieci telefonicznej w Krakowie, Taryfy, i in.; Bogaty dział reklam. . 800,- 

   ——————————— 

 479. SOKOŁOWSKI Marjan - Szata roślinna Tatr Polskich. Przewodnik geograficzno-roślinny z 70 
rycinami i mapami. W-wa 1935. Skł. gł. w „Naszej Księgarni Sp. Akc. ZNP. 16, d.211, ilustracje, 
mapki, opr.ppł. Z Tatr i Podhala Nr 1.  

  Stan dobry. Pieczęcie.  120,- 
   ——————————— 

 480. STARE i nowe Siołkowice. Pr. zb. pod kier. Mieczysława Gładysza. Cz.1-2. Wrocław-W-wa-Kraków 
1963-66. Ossol. 8,s.534,342, ilustracje, mapy. IHKM PAN. Biblioteka Etnografii Polskiej nr 8 i 12.  

  Stan dobry. Nakład 640 egz. Z indeksami.  80,- 
   ——————————— 
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 481. STEHLIK Edward - Kilka uwag obecnej budowy kościoła Ś.Trójcy (OO.Dominikanów) w Krakowie 
dotyczących. Kraków 1864. Czc. K.Budweisera. 8,s.40,1 skł. tablica, okł.oryg. 

  Podklejony grzbiet, poza tym stan bardzo dobry. Pieczęć: Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckiego. Odręczna dedykacja 
autora: Wielebnemu Księdzu Dziekanowi Janowi Komperdzie w dowód wysokiego poważania składam 
JStehlik.  75,- 

   ——————————— 

 482. STIEBER Zdzisław - Toponomastyka Łemkowszczyzny. Cz. 1-2: Nazwy miejscowości, Nazwy 
terenowe. Łódź 1948-49. ŁTN. 8,s.78, [1],113, [1], okł.oryg. Łódzkie Tow. Naukowe. Wydział I 
Nr 3,6.  

  Stan dobry. Podpis.  70,- 
   ——————————— 

 483. [SUŁKOWSKI Wincenty (1823-1890)] - Kartka z dziejów Kościoła katolickiego w Polsce rosyjskiej. 
Opisał według źródeł wiarogodnych X.Y.Z. T.II: Biskupstwo wileńskie. Kraków 1889. Nakł. i druk 
W.L.Anczyca i Sp. 8,s.367, [4], okł.oryg. 

  Okładka przybrudzona, pęknięty blok, pieczęcie. Autorstwo: Sułkowski - niewyjaśniony odsyłacz w Estr. t.XIX: 
obacz Sułkowski W.  120,- 

   ——————————— 

 484. ŠEMATISM vsego klira greko-katoličeskogo eparchij soedinenych Peremyskoj, Samborskoj i 
Sjanockoj na rok ot Rozd. Chr. 1900. Peremyšl 1900. Z pečati Nikołaja Dzułynskogo. 8,s.XXXXII,439, 
broszura. 

  Bez oryg. okładki, zagięte rogi. 100,- 
   ——————————— 

 485. TARNOVIČ Julijan - Iljustrovana istorija Łemkivščini. Lviv 1936. Vid. „Na Storozi”. 8,s.285, [1], 3 
mapki i 100 ilustracji w tekście, okł.oryg. Biblioteka Łemkivščini. Č.1.  

  Stan bardzo dobry. Podpis. Historia Łemków. Druk. dedykacja: Istoriju našu prisv'jačuju moim Ziemljakam -
Łemkam v dalekich zaokeanskich storonach, ščob kripiła ich ducha ta nagaduvała ridny chatu.  150,- 

   ——————————— 

 486. VINCENZ Stanisław - Na Wysokiej Połoninie. Pasmo drugie: Nowe czasy. Księga 1: Zwada. Londyn 
1970. OPiM. 8,s.575, [1], okł.oryg.  

  Stan dobry. Jedna z cyklu książek St. Vincenza poświęconych Huculszczyźnie. 1 wydanie. Z objaśnieniem 
trudniejszych wyrazów huculskich.  75,- 

   ——————————— 

 487. WODZICKI Aleksander - Ośmset kilometrów w Afryce Środkowej. Wyprawa myśliwska. Lwów 
[1910]. H.Altenberg. 8,s.318, 52 tablice z ilustracjami i ochronnymi bibułkami, mapka wyprawy, 
opr.sk. współczesna, grzbiet 5ciopolowy, bordowe wzory na okładkach, złocone zdobienia i napisy, 
brzegi kart barwione. 

  Niewielki ślady zawilgocenia, podklejona mapa, s.257 oprawiona za 272. Relacja z wyprawy myśliwskiej odbytej w 
1909 r. Opisy polowań na grubego zwierza, ptactwo, przy tym informacje o życiu na kontynencie afrykańskim. 
Treść: Wstęp. Odjazd z Neapolu. Życie na okręcie. Przyjazd do Tangi i pobyt w niej. Urządzenie karawany. Wyjazd 
w puszczę. Powrót. Żegluga po jeziorze Victorja Nyansa. droga koleją przez posiadłości angielskie. Pobyt w Najrobi 
i Mombassie.  1.200,- 

   ——————————— 

 488. ZAŁĘSKI Stanisław T.J. - OO. Jezuici przy kościele Św. Piotra i Pawła w Krakowie. Szkic 
historyczny. Nowy Sącz 1896. Wyd. Tow. Jezusowego. 8,s.III,293, II, 5 ilustracji, opr.pł. z epoki, 
złocone zdobienia i tytulatura.  

  Stan bardzo dobry. Pieczęć i podpis. 120,- 
   ——————————— 

 489. ZAWISTOWICZ-Adamska Kazimiera - Społeczność wiejska. Doświadczenia i rozważania z badań 
terenowych w Zaborowie. Łódź 1948. Pol. Inst. Służby Społecznej. 8,s.227, ilustracje, okł.oryg., 
obwoluta.  

  Stan dobry, egz. nierozcięty. Obwolutę i okładkę oprac. M.Kononowicz i Zb.Rychlicki. 75,- 
   ——————————— 

 490. ZUBRZYCKI Jan Sas - Zabytki miasta Lwowa. (Z 77 rysunkami). W rocznicę dziesięciolecia Polski. 
Lwów 1928. Nakł.aut. 8,s.147, 77 ilustracji w tekście, okł.oryg. Odbitka z „Czasopisma Technicz-
nego”.  

  Na tylnej okładce ślady przybrudzenia. 60,- 
   ——————————— 



60 
 

SZTUKA-RZEMIOSŁO ARTYSTYCZNE 
 
 491. ALBUM Powstania Styczniowego 1863-1913. (W pięćdziesiątą rocznicę). Lwów 1913. Nakł. 

S.W.Niemojewskiego i Sp.16podł., s.[2],30 ilustracji z opisem, opr.kart oryg. 
  Oprawa lekko przybrudzona, karta tyt. podklejona przy grzbiecie. Pieczęć. Wstęp pióra F.J.  150,- 
   ——————————— 

 492. BANACH Andrzej - Les „Enfers” domaine polonais. Paris 1966. J.J.Pauvert. 16, s.244, [1], 2 tablice 
kolor., liczne ilustracje w tekście, okł..oryg. [Seria]: Bibliotheque Internationale d'Érotologie No 17.  

  Stan bardzo dobry, 2 karty luźne. Erotyzm po polsku. Przegląd polskiej sztuki erotycznej od średniowiecza do XX 
wieku: malarstwo, sztuki piękne, sztuka ludowa, grafika, sztuka popularna, kino, symbolizm, surrealizm. Bogato 
ilustrowane reprodukcjami i fotografiami.  100,- 

   ——————————— 

 493. BOEHN Max - Miniaturen und Silhouetten. Ein Kapitel aus Kulturgeschichte und Kunst. München 
1917. F.Bruckmann A.G. 8,s.206, [1],155 ilustracji w tekście, 36 kolorowych tablic, opr. pperg. Ozdo-
bna, szyldzik z tytułem, oryg. kartonowy futerał. 

  Bardzo ładny egzemplarz. Miniatury i sylwetki; historia, technika, rozwój. Omówiono twórców miniatur angiels-
kich, niemieckich i austriackich.  200,- 

   ——————————— 

 494. CIECHANOWIECKI Andrzej, Jeżewski Bohdan O. - Polonica na wyspach brytyjskich * in the 
British Isles. Przedm.E.Raczyński. London 1966. Taurus. 4,s.288, w tym 175 ilustracji, opr.psk.oryg., 
złocona tytulatura.  

  Stan dobry. E.Raczyński: [... wszystkie celniejsze dzieła sztuki i przedmioty rzemiosła artystycznego, wykonane 
przez Polaków albo Polski dotyczące, [...] zamieszczone zostały na tablicach niniejszego wydawnictwa, opisane i 
skomentowane naukowo”. Katalog opisuje: ceramikę, zegary, rysunki, szkło, malarstwo, medale, militaria, tkaniny, 
medaliony. Tekst pol. i ang. Tłum. M.Słomczanka. 150,- 

   ——————————— 

 495. DRETTER-Flin Stefania - Najpiękniejszy jest Kraków. Dziesięć drzeworytów Stefanii Dretler-Flin, z 
przedmową Krystyny Grzybowskiej. Kraków 1947. Wyd. „Przełom”. Druk W.L.Anczyca i Sp. 4,s.[2], 
10 drzeworytów, oryg. kart. teka.  

  Naddarcia teki podklejone taśmą. Obca dedykacja. Drzeworyty w bardzo dobrym stanie. Plansze: Wizja, Rynek 
Krakowski, Kaplica Przemienienia Pańskiego w kościele N.M.P., Plac Mariacki, Biblioteka Jagiellońska, Lajkonik, 
Wieża ratuszowa, Ulica Kanonicza, Wawel, Dziedziniec arkadowy na Wawelu.  150,- 

   ——————————— 

 496. GRÄFFER Franz - Alt - Wiener Miniaturen. Stimmungen und Skizzen. Hrsg. und eingeleitet von 
Eugenie Benisch-Darlang. Wien [1912]. Gerlach & Wiedling. 16d, s.XV,207, ilustracje, okł.oryg.  

  Stan dobry.  75,- 
   ——————————— 

 497. GROTTGER Artur - Cykle: Warszawa - Polonia - Lituania - Wojna. Lwów-W-wa [1907]. 
H.Altenberg, E.Wende i Sp. Druk W.L.Anczyca i Sp. Folio. 

  Warszawa. Wstęp A.Potocki. 7 naklejonych ilustracji. 
  Polonia (1863). Wstęp A.Potocki. 9 naklejonych ilustracji. 
  Lituania (1863). Wstęp A.Potocki. 6 naklejonych ilustracji. 
  Wojna. Wstęp T.Pini. 12 naklejonych ilustracji. 
  Opr.pł.oryg. ozdobna: bordowe płótno, na okładce naklejona ilustrcja „Bój” z cyklu Lituania. 
  W pierwszym cyklu obcięte marginesy wstępu A.Potockiego. Poza tym stan bardzo dobry.. 300,- 
   ——————————— 

 498. JAKUBOWSKI Stanisław - Teka prasłowiańskich motywów architektonicznych. 27 drzeworytów rys. 
i ryt... Kraków 1923. „Orbis”. 4,s.[5: tekst pol. franc. ang.], 27 drzeworytów na 20 tablicach, okł.oryg. 

  Podklejony grzbiet okładki, poza tym stan dobry. Autor (1885-1964), grafik, malarz, nauczyciel rysunku, mistrz 
drzeworytu. 120,- 

   ——————————— 

 499. KATALOGI. BACHOWSKI Władysław, Treter Mieczysław - Wystawa miniatur i sylwetek we 
Lwowie 1912. Wydanie drugie, uzup. z 20 reprodukcyami w druku trójbarwnym i 85 w autotypii. 
Lwów, nakł. Komitetu. Druk. Ossol. 8,s.XXXIX,266, tablice, opr.pł.oryg. 

  Oprawa lekko otarta, małe peknięcie przy grzbiecie. Katalog opisuje 926 miniatur i sylwetek XVI-XX w. Z 
indeksami.  350,- 

   ——————————— 
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 500. ‒ CERCHA Stanisław - Katalog wystawy widoków starego Krakowa. Kraków 1910. Tow. Miłośników 
Historyi i Zabytków Krakowa. Druk.”Czasu”. 16d, s.56, okł.oryg. 

  Stan dobry. Opisane 199 obiektów: obrazy olejne, gwasze, akwarele, rysunki piórkiem i ołówkiem. 80,- 
   ——————————— 

 501. ‒ KATALOG Wystawy Pamiątkowej dzieł Maurycego Gottlieba. Kraków, marzec 1932. Muzeum 
Narodowe. Druk.”Grafia”. 16d, s.11, [1], reklamy s.[12], okł.oryg. 

  Stan dobry. Katalog opisuje 94 obrazy i rysunki. 35,- 
   ——————————— 

 502. ‒ Maurycy GOTTLIEB 1856 -1879. Wystawa pamiątkowa urządzona przez Tow. Przyjaciół Sztuk 
Pięknych w Krakowie 24 czerwca - 31 lipca 1923. Kraków, w Drukarni Narodowej. 4,s.[2]. 9 ilustracji 
[1 kolor.], okł.oryg.  

  Okładka i dwie pierwsze karty przybrudzone. W katalogu spis 23 obiektów. 30,- 
   ——————————— 

 503. ‒ Maria JAREMA. Katalog Wystawy listopad 1962. Kraków-Pałac Sztuki, Biuro Wystaw 
Artystycznych. 8,s.77, [2], ilustracje w tekście i 32 na tablicach, okł.oryg., obwoluta. 

  Okładka luźna. Tekst M.Jarema. Nota biograficzna i bibliografia: Adam Katula. M.Jarema „Jaremianka” (1908-
1958), pol.malarka, rzeźbiarka i scenografka, związana z awangardową „Grupą Krakowska”. 50,- 

   ——————————— 

 504. ‒ KATALOG nowożytnych tkanin i wyrobów ceramicznych. Kraków 1905. Druk. „Czasu”. 8,s.52, 
okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Teksty: Tkaniny: K.R. Ceramika: Karol Rolle. Towarzystwo „Polska Sztuka Stosowana”: Jerzy 
Warchałowski. 30,- 

   ——————————— 

 505. ‒ KATALOG pośmiertnej wystawy dzieł Witolda Wojtkiewicza w Muzeum Narodowem w 
Krakowie. Kraków 1930. Nakł. Dyrekcji Muzeum Narodowego. Czc. Druk. Zw. 16, s.14, okł.oryg. z 
portretem artysty.  

  Stan dobry. Katalog obejmuje 47 obiektów. 20,- 
   ——————————— 

 506. ‒ KATALOG tymczasowy zabytków sztuki retrospektywnej wiek XII - XVII. Kraków 1906. Druk. 
„Czasu”. 8,s.37, [3], okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Katalog obejmuje 558 obiektów: obrazy, rzeźby, odlewy gipsowe, przemysł artystyczny, namiot 
i zbrojownia. 30,- 

   ——————————— 

 507. ‒ KATALOG Wystawy Jubileuszowej zabytków z czasów króla Stefana i Jana III w gmachu Muzeum 
Wojska, w czterechsetlecie urodzin Stefana Batorego i dwieściepięćdziesięciolecie odsieczy 
wiedeńskiej. [Oprac. pod red. St.Gebethnera]. W-wa 1933. 8,s.XVIII,289, [1].2 portrety, okł.oryg. 
Wystawa Jubileuszowa 1533, 1683, 1933.  

  Stan dobry. Archiwalia oprac. J.Karwasińska, druki batorjańskie A.Kawecka, druki z czasów Jana III T.Mikulski. 
Katalog zawiera opis 1786 pozycji. Treść: Czasy króla Stefana: Malarstwo, Rysunki i ryciny, Mapy,,Rzeźba, Medale 
i monety, Rękopisy, Druki, Zabytki cywilne i wojskowe. Czasy króla Jana III: Malarstwo, Rysunki i ryciny, Rzeźba, 
Medale i monety, Rękopisy, Druki, Zabytki cywilne i wojskowe. Z wykazem osób i miejscowości. 120,- 

   ——————————— 

 508. ‒ KATALOG Wystawy Pamiątkowej Księcia Józefa Poniatowskiego, w stuletnią rocznicę 
bohaterskiego zgonu 19.X.1813 - 19.X.1913, w pałacu Sztuk Pięknych... Cz.I. Kraków 1913. Nakł. 
Komitetu Wystawy. 8,s.40,8 ilustracji, okł.oryg.  

  Okładka przybrudzona, naddarta. Ze wstępem historycznym K.M.Morawskiego. Katalog opisuje 466 obiektów. 100,- 
   ——————————— 

 509. ‒ MINIATURY portretowe z dwóch stuleci. Katalog wystawy grudzień1962 - listopad 1963. Kraków 
1963. Muzeum Narodowe. 8,s.103, 32 tablice, okł.oryg.  

  Stan dobry. Przygotowanie wystawy i słowo wstępne: Zofia Tobiaszow. Tekst katalogu: Z.Tobiaszowa i 
Z.Kucielska. Katalog obejmuje 206 obiektów. Z indeksami. 60,- 

   ——————————— 

 510. ‒ Aleksander ORŁOWSKI (1777-1832). W-wa, grudzień 1957 - luty 1958. Muzeum Narodowe. 
8,s.309, [1],80 ilustracji, okł.oryg., obwoluta. Wystawa dzieł ze zbiorów radzieckich i polskich. 

  Stan dobry. Katalog obejmuje 1144 obiekty: obrazy olejne, rysunki, akwarele, pastele, grafika. Katalog oprac.: 
Wstęp „Orłowski w Rosji” E.N.Acarkina, „Orłowski w Polsce” M.Suchodolska, Obrazy w zbiorach polskich 
J.Ruszczycówna, Rysunki, akwarele i pastele M.Suchodolska, J.Jaworska, H.Blumówna, Zo.Tobiaszowa, 
M.Zembatówna, E.Kamińska, M.Rubczyńska; grafikę J.Jaworska.  100,- 

   ——————————— 
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 511. ‒ PAMIĘCI Artura Grottgera w setną rocznicę urodzin. Katalog wystawy oprac. Jerzy Sienkiewicz. 
Drugi nakład. W-wa 1938. Muzeum Narodowe w Warszawie. 8,s.22, 7 ilustracji, okł.oryg. 

  Stan bardzo dobry. Katalog opisuje 29 obiektów. 60,- 
   ——————————— 

 512. ‒ PLAKAT secesyjny. Wystawa ze zbiorów Galerii Morawskiej w Brnie. W-wa 1971. Muzeum 
Plakatu w Wilanowie. 8,s.[24], 32 ilustracje [5 kolor.], okł.oryg.  

  Okładka przykurzona. Oprac. katalogu: Karel Holešovsky, Brno. Katalog opisuje 117 eksponatów. Tekst pol. i ang.60,- 
   ——————————— 

 513. ‒ PORTRETNAJA Miniatjura v Rossii XVIII - načała XX vieka. Iz sobranija Gosudarstviennogo 
Ermitaža. Leningrad 1986. Izd. „Chudožnik RSFSR”. 16d, s.334, 244 kolor. ilustracje, opr.oryg., kart. 
futerał.  

  Stan bardzo dobry. Autorzy wstępu i katalogu: G.N.Komełova i G.A.Princeva. Katalog opisuje 244 obiekty. 120,- 
   ——————————— 

 514. ‒ PORTRETY Stanisława Marszałkiewicza (1789-1872). Katalog wystawy miniatur ze zbiorów 
Muzeów Narodowych w Krakowie i w Warszawie. Kraków 1968. MKN. 8,s.79, w tym 38 portretów, 
okł.oryg. Muzeum Narodowe w Krakowie.  

  Stan bardzo dobry. Katalog opisuje 43 obiekty. Tekst: Maria Tobiaszowa. 60,- 
   ——————————— 

 515. ‒ Ferdynand RUSZCZYC 1870 - 1936. Katalog. W-wa 1964. Muzeum Narodowe. 8,s.164, [1], 
portret, 49 ilustracji, okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Katalog pod red. Janiny Ruszczycówny oprac.: I.Kołoszyńska, J.Obidzińska, E.Ruszczyc,  
  J.Ruszczycówna, A.Weryho. Obejmuje około 500 opisów: szkice i obrazy olejne, rysunki, inscenizacje, rysunki do 

wydawnictw i książek, projekty.  45,- 
   ——————————— 

 516. ‒ SALON doroczny 1922/23 r. Grudzień - styczeń. W-wa [1922]. Tow. Zachęty Sztuk Pięknych w 
Warszawie. 16d, s.[40], 32 ilustracje, opr.pł. [Katalog ilustrowany nr 1].  

  Bez oryg. okł. Stan dobry. Katalog obejmuje 386 obiektów: malarstwo, rzeźba, grafika, zdobnictwo. 50,- 
   ——————————— 

 517. ‒ WYSTAWA dzieł Józefa Simmlera. W-wa 1924. Tow. Zachęty Sztuk Pięknych. Druk. 
K.Kopytowski i S-ka. 8,s.13, okł.oryg.  

  Stan dobry. Tekst: Henryk Piątkowski. Katalog opisuje 94 prace artysty. 40,- 
   ——————————— 

 518. ‒ SKRÓCONY katalog Muzeum Narodowego w Krakowie. Wyd. 2. Kraków 1908. Druk. „Czasu”. 
8,s.137, [1], okł.oryg.  

  Stan dobry. Katalog obejmuje 2275 obiektów ze zbiorów w Sukiennicach, Muzeum Czapskich, Dom i Muzeum im. 
Jana Matejki, Barbakan.  40,- 

   ——————————— 

 519. ‒ ŚWIEYKOWSKI Emmanuel - Katalog malowideł, rysunków, sztychów i litografii Michała 
Stachowicza, wystawionych w salach Sukiennic, staraniem Towarzystwa Miłośników Historyi i 
Zabytków Krakowa. Kraków 1901. Druk.U.J. 8,s.XVI,104,1 portret, okł.oryg. 

  Stan dobry. Opis 448 eksponatów: obrazy olejne, malowidła a la gouache i akwarellą, rysunki i tusze, miedzioryty, 
akwaforty i litografie, dział pomocniczy i dopełniający.  60,- 

   ——————————— 

 520. ‒ PAMIĘTNIK Wystawy Starych Rycin Polskich ze zbioru Dominika Witke-Jeżewskiego, urządzo-
nej staraniem Towarzystwa Opieki nad Zabytkami Przeszłości w r.1914. Przedmowa Józefa 
Weyssenhoffa. W-wa 1914. Tow. Opieki nad Zabytkami Przeszłości. Tłoczono w Zakł. Graf. 
B.Wierzbickiego i S-ki. 8,s.XI,143, [1], 48 tablic z ilustracjami, opr.psk. współczesna, narożniki i 
5ciopolowy grzbiet z brązowej skóry, czerwony szyldzik ze złoconą tytulaturą, karton marmoryzowany.  

  Ładny egzemplarz. Pieczęcie. Katalog zawiera opis 1135 rycin: miedzioryty, staloryty, litografie, drzeworyty. Ze 
spisem osób portretowanych, miejscowości, malarzy i rysowników. D.Witke-Jeżewski (1862-1944), ziemianin, 
kolekcjoner sztuki polskiej, mecenas artystów, prezes domu aukc. „Dom Sztuki”. Zbierał głównie sztukę polską: 
grafikę, rysunek, malarstwo. Zbiory swe przekazał do Muzeum Narodowego, Muzeum Wojska Polskiego i 
Biblioteki Uniwersyteckiej w Warszawie. 600,- 

   ——————————— 

◄► 
 

 521. KONWIARZ Richard - Alt-Schlesien: Architektur, Raumkunst, Kunstgewerbe. Hrsg. und eingeleitet 
von... Lichtbildaufnahmen von Heinrich Goetz. Stuttgart [1913]. J.Hoffmann. 4,s.XXV,239: ilustracje, 
opr.pł.oryg. ozdobna, obwoluta. 
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  Bardzo ładny egzemplarz. Pieczęcie: Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckiego. Na 239 stronach 478 ilustracji i planów z 
widokami budynków, zabytków, wytworów sztuki w miejscowościach śląskich. Na końcu indeks miejscowości z 
wyszczególnieniem ilustracji [miejscowości z odręcznie zapisanymi nazwami polskimi].  180,- 

   ——————————— 

 522. KOZAKIEWICZ Stefan - Warszawskie Wystawy Sztuk Pięknych w latach 1819-1845. Wrocław 
1952. Ossol. 8,s.XXXVI,420, 6 ilustracji w tekście,64 tablice, okł.oryg. Państw. Inst. Sztuki. Źródła do 
dziejów sztuki polskiej.T.1.  

  Małe naddarcie na grzbiecie, poza tym stan dobry, egz. nierozcięty. Podpis. Z wykazem dzieł wystawionych przez 
poszczególnych artystów i indeksem nazwisk. 60,- 

   ——————————— 

 523. KRUSZYŃSKI Tadeusz ks. - Złoty okres sztuki sycylijskiej. W-wa-Kraków [1927]. Księg. 
J.Czerneckiego. 4,s.126, [1], 116 ilustracji w tekście, okł.oryg.  

  Stan dobry. Odręczna dedykacja autora. Treść: Dzieje Sycylji, Budownictwo świeckie, Budownictwo kościelne, 
Przemysł artystyczny, Spis rycin, Uzupełnienia.  60,- 

   ——————————— 

 524. LIÉNARD [Michel] - Spécimens de la decoration et l'ornamentation au XIX siecle. 125 planches 
divisées en 3 parties. Liege-Paris-Berlin [1872]. Libr. Speciale des Arts Industriels et Décoratifs 
Ch.Claesen Éditeur. Folio, s.4, [4], 125 tablic: litografie, opr.psk. z epoki w 2 wol.  

  Niewielkie ślady zawilgoceń, kilka kart naddartych, podklejonych. Zbiór znakomitych wzorów ornamentów i sztuki 
dekoracyjnej w architekturze, meblarstwie, sztuce, rzemiośle artystycznym. Jako wzory kwiatony, girlandy, 
arabeski, także wzory zwierzęce, zdobienia ze sztuk antycznych. Na tablicach pokazane drobne elementy, ale 
również całe obiekty zdobione. Autorem projektów był franc. artysta (1910-1870), tworzący w stylu 
neorenesansowym. 1 wydanie ukazało się w 1866 r., taka data jest odbita na planszach. 2.000,- 

   ——————————— 

 525. LUCHS [Hermann] - Bildende Künstler in Schlesien, nach Namen und Monogrammen. Breslau 1863. 
J.Max & Co. 8,s.56, 2 portrety, broszura.  

  Stan dobry, pieczęć: Ze zbioru Jana Sas Zubrzyckiego. Artyści na Śląsku wg nazwisk i monogramów. Praca 
zamieszczona w: Zeitschrift des Vereins für Geschichte und Alterthum Schlesiens. Bd.5. H.1. Wyszczególnieni 
artyści z krótkimi biogramami od 1284 r. do 1790.  50,- 

   ——————————— 

 526. ŁUKASZEWICZ Piotr - Artur Grottger (1837-1867). Wrocław 1987. Muzeum Narodowe we 
Wrocławiu. 8,s.56, w tym 24 ilustracje, okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Informator do Wystawy zorganizowanej w stupięćdziesięciolecie urodzin i studwudziestą 
rocznicę śmierci artysty.  60,- 

   ——————————— 

 527. ŁUNIŃSKI Ernest - O pomniku księcia i Thorvaldsenie. W-wa 1923. Pol. Tow. Wyd. Zjednoczenie. 
8,s.111, 16 ilustracji, okł.oryg.  

  Podkreslenia oł. w tekście, poza tym stan dobry. Historia warszawskiego pomnika księcia Józefa Poniatowskiego, 
dłuta duńskiego rzeźbiarza Bertela Thorvaldsena (1770-1844).  60,- 

   ——————————— 

 528. NAŁĘCZ-Dobrowolski Marceli - Ceramika i szkło. Szkic historyczny. Napisał i rysunki wykonał... 
Kraków 1913. Tow. Opieki nad Zabytkami Przeszłości. 8,s.59, [4], rysunki w tekście, okł.oryg., opr.pł. 
ozdobna 

  Stan dobry.  60,- 
   ——————————— 

 529. NIEWIADOMSKI Eligjusz - Wiedza o sztuce na tle jej dziejów. Malarstwo, architektura, rzeźba, 
przemysł artystyczny. W-wa 1923. Trzaska, Evert i Michalski. 8, 32 karty z dzieła, ilustracje, 
opr.pł.oryg. wydawnicza, z nadrukiem „WZÓR „; płótno granatowe, złocone zdobienia i tytulatura.  

  Stan dobry. „Wzornik wydawniczy”, którego celem było rozpoznanie zainteresowania tytułem, zebrania zamówień 
od księgarzy. Oprócz oprawy oryg. z nadrukiem „WZÓR” zawiera wybór kart z oferowanego dzieła.  300,- 

   ——————————— 

 530. ORAŃSKA Józefa - Szymon Czechowicz 1689-1775. Poznań 1948. PTPN. 8,s.207, ilustracje w 
tekście,48 tablic, okł.oryg., obwoluta. PTPN. Wydział Historii i Nauk Społecznych. 

  Stan dobry, egz. nierozcięty. Podpis. Monografia znakomitego artysty malarza epoki baroku. Z indeksem nazwisk i 
miejscowości. 60,- 

   ——————————— 

 531. PAMIĘTNIK Wystawy Miniatur, oraz tkanin i haftów, urządzonej w domu własnym w Warszawie 
przez Towarzystwo Opieki nad Zabytkami Przeszłości w czerwcu i lipcu 1912 roku. ze 126 
reprodukcyami światłodrukowemi i fotograficznemi. W-wa 1912. Nakł. Tow. Opieki nad Zab. 
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Przeszłości. Druk Wł.Łazarskiego. 8,s.175, XIX: [Tkaniny i hafty (ogólnie, przez ks. kan. 
Wł.Górzyńskiego], 35 tablic z ilustracjami, opr.: psk. współczesna, narożniki i grzbiet z bordowej 
skóry, złocone zdobienia i tytulatura. 

  Stan bardzo dobry. Brak przedmowy Z.Przesmyckiego - O miniaturach. Katalog zawiera opis 1582 eksponatów.  
  Treść: Katalog, Spis alfabetyczny artystów, ich znaków i kryptonimów, Spis alfabetyczny osób portretowanych. 500,- 
   ——————————— 

 532. RUTOWSKI Tadeusz - Prof. Antoniewicz o Grottgerze. Lwów 1911. Skł. gł. w księg. H.Altenberga. 
Druk. A.Goldmana. 8,s.61, okł.oryg. 

  Stan bardzo dobry. Przedruk z Gazety Wieczornej.  80,- 
   ——————————— 

 533. SWIEYKOWSKI Emmanuel - Miniatury Muzeum Narodowego. Z XII illustracyami wedle oryg. 
zdjęć autora. Kraków 1902. Druk. U.J. 16, s.96, [5], ilustracje, okł.oryg. Wyd. Muzeum Narodowego w 
Krakowie. I.  

  Stan dobry. Przedmowa i katalog z opisem 188 obiektów.  60,- 
   ——————————— 

 534. SZTUKA Polska. Malarstwo. Peinture l'Art Polonais. Pod kier. Feliksa Jasieńskiego i Adama Łady 
Cybulskiego. 65 reprodukcji dzieł najwybitniejszych przedstawicieli malarstwa polskiego. Z.IX-XV. 
Lwów-W-wa 1904. H.Altenberg. Folio, 33 ilustracje + tekst, okł.oryg. rys. J.Mehoffer, dołączona 
luźna opr.oryg. ozdobna, sygn. naklejką: Fr.Terakowski Introligator Kraków: płótno beżowe, alegoria 
sztuki wśród kompozycji roślinnej w bordowym kolorze, grzbiet przewiązany ozdobnym sznurem. 

  Zeszyt XV bez oryg. okładki. 1 wydanie. Kolor. ilustracje naklejone na kartonach; do każdej dołączona karta z 
życiorysem artysty i omówieniem twórczości.  180,- 

   ——————————— 

 535. TASZYCKA Maria - Włoskie jedwabne tkaniny odzieżowe w Polsce w pierwszej połowie XVII 
wieku. Wrocław-W-wa-Kraków 1971. Ossol. 8,s.96, [2], 60 tablic, okł.oryg., obwoluta. PAN Komisja 
Historii i Teorii Sztuki. 

  Stan dobry.  45,- 
   ——————————— 

 536. TRETER Mieczysław - Sylwetki portretowe z czasów Stanisława Augusta. Album 59 sylwetek, ze 
słowem wstępnem St.Wasylewskiego. Oprac. i wyd....Lwów 1923. Ossol. 4,s.90, [8], 59 tablic, 5 rycin 
w tekście, okł. oryg., opr. pperg. wydawnicza, złocona tytulatura i zdobienia na grzbiecie.  

  Na okładce ślady zawilgocenia, poza tym ładny egzemplarz. Pieczęć. Tekst M.Tretera z tytułem: Sztuka 
sylwetkowa, jej historia i estetyka.Tekst St.Wasylewskiego: Czarne profile wieku Oświecenia. Ilustracje z 
sylwetkami osób portretowanych naklejone na kartach. Nakład 650 egz. num. Ten 314. Okładka pg rysunku 
Eugeniusza Czerwińskiego.  500,- 

   ——————————— 

 537. VERNET Carle - Campagnes des francais sous le Consulat & l'Empire. Album de cinquante-deux 
batailles et cent portraits des maréchaux, généraux et personnages les plus illustres de l'époque et le 
portrait de Napoléon Ier accompagné d'un fac-simile de la signature. Collection de 60 planches, dite... 
faite d'apres les tableaux de ce grand maitre et les dessins de Swebach. Paris [ca 1850]. Administration 
des Journaux Réunis. Folio, s.[1], frontispis, 5 plansz z portretami i 52 tablice: miedzioryty z 
akwafort, opr.pł.oryg. ozdobna: płótno czarne, na okładce złocone napisy i orzeł cesarski na 
paludamencie zwieńczony koroną.  

  Oprawa naprawiana, współczesne wyklejki, poza tym ładny egzemplarz. Kampanie francuskie w okresie Konsulatu 
i Cesarstwa. Wspaniała kolekcja rycin, niezwykle interesująca z historycznego punktu widzenia. Album 52 
najważniejszych batalii francuskich, na 5 tablicach 100 portretów marszałków, generałów i ważnych osobistości 
tego okresu w medalionach, frontispis - portret Napoleona z facs.podpisu.  

  Antoine Charles Vernet (1758-1836), malarz i litograf franc., malował głównie sceny batalistyczne (bitwy 
napoleońskie i historyczne, portrety.  4.500,- 

   ——————————— 

 538. WASYLEWSKI Stanisław - Portret kobiecy w Polsce XVIII wieku. Z 32 reprodukcjami. W-wa 1926. 
Gebethner i Wolff. 16d, s.23, 32 reprodukcje, okł.oryg. Monografie artystyczne pod red. M.Tretera T.1. 

  Stan dobry.  
  . 40,- 
   ——————————— 

 539. WRÓBLEWSKA Krystyna - Teka tatrzańska. Siedem drzeworytów... Z wierszem wstępnym Leopolda 
Staffa. Kraków 1947. „Horyzont”. 4, k.[2], 7 drzeworytów, oryg.okł.  
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  Stan bardzo dobry. Obca dedykacja. Odbito 1200 egz. num. z oryg. klocków gruszkowych. Nr 278. Plansze: Pod 
Krywaniem, Dolina Białej Wody, Wodogrzmoty Mickiewicza, Murań, Kapliczka w Płazówce, Hala Gąsienizowa; 
na okładce Giewont, na karcie tyt. Morskie Oko. 180,- 

   ——————————— 

 540. WYKA Kazimierz - Thanatos i Polska czyli o Jacku Malczewskim. Kraków 1971. WL. 8,s.176, [3], 
ilustracje, opr.pł., obwoluta. 

  Stan bardzo dobry. Odręczna dedykacja autora dla Jana Bolesława Ożoga, dat.: 29.II.72.  50,- 
   ——————————— 

 541. ZAGRODZKI Jnusz - Katarzyna Kobro i kompozycja przestrzeni. W-wa 1984. PWN. 8,s.167, [1], 
XVI i 164 ilustracje, okł.oryg.  

  Stan dobry. Treść: Rodowód polskiej awangardy, W kręgu konstruktywizmu, Kompozycja przestrzeni, Losy 
twórczości, Streszczenia obcojęzyczne. 60,- 

   ——————————— 

 542. ZUBRZYCKI Jan Sas - Serce. Rozbiór pierwiastków polskiej sztuki ludowej i narodowej. 
(Z rysunkami). Lwów 1921. Piller-Neumann. 8,s.80,46 rysunków w tekście, okł.oryg. 

  Podklejony fragment grzbietu. 40,- 
   ——————————— 

 543. ZUBRZYCKI [Jan Sas] - Znaczenie piramid egipskich. Lwów 1928. I Zw.Druk. we Lwowie. 8,s.16, 
rys. w tekście, okł.oryg. Odb. z „Czasopisma Technicznego”. 

  Stan bardzo dobry. 25,- 
   ——————————— 

 544. [ŻELEŃSKI Stanisław Gabriel]. Krakowski Zakład Witrażów i Mozaiki S.G.Żeleński Austrya-
Galicya, Kraków. Kraków 1909. Druk. „Czasu”. 4,s.22, okł.oryg.  

  Stan dobry. Druk reklamowy. Zaw. tekst o Zakładzie napisany przez dr. Adama Kopycińskiego i podziękowania 
różnych instytucji za wykonane prace. 35,- 

   ——————————— 

 545. [ŻELEŃSKI Stanisław Gabriel]. Krakowski Zakład Witrażów Oszkleń Artystycznych i Fabryka 
Mozajki Szklanej w Krakowie S.G.Żeleński. Kraków 1929. 8,s.21, [2], ilustracje, okł.oryg.  

  Stan dobry. Druk reklamowy. Zawiera tekst o Zakładzie i podziękowania różnych osób za wykonane prace. 25,- 
   ——————————— 
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KSIĘGOZNAWSTWO - BIBLIOFILSTWO 
 
 546. ARCHIWA polskie i ich zbiory. Praca zb. pod red. Kazimierza Kozłowskiego. W-wa-Szczecin 2000. 

Nacz. Dyrekcja Archiwów Państw., Stow. Archiwistów Pol. 8 podł., s.183, ilustracje, okł.oryg. 
  Stan bardzo dobry. Oprac. red.: M.Frankel, B.Twardochleb. Zaw.: Wstęp: D.Nałęcz, Z dziejów archiwów polskich - 

Wł.Stępniak, Z.Chmielewski, K.Kozłowski, Zbiory archiwów polskich, Wł.Stępniak- Stow. Archiwistów Polskich.   
   60,- 
   ——————————— 

 547. BUCZEK Karol - Z przeszłości Biblioteki Muzeum XX. Czartoryskich oraz przyczynki do dziejów 
Biblioteki Poryckiej. Kraków 1936. Nakł. Przegl.Bibliotecznego. 8,s.39, okł.oryg. Odb. z „Przeglądu 
Bibliotecznego”. 

  Stan bardzo dobry.  40,- 
   ——————————— 

 548. CYTOWSKA Maria - Bibliografia druków urzędowych XVI wieku. Wrocław 1961. Ossol. 8,s.217, 
[3], ilustracje, okł.oryg. IBL PAN. Bibl. Narodowa. Książka w dawnej kulturze polskiej XI.  

  Stan dobry, egz. nierozcięty. Pieczęcie. Praca obejmuje opis 254 druków. Z indeksami. 80,- 
   ——————————— 

 549. IXe FORUM International de la Reliure d'Art. IX International Forum of Artistic Bookbinding. 
Exposition de reliure contemporaine. Musée Gutenberg, Fribourg - Suisse du 12 octobre au 30 
decembre 2007. Organisée par l'ARA Suisse et l'ARA France. 4,s.117, [2], kolorowe ilustracje, 
okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Międzynarodowe Forum Introligatorstwa Artystycznego. Katalog. Pokazane oprawy artystów 
europejskich, kanadyjskich, amerykańskich, japońskich. Tekst w jęz. franc. i ang.  120,- 

   ——————————— 

 550. GALL Anonim - Chronicon. Codicis saeculi XIV Zamoscianus appellati reproductio paleographica. 
Kronika. Podobizna fotograficzna rękopisu Zamoyskich z wieku XIV. W-wa 1948. Tow. Nauk. Warsz. 
Druk. U.J. 4,s.27, LXIX tablic: facs. rękopisu, drzeworyty tyt., okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Wstęp na łacinę przeł. G.Pianko i L.Winniczuk. Układ graficzny, liternictwo i drzeworyty: 
Franciszek Seifert.  120,- 

   ——————————— 

 551. JAKUBOWSKI Wojciech - 13 ekslibrsów: miedzioryty na papierze żeberkowym, sygn. na pł. 
monogramem AW. Pod komp. sygn. oł. Jakubowski.  

  W.Jakubowski (ur.1929), grafik, twórca ekslibrisów. Współorganizował i był pierwszym komisarzem 
Niędzynarodowego Biennale Ekslibrisu Współczesnego. Wykładowca na Wydziale Sztuk Pięknych UMK. Wydał 
21 tek zawierających 969 ekslibrisów.  260,- 

   ——————————— 

 552. KISARAUSKAS Vincas - Lietuvos knygos żenklai 1518-1918. Vilnius 1984. „Mokslas”. 4,s.219, [2], 
ilustracje, opr.pł., obwoluta. Lietuvos TSR Mokslu Akad. Centrine Biblioteka.  

  Stan bardzo dobry. Ekslibrisy na księgach litewskich 1518-1918.  80,- 
   ——————————— 

 553. LEWAK Adam - Z nieznanych rękopisów Adama Mickiewicza. Kraków 1928. Tow. Młośn. Książki. 
8,s.13,2 tablice-podobizny rękopisów, okł.oryg. 

  Stan dobry. Odbitka z 62 z. Przeglądu Współczesnego, wyd. w 250 egz.  50,- 
   ——————————— 

 554. MUSZKOWSKI Jan - Życie książki. Wyd. 2 ilustrowane i rozszerzone. Kraków 1951. Wiedza-
Zawód-Kultura. 8,s.467, 117 ilustracji w tekście i tablice, opr.pł.oryg.ozdobna. 

  Bardzo ładny egzemplarz. Z indeksem.  50,- 
   ——————————— 

 555. PIEKARSKI Kazimierz - Bibljografja dzieł Jana Kochanowskiego. Wiek XVI i XVII. Wyd. 2 rozsz. 
Kraków 1934. PAU. 8,s.XLII,82, 18 tablic: w tym 5 tabel i 13 tablic ilustr., opr.ppł.  

  Stan bardzo dobry. Karta tyt. w ozdobnej ramce. Na tablicach podobizny druków.  80,- 
   ——————————— 

 556. POKORZYŃSKA Elżbieta - Jan Recmanik 1874-1949 artysta introligator. Bydgoszcz 2014. Wyd. 
Uniw. Kazimierza Wielkiego. 8,s.123, ilustracje, okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Praca pośw. działalności artystycznej jednego z najwybitniejszych introligatorów polskich XX w. 
Z katalogiem opraw Jana Recmanika i jego pracowni. Indeks osobowy.  50,- 

   ——————————— 
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 557. POWSTAŃSKI Adam - Uwagi odnoszące się do bibliografii Statutu Litewskiego. Wilno 1829. Nakł. i 
druk. A.Marcinowskiego. 16d, s.227, opr. z epoki.  

  Brak sk. grzbietu oprawy. Pieczęcie: Gwalbert Pawlikowski. Uwagi odnoszące się do błędów w opracowaniach 
Statutu wydawanych od 1529 r. Autor, doktor obojga praw, profesor Uniw. Wileńskiego, rektor liceum św. Anny w 
Krakowie, prezes komitetu cenzury w Wilnie.  400,- 

   ——————————— 

 558. SYDOW Bronisław Edward - Bibliografia F.F.Chopina. W-wa 1949. TNW. 8,s.XXVII,586, okł.oryg. 
TNW Wydział II nauk historycznych społecznych i filozoficznych.  

  Podklejony grzbiet okładki, z ubytkami. Odręczna dedykacja autora. Suplement ukazał się w 1954 r. 100,- 
   ——————————— 

 559. TUWIM Julian - Cicer cum caule czyli groch z kapustą. Panopticum i archiwum kultury. Seria I-III. 
Do druku przyg. i przedmową opatrzył Józef Hurwic. W-wa 1958-1963. Czyt. 8,s.318, [2],280, [2],244, 
[8], rysunki, okł.oryg., obwoluty.  

  Stan dobry. 1 wydanie. Rysunki i obwoluty: Rudolf Nowicki. W t.3 ilustracje na wkładkach Danuta i Szymon 
Kobylińscy. Ciekawostki i osobliwości literackie będące wynikiem „Szperania po foliałach grubych, By 
dwuwierszową złowić wzmiankę - Kwiaty Polskie”. Cicer cum caule stanowi kontynuację zbioru „Pegaz dęba” 
1950. Cykl był publikowany w miesięczniku „Problemy”. Z indeksami. 120,- 

   ——————————— 

 560. WISZNIEWSKI Kazimierz - Exlibrisy bibliofilek. Seria II. Wstęp Olgierda Nawłockiego. W-wa 
1949. Nakł. własny artysty. 4,s.[3],15 ekslibrisów naklejonych na kartonach, sygn. oł. przez artystę, 
okł.oryg. 

  Stan bardzo dobry. Nakład 100 num. egz. Ten nr 6. Odbitki odcisnął ręcznie i sygnował sam artysta. Egzemplarze od 
1-12 zawierają odbitki ręcznie podkolorowane. 300,- 

   ——————————— 

 561. WISZNIEWSKI Kazimierz - Ex-librisy z widokami Warszawy. 10 odbitek z oryginalnych klocków. 
Przedmowa Tadeusza Lesznera. Poznań Szamotuły 1946. 4, 11 ekslibrisów sygn. oł. przez artystę, 
okł.oryg. przewiązana ozdobnym sznurem.  

  Bardzo ładny egzemplarz. Wytłoczono 50 egz. czcionkami Drukarni Nakładowej Józefa Kawalera w Szmotułach. 
Ten nr 31. Odbitki odcisnął ręcznie sam artysta. Egz. 1-25 na papierze japońskim, 25-50 na papierze bezdrzewnym 
zwykłym.  600,- 

   ——————————— 

 562. WOJAKOWSKI Józef - Biblioteka Królewskiego Korpusu Kadetów w Warszawie. W-wa 1989. Wyd. 
Uniw. Warsz. 8,s.333, ilustracje, okł.oryg. Rozprawy Uniw. Warsz., poz. 299.  

  Stan bardzo dobry. Powielone. Nakład 400 egz. Cz.1: Biblioteka Szkoły Rycerskiej. Cz.2: Próba rekonstrukcji 
księgozbioru Szkoły Rycerskiej. Z indeksem osób.  50,- 

   ——————————— 

 563. ZBIORY Centralnej Biblioteki Wojskowej. W-wa 1994. Wyd.: „Czasopisma Wojskowe”. 8 podł., 
s.15, 80 tablic z kolor. ilustracjami, okł.oryg.  

  Stan bardzo dobry. Komitet red.: K.Łastawski, E.Stachowska-Musiał, A.Marczak. Tekst: E.Stachowska-Musiał. 
Wybór ilustracji: G.Komorowska, K.Piwowarska. Album wydany z okazji 75 rocznicy utworzenia Centralnej 
Biblioteka Wojskowej. Zawiera charakterystykę zbiorów z zakresu wojskowości i wybór 134 dokumentów 
piśmiennictwa wojskowego.  50,- 

   ——————————— 
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STARODRUKI 
 
 564. ANTIPHONARIUM Parisiense, ad usum Ecclesiarum quae Officio Canonico non tenentur; 

Illustrissimi.... D.D.Caroli-Gaspar-Guillelmi de Vintimille, ex Comitibus Massiliae Du Luc, Parisiensis 
Archiepiscopi... Parisiis 1737. Sumpt. suis ediderunt Bibliopolae Usuum Parisiensium. Typ. 
J.B.Coignard. Folio, s.[14],508; Commune Sanctorum s.CCXXIV, winieta tyt., opr.z epoki: skóra, 
deska, 8 metalowych ochronnych guzów, fragmenty sk. zapięć.  

  Brak grzbietu oprawy, wyklejki zabrązowione, na kilku kartach uszkodzony dolny róg, 2 karty przedarte..Księga 
liturgiczna Kościoła rzymskokatolickiego, zawierająca zbiór najstarszych śpiewów liturgicznych na każdy dzień 
roku. Nuty z tekstem.  1.800,- 

   ——————————— 

 565. BARCLAY Robert - A Apology for the True Christian Divinity, as the fame is Held Forth, and 
Preached, by the People, called in Scorn, quakers: being a full explanation and vindication, of their 
principles and doctrines, by many arguments, deduced from scripture and right reasun, and the 
testimonies of famous authors, both ancient and modern:... Presented to the king. Written in Latin and 
English by... 4 ed. in English. London 1701. T.Sowle. 16d, s.[12],574, [20], opr.sk. z epoki.  

  Oprawa przetarta, pęknięcia przy grzbiecie, ślady przybrudzenia i zabrązowienia, mały ubytek na karcie tyt. i 
ostatniej. Zapiski własnosciowe. Objaśnienie i obrona zasad wiary kwakrów. R.Barclay (1648-1690), szkocki 
kwakier, należący do Religijnego Towarzystwa Przyjaciół. Publikował wiele utworów będących apologią nowej 
doktryny. Apology to jego najważniejsze dzieło. Druga po Biblii uważana za podstawę wiary.  400,- 

   ——————————— 

 566. BELLARMIN Robert - Explanatio in Psalmos. Coloniae 1619. Sumpt. Bernardi Gualteri. 8,s.[14],847, 
[20], sztychowana karta tyt., opr. z epoki, pergamin, deska, tłoczone zdobienia, ślad po metalowych 
zapięcich,  

  Oprawa przybrudzona, zabrązowione karty. Zapiska własnościowa z epoki. Wyjaśnienia, komentarze do psalmów 
słynnego kardynała (1542-1621), włoskiego jezuity, inkwizytora, świętego Kościoła katolickiego. Autor licznych 
rozpraw teologicznych, jego słynne katechizmy były w użyciu do soboru watykańskiego. Bellarmin był 
zaprzyjaźniony z Galileuszem w okresie gdy wysunął teorię heliocentryzmu. Inkwizycja potępiła te tezę. Kardynał 
dał mu upomnienie i odebrał od niego deklarację wiary. Jako inkwizytor nadzorował proces Giordano Bruno i jego 
egzekucję na stosie.  2.000,- 

   ——————————— 

 567. BIBLIA Germanica. Biblia Dass ist Die gantze Heylige Schrift, alle Deutsch D. M[artin] Luth[er]. 
Lüneburg 1641. Gedruckt u. verlegt bey Johann und Heinrich Sternen. Folio, k, [3],334, 93 
miedzioryty w tekście.Karta tyt.: fotokopia, brak k.4-7,31-33.  

  Die Propheten alle Deutsch D. Martin Luther. Lüneburg 1641. J.u.H.Stern, k.213, 23 miedzioryty w 
tekście, sztychowana karta tyt.  

  Das Newe Testament unsers Herrn Jesu Christi, Verdeutscht durch D. Martin Luther. Mit 
Churfürstlichen Sächsischen Privilegien. Lüneburg 1641. J.u.H.Stern, k.139, [1], 11 miedziorytów w 
tekście.  

  Oprawa z epoki: skóra, deska, grzbiet 6ciopolowy, 2 metalowe zapięcia naprawiane, przednia wyklejka późniejsza.  
  Nieliczne ślady zabrązowienia, kilka kart naddartych, 1 z małym ubytkiem tekstu.  
  Luterańska Biblia Martina Lutra, bogato ilustrowana, miedzioryty ze scenami biblijnymi o wym.: 12 x 15,5 cm. 

Mocne, wyraźne odbitki. Druk dwuszpaltowy.  4.500,- 
   ——————————— 

 568. BIELICKI Stanisław - Niedziele kaznodzieyskie to iest, Kazania na niedziele całego roku od xiędza... 
wypracowane. Zaś po skończonych pracach Chrystusowych dla zbawienia naszego, Rok 1712 
wyprasowane. W druk. Jasney-Góry Częstochowskiej. 8,s.[2],664, [8], opr.sk. współczesna, skóra 
brązowa, tłoczone zdobienia.  

  Niewielkie ślady zawilgocenia, dwie karty podkl. Na karcie tyt. zapiska własnościowa. Estr.XIII,73. Kazania po 
polsku, index do nich po łacinie. Kazania rozdzielają się na punkta. Zaczynają na niedzielę adwentową, a kończą na 
poświęcanie kościoła.  

  St.Bielicki (1654-1718), jezuita, kaznodzieja, wykładowca w Sandomierzu. 1.200,- 
   ——————————— 

 569. BOERHAAVE Hermann - Libellus de materiae medica et remediorum formulis, quae serviunt 
aphorismis de cognoscendis et curandis morbis. Francofurti et Lipsiae 1720. J.M.Kaltenbrunn. 16, 
s.[10],214, [46], opr.psk. z epoki.  

  Karta tyt. przybrudzona. Zapiska własnościowa. Księga materiałów i środków medycznych - preparatów służących 
do ulżenia w chorobach. Z indeksem chorób i formularzy receptowych. Autor (1668-1738), holend. lekarz, 
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humanista o światowej sławie, profesor akademicki, kierował katedrami chemii, botaniki i medycyny. Członek 
Franc. Akad. Nauk i Royal Society.  800,- 

   ——————————— 

 570. BRANTOME Pierre de Bourdeille - Memoires de Messire... contenans les anecdotes de la cour de 
France, sous les rois Henry II. Francois II. Henry IIII. & IV. touchant les duels. Leyde 1722. Jean 
Sambix le jeune, a la Sphere. 16, s.331, [1], opr.psk. współczesna.  

  Stan dobry. Karta tyt. dwubarwna. Barwny obraz życia epoki, anegdoty, cenny dokument pokazujący obyczaje 
dworu franc. pod panowaniem Henryka II, Franciszka II, Henryka III i IV. Autor (1540-1614), franc. pamiętnikarz, 
historyk, biograf. Autor Mémoires t.1-10 wyd. w latach 1665-66, wśród których m.in. sławne „Żywoty pań 
swawolnych”.  1.800,- 

   ——————————— 

 571. CALVIN Joannes Noviodvnensis - Opera omnia in novem tomos digesta. Editio omnium novissima, ad 
fidem emendatiorum Codicum quam accuratissimerecognita, & Indicibus locupletissimis non fine 
maximo labore & studio adornata. T. I - IX. Amstelodami 1671,1667. Joannis Jacobi Schipper. Ex. 
Typ. Barritti Jansoni Smit. Folio, 1 duży portret, małe portrety oraz 2 żaglowce na kartach tyt., mapka 
w tekście, opr.: pergamin, deska, grzbiety 7miopolowe, szyldziki ze złoconą tytulaturą, tłoczenia na 
okładkach.  

  Oprawy przybrudzone, jedna z małym pęknięciem przy grzbiecie. Karty czyste bez zawilgoceń. Portrety w mocnych 
odbitkach miedziorytowych. Wszystkie prace zebrane J.Kalwina. Siedem pierwszych tomów zawiera komentarze na 
temat Biblii, w tomie ósmym zamieszczone dzieła teologiczne, w tomie dziewiątym synteza doktryny: Institutionum 
christianae religionis libri quator (Nauka religii chrześcijańskiej), listy i odpowiedzi. J.Kalwin (1509-1564), franc. 
teolog protestancki, kaznodzieja, pisarz, organizator życia duchownego w Szwajcarii w okresie reformacji. Twórca 
doktryny ewangelizmu reformowanego. Wiodąca postać protestantyzmu. Najważniejszym dziełem jest „Institutio 
religionis christianae”. Teorie Kalwina na temat organizacji Kościoła wywarły duży wpływ na europejską ideę 
państwa demokratycznego.  9.000,- 

   ——————————— 

 572. [CASTERA Jean Henri) - Vie de Catherine II, impératrice de Russie. Avec six portraits gravés en 
taille-douce. T.1-2. Paris 1797 (An V de la Republique). Chez F.Buisson. 16d, s.IV,427,467, 6 
portretów-miedzioryt, opr. pperg. z epoki. 

  Stan dobry. 1 wydanie. Wczesna biografia cesarzowej Katarzyny Wielkiej (1729-1796), jej życie prywatne, także 
krótka historia Rosji. Na portretach rytowanych przez Tardieu: Katarzyna II, Piotr III, Grzegorz Orłow, Stanisław 
August Poniatowski, Paul Petrowitz, książe Potiomkin. Autor (1749-1839), franc. poeta, tłumacz. 1.200,- 

   ——————————— 

 573. CASTERA J[ean Henri] - Histoire de Catherine II, impératrice de Russi.T.I-III. Paris an VIII [1800]. 
Chez F.Buisson. 16d, s.VII, [1],444.412,466, 13 portretów i widok twierdzy Schlusselbourg: 
miedzioryty, 2 skł. mapy, opr.sk. z epoki: skóra brązowa, złocone zdobienia i tytulatura.  

  Stan dobry. Pieczęć. Biografia carycy Katarzyny Wielkiej (1729-1796), jej życie prywatne i historia Rosji. Na 
portretach ryt. przez A.Tardieu: autor, Piotr III, Katarzyna II (2), Stanisław August Poniatowski, Ivan VI, 
J.Orłow, A.Orłow, Potiomkin (2), Lanskoi, Suworow, Paweł I. Mapy: miedzioryty - kolor. mapa Polski 
(podklejony fragment), wym.: 46 x 53 cm i mapa Rosji, wym.: 34 x 60 cm, sygn.: dessinée et dresséepar Mariaval.   

   2.000,- 
   ——————————— 

 574. CATECHISMUS Romanus, ex decreto Concili Tridenti, et Pii V Pontificis Maximi iussu primum 
editus: postea vero luculentis quaestionibus, quae rei proposita e materiam oculis subijciani, distinctus, 
breuibusque annotatiunculis elucidatus, studio et industria Andreae Fabritii Leodii... Coloniae 1611. 
Apud Petrum a Brachel. 16, s.[22],791, [69], opr. z epoki, perg., deska, tłoczone zdobienia i 
superekslibris,.  

  Oprawa przybrudzona. Na karcie tyt. zapiska własnościowa. Katechizm rzymski od soboru trydenckiego, wydany z 
rozkazu Piusa V.  400,- 

   ——————————— 

 575. CATECHISMUS sive doctrina catholica ex sacrae scripturae & sanctorum patrum verbis concinnata. 
In quatuor partes distributa. Pars tertia. Varsaviae 1741. Typ. S.R.M. & Reipublicae in Coll. 
Scholarum Piarum. 16, s.551, [1], opr.sk. z epoki.  

  Zakreślone zapiski własnościowe, stan bardzo dobry. E.XIV,95-6 notuje tylko wyd. Pars 1 Vars. ok. 1770. 
Katechizm albo doktryna katolicka z pism i świętych ojców. 250,- 

   ——————————— 

 576. CONSTITUTIONES Synodorum Metropolitanae Ecclesiae Gnesnensis Provincialium authoritate 
Synodi Provincialis Gembicianae per deputatos recognitae jussu vero & opera... Joannis 
Wężyk...Archiepiscopi Gnesnensis L.N.R.P.P. editae. Cracoviae 1761. Typ.Coll. Majoris Univers: 
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Cracovien: reimpressae. 8,s.[6], 416, [22], na odwrociu karty tyt. herb Łubieńskich z 4-ro wierszem 
łac., opr.kart. z epoki.  

  Oprawa przetarta, niewielkie ślady zawilgocenia. E.XIV,381. Pieczęć: Biblioteka Wilanowska. Ekslibris Emeryka 
Hutten Czapskiego, z pieczęcia: Dublet Muzeum Narodowego w Krakowie. Przedruk zbioru ustaw synodalnych 
prymasa Wężyka. Metropolita zwołał dwa synody prowincjalne: w 1628 i 1634 r. Uchwały synodów były ważną 
kodyfikacją partykularnego prawa kanonicznego. Uchwałyz 1628 r. ogłoszone drukiem w 1630 r. i przedrukowane 
w 1761 r. Dedykacja Uniw. Krak. Władysławowi Alex. Łubieńskiemu arcybisk. gnieźn. Liczbowanie stron z 
błędami: po s.352 jest 354, 361: 2 razy, 370-376: 2 razy tłoczone, po s.409 jest 415. 1.800,- 

   ——————————— 

 577. COXE William - Voyage en Pologne, Russie, Suede, Dannemarc, etc. Traduit de l' anglais, enrichi de 
notes et des éclaircissemens nécessaires, et augmenté d' un voyages en Norvege, par P.H.Mallet. T.1-4. 
Geneve 1786. Chez Barde, Manget & Co. 16d, s.XII,380,404,393,303, 16 miedziorytów w tym: 12 
rozkł. map i planów, 4 ryciny, winiety, opr.sk. z epoki, szyldziki na grzbietach, złocone zdobienia i 
tytulatura. Na karcie przedtyt.: Nouveau recueil de voyages. T.1-4. 

  W tomie 3 ślad zalania na kilku kartach w lewym dolnym rogu, poza tym ładny egzemplarz. E.XIV,435. Opis 
podróży do północnej i południowej Europy, odbytej w latach 1784-1786 przez podróżnika i historyka angielskiego 
[1747-1828]. Wtedy przebywał w Polsce, przyjmowany chętnie na dworze Stanisława Augusta, co opisał w w.w. 
dziele. Omawia ustrój, obyczaje, miasta, handel, finanse, wojsko, pierwszy rozbiór Polski. Duże rozkł. mapy 
wykonał Thomas Kitchin: Polski, Rosji Europejskiej, Szwecji, Danii, Morza Kaspijskiego; skł. plany: Moskwy, 
Petersburga, Sztokholmu, Kopenhagi; plany kanałów: Wischnei-Wolotschok, Trollhaetta, Kiel; portrety: 
Stanisław August, Katarzyna II, Pugaczow, sygn. A.Topfer sc.; ryciny: gniazdo remiza i kostiumologia 
szwedzka.  3.500,- 

   ——————————— 

 578. COYER [Gabriel Franciszek] - Histoire de Jean Sobieski roi de Pologne. Par M. l'abbé... T.1-3. 
Varsovie 1761. Chez Duchesne. 16d,s.XII,440,386,408, portret króla - miedzioryt sygn.: Garand del., 
Chenu sculp., opr.psk. z epoki, złocone zdobienia na grzbietach.  

  Małe ślady pęknięcia przy grzbiecie, pieczęcie. E.XIV,436. 2 wydanie. Dedykacja księciu de Bouillon wnukowi 
wielkiego króla. Dzieło napisne za namową Józefa Załuskiego. Autor (1707-1782) materiały czerpał z rkp. oficera 
Duponta inżyniera artylerii i kapitana dwustu dragonii. Część polityczną skreślił z listów Andrzeja Chryzostoma 
Załuskiego, kanclerza koronnego, pisanych do przyjaciół. Autor opisuje życie króla Jana III z bezstronnością i 
należnemi mu pochwałami, ale także z krytycznemi uwagami.  1.000,- 

   ——————————— 

 579. DELAPORTE [Joseph (La Porte) - Le Voyageur francois, ou la connoissance de l'ancien et du 
nouveau monde, mis au jour par M. l'abbé Delaporte. T.XXII. Paris 1776. Chez L.Cellot. 16d, s.468, 
opr. z epoki, kart. okładki, skórzany grzbiet, złocona tytulatura i zdobienia, brzegi kart barwione.  

  Stan bardzo dobry. E.XV,123, XXI,71. Tom 22 obejmuje opis Kurlandii i Polski. Historia Polski od czasów Wandy 
i Popiela na s.26-446. Rzadkie. Autor (1714-1779), franc. kapłan T.J., poeta i dramatopisarz, krytyk literacki.  700,- 

   ——————————— 

 580. DESHOULIERES [Antoinette du Ligier de la Garde] - Oeuvres choisies de madame et de 
mademoiselle Deshoulieres. T.1-2. A Londre 1780. 16, s.XII,108,107, portret: miedzioryt, opr.psk. z 
epoki w 1 wol., skóra brązowa, grzbiet 7miopolowy, złocone zdobienia i tytulatura.  

  Ładny egzemplarz. Na wyklejce rkp. zapiski dotyczące biografii poetki. Najpiękniejsze utwory poetyckie franc. 
poetki (1638-1694). Tworzyła wszystkie gatunki literackie, od tekstów piosenek po dramat, idylle i bukoliki. 
Wybrana na członka padewskiej Accad. del Ricavrati i Acad. d'Arles. Pierwsza w historii Francji kobieta, która 
dostąpiła tego zaszczytu. 300,- 

   ——————————— 

 581. FILIP (Philip) od Troycy Przenayśw. - Ozdoba Karmelu Zakonnego w splendorach swiętych, y życia 
doskonałością znacznieyszych Karmelitow y Karmelitanek; ktoremi Zakon Nayświętszey Maryi Panny 
z Gory Karmelu, od Eliasza Naychwalebnieyszego Wodza y Proroka ufundowany, iako firmament 
swoiemi iaśnie luminarzami. Niegdy łacińskim jezykiem przez nayprzewielebnieyszego Oyca Filippa 
od Troycy Przenayw: Karmelitow Bosych Kongregacyi Sw. Eliasza Generała pokazana, teraz zaś 
światu polskiemu na publiczny pobożnie ciekawych dusz widok wydana Roku.... 1747. [Tłum. Onufry 
Osmolski]. Cz.III. W Krakowie, w Druk. Akad. 4,s.[6],647, inicjały. 

  Przydany do tego: Konterfekt życia przykładnego, z Ozdoby Karmelu Zakonnego, kopiowany. 
Kolorami chwalebnych cont (!), świątobliwości, Karmelitow y Karmelitanek Bosych, Prowincyi 
Polskiey odmalowany.... Wystawiony roku... 1747 w Krakowie, w Druk. Michała, Jozefa, Antoniego, 
Dyaszewskiego J.K.Mci Typografa. 4,s.394, winieta tyt., inicjały, opr.sk. z epoki.  
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  Górna i dolna część grzbietu naddarta, z ubytkiem, ostatnie karty ze śladami zawilgocenia, małe ślady kornika. 
E.XVI,217. Cz.III dedykowana Konstancyi Kolumbie z Donhoffow Sanguszkowey hrabinie, fundatorce. W cz.III 
121 żywotów świętych. W Konterfekcie spisane 66 dokładnych biografii Karmelitów polskich. Ta część jest pióra 
Osmolskiego.  

   1.500,- 
   ——————————— 

 582. FONTENELLE [Bernard de Bovier] et La MOTTE [Antoine Houdar] - Poesies chosies. T.1-2. 
Geneve 1777. 12 cm, s.216,196, portret, winiety, opr.sk. z epoki, skóra brązowa, złocona tytulatura i 
zdobienia.  

  Bardzo ładny egzemplarz. Poezje wybrane: Fontenelle: Poesies pastorales, Heroides, Poesies diverses, De La 
Motte: Odes, Poesies diverses, Églogues, Fables. W t. 1 jako frontispis portret B.Fontenelle ryt. de Launay.  

  B.Fontenelle (1657-1757), franc. filozof, pisarz, poeta, siostrzeniec P.Corneille'a. La Motte (1672-1731), franc. 
pisarz, poeta, członek Akad. Frac.  400,- 

   ——————————— 

 583. GLASS Thomae - Commentarii duodecim de febribus ad Hipocratis diciplinam accommodati. Editio 
ultima auctior & accuratior. Lugduni Batavorum [Lejda] 1753. Typ. Cornelii de Pecker. 16, s.[32],191, 
[2], opr.psk. z epoki.  

  Karton oprawy otarty. Podpis. Praca zawiera komentarze do 12 przypadków objawiających się gorączką i sposoby 
ich leczenia. Autor (1709-1786), holend. lekarz, uznany za autorytet w sprawie szczepienia ospy.  450,- 

   ——————————— 

 584. HILARIO de Poitiers, santo - D.Hilarii Pictavorum episcopi Lucubrationes quotquot extant, olim per 
Des[ideri] Erasmum Roterod. haud mediocribus sudoribus emendatę, nun denuo vigilantissime & ad 
plura exemplaria per D.Martinum Lypsium collatae & recognite. Earum catalogum reperies uersa hac 
pagina. Basileae 1550. Froben. 4,s.[24],785, [48], inicjały: drzeworyty, 2 duże sygnety druk. 
Frobena, opr. z epoki: sk. deska, grzbiet 5ciopolowy, okładki pokryte ozdobnymi tłoczeniami, na 
okładce napis: D. Hilarri opera, pozostałości po metalowych zapięciach.  

  Na początku i końcu nikłe ślady zalania. Na karcie tyt. zapiski własnościowe z epoki [jedno zakreślone]. W tekście 
marginalia łac. z epoki. Tekst poprzedza dedykacja Erazma z Rotterdamu dla Ioanni Carondileto archiepiscopo 
Panormitano. Komentarze Erazma z Rotterdamu i Martina Lypsiusa (ok.1492-1555) w świetle wczesnej nowożytnej 
krytyki biblijnej.  

  Hilario de Poitiers [Hilarius Pictaviensis (ok. 315-367)], święty Hilary biskup Poitier, pisarz, Ojciec Kościoła 
czczony jako święty. Nazywany „młotem arian” (Maleus Arrianorum) i „Atanazy Zachodu”. Autor „De fide 
adversus Arrianos” - traktat o dogmacie trynitarnym, broszurze „Przeciw Maxterianowi” w której zaatakował 
cesarza Konstancjusza oskarżając go o cesaropapizm i wtrącając się z nim w teologiczne spory. Razem z Martinem 
de Tours odegrali kluczową rolę w krytyce arianizmu.  6.000,- 

   ——————————— 

 585. HOSIUS (Hozjusz) Stanisław - Dialogus de eo, nvm Calicem Laicis, & vxores Sacerdotibus permitti, 
ac diuina officia uulgari lingua peragi fas sit. Avthore reverendissimo in Christo Patre atq(ue) Domino, 
D.Stanislao Hosio, Episcopo Varmiensi. Dilingae 1560, excudebat Sebaldus Mayer, sumptibus 
Christophori Schick, 16, kart [87], opr.sk. współczesna, skóra brązowa, tłoczenia liniowe, złocone 
zdobienia na grzbiecie.  

  Niewielkie zaplamienie brzegów kart, poza tym stan bardzo dobry. E.XVIII,284. Nowy Korbut: Przekład Polski pt.: 
Rozmowa o tym, godzi się laikom kielicha, księżej żon dopuścić i służbę Bożą językiem przyrodzonym 
odprawować. Kraków 1553. (Estr. nie notuje). Dzieło poruszające ważne tematy dla Koscioła katolickiego: 
przyjmowanie komunii św. pod jedną postacią, celibat i zachowanie języka łac. w liturgii. 

  St.Hozjusz (1504-1579), humanista, poeta, sekretarz Zygmunta I Starego, kardynał, dyplomata, jeden z czołowych 
przywódców kontrreformacji.  3.500,- 

   ——————————— 

 586. KNAPSKI (Cnapius) Grzegorz - Thesauri polono latino graeci Gregorii Cnapii, e S.J. Tomus secundus: 
latino germano polonicus novo synonymorum, epithetorum, versuum authorum classicorum, pro 
authoritate quantitatis, & phrasium poeticarum apparatu, auctus. Adjecta est huie operi Appendix, 
continens historias & fabulas poeticas.... Posnaniae 1741. Typ. Clari Coll. S.J. 8,s.29,944; Appendix 
ark. A-O (s.186), opr.sk. z epoki.  

  Małe ubytki oprawy na grzbiecie, brzegi kart lekko zaplamione, na kilkunastu kartach zaklejone papierem drobne 
ślady po korniku, ślady zabrązowienia. Zapiski własnościowe. E.XIX,336-337. Encyklopedyczny słownik łacińsko-
niemiecko-polski oprac. przez filolologa (1564-1639), jezuitę, poetę, dramatopisarza, leksykografa. 600,- 

   ——————————— 
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 587. LACAILLE [Nicolas Louis] - Lectiones elementares mathematicae, seu elementa algebrae, et 
geometriae in latinum traductae, et ad editionem parisinam anni 1759 denuo exactae a C.S. e S.J. anno 
1772. Viennae, typ.J.Th.de Trattnern. 8,s.[6],219, 6 skł. tablic w miedziorycie. 

  SCHERFFER Carolo - Institutiones geometriae sphericae conscriptum in usum tironum. Vindobonae 
[Wiedeń} 1776. J.Th. de Trattnern. 8,s.116, [4], 7 skł. tablic w miedziorycie, opr.sk. z epoki, złocenia 
na grzbiecie. 

  Oprawa lekko otarta, niewielkie ślady zawilgocenia, pieczęcie, podpis. Poza tym stan dobry.Podstawowe lekcje 
matematyki lub elementy algebry i geometrii i geometria sferyczna. Na tablicach figury geometryczne.  

  N.L.de Lacaille (1713-1762), franc. astronom, profesor matematyki w College Mazarin. K.Scherffer (1716-1783), 
autriacki matematyk, jezuita.  1.200,- 

   ——————————— 

 588. LALANDE Jérome [Josef Lefrancois] - Abrégé d'astronomie. 2 éd. augm. Paris 1795. Firmin Didot. 
8,s.XXX,417, [1], 16 skł. tablic astronomicznych: miedzioryty sygn. Heluis sc., opr.sk. z epoki, 
złocone zdobienia i napisy na grzbiecie. 

  Na kilkunastu kartach ślady zabrązowienia. Skrócony podręcznik astronomii, pozwalający na przyswojenie wiedzy z 
tej dziedziny. Wzbogacony tablicami z przyrządami i obliczeniami astronomicznymi, tu m.in. sfera armilarna - 
model sfery niebieskiej, także mapa z drogą księżyca podczas zaćmienia słońca. Autor (1732-1807) astronom franc., 
prof. College de France, od 1795 r. dyrektor obserwatorium paryskiego. Ceniony podagog, popularyzator 
astronomii, autor wielu dzieł z tej dziedziny. Jego główne dzieło „Traité d'astronomie” (1764) było podręcznikiem 
dla astronomów, opracował tablice ruchu planet, jego tablice logarytmiczbne były w użyciu do początku XX w., 
autor ok. 250 haseł z dziedziny astronomii, miernictwa i wolnomularstwa do Wielkiej Encyklopedii Franc. Jest także 
autorem katalogu ponad 47 tys. gwiazd.  2.000,- 

   ——————————— 

 589. LORRY A[nne] C[harles] - De praecipuis morborum mutationibus et conversionibus tentamen 
medicum. Edition post Authoris fata curante J.N.Hallé D.M.P. Parisiis 1784. Apud Mequignon. 16d, 
s.12,496, [4], portret autora: miedzioryt, opr.kart. z epoki.  

  Oprawa pęknieta przy grzbiecie, poza tym stan dobry. Ekslibris St.Wyrwińskiego. 1 wydanie. Zmiany i zachowania 
chorobowe, doświadczenia i próby zmieniające medycynę. Autor (1726-1783), franc. lekarz, założyciel franc. 
dermatologii, opiekował się Ludwikiem XV w czasie jego ostatniej choroby.  600,- 

   ——————————— 

 590. LUCAS Paul - Voyage du sieur... fait en 1714, &c. par ordre de Louis XIV dans l'Asie, Sourie, 
Palestine, Haute & Basse Egypte &c. T.2 (z 3). Rouen 1719. R.Machuil le jeuné. 16d, s.384, [4], 17 
miedziorytów (12 skł.), mapa Nilu, opr.sk. z epoki.  

  Stan dobry. 1 wydanie. Trzecia podróż P.Lucasa odbyta na polecenie Ludwika XIV w latach IV.1714 - XI.1717, w 
poszukiwaniu ciekawych eksponatów do gabinetu króła. Relacja z podróży jest jednym z najwcześniejszych źródeł 
informacji o Górnym Egipcie. Opisy udokumentowane ciekawymi rycinami: piramidy, budowle i plany budowli, 
kolumny, wykopaliska archeol. - figurki bogini Izis, urny, marsz karawany do Mekki. Na uwagę zasługuje także 
pierwsza dokładna mapa Nilu: od Kairu do katarakt, wcześniej nie było dokładnego opisu.  

  P.Lucas (1664-1737), franc. kupiec, podróżnik, lekarz. Spopularyzował wiedzę o Egipcie. Relację z podróży napisał 
przy współpracy z ks.Baunierem, gdyż sam był pozbawiony talentu literackiego. 1.000,- 

   ——————————— 

 591. LUCAS Paul - Voyage du sieur... T.3. Rouen 1719. R.Machuel. 16d, s.345, [9], 5 miedziorytów (3 
skł.), opr.sk. z epoki.  

  Stan dobry. Tu m.in. skł. widok świątyni i jej plan.  1000,- 
   ——————————— 

 592. LUDOVICI Jacob Friderich - Delineatio historiae juris divini naturalis et positivi universalis, ubi varia 
utriusque hujus juris, in specie vero naturalis fata & diffensione DD. tam veterum, quam recentiorum, 
circa propositionen praecipue fundamentalem juris naturae & conclusiones exinde profluentes historice 
recensentur. Ed.2. priori multo auctior & emendatior. Halae Magd. 1714. J.G.Renger. 16d, s.[20],188, 
[36], winiety, inicjały, opr.perg. z epoki.  

  Stan bardzo dobry. Opisanie historii prawa natury i pozytywnego powszechnego. Autor (1671-1723), prof. praw w 
Halle i Giessen, radca.  400,- 

   ——————————— 

 593. MARMONTEL [Jean-Francois] - Szczęśliwa familia. Historiyka moralna przez P... z francuskiego na 
polski wyłożona. Ed.2. W-wa 1779. J.A.Poser. 16, s.154, [1], winieta tyt., opr.psk., grzbiet 
czteropolowy. 
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  Przycięty dolny margines, poza tym stan dobry. E.XXII,184. Do Familii szczęśliwej od s.69 przydane: Maksymy z 
filozofii moralnej, o Chwale y Wielkości, z winietą nad tytułem. Autor (1723-1799), franc. pisarz, historyk i filozof, 
encyklopedysta.  400,- 

   ——————————— 

 594. MENGERING Arnold - Belialis stratiotici consobrinus sceleratus metator der schendliche ungerechte 
Quartiermeister gegenwertiger verzweiffelter Zeiten. Das ist: Drey Christliche Sermonen darinn den 
Städtischen Marescal de Logis, den Quartierungs Meistern Commissarien und Balletmachern in Städten 
zu Gemüthe geführet wird,... Gehalten zu Altenburgk in der Fürstl. Sächss. Schloss Kirchen de 3.10.17 
und 31. Maii anno 1639. Altenburgk in Meissen 1639. O.Michaeln. 8,s.[6],118, opr. pperg. 
współczesna. 

  Stan bardzo dobry. Karta tyt. dwubarwna. Bład w paginacji: po s.80 jest 87. Kazania jak grzeszyli możni przeciw 
uczciwym, biednym obywatelom, wdowom,... Autor (1596-1647), niem. teolog luterański, ortodoks, pastor, dr 
teologii na Akademii w Jenie, proesor szkoły średniej w Halle. Był powszechnie szanownym teologiem. Większość 
jego pism powstała w związku z jego działalnością zawodową.  400,- 

   ——————————— 

 595. MONTANO Arias Benito - Elucidationes in quatuor Evangelia, Matthaei, Marci, Lucae & Iohannis. 
Quibus accedunt eiusdem elucidationes in Acta Apostolorum. Antverpiae 1575. Ex off. Christophori 
Plantini. 8,s.[14],461, [1], inicjały: drzeworyty, opr. z epoki, skóra, deska, tłoczone zdobienia, grzbiet 
czteropolowy.  

  Na kilku kartach ślady zalania, na dwóch zabrudzenia, brak skóry na dwóch polach grzbietu. Zapiski własnościowe 
na karcie tyt. 1 wydanie. Wyjaśnienia czterech Ewangelii i Acta Apostolorum przez jednego z najwybitniejszych 
uczonych biblistów hiszpańskich (1527-1598). Montano - uczestnik Soboru Trydenckiego, orientalista, filozof, 
poeta, przeciwnik doktryn luterańskich. Jeden z autorów Indeksu ksiąg zakazanych, red. naczelny drugiej Biblii 
Poligloty, znanej jako Biblia Regia. Autor wielu pism, komentarzy na temat proroków, tłumaczeń - m.in. Księgi 
Psalmów, Dziennika podróży Benjamina z Tudeli, Historia naturalis. Był potępiony przez Inkwizycję za 
modyfikację tekstu biblijnego, po wielu procesach uniewinniony od zarzutów. 

  Na karcie tyt. sygnet drukarski oficyny Plantina: w kartuszu ręka z cyrklem z wstęgą i dewiza: Labore e constantia 
(pracą i wytrwałością). Na końcu każdej księgi kolofon: s.110, 174, 275, 360 i 461. W tomie puste karty: s.111-
112,175-176, 276.  6.000,- 

   ——————————— 

 596. MORTON Thomas - Zorinski: a play, in three acts, as performed at the Theatr Royal, Hay-Market. 
London 1795. Print. by C.Woodfall for T.E.Longman. 8,s.[2],73, opr.sk. współczesna.  

  Stan bardzo dobry. Estr. nie notuje. Trzyaktowa sztuka dramaturga ang. (1764-1838), oparta na przygodach 
Stanisława, przemianowana na Kazimierz Król Polski.  600,- 

   ——————————— 

 597. [NÉEL Louis Balthasar, (1695-1754)] - Histoire de Maurice comte de Saxe, maréchal-général des 
camps et arme'es de Sa Majeste' Tres-Chrétienne, duc élu de Curlande & de Semigalle, Chevalier des 
Ordres de Pologne & de Saxe.... T.1-2. Mittaw 1752. B.w. 16d, s.XX,404, VIII,388, portret i 2 skł. 
plany bitew pod Fontenoy 1745 i Lauffeld 1747: miedzioryty, opr.sk. z epoki, 6ciopolowe grzbiety, 
złocone zdobienia i napisy. brzegi kart barwione. 

  Niewielkie otarcia oprawy, poza tym stan bardzo dobry. E.XXIII,75. Historia Maurycego Saskiego od narodzin aż 
do śmierci, zawierająca anegdoty i wszystkie osobliwości jego życia. Maurice de Saxe (1696-1750), wódz i strateg 
wojskowości, marszałek Francji, Nieślubny syn Augusta II Mocnego. W 1719 r. odznaczony Orderem Orła Białego.  

   1.200,- 
   ——————————— 

 598. OESTERREICHISCHE Provinzial Pharmakopee. Auf Befehl Ihro k.k. Apost. Majestät. Wien 1778. 
Th.E. von Trattnern. 8,s.[8],384, [18], herald. winieta tyt., opr.psk. z epoki.  

  Karton oprawy otarty, na karcie tyt. 4 pieczęcie lakowe. Farmakopea austriacka, obowiązująca na ziemiach polskich. 
Receptury, urzędowy spis leków.  750,- 

   ——————————— 

 599. RABUTIN Roger Comte de Bussy - Les lettres de Messire.... lieutenant general des arme'es du roi,... 
Nouv. ed. Partie 4. Paris 1737. Chez la Veuve Delaulne. 16d, s.[6],491, [3], opr.sk z epoki, grzbiet 
6ciopolowy, złocone zdobienia i tytulatura.  

  Stan dobry. Podpis. Interesujące listy pisane przez franc. pamiętnikarza (1618-1693), generała-porucznika armii 
Ludwika XIV, filozofa, pamflecisty, członka Akad. Franc., satyryka, kuzyna Mme de Savigné, z którą prowadził 
liczną korespondencję. Dowcipne, pisane doskonałym stylem listy do różnych osób za panowania Ludwika XIV. 
Autor prowadził bujne życie, zesłany do Burgundii z powodu rozpusty.  250,- 

   ——————————— 
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 600. REICHS-Hof-Raths conclusum de dato 13 septembris 1756. Wien u. Prag, zu finden in den 
Tarttnerischen Buchhandlungen. 8,s.16, opr.ppł. współczesna. 

  Stan bardzo dobry. Uchwała z 13 września 1756 r.  120,- 
   ——————————— 

 601. RESZKA Stanisław - Gründliche und aussführliche Beschreibung, der Geschichten, gantzen Lebens 
und Sterben dess grossen Lehrers und Verfechters Catholischen Kirchen und Religion diser unserer 
Zeiten Herrn Stanislai Hosii []... durch Herren Stanislaw Rescken [...] Nachmaln durch H.Johann 
Baptista Fiklern [...] in Teutsche Sprach transferiert und verwendet: Ingolstadt 1591. Getruckt durch 
Wolffgang Eder. 8,s.[22],417, [15], opr. współczesna, skóra, deska, 2 metalowe zapięcia.  

  Kilka kart minimalnie podklejonych, poza tym stan więcej niż dobry. Karta tyt. dwubarwna. E.XXVI,266. Życie, 
prace i zasługi kardynała Hozjusza, zasłużonego humanisty, poety, sekretarza Zygmunta I Starego, dyplomaty, 
jednego z czołowych przywódców kontrreformacji. Jest to pierwsza biografia Hozjusza, przetłumaczona na niem. 
z wyd. w jęz. łac.: Rzym 1587. Przypisana przez tłumacza Fiklera księciu bawarskiemu Filipowi. Dalej list St.Reszki 
do tłumacza, dat. 1588 r., a w nim wzmianka, że Fikler tłumaczył Sokołowskiego Censura. Następnie Życie 
Hozjusza, Mowa Kanonika Tretera i 3 trzy listy St. Reszki. Na końcu wierszem: De obitu Magni Stanislai Hosii 
cardinalis - Ode lugubris i epitafium. Rzadkie.  

  St.Reszka (1544-1600), kanonik warmiński, sekretarz kard. Hozjusza i króla Stefana Batorego, pamiętnikarz, 
dyplomata, przedstawiciel Rzeczypospolitej w Państwie Kościelnym. Ogłosił pisma polemiczne przeciwko 
innowiercom. Wydał wszystkie dzieła Hozjusza.  

   4.200,- 
   ——————————— 

 602. [TERRASON Jean] - Sethos, histoire ou vie, tirée des monuments, anecdotes de l'ancienne Égypte; 
ouvrage dans lequel on trouve la description des Initiations aus Mysteres Égyptiens, traduit d'un 
manuscrit Grec. Nouv. ed. revue et corr. T.2. Paris 1767. Chez Desaint. 16d, s.454, skł. mapa podróży 
Sethosa, opr.sk. współczesna [Piotr Klimkiewicz, Poznań], złocona tytulatura i zdobienia.  

  Przybrudzona, podklejona karta tyt., na kilku kartach ślady zaplamienia na marginesach. Powieść przedstawiona 
jako tłumaczenie powieści greckiej z czasów Marka Antoniusza. Książę Sethos wyrusza w podróż po Afryce. 
Pomaga ludziom i naprawia niesprawiedliwości rządów. Powieść omawia obyczaje Egipcjan, ich wierzenia, 
organizację państwa. Jest utopijną powieścią, która chce znależć najlepszy sposób rządzenia. Autor (1670-1750), 
franc. kapłan, członek Acad. Francaise, profesor greki w College de France.  300,- 

   ——————————— 

 603. THOMASSI Joseph Maria - Psalterum cum canticis versibus prisco more distinctum argumentis et 
orationibus vetustis nova que literali explanatione brevissima dilucidatum. Studio et cura Josephi 
Mariar Thomasii... Ed.3 ad usum cleri Dioecesis Strigonensis...Viennae Austriae 1735. 
Pet.Conr.Monath. 8,s.[112].687, portret: miedzioryt, opr.sk. z epoki.  

  Oprawa lekko otarta, drobne ubytki. Psałterz z kantykami, wersami dawnych reguł rozróżnione, treścią i modlitwami 
starymi i nowymi dosłownie wyłożone i najkrócej wyjaśnione, napisany i pod opieką sługo Bożego Józefa Marii 
Tomasi ze Zgromadzenia Teatynów, następnie kardynała prezbitera. Do użytku duchowieństwa diecezji Estergom. 
Na początku: Bossuet Jacobi Benigni Episcopi Meldensis Dissertatio de psalmis.  

  Św. Józef Maria Tomassi (1649-1713), teolog włoski, liturgista, reformator, kardynał. Jego dzieła były źródłem 
reform w liturgii Koscioła rzymsko-katolickiego w XX w. Beatyfikowany przez papieża Piusa XII, kanonizowany 
przez papieża Jana Pawła II w 1986 r.  800,- 

   ——————————— 

 604. [WIŚNIEWSKI Antoni] - Rozmowy w ciekawych y potrzebnych w filozoficznych y politycznych 
materyach, w Kollegium Nobilium Warszawskim Scholarum Piarum miane. T.III [ostatni]. W-wa 1762. 
Druk. J.K.M. y Rzeczyposp. u XX. Scholarum Piarum. 16d, s.355, [5], opr.psk.późn., złocona 
tytulatura.  

  Ślady zalania na pr.d. rogu. Zapiski własnościowe. E.XXXIII,18, XXVI,421. Treść: O nieśmiertelności duszy 
ludzkiej, O wielkości y upadku Rzpltey Rzymskiey. Autor (1718-1774), pijar, fizyk, matematyk, pedagog, filozof, 
tłumacz, wydawca kalendarzy, wykładowca Collegium Nobilium pijarów. Uważany za prekursora filozofii 
oświeceniowej w Polsce.  450,- 

   ——————————— 

 605. [WOJDA (Woyda) Karol Fryderyk] - Versuch einer Geschichte der letzten Polnischen Revolution vom 
Jahr 1794. Mit den dabey erschienenen Regierungsschriften belegt. Ein Nebenstück zu der Schrift: 
Ueber des Entstehen und den Untergang der polnischen Konstitution vom 3. May 1791. Tl. 1-2. B.m.w. 
1796. 8,s.XIV,15-283, XXII, 23-283, opr.kart. z epoki w 1 wol., szyldzik.  

  Stan bardzo dobry. Podpis. Ekslibris Józefa Zawadzkiego. T.XXXIII,203-204. B.m.w., drukowane ze względu 
cenzury prawdopodobnie w Szwajcarii. Dzieło napisane pod wpływem pracy „O ustanowieniu konstytucji 3 Maja 
(1793). W cz.1 Kościuszko obrany na wodza i przygotowania do rewolucji, akt powstania z kwietnia 1794, 



75 
 

Proklamacja Stanisława Augusta z 11 kwietnia, wybuch w Warszawie, Jasiński w Wilnie, List pasterski 
M.Poniatowskiego, ustanowienie tymczasowej rady, tumulty i szubienica, utworzenie Najw. Rady Narodowej 28 
maja. W cz.2 wypadki w drugiej połowie 1794 r., niezadowolenie mieszczan z konstytucji 3 maja, charakterystyka 
Stanisława Augusta, I.Potockiego, H.Kołłataja, operacje wojenne, powstanie w Kurlandii, odezwa Niemcewicza, 
wypadki na Litwie, Berek Joselewicz i Aronowicz, sukcesy gen. Dąbrowskiego, przybycie armii Syworowa, 
Maciejowice, odezwa Wawrzeckiego, kapitulacja Warszawy.  

  Autor (1771-1846), przezydent Warszawy mianowany przez J.Zajączka, członek Rady Stanu Król. Polskiego, 
referendarz Stanu Księstwa Warszawskiego, uczestnik insurekcji kościuszkowskiej. Walczył w Legionach.  1.000,- 

   ——————————— 

 606. [WOJNA Trzydziestoletnia]. Gegründete und nachdenckliche Motiven, so allen Christlichen hohen 
Potentaten billich Anlass und Ursach geben sollen: I. Von dem blutigen, hochschädlichen Kriege... 
etwas abzustehen... II. Zu mehrer Beförderung eines allgemeinnützlichen Friedens viel lieber eine 
General Amnistiam,.... B.m. 1639. 16d, s.[74], opr.pperg. współczesna. 

  Stan bardzo dobry. Przemyślane motywy, aby wszyscy monarchowie uzasadnili i spowodowali powstrzymanie się 
od krwawej, szkodliwej wojny, prowadzili pokojową politykę... 1 wydanie. 400,- 

   ——————————— 

 607. [WOJNA Trzydziestoletnia] Herrn Ernesten von Friedensdorff Antwort auff eines Vernehmen 
Patrioten Schreiben, darinnen zu befinden wichtige Ursachen, so Christliche Potentaten billich bewegen 
sollen... von dem blutigen hochschädlichen Kriege dermahleins abzustehen... benebest einem 
aussführlichen Discurs, ob die Amnista universal... durchgehend seyn soll.... Gedruckt im Jahr nach 
Christi Geburt 1639. 16d, s.[39, opr.pperg. współczesna.  

  Stan bardzo dobry. Odpowiedź na list szlachetnego patrioty, aby znaleźć powody, żeby chrześcijańscy monarchowie 
doprowadzili do zawarcia pokoju. 400,- 

   ——————————— 

 608. [WOJNA Trzydziestoletnia]. Gründliche Relation dessen was in dem Neissischen mit denen 
eingefallenen Schwedischen Feindlichen Partien vor gelauffen. B.m. i r. 16d,s.[12], opr.pperg. 
współczesna.  

  Stan bardzo dobry. Inc.: Als den 4. Julij dieses 1639. Jahres die Schwedischen Tropuen einen und vermuttlichen 
Pass durch das Böhmische und Glötzische Geburge eröffnet und darüber viel hunderte Polacken so zuvor unter der 
Kayserl: Armada gedienet,... Relacja jak mieszczanie Nysy odparli atak Szwedów w lipcu 1639 r.  400,- 

   ——————————— 

 609. [WOJNA Trzydziestoletnia] Relation Was biss Dato den nach und nach einkommen Avuisen nach, 
mitt den Schwedischen in Schlesien eingefllenen Partheyen sich begeben. B.m. i r. 16d, s.[], opr.pperg. 
współczesna.  

  Stan bardzo dobry. Inc.: Sist numher zu männigliches wissen kommen: wie eine Zeitlang hero auss Böhmen und 
Laussnitz, der Schwedische Feind sambt seinem Anhang, nicht alleine aller Orter barbarisch gehauset:... Na s.4 tytuł: 
Schreiben eines gutten Freundes auss Neuss. Relacja krok po kroku jak wojska szwedzkie zaatakowały Śląsk w 
wojnie trzydziestoletniej.  400,- 

   ——————————— 

 610. XENOPHONTIS Memorabilium Socratis dictorum atque factorum libri I-IV. Recensuit Christianus 
Godofr. Schütz. Halae 1780. I.I.Gebauer. 16d, s.XIII,202, opr.sk. współczesna [Piotr Klimkiewicz 
Poznań], złocona tytulatura, zdobienia: ślepe tłoki.  

  Wycięty środkowy fragment karty tyt., brzegi kart barwione. Wspomnienia o Sokratesie księgi cztery. Napisane jako 
odpowiedź na ataki na Sokratesa i stawiane mu zarzuty prawdopodobnie przez Polikratesa Na początku i na końcu 
apologia Sokratesa. Tekst w j. greckim, komentarze Ch.G.Schütza w j. łac.  250,- 

   ——————————— 

 611. [ZAJĄCZEK Józef] - Histoire de la révolution de Pologne en 1794, par un Temoin Oculaire. Paris An 
V = 1797. Chez Magimel. [Na końcu: de l'impr. de Crapelet]. 8,s.XII, 291, opr.kart. z epoki. 

  Przetarcia na grzbiecie okładki, poza tym stan dobry. E.XXXIII,84-85. Pamiętnik ma na celu wyjaśnić powody 
upadku Polski przed opinią francuską: wypadki 1794 r., rolę jaką odegrał w nich gen. Zajączek. Autor zaczyna od 
przedstawienia słabości Polski, przymierzu pruskim, ujemnie wyraża się o konstytucji majowej, omawia wojnę w 
1792 r., krytykuje ks. Józefa Poniatowskiego, charakteryzuje Kościuszkę i entuzjazm narodu wobec niego. Wyjaśnia 
rolę Zajączka w przygotowaniach do insurekcji. Obszerny opis kampanii 1794 r. Szczekociny i dalsze walki, 
Maciejowice. rzeź Pragi, aresztowanie Zajączka, rola emigracji polskiej.  700,- 

   ——————————— 
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DOKUMENTY - RĘKOPISY 
 
 612. AUGUSTIANIE z Pilzna. Jaśnie Wielmożni Wielmożni Nasi Wielce Miłościwi Panowi y 

Dobrodzieie. Gdy naszę Zakonną ad Plantas Jaśnie Wielmożnych Naszych Wielce Miłościwych Panow 
y Dobrodzieiow... jesteśmy nadziei że na łasce Ich nie oschniemy...  

  Prośba Augustianów o protekcję w sprawie odebranych dóbr. Tekst polsko-łaciński.  
  Rękopis na 2 kartach wym.: 31,5 X 20,5 cm. Dat.: 9 Aug, 1718. Podpis dziekana.  
  Na drugiej karcie ubytki na marginesie. 400,- 
   ——————————— 

 613. AUGUSTIANIE z Pilzna. Jaśnie Oświeceni, Jaśnie Wielmożni, Nasi Wielce Miłościwi Panowie... 
Głośno na cały świat Polski Przeswietnego Woiewodztwa Sndomierskiego Generositas, Wiadomo po 
całej Europie... 

  Suplika OO.Augustianów Konwentu Pilznieńskiego o wsparcie po klęsce żywiołowej i wichurze, która 
zburzyła liczne zabudowania klasztorne.  

  Rękopis 2 karty, dat.: 18 Augusti 1718, podpis przeora. Pieczęć opłatkowa z ubytkiem. 
  Pismo atramentem na jednej karcie druga czysta. Tekst polsko-łaciński.  
  Zniszczone marginesy, ślady zabrązowienia.  400,- 
   ——————————— 

 614. CHODŹKO Léonard. Druk reklamowy informujący o ukazaniu się dzieła jego autorstwa „La Pologne 
illustrée”, adresowany do Alberta de la Fizeliere w Paryżu.  

  Rękopis atramentem [7 linii] na firmowym papierze z patriotycznym nadrukiem w górze: w wieńcu 
laurowym sztandary polskie z herbem, powyżej nazwiska znakomitych Polaków. Pod tekstem podpis: 
L.Chodźko. 14 Janvier 1849.  

   Wymiary druku: 26, 7 x 20, 5 cm. Z lewej strony mały ślad po laku pieczęci. 
   Adresat (1849-1870) - pisarz, krytyk sztuki, biograf i bibliograf francuski.  400,- 
   ——————————— 

 615. DUNAJEWSKI Albin. kardynał. Pismo z nagłówkiem: Książęco - Biskupi Konsystorz Dyecezyi 
Krakowskiej w Krakowie, dat.: dnia 10 października 1892. L.3838, skierowane do Urzędu Parafialnego 
w Niegowieci.  

  Prośba o załatwienie wynagrodzenia stolarzy Franciszka Kostucha i Piotra Kowalskiego, którzy 
wykonali miechy do organów w kościele w Niegowici. Odręczny podpis: A. Kard. Dunajewski.  

  Pismo na oficjalnym arkuszu o wym.: 31 x 21 cm. Ślady zawilgocenia.  80,- 
   ——————————— 

 616. DUŻYK Józef (1928-2000), krak.literat, kierownik zbiorów specjalnych P.A.N., delegowny do Rzymu 
do pracy w Stacji Naukowej P.A.N.). 

  Korespondencja Allana Kosko, mieszkającego we Francji poety i tłumacza na j.franc. m.in.: B.Schulza 
i W.Gombrowicza do Józefa Dużyka. 

  4 karty pocztowe z 1977 r., wysłane z Paryża do Rzymu gdzie wówczas pracował J.Dużyk. 
  Korespondencja dotyczy spraw prywatnych, porusza także tematy związane z pracami literackimi (Sienkiewicz, 

Gombrowicz). 120,- 
   ——————————— 

 617. KĘPIŃSKI Antoni (1918-1972) - lekarz, psychiatra, humanista filozof. Kartka pocztowa z wakacji 
adresowana do Prof. Dr. Adama Krzyżanowskiego (1873-1963), ekonomisty, prof. i prorektora U.J., 
Prezesa PAU, posła na Sejm. 

  Dat.: 3.9.60. Sprawy prywatne i pozdrowienia.  60,- 
   ——————————— 

 618. PISMO mieszkańców - członków ZLP Oddział w Krakowie ul.Krupnicza 22 skierowane do Zarządu 
Oddziału ZLP w Krakowie. Dat.: Kraków 3 maja 1979. Podpisy mieszkańców: Krzysztof Lisowski, 
Adam Ziemianin, Stanisław Czycz, Ryszard Sadaj, Jan Bolesław Ożóg, Bronisław Maj.  

  Prośba o wyrażenie zgody na możliwość korzystania z aparatu telefonicznego znajdującego się po 
przeniesieniu w Klubie Oddziału przy ul.Kanoniczej oraz o prośba o posiadanie klucza do lokalu klubu. 
Poniżej zgoda wydana przez ówczesnego prezesa Krak. Oddziału Zw. Literatów Jana 
Pieszczachowicza. Pieczęć Związku. 100,- 

   ——————————— 

 619. PREGIER Janina (1915-1993), krytyk literacki. Korespondencja okupacyjna na 23 kartkach 
pocztowych, dat. 1942-1944, adresowana do Iwony Komorowskiej (lekarka)  
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  w Krakowie, z którą łączyła ją wielka zażyłośc.  
  Listy pisane z Zakopanego gdzie mieszkała podczas okupacji i brała udział w tajnym nauczaniu. 

Porusza sprawy bardzo osobiste, często przeplatając je wierszami. 
  Stan bardzo dobry.  350,- 
   ——————————— 

 620. PUZYNA Jan kardynał. Pismo z nadrukiem: Książęco-Biskupi Konsystarz Dyecezyi Krakowskiej w 
Krakowie, dat.: 19 Maja 1903. L.2322, skierowane do Urzędu Parafialnego w Niegowici.  

  Prośba o uregulowanie należytości dla fundacji im. śp. Macieja Długosza w Niegowici.  
  Odręczny podpis: J.Kard. Puzyna.  
  Pismo na oficjalnym arkuszu o wym.: 34 x 21 cm.  80,- 
   ——————————— 

 621. ŚWIADECTWO. Svidetelstvo. No 10255. Świadectwo na wolne przemieszkiwanie w M.Warszawie 
wydane dla [odręcznie: ] P.Waśkowskiego Adama studenta Szkoły Głównej Warszawskie]... w 
Warszawie dnia 19/26 lutego 1869 r. Rektor Głavnoj Škoły Mianowski. Pieczęć okrągła Szkoły.  

  Druk. S.Orgelbranda. Na odwrociu instrukcja do wydania świadectwa.  
  Szkoła Główna Warszawska (1862-1869) - zamknięta w listopadzie 1869 r. w ramach represji po powstaniu 

styczniowym.  180,- 
   ——————————— 

 622. WIKTOR Tadeusz (1859-192), gen. porucznik Wojska Polskieg, komendant powiatu Piotrkowskiego. 
Fotografia pocztówkowa przedstawiająca grupę wojskowych przed budynkiem. Na odwrociu 
korespondencja adresowana do Iny Nekanda Trepkowej w Krakowie, podziękowania za życzenia i 
zaproszenie do odwiedzin. Data stempla: 27.XII.1917. Pieczęć: K. u. K. Kreis Kommando in Piotrków.   

   60,- 
   ——————————— 
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GRAFIKA 
 
 623. BOCCACCIO Giovanni (1313-1375), trzymający w lewej ręce książkę [Dekameron].  
  Popiersie. Miedzioryt niesygn., wym.: 37,5 x 27,5 cm w świetle passe-partout.  
  Autorem ryciny jest Cornelius von Dalen II (1638-1664), holend. rytownik, malarz, rysownik. Twórca 

m.in. serii portretów. Sygn. swoje prace monogramem CvD.  
  Oprawa: rama, szkło.  400,- 
   ——————————— 

 624. GDAŃSK. DANZIG - Jopengasse. Ulica Piwna z kościołem Mariackim w tle. Drzeworyt, lata 20-te, 
wym.: 26 x 18 cm., sygn. oł. pod komp.: Danzig - Jopengasse, Alfred Bruck. Oprawa: rama, szkło.  

  A.Bruck (1874-1964), niem. malarz i rytownik.  300,- 
   ——————————— 

 625. HASEGAWA Chikuyo (czynny 1873-1899) - Panorama sanktuarium Toshogu w Nikko. 1882.  
  Piękny panoramiczny widok imponującego kompleksu Sanktuarium Toshogu w Nikko, znajdującego 

się na wzgórzu, otoczonego wysokimi sosnami. Odwiedzający wspinają się na różne poziomy, 
przechodzą przez bramy torii wzdłuż kolorowych pięknie zdobionych budynków. Szczegółowy obraz 
odznaczający się żywymi kolorami, każdy budynek dokładnie oznaczony kartuszem o czerwonej 
nazwie.  

  Piękny tryptyk tego świętego miejsca Shinto. Wym. łącznie: 73,5 x 36,8 cm.  
  Stan bardzo dobry.  1.500,- 
   ——————————— 

 626. [KRAKÓW]. Dziedziniec Collegium Maius z pomnikiem Mikołaja Kopernika. Lata 30-te.  
  Akwaforta z teki Kraków. Wym.: 22 x 21 cm, ark. 35 x 26 cm. Sygn. oł. pod komp.: Kraków ZW. 

[Władysław Zakrzewski 1903-1944).  
  Widok dziedzińca spod arkad z jego północno-zachodniej strony. Dziedziniec w prezentowanej formie 

nie istnieje, pomnik Mikołaja Kopernika wykonany przez rzeźbiarza Cypriana Godebskiego został w 
latach 50-tych przeniesiony na Planty, obok Collegium Witkowskiego.  

  Oderwany mały fragment marginesu w l.d. rogu.  450,- 
   ——————————— 

 627. KRAKÓW. Kościół Mariacki. 1934. Akwaforta na papierze. Wym. kompozycji: 34 x 27 cm. Sygn. oł. 
pod komp.: Kraków 1934. Kościół Marjacki, widok po zburzeniu „Wikarówki”. [Józef Pieniążek]. 
Oprawa: passe-partout, rama, szkło.  

  J.Pieniążek (1888-1953), malarz, grafik, nauczyciel. Studia w pracowniach u J.Pankiewicza, L.Wyczółkowskiego i 
W.Weissa. Członek grupy literackiej i plastycznej „Czartak”.  700,- 

   ——————————— 

 628. [KRAKÓW]. Widok dawnego Krakowa od strony zachodniej (podług ryciny przez Mateusza Meriana 
i Korneliusza Visscher de Jonge z końca XVI wieku wydanej). Litografia „Czasu” w Krakowie 1860. 
Wym.: 19 x 39 cm, ark.: 26 x 45,3 cm. Pod kompozycją wykaz 46 najważniejszych budowli miejskich i 
opis 6 herbów.  

  Litografia naklejona na papierze, na marginesach ślady zalania. 350,- 
   ——————————— 

 629. KRAKÓW. Widoki Krakowa. Brama niegdyś Sławkowska obecnie już nieistniejąca podług 
współczesnego rysunku. Litografia barwna, wym.: 23 x 36,2 cm, ark.: 39,5 x 56 cm. Sygn. pod komp..: 
Ph[ilippe] Benoist (1813-1905) et Bayot (Adolphe 1810-1866). Impr. Lemercier a Paris. Publié par 
l'Editeur J.K.Wilczyński. Tekst pol. franc.  

  Rycina z: Album de Vilna, ser.II, poszyt 5. 1851 oprawa passe-partout. 
  Stan bardzo dobry, litografia po fachowej konserwacji, bardzo dekoracyjna rycina. 2.500,- 
   ——————————— 

 630. KRAKÓW. Widoki Krakowa. Nabożeństwo podczas poświęcenia ankrów na gruzach spalonego 
kościoła Troycy Swiętey 12 sierp. 1850. Litografia tonowana, wym.: 21,5 x 36,5 cm, ark.: 40 x 56,3 
cm. Sygn. pod komp.: Kurowski [Szymon,1809-1851) del. Deroy lith. (Isidore, 1797-1886). Imp. 
Lemercier Paris.  

  Dedié a Son Excellence Monsieur le Comte Vladimir Dzieduszycki. [Publié] par l'Editeur 
J.K.Wilczyński. Tekst pol. i franc. W górze nad komp.: Album de Wilna. Ser. 4. LIV.  

  Rycina po fachowej konserwacji oprawa passe-partout. 1.800,- 
   ——————————— 
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 631. LAUFER Anna - Żniwiarz, lata 40-te. Drzeworyt, papier, wym.: 27,5 x 18,3 cm., sygn. na pł. p.d.: 
A.Laufer.  

  Obcięte marginesy, przyklejona na kartonie, na którym napis oł.: Anna Laufer - żydowska malarka.  250,- 
   ——————————— 

 632. [ŁOWICZ]. Lovicensis civitas quae est Archiepiscopa: Gnesnensis residentia in Masovia. Panorama 
miasta nad rzeką Bzurą. Plan - widok z lotu ptaka.  

  Miedzioryt kolor. w epoce; 33 x 49,5 cm. W górze po lewej stronie wstążka i herb Ciołek, po prawej 
herb miasta w wieńcu laurowym, poniżej tytuł na wstędze. W j. łac. opisane główne budowle: zamek, 
ratusz, kościoły, zaznaczone tereny zielone. Verso tekst łaciński. 

  Widok zamieszczony w 6 tomie dzieła Brauna i Hogenberga: Civitates orbis terrarum. Kolonia 1572-
1618. 

  Minimalne naddarcie na złożeniu, przybrudzone marginesy, ubytek l.g. rogu.  2.500,- 
   ——————————— 

 633. PIENIĄŻEK Józef - Góralka spod Żywca w stroju weselnym. Akwarela barwna, wym.: 42 x 31,3 cm, 
sygn. oł. p.d.: w Wiśle 1937 Józef Pieniążek. Naklejona na kartonie, opr.: rama, szkło.  

  J.Pieniążek (1888-1953), malarz, grafik, nauczyciel. Studia w krak. ASP u J.Pankiewicza, L.Wyczółkowskiego, 
W.Weissa. Członek grupy lit.-artyst. Czartak.  600,- 

   ——————————— 

 634. POCZET świętych i błogosławionych patronów Polski. 12 arkuszy z 60 kolor. stalorytami z 
postaciami świętych, sygn.: rys. W[ilhelm] Leopolski (1826-1892), W.Hohneck sc. Dresden. Wym. 
rycin: 9,6 x 5,4 cm, arkusz z rycinami: 15 x 46 cm.  

  Nakł. Walerego Wielogłowskiego w Księgarni Katolickiej. Na odwrociu arkusza teksty z rysem życia 
portretowanych.  

  Arkusze przybrudzone, częściowo z zaplamieniami, zakreślony nakładca.  600,- 
   ——————————— 

 635. PONIATOWSKI książę Józef - Popiersie w mundurze, w owalu, 3/4 w lewo, całość w prostokątnym 
obramowaniu, w rogach wieńce laurowe.  

  Litografia sygn. pod komp.: A.Lecler 1819, Lith. de G[odefroy] Engelmann (1788-1839). Poniżej: Le 
Prince J.Poniatowsky. A Paris chez Daulne. Wym.: 18 x 15 cm, ark.: 35,5 x 25,5 cm.  

  Oprawa: passe-partout, rama, szkło. 1.000,- 
   ——————————— 

 636. RACZYŃSKI Stanisław - Kraków. 6 drzeworytów. B.m.r. Oryg. kart. teka.  
  Przykurzona okłądka, lekko naddarty grzbiet. Drzeworyty naklejone na kartonach w bardzo dobrym stanie, 

wszystkie sygnowane ołówkiem przez artystę. Plansze: Wawel - Kurza Stopka, Dziedziniec Wawelski, Barbakan, 
Collegium Maius, Ołtarz Wita Stwosza, Kościół św.Idziego.  480,- 

   ——————————— 

 637. SADELER Joannes. Scena rodzajowa - [Abramo Vocazione]. Miedzioryt punktowany, wym.: 19,5 x 
26 cm. 2-ga poł. XVI w. Pod komp.: In gratiam perillustris comitis Augustini de Iustis, pinxit Jacobus 
de Ponto Bassan, Veronae. Sculpsit autrem Joann. Sadeler Belg. (ca 1550-1600, flam. malarz i 
rytownik).  

  Oprawa: rama, szkło.  600,- 
   ——————————— 

 638. SADELER Raphael mł. Scena rodzajowa - Matka karmiąca mlekiem dziecko. Miedzioryt punktowany, 
wym.: 23 x 30 cm, dat. na pł. 1601. Na dole pod komp.: Per Honesti Viri Caroli Helmanni Civis 
Andoverpiani Liberalitate. Tabulam Jacob Bassani [ok.1510-1592] arte et manu depictam, Raph. Sadler 
exculpsit.  

  R.Sadeler (ca 1560-1628), flamandzki malarz i rytownik.  600,- 
   ——————————— 

 639. SKARŻYŃSKI Jerzy - 3 ilustracje do Bajek I.Krasickiego, W-wa 1951. Rysunek, piórko, tusz. Sygn. 
p.d.: J.S. Wym.: 12 x 22 cm, 15 x 22 cm, 15 x 22 cm.  

  Oprawione na jednej planszy, passe-partout, rama, szkło. 
  J.Skarżyński (1924-2004), malarz, scenograf teatralny i filmowy, ilustrator, pedagog. Należał do II Grupy 

Krakowskiej, związanej z Tadeuszem Kantorem.  
  Stan bardzo dobry.  1.000,- 
   ——————————— 

 640. SKARŻYŃSKI Jerzy - 6 ilustracji do „Bajki z tematów Ezopa”, W-wa 1953. Rysunek, piórko, tusz. 
Sygn. p.d. i l.d.: J.S. Wym.: od 7 x 11,5 cm do 14,5 x 19,5 cm. 

  Oprawione na 1 planszy: passe-partout, rama, szkło.  
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  Stan bardzo dobry. 1.000,- 
   ——————————— 

 641. SKARŻYŃSKI Jerzy - 6 ilustracji do „Bajki z tematów Ezopa”, W-wa 1953. Rysunek, piórko, tusz. 
4 sygn. p.d. i l.d.: J.S. Wym.: 11 x 18 cm.  

  Oprawione na jednej planszy: passe-partout, rama, szkło.  
  Stan bardzo dobry.  1.000,- 
   ——————————— 

 642. SKARŻYŃSKI Jerzy - 6 ilustracji do „Bajki z tematów Ezopa”, W-wa 1953. Rysunek, piórko tusz. 
Nie sygn. Wym.: 9 x 13,5 cm do 10,5 x 15 cm.  

  Oprawione na jednej planszy: passe-partout, rama, szkło.  
  Stan bardzo dobry. 1.000,- 
   ——————————— 

 643. SZYMAŃSKI Piotr - Wskrzeszenie Polski. Litografia patriotyczna, sygn. na pł. l.d.: Rysował Piotr 
Szymański Łódź d.10/IX 1919 r. Pod komp.: Litografja i druk Grapowa i Mazurkiewicza w Łodzi. 
Wym.: 64 x 44 cm. Oprawa: rama, szkło.  

  Na planszy Orzeł z rozpostartymi skrzydłami trzymający sztandary z datą: 1919 i 1914.  
  Poniżej sceny batalistyczne i portrety: Józefa Piłsudskiego, Gen.Dowbor Musnickiego, Gen. J.Hallera, 

Tomasa Wodrow Wilsona, Prezydenta ministrów J.Paderewskiego, J.Clemenceau. W środku pomiędzy 
portretami Orzeł Biały. Na sztandarach i wstęgach patriotyczne napisy.  600,- 

   ——————————— 

 644. [ŚWIEBODZIN]. „Die Stat Swybuschin in nieder Schlesien”. 
  Miedzioryt, wym.: 34,5 x 47,5 cm. Widok miasta z lotu ptaka. W górnej części herb Maxymiliana von 

Knobelsdorf i herb miasta. Po lewej stronie pusty kartusz, przygotowany do wypełnienia. Po prawej 
wymienione budowle w murach miasta; w śródmieściu podpisane główne budynki. Na odwrociu tekst 
łaciński. 

  Rycina z Brauna-Hogenberga,1572-1618. 1.800,- 
   ——————————— 

 645. WARSZAWA. Kościół Św. Anny przy Krakowskim Przedmieściu. 1913. Ceratoryt, sygn. oł. pod 
komp.: Jabłczyński 913, wym.: 25 x 34,5 cm., opr. rama, szkło.  

  Feliks Jabłczyński (1860-1928), chemik, grafik, malarz i pisarz. Wynalazca techniki ceratorytu i ziarnorytu. W 
swoich pracach przedstawiał głównie architekturę włoską i polską, szczegółnie często uwieczniał Warszawę. 500,- 

   ——————————— 

 646. WIELICZKA. Das Salzburger von Wieliczka. Efektowny sztych przedstawiający fantastyczny 
przekrój kopalni, dwa piętra podziemne i trwające w nich prace. Z boków 2 kartusze z kartami tyt.: 
Salisfodinae Cracoviensis, Augsburg 1760.  

  Miedzioryt, niesygn., [Johannes Esaias Nilson (1721-1788)], wym.: 24,6 x 39 cm.  
  Małe przedarcie na rycinie, na dolnym marginesie niewielki ślad zalania, dwa drobne przedarcia marginesów.  500,- 
   ——————————— 

 647. WOJNARSKI Jan - Józef Piłsudski, popiersie w owalu. Akwatinta, sym.: 24 x 18 cm, ark.: 41,5 x 32,5 
cm, sygn. oł.: Według rysunku J.Gumowskiego wykonał Jan Wojnarski 1919 u Gebethnera 13. 

  Rycina po fachowej konserwacji. 600,- 
   ——————————— 

 648. WOJNARSKI Jan - Szałas w Tatrach. Akwaforta na papierze, wym.: 9,5 x 16 cm, sygn. oł. pod 
komp.: Z oryg. płyty Eljasza Radzikowskiego Szałas w Łysankach w Tatrach wyk. JWojnarski.  

  Rycina naklejona na kartonie. 180,- 
   ——————————— 

 649. WOJNARSKI Jan - Zwożenie mleka z hal. Akwaforta na papierze, wym.: 16 x 10,8 cm, sygn. oł. pod 
komp.: Z oryg. płyty Eljasza Radzikowskiego Zwożenie mleka z hal wyk. JWojnarski.  

  Rycina naklejona na kartonie.  180,- 
   ——————————— 

 650. WOJTKIEWICZ Witold - Zgaszony Świecznik. (Jadwiga Mrozowska jako Psyche w dramacie 
Jerzego Żuławskiego „Eros i Psyche”), 1904 r. Autolitografia na papierze, wym.: 34,4 x 20,4 cm. ark., 
sygn. l.d.: W.Wojtkiewicz.  

  Grafika z Teki Melpomeny. Postać aktorki symbolizuje ulotność dymu zgaszonej świecy. Ubytek na 
dolnym marginesie bez szkody dla grafiki, oprawa passe-partout. 

  W.Wojtkiewicz (1879-1909), grafik, ilustrator, przedstawiciel modernizmu. Studia u L.Wyczółkowskiego i 
T.Axentowicza. Współzałożyciel Grupy Pięciu, członek Tow. „Sztuka”. Projektował również pocztówki, tworzył 
ilustracje m.in. do pism satyrycznych.  4.000,- 
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   ——————————— 

 651. WROCŁAW. [Pogrzeb na cmentarzu przed południową elewacją kościoła św.Macieja]. Wg Friedricha 
Bernharda Wernera ryt. Georg Balthasar Probst (1732-1801). Augsburg, ok. 1760. Miedzioryt z 
akwafortą kolor. w epoce, wym.: 32 x 41 cm. 

  Pod ryciną opis w czterech językach: Regia domus cameralis, unacum ecclesia S.Mathiae cruciferorum 
cum stella rufa, Vratislaviae [także w j.franc., włoskim i niem.].  

  Med. Fol. no 61. F.B.Wernher del. Georg Balthasar Probst excud. A. 
  Obcięty górny margines z tytułem: La Maison du Thresor Royal, avec l'Église S.Mathias a Breslau. Obcięty górny i 

boczne marginesy. 1.800,- 
   ——————————— 

 652. WROCŁAW. [Widok południowej części Rynku].  
  Wg Friedricha Bernharda Wernera ryt. Georg Balthasar Probst (1732-1801) Augsburg, ok. 1760. 

Miedzioryt z akwafortą kolor. w epoce, wym.: 31,5 x 41,8 cm.  
  Pod ryciną opis w czterech językach: Fori coquini pars altera, Vratislaviae [także w j. franc., włoskim i 

niem.]. Med. Fol. No 60. F.B.Wernher del. Georg Balthasar Probst excud. A.V.  
  Obcięty górny margines z tytułem: Vue de la place marché et de l'Hotel de Ville a Breslau. Obcięty górny i boczne 

marginesy. Pośrodku 2 minimalne ubytki [0,5 cm]. 1.200,- 
   ——————————— 

 653. ZAMEK w Krupem. Litografia barwna, sygn. pod komp.: Rys. z natury A[dam] Lerue, Lit. 
J.Cegliński. Odbito w Lit. A.Pecq a. Co w Warszawie. Wym.: 17,5 x 21,5 cm. w świetle passe-partout. 
Litografia z: Album Lubelskie 1858-1859.  

  Oprawa: passe-partout, rama, szkło. 350,- 
   ——————————— 

 654. ZYGMUNT III WAZA. - Popiersie 3/4 w pr., w owalnej ramie z napisem: Sigismundus III. D.G. Rex 
Poloniae M.Dux Lit: Russ: Prus: Maso: Livio: Nencon Sveco: Goto: Vand: Q3 Haereditatius Rex. Owal 
na tle prostokątu z trójkątnymi narożnikami. W pr. g. rogu: 3. Sygn. pod portretem: Romae Iacobus 
Laurus Romanus (Giacomo Lauro, zw. Giacomo da Trevisio) 1609, Superiorum permissu.  

  Miedzioryt kolorowany, częśc. punktowanie, wym.: 18 x 12,5 cm, ark.: 22,2 x 29 cm.  
  Stan bardzo dobry.  300,- 
   ——————————— 
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KARTOGRAFIA 
 
 655. CARTE des L'Etats du Roy de Prusse, l'etat de sa maison, la chronologie et les estampes des electeurs, 

et autres souverains, qui sont issus.  
  Mapa Prus z drzewem genealogicznym pokazującym rodowody elektorów i 16 portretami panujących. 

Miedzioryt jednobarwny, wym.: 45,3 x 34,3 cm. zamieszczony w „Atlas Historique”, ca 1720, t.2 no 
36, wyd.: kartograf franc. Henri Chatelain (1684-1743). Objaśnienia w j. franc.  350,- 

   ——————————— 

 656. HORBAY W. - Plan orientacyjny wielkiego Lwowa z przewodnikiem. Lwów 1938. Nakł. Biura 
dzienników i ogłoszeń „Nowa Reklama”. 8,s.29, [4], kolor. skł. plan miasta, wym.: 50 x 67 cm, 
okł.oryg. z widokiem Lwowa.  

  Stan dobry.  120,- 
   ——————————— 

 657. JAUSZ Georg - Historisch - geographischer Schul - Atlas für Gymnasien, Realschulen und verwandte 
Lehr-Anstalten. II. Abt.: Das Mittelalter. 3. verb. Aufl. Wien [ca 1898]. E.Hölzels Verl. 4,s.16, 10 map 
dwustronicowych z pobocznymi mapkami, karta tyt. ozdobna, opr.wtórna.  

  Stan dobry.  200,- 
   ——————————— 

 658. [JEROZOLIMA ]. Novus conspectus veteris Ierusalem ex authoris mente. Plan starożytnej 
Jerozolimy. Opisane najważniejsze budowle miasta. Miedzioryt, sygn. p.d.: Joh[ann] Gottfr[ied] Kolb 
A.V. Augsburg [1729]. Wym.: 30 x 42 cm.  

  Małe zagięcia marginesów. Plan zamieszczony w: Calmet A.: Dictionarum historiam, chronologicum, geographicum 
et litterale sacrae scripturae. T.1.  800,- 

   ——————————— 

 659. [KRAKÓW ]. Plan von Krakau. Historyczny plan miasta. Litografia jednobarwna, podkl. na pł., wym.: 
34,5 x 50,5 cm. Zaznaczone 22 najważniejsze budowle.  

  W l.d. rogu mapa poboczna: Galicja - część północna w okolicy ujścia Sanu. W pr. d. rodu podziałka 
liniowa.  

  Plan z: Administrativ-Karte von den Königsberg Galizien und Lodomerien mit dem Grossherzthume 
Krakau... Carl von Kummersberg, Wien 1855. Artaria & Co.  200,- 

   ——————————— 

 660. KRAKÓW. Plan Wielkiego Krakowa z uwidocznieniem ruchu naukowego, przemysłowego i 
handlowego. Projektował i ułożył Jan Litwińsski. Nakł. Firmy Jan Bieniek i Spółka, Kraków. Litografia 
K.Kranikowski. [1907].  

  Kolor. plan miasta, wym. planu: 57,6 x 45,8 cm, arkusz: 116 x 84 cm. Dookoła planu i na odwrociu 
arkusza reklamy firm krakowskich współfinansujących wydawnictwo.  

  W r.1904 prezydent Leo przedstawił wizję „wielkiego Krakowa”. W 1907 r. Rada Miejska podjęła 
uchwałę o rozszerzeniu granic miasta o sąsiadujące gminy i obszary dworskie. Plan nie obejmuje 
przyszłych zmian, ale zapowiada je w nazwie.  

  Przetarcia i przedarcia na złożeniu, na odwrociu lekkie zaplamienia.  250,- 
   ——————————— 

 661. MERCATOR Gerard - Atlas sive cosmographicae meditationes de fabrica mundi et fabricati figura. 
Gerardo Mercatore Rupelmundano, Illustrissimi Ducis Julię Clivię et Motis etc. Cosmographo Autore. 
Cum Privilegio. Duisburgi Clivorum. Stuttgart-Zürich-Wien 1980. Corona-Verlag. 44 cm, k.[134: w 
tym faksymile 57 rozkładanych map, ilustracje tyt. w tekście], s.31, [1], portret Mercatora, opr.sk. 
ozdobna. 

  REPRINT z wyd. Duisburg 1595. Piękne ekskluzywne faksymile słynnego atlasu G.Mercatora (1512-1594). Z 
objaśnieniami do kartografii w jęz.niem.  700,- 

   ——————————— 

 662. [POLSKA]. MAPPA geographica Regni Poloniae ex novissimis quot quot sunt mappis specialibus 
composita et ad LL.[Lucern] stereographica projectionis revocata a Tob. Mayero S.C.S.Luci publicae 
tradita per Homannianos Heredes. Norimb. 1773. C.P.S.C.M. U góry drugie tytuł: Carte des Etats de la 
Couronne de Pologne, nouvellment dessinee par Mr Tob. Mayer et publice per les Heritiers de Homann 
l'an 1773.  

  Miedzioryt kolor. Wym.: 43,5 x 51 cm. Mapa ziem Rzeczypospolitej po pierwszym rozbiorze, wydana 
przez Spadkobierców Homanna. Tytuł w pr. g. rogu w rokokowym kartuszu. W l.d. rogu ramka z 
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trzema podziałami liniowymi. Pod mapą napis: la couleur violette marque les pays démembrés de la 
Pologne en 1772, conformément aux prétensions de trois Puissances voisines.  

  Oprawa: passe-partout. rama, szkło. Stan bardzo dobry.  1.400,- 
   ——————————— 

 663. ROSJA. Carte nouvelle de Moscovie represente la partie Septentrionale, Dressée par G.de L'Isle 
[Delisle], rectifié & augmenté par R.& I.Ottens Geogr. a Amsterdam. 

  Mapa Rosji. Miedzioryt kolor., wym.: 42 x 56 cm. Wyd.: Reinier i Josua Ottens, amsterdamscy 
wydawcy od 1726 r. 

  Tytuł w pr.g.rogu w ozdobnym kartuszu z orłem, puttami, narzędziami i militarnymi akcesoriami.  
   2.500,- 
   ——————————— 

 664. ŚLĄSK. Ducatus Silesiae tabula geographica prima Inferiorem eius partem, seu novem principatus 
quorum insignia hic adjecta sunt, secundum statum recentissimum complectens. Ad mentem Hasiani 
autographi majoris legitime delineata et edita curis Homann Heredum. A.1745. [Norymberga]. 

  Mapa atlasowa Dolnego Śląska, przeróbka map Wielanda-Schubartha.  
  Miedzioryt, wym.: 39,5 x 56 cm.W pr.g.rogu tytuł i 2 podziałki liniowe otoczone zestawem 9 herbów 

księstw z napisami: Schweidnitz, Iaver, Glogau, Breslau, Lignitz, Brieg, Wolau, Oels, Sagan. 
  Z lewej strony tytułu draperia podtrzymywana przez putto z napisem: Explicatio Signorum i 

objaśnienia 8 znaków i skrótów literowych. Nad górną ramką tytuł: La Basse Silesie, qui comprend les 
Principautes de Schweidnitz, de Iauer, de Glogau, de Breslau, de Liegnitz, de Brieg, de Wolau, d'Oels 
& de Sagan, dessinée par les Heritiers de Homan, l'An 1745. W pr.dolnym rogu poza ramką 2.  2.000,- 

   ——————————— 

 665. ŚLĄSK. Silesia Inferior, Sereniss. ac Celsis Principibus ac Dominis. Dn. Georgio, Dn. Ludovico, Dn. 
Christiano, Fratribus, Ducibus Silesiae Ligniciens. ac Bergensibus, Dominis gratiosissimis Dicata a 
Jona Sculteto Sprotta-Silesio.  

  Mapa Dolnego Śląska. Miedzioryt kolor., wym.: 41,3 x 51,2 cm. W l.g. rogu w dekoracyjnej ramce: 
„Explicatio Notarium” i objaśnienie 20 znaków. Obok po pr. stronie tytuł mapy w kartuszu z herbem 
Śląska. Nad dolną ramką napis: Joh: et Corn: Blaeu Excud. W l.d. narożniku podziałka liniowa w 
owalnym kartuszu. Na polu mapy herby Polski, Czech, Łużyc i Brandenburgii. Rzeźba terenu 
przedstawiona za pomocą kopczyków. Zaznaczone lasy. Na odwrociu mapy „Silesia Inferior” i tekst 
łac. 

  Mapa z atlasu Blaeu'ów, Amsterdam 1649. 1.200,- 
   ——————————— 
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KARTKI POCZTOWE 
 
 666. BANDERA królewska Bandera narodowa. Pomiędzy drzewcami bander na tarczy Orzeł Biały i Pogoń 

Litewska, pośrodku tłoczony biały medal z podobizną Jagiełły i Jadwigi. Z boków tekst o Władysławie 
Jagielle i Królowej Jadwidze.  

  Kartka pocztowa kolorowa, na odwrociu nadruk: Z powinszowaniem Nowego Roku.  
  Wyd.: Mapy Polski i kart pamiątkowych Stanisław Tomaszewski z Bydgoszczy, Kraków. 100,- 
   ——————————— 

 667. CYWILNA Szkoła Obrony Przeciwgazowej. Pocztówki - cegiełki na czysty dochód przeznaczony na 
budowę Cywilnej Szkoły Obrony Przeciwgazowej. 11 barwnych kart pocztowych - karykatury. 
Upowszechnianiem cegiełek zajmował się Komitet Ścisły Kół Kobiecych. Nakł. Koła Pań C.S.O.P. w 
Warszawie. Druk. Zakł. Graf. „Bibljoteka Polska” w Bydgoszczy.  250,- 

   ——————————— 

 668. CZARNE sylwetki wojskowe. 5 kart pocztowych, proj. Potkański. Powst. w latach [1905-1919]. Wyd.: 
Lwowskie Wydawnictwo Kart Pocztowych L.P. Lwów. 150,- 

   ——————————— 

 669. DRUŻYNY Strzeleckie. 1915. 5 kolor. patriotycznych kartek pocztowych: A.Setkowicz - postać 
strzelca z chorągwią i orłem, w tle Wawel, pod komp. tekst: Naprzód Drużyno Strzelecka Sztandar do 
góry swój wznieś... [kartka zapisana]; A.Setkowicz - Pieśń Strzelców. Postać strzelca z chorągwią i 
orłem, w tle kopiec Kościuszki, z lewej strony nuty i tekst. Słowa i muzyka St.Ekiera. Nakł. aut. 
Dochód na Polski Skarb Wojskowy.; Postać strzelca z chorągwią i orłem, w górze portrecik 
J.Piłsudskiego. Pod kom. tekst: St.Stwora - Już czas! podłości zbyć i win Narodzie siły zbierz... 3 karty 
wyd.: Wydawnictwo Salonu Malarzy Polskich. Kraków.  

  2 kartki wyd. przez Wydawnictwo Kart Artystycznych D.G. Lwów: St.Jarocki - Postać strzelca z 
chorągwią z orłem. Na odwrociu tekst: Naprzód drużyno strzelecka Sztandar do góry swój wznieś... 
[kartka zapisana,1917, z pieczęcią: K.u.k. Zensurstelle I Lemberg; St.Jarocki - Postać strzelca z 
łańcuchem, w górze Orzeł Biały. W dole tekst: Hejże Orlęta nad polskie zlećcie łany... Karta zapisana, 
dat. 31.XII.1919.  200,- 

   ——————————— 

 670. EISENBAHNER Postkarten Balkanzug für Kriegerheimstätten. Hrsg. vom Deutsch-Österr. 
Eisenbahnbeamten-Verein. Geschäftstelle für die Sudetenländer. Prag II. A.Haase. 12 kolor. 
kolejowych kart pocztowych [komplet], zachowane okładki koperty oryg.  150,- 

   ——————————— 

 671. GODŁO Polski. 3 kolorowe kartki pocztowe sygn. STER: Orzeł z czasów Kazimierza Wielkiego 
podług pieczęci majestatowej z r. 1333, Orzeł z czasów Zygmunta Augusta z nad tronu królewskiego 
na zamku krakowskim i warszawskim, Orzeł z czasów Stanisława Augusta podług pieczęci z r. 1780.  

  Wyd.: Tow. Szkoły Ludowej, ok. 1918. Zakład Graf. W.Krzepowski Kraków.  120,- 
   ——————————— 

 672. KARTKA - cegiełka patriotyczna: Orzeł Biały na tarczy, w obramowaniu napis: Wieliczka Legionom 
Polskim w roku 1915. Poniżej druk. tekst o złożeniu datku. Za P.K.N. [Polski Komitet Narodowy, 
oddział N.K.N. w Wieliczce] w Wieliczce 7 maja 1916 r. Na odwrociu tekst o Legionach i pomocy dla 
nich w Wieliczce. 40,- 

   ——————————— 

 673. KOLĘDA z r. 1863. (Na nutę: „Hej w w dzień narodzenia Syna Jedynego). Inc.: Chrystus się narodził, 
Przyjął człowieczeństwo, By nas oswobodził, Zniszczył odszczepieństwo... Nad tyt. Orzeł. Nakładem 
Tow. Szkoły Ludowej. Dochód przeznaczony na obronę polskich kresów.  

  Kartka pocztowa zapisana. 80,- 
   ——————————— 

 674. KRAKÓW: Bielany. Wyd. Salonu Malarzy Polskich, Kraków, 1901. 80,- 
   ——————————— 

 675. KRAKÓW: Hotel Royal. Wyd. Salonu Malarzy Polskich. Kraków, 1901. 80,- 
   ——————————— 

 676. KRAKÓW: Ogród botaniczny i obserwatorium. Wyd. Salonu Malarzy Polskich. Kraków, 1901.  80,- 
   ——————————— 

 677. KRAKÓW: Pomnik Artura Grottgera. Wyd. Salonu Malarzy Polskich. Kraków, 1903. 60,- 
   ——————————— 

 678. KRAKÓW: Pomnik Grażyny. Wyd. Salonu Malarzy Polskich. Kraków, 1903. 60,- 
   ——————————— 
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 679. KRAKÓW: Wawel. Wyd. Salon Malarzy Polskich. Kraków, 1901. 80,- 
   ——————————— 

 680. KRAKÓW: Pomnik Sobieskiego w ogrodzie Strzeleckim. - Sobieski - Monument. Wyd. Salonu 
Polskich Malarzy. Kraków, 1901. 60,- 

   ——————————— 

 681. KRAKÓW: Pomnik T.Kościuszki mający stanąć na Rynku Krakowskim. Z rysunku Jana 
Świerzyńskiego, dzieło Leonarda Marconiego [ante 1905]. 60,- 

   ——————————— 

 682. KRAKÓW: Starostwo. Wyd. Salonu Malarzy Polskich, Kraków, 1901. 80,- 
   ——————————— 

 683. KURS Doskonalenia Młodszych Oficerów Piechoty, Chełmno. K.D.M.O.P. - Chełmno. 1925-1926. 
11 kolor. kart. poczt. przedstawiających kursantów K.D.M.O.P. w karykaturze. Na odwrociu 
humorystyczne 4rowierszowe teksty. Druk.: Pom. Druk. Roln. S.A. Toruń.  150,- 

   ——————————— 

 684. MACHCZYŃSKA Antonina - Gwiazdka dla Sierot po poległych. Kraków, d.12 grudnia 1915. 
Wierszem. Nad tekstem mała świąteczna ilustracja.  

  Nakładem Komitetu Bursy przemysłowej Panien polskich dla sierot po poległych.  
  A.Machczyńska (1837-1919), nauczycielka i działaczka społeczna, rozwijała na terenie Galicji działalność w 

sprawie oświaty kobiet.  40,- 
   ——————————— 

 685. MAPKA Polski. Patriotyczna kolor. pocztówka: Orzeł Biały z mapką Polski, na której zaznaczone 
historyczne zachodnie granice Polski i dzisiejsze granice Polski. W górze cytat z A.Mickiewicza: 
A każdy z was w duszy swej ma ziarno przyszłych praw i miarę przyszłych granic. /Adam Mickiewicz/. 
Wyd.: Tow. Czytelni Ludowych. Druk.: K.K. Ziółkowski i S-ka, Poznań.  40,- 

   ——————————— 

 686. N.K.N. Serya X: UŁANI II Brygady Legionów Polskich. Rys. Józef Świrysz Ryszkiewicz. 10 kart 
pocztowych. Nakł. Naczelnego Komitetu Narodowego na cele Legionów.  

  Piechota w marszu, Szukanie brodu, Ułani Wąsowicza w nocnym marszu, Potyczka pod Horocholiną, Noclegi 
Legionistów w Karpatch, Pod Nadwórna, Po bitwie, Powrót, Ulewa, „Spij kolego w ciemnym grobie...”. Z oryg. 
kopertą z wykazem serii. 180,- 

   ——————————— 

 687. N.K.N. Serya XIV. W Ziemi Lubelskiej. 10 Kart pocztowych, wyd.: Nakładem Naczelnego Komitetu 
Narodowego na cele Legionów. Fot. W.Jeleniewski.  

  Na patrolu, Wybuch granatu, Palący się most i młyn, Obóz pod Konstantynowem, Przejście przez Nidę, V Baterya 
na pozycyi pod Urzędowem, Przy ognisku pod Urzędowem, Narada wojenna, Patrol kawaleryi w Domaradzicach, 
Paląca się wieś pod Lubartowem. 180,- 

   ——————————— 

 688. N.K.N. Serya XV. Od Nidy do Bugu. 10 kart pocztowych. Fot. T.Langier. Wyd.: Nakł. Naczelnego 
Komitetu Narodowego na cele Legionów.  

   Bug, Wieczór nad Nidą, Artylerya w drodze do Bugu, Przejście przez Bug, Bug pod Niemirowem, Nad Brudem, 
Sztab brygady przechodzi Bug, Piechota w marszu, Okopy w Dzierzkowicach, Nad Nidą. 180,- 

   ——————————— 

 689. N.K.N. XVI. Typy żołnierskie I Brygady. [Cz.I]. Rys. L.Gottlieb. 10 kart pocztowych. Nakładem 
Naczelnego Komitetu Narodowego na cele Legionów. 180,- 

   ——————————— 

 690. N.K.N. XVII. Typy żołnierskie I. Brygady. (Cz.II). Rys. L.Gottlieb. Nakładem Centralnego Biura 
Wydawnictw N.K.N. na cele Legionów.  

  Zachowana oryg. koperta.  180,- 
   ——————————— 

 691. PIŁSUDSKI Józef. 13 kart pocztowych. Fot. Marian Fuks (1884-1935, fotograf, fotoreporter, 
filmowiec, założyciel pierwszej agencji fotograf. w Polsce „Propaganda”. Dokumentował ważne 
wydarzenia w Polsce). Wyd.: Polonia.  

  Nr 311: Personalja J.Piłsudskiego w aktach „Ochrany Carskie” w 1887 r. Nr 312: Piłsudski ze swym sztabem w 
Kielcach w sierpniu 19141 r. Nr 313: Wyjazd sztabu I.P.P.L.P. w Kielcach na plac boju w sierpniu 1914 r. Nr 314: 
Komendant w towarzystwie przyjaciela K.Sosnkowskiego w r.1914. Nr 315: Komendant w pracowni intendentury 
W.P. w Zakopanem w styczniu 1915 r. Nr 316: Przyjazd brygadjera J.Piłsudskiego do Warszawy 12 grudnia 1916 r. 
Nr 318: Piłsudski jako Naczelnik odbywa przegląd wojska w Warszawie w sierpniu 1919 r. Nr 319: Naczelnik 
Państwa wręcza sztandar pułk. Kamińskiemu ruszającemu ze swym pułkiem na wojnę w bolszewikami w r. 1920. 
Nr 320: Marszałek Piłsudski w Paryżu w lutym 1921 r. Nr 321: Marszałek w towarzystwie Ojca Św. Piusa XI na 
uroczystości stulecia śmierci Napoleona I. obchodzonej w Warszawie 1921 r. Nr 323: Marszałek na moście 
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Poniatowskiego podczas przewrotu majowego w r. 1926. Nr 324: Marszałek z oficerami swego sztabu po 
przewrocie majowym w r.1926 idzie ulicami Warszawy. Nr 325: Marszałek podczas mszy polowej na rynku 
kieleckim odbytej z racji corocznej uroczystości „Szlakiem Sierpniowej Kadrówki”. 180,- 

   ——————————— 

 692. PIŁSUDSKI Józef. Apoteoza Józefa Piłsudskiego. Mal. M.Grużewski. Pod ilustracją tekst: Marszałek 
Józef Piłsudski Twórca Niepodległości Polski krystalizuje swą dziejową misję....  

  Barwna kartka pocztowa, wyd.: Wydawnictwo Salonu Malarzy Polskich.  50,- 
   ——————————— 

 693. POCZTÓWKA - „WICI” 27. Portrety: Książę Poniatowski i Tadeusz Kościuszko.  
  Poniżej: Pamięci zaprzysiężenia Ustawy 3 Maja 1791 i 24 Marca 1793. [Dalej wierszem: ] Przysięga 

każdego dobrego Polaka.  
  Na odwrociu: Wyd.: Bolesław Ostoja Ostaszewski. Kraków - Państwo Polskie, [ok.1920]. Z tekstem: 

Polaku Synu drogi, Córko Polko miła! Nie sprzedawaj przybłędom Polskiej ziemi. A sprzedaną wykup 
i powróć mi ją... Oto głos Twej Matki Polski.  40,- 

   ——————————— 

 694. POCZTÓWKI na Kopiec Józefa Piłsudskiego. 6 kart pocztowych wydanych z okazji budowy Kopca. 
Fot.: St.Kołowiec. Wyd.: Wydziału Wykonawczego Komitetu Budowy Kopca Józefa Piłsudskiego 
[1935-1936]. [Kraków, „Akropol”].  

  Urny z ziemią z różnych miast.  60,- 
   ——————————— 

 695. POCZTÓWKI odb. w Litografii K.Kranikowskiego Kraków. 4 barwne kartki pocztowe: Orzeł 
Przemysława II w koronie z 10 herbami ziem Polski przedrozbiorowej. Wyd.: Salon Malarzy Polskich 
Kraków 1920; Jeszcze Polska nie zginęła - duży herb ze sztandarami zwieńczony u góry napisem 
Polska, pośrodku Orzeł Biały, niżej herby Poznania, Wrocławia i Warszawy. Wyd.: Salon Malarzy 
Polskich Kraków 1920; Herby królów polskich, pośrodku na tarczy Orzeł Biały, wokół herby 
królewskie. Wyd. Salonu Malarzy Polskich Kraków 1920; Kardynałowie polscy: napis na wstędze 
zwieńczonej mitrą kardynalską, poniżej 11 herbów. Wyd.: Salon Malarzy Polskich Kraków 1907.   

   200,- 
   ——————————— 

 696. POLOGNE 1914/15. LODZ - apres le bombardiement. Po bombardowaniu. Edit.: Comité général 
Polonais de Secours.  

  Karta pocztowa wydana przez Komitet Generalny Pomocy Ofiarom Wojny w Polsce.  
  (Siege a Vevej, Suisse, 1915-1917).  40,- 
   ——————————— 

 697. SIENIAWA, miasto w woj. podkarpackim. Sukiennice w Sieniawie. Nakł. z C. K. gł. trafiki 
Kirschbauma w Sieniawie. Fot. Tenzer Jarosław. Kartka zapisana, ok. 1910.  50,- 

   ——————————— 

 698. SŁOŃSKI Edward (1872-1926) - Tym, co odeszli. [Słowa, 4 zwrotki]. 6 sierpnia 1915 r. 
  B.m.w. [po 1915]. Nad tekstem niewielka ilustracja przedstawiająca mężczyznę na polu.  40,- 
   ——————————— 

 699. SZCZAWNICA, miasto uzdrowiskowe w woj. małopolskim.  
  4 kartki pocztowe: Zdrój Józefiny, Kościół, Willa Leonówka, Dunajec na Małych Przełazkach w 

Pieninach.  
  3 kartki zapisane, data stempli pocztowych 1903.  200,- 
   ——————————— 

 700. TUCHLA, wieś w woj. podkarpackim, gminie Laszki. 3 karty pocztowe: Koloniści w z Tuchli w 
pełnym rynsztunku, Kolonistki z Tuchli w uniformach z chorągiewkami, Kolonistka z Tuchli.  

  Bez wydawcy.  75,- 
   ——————————— 

 701. WARSZAWA. 3 kolorowe kartki pocztowe: Pałac Zachęty Sztuk Pięknych - Künstlerhaus, Teatr 
Wielki - Theater, Pomnik Kopernika - Kopernikus Denkmal.  

  Wyd.: Salon Malarzy Polskich w Krakowie 1915.  100,- 
   ——————————— 

 702. WOLDENBERG. Pocztówka z okazji Utworzenia Polskiej Żandarmerii 15.VI.1831, z czterema 
znaczkami: Poczta Ob Of IIC, skasowanymi pieczęcią: Woldenberg 13.VI.44. Na odwrociu drzeworyt z 
pałacem i pomnikiem księcia józefa Poniatowskiego, data 1831-1944. Sygn.: Z.P. Pocztówka 
adresowana do porucznika z baraku 19 b. Wym.: 7,3 x 13,4 cm.  
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  Stan bardzo dobry. Oflag IIC Woldenberg [pol. Dobiegniew] - niem. obóz jeniecki przeznaczony dla oficerów 
polskich. 200,- 

   ——————————— 

 703. WOLDENBERG. Pocztówka ze znaczkiem Poczty OB OF IIC, skasowana obozowym kasownikiem: 
Woldenberg, 27.III.44. Adresowana do porucznika w baraku 19 b. 

  Na odwrociu tekst: Zawiadomienie. Dn.25.III.br. o godz. 9,50 odbędzie się w św. IV. sala 10 Plenarne 
Zebranie „Koła Podola” na które zaprasza WP. Zarząd. Wym.: 7 x 11,8 cm.  

  Stan bardzo dobry. 120,- 
   ——————————— 

 704. ZMARTWYCHWSTAJĄCA POLSKA. 2 pocztówki patriotyczne [1 kolor.], St.Tomaszewski pinxit. 
Na obu krzyż i modlący się lud, z boku lecący orzeł.. W górze napis: Królowo Korony Polskiej módl 
się za nami.  

  Pamiątka historycznego Aktu połączenia wszystkich stronnictw i stanów Polski, ku odzyskaniu Wolności narodu, 16 
sierpnia 1914, wyd. Stanisława Tomaszewskiego w Krakowie; Na pamiątkę Wielkiej Wojny r. 1914-1915 i 
uwolnienia Legionów polskich, na odwrociu nadruk: Cenzurowane przez biuro prasowe c. i k. Ministerium Wojny. 
[Kartka zapisana].  80,- 

   ——————————— 

KRESY 
 

 705. BORYSŁAW - Tuchanowice - Kopalnia „Lesław”. Wyd.: Leon Rosenschein Drohobycz, 1912.  
  Kartka zapisana.  
  Miasto na Ukrainie w rejonie drohobyckim. Ośrodek wydobycia ropy, gazu ziemnego. 60,- 
   ——————————— 

 706. BORYSŁAW - Tustanowice, ogólny widok II. Wyd. Leon Rosenschein Drohobycz, 1913.  
  Kartka zapisana. 60,- 
   ——————————— 

 707. BORYSŁAW - Tustanowice: Kopalnia nafty „Anashall”. Wyd.: Leon Rosenschein Drohobycz, 1913. 
Kartka zapisana. 60,- 

   ——————————— 

 708. BORYSŁAW. Pozdrowienie z Borysławia - Ul. Kościuszki.  
  Wyd. Kart widokowych Zygmunta Toboka w Borysławiu. Kartka zapisana. 60,- 
   ——————————— 

 709. CZARNOHORA, pasmo górskie na terenie zach. Ukrainy. „Pisanyj kamin” na Czarnohorze. Nakł. 
J.Orensztejna w Kołomyi. Kartka zapisana. Data stempla: 1903. 80,- 

   ——————————— 

 710. CZERNIOWCE, miasto w połudn.zach. Ukrainie w Bukowinie, nad Prutem.  
  4 kartki: Czernowitz. Landes Regierung. Wyd.: Verlag D.Gross; Grus aus Czernowitz: Neue 

Pruthbrücke i Stadttheater, Czernowitz Totalansicht i Seminar, Gr. or. erzbischöftliche Residenz i 
Bukowiner Handels. Wyd.: Papierhandlung Friedrich Rieber. 1910/11. 2 kartki zapisane. 160,- 

   ——————————— 

 711. DOLINA, miasto król. na Ukrainie, lokowane w 1431 r. Gmach „Sokoła”. Kartka zapisana, ok. 1905. 
   80,- 
   ——————————— 

 712. DROHOBYCZ: Cerkiew św. Krzyża. Fot. Schenkelbacvh. Wyd. Sztuka Kraków, 1935. 30,- 
   ——————————— 

 713. HALICZ, miasto na Ukrainie w obw. iwanofrankowskim. Ruina - Ruine. Rynek - Ringplatz.  
  Kartka zapisana, 1902.  80,- 
   ——————————— 

 714. HUSIATYN, osiedle typu miejskiego na Ukrainie w obw. tarnopolskim. Prywatne miasto szlacheckie 
lokowane w 1552 r. Gmach Sokoła. Kartka kolor., zapisana, adresowana do Bronisławy Rychter 
Janowskiej w Rzymie. Nakł. Filipa Kawaka w Husiatynie. 1908.  50,- 

   ——————————— 

 715. JAREMCZE, miasto na Ukrainie w obw. iwanofrankowskim, nad rzeką Prut. Tunel i Kamień 
Dobosza. Tunnel und Dobosz-Felsen. Kartka zapisana, data stempla: 1902. Wyd.: D.S.T. 80,- 

   ——————————— 

 716. JAREMCZE: Widok z tunelu. Vid iz tunelju. Pocztówka kolor. Nakł. J.S.Laskowski Kolbuszowa 
1902. Gł. skład: S.Kafka w Krakowie. Kartka zapisana. 75,- 

   ——————————— 

 717. JAREMCZE: Wille. Kartka zapisana. Data stempla: 1902. 80,- 
   ——————————— 
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 718. JAREMCZE: Wodospad żonki. Vodospad Żonki. Nakł. J.Orensteina w Kołomyi. Kartka zapisana. 
Data stempla: 1902. 75,- 

   ——————————— 

 719. KAŁUSZ, miasto na Ukrainie w woj. stanisławowskim. Miasto królewskie, lokowane w 1534 r. przez 
hetmana wielkiego koronnego Mikołaja Sieniawskiego, na polecenie Zygmunta Augusta.  

  2 kartki pocztowe: Polskie Towarzystwo gimnastyczne „Sokół”, Rekonstrukcja kościoła.  
  Kartki zapisane oł. 120,- 
   ——————————— 

 720. KOŁOMYJA, miasto w zach. Ukrainie nad Prutem. C.k. ruska gimnazija. Nakł. J.Orensteina w 
Kołomyi. Karta zapisana, 1903. 120,- 

   ——————————— 

 721. KOŁOMYJA: Narodny dom. Narodnyj dim. Nakł. J.Orensteina w Kołomyi. Kartka zapisana. Data 
stempla: 1902. 100,- 

   ——————————— 

 722. KOŁOMYJA: Park miejski. Kartka kolor, zapisana. Nakł. Sel. Spenbera w Kołomyi, 1904. 120,- 
   ——————————— 

 723. KOŁOMYJA: Rynek. Nakł. J.Orensteina w Kołomyi. Kartka zapisana. Data stempla: 1902. 80,- 
   ——————————— 

 724. KOŁOMYJA: Rynek - rinok. Nakł. Sel. Sperbera w Kołomyi, 1904. Kartka zapisana. 80,- 
   ——————————— 

 725. KOŁOMYJA: Rz. kat. kościół - Röm. kat. Kirche. Nakł. Zimbler w Kołomyi. Kartka zapisana. Data 
stempla: 1903. 120,- 

   ——————————— 

 726. KOŁOMYJA: Sokolenhaus - Dom sokoli. Nakł. Zembler w Kołomyi. Kartka zpisana. Data stempla: 
1903. 80,- 

   ——————————— 

 727. KOŁOMYJA: Synagoge - Bożnica żydowska. Nakł. Zimbler w Kołomyi. Kartka zapisana. Data 
stempla: 1903. 120,- 

   ——————————— 

 728. KOŁOMYJA: Ulica Franciszka Józefa. Fotog. W.Eibla. Nakł. St.Siennensieb. Kołomyja. Kartka 
zapisana. Data stempla: 1903. 80,- 

   ——————————— 

 729. KOŁOMYJA: Ul. Kościuszki. Kartka kolor. Nakł. Sel. Sperbera w Kołomyi, 1904. Kartka zapisana.  
   80,- 
   ——————————— 

 730. KOŁOMYJA: Ul. Mickiewicza. Kartka zapisana, data stempla: 1902. 80,- 
   ——————————— 

 731. KOŁOMYJA: Zakład Wychowawczy Sióstr Urszulanek. Nakł. S. Sennensieba w Kołomyi. Kartka 
zapisana. Data stempla: 1903. 80,- 

   ——————————— 

 732. KOŁOMYJA: Wylazła se na drabinę Oj danaż - moja - dana. Wyd. Sal. Mal. Polskich Kraków, 1902.80,- 
   ——————————— 

 733. LWÓW - Lemberg. Gal. Kasa Oszczędności. Nakł.: A.Silber, Lwów.  
  Kartka zapisana, data stempla: 1904. 45,- 
   ——————————— 

 734. LWÓW - Lemberg. Plac Św. Ducha. Nakł. D.G.L. Kartka zapisana, data stempla: 1906. 45,- 
   ——————————— 

 735. LWÓW - Lemberg. Pomnik A.Mickiewicza. Wyd. L. & P. [Praha].  
  Kartka zapisana oł., data stempla: 1907. 30,- 
   ——————————— 

 736. LWÓW - Lemberg. Ulica Batorego. Kartka zapisana, data stempla: 1906. 40,- 
   ——————————— 

 737. LWÓW - Wały hetmańskie z teatrem. Kolor. kartka, stempel: Sadowa Wisznia. Wyd.: Kart 
Artystycznych D.G.Lwów. 40,- 

   ——————————— 

 738. LWÓW. Studnia na pl. Maryackim. Wyd.: Zakład Światłodruków Lwów.  
  Kartka zapisana, data stempla: 1905. 45,- 
   ——————————— 

 739. LWÓW. Teatr Miejski. Wyd.: L. & P. Praha. Kartka zapisana oł. Data stempla: 1910. 30,- 
   ——————————— 

 740. OTTYNIA, osiedle typu miejskiego na Ukrainie, w rejonie kołomyjskim. 
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  Stowarzyszenie robotników. Nakł. J.Stein Ottynia. Karta zapisana. Data stempla: 1903.  80,- 
   ——————————— 

 741. PECZENIZYN, osiedle typu miejskiego na Ukrainie, w rejonie kołomyjskim. Pierwsza galicyjska 
rafinerya nafty w Peczenizynie. Kartka kolor., zapisana. pieczęć: K.u.K.Miltärzensur Krakau, po 1915.   

   60,- 
   ——————————— 

 742. PODHORCE. Kościół w Podhorcach, Zamek w Podhorcach.  
  Zamek zbudowany w połowie XVIII w. dla hetmana St.Koniecpolskiego, barokowy kościół pw. św. 

Józefa fundacji hetmana Rzewuskiego, jako świątynia zamkowa.  
  2 kartki pocztowe zapisane, daty stempli pocztowych: 1905, 1910. 140,- 
   ——————————— 

 743. PRZEMYŚLANY, miasto na Ukrainie w obw. lwowskim. Ulica Mickiewicza - Adam Mickiewicz-
gasse. Nakł. W.Neubamer, Przemyślany. Kartka zapisana, ok. 1910.  30,- 

   ——————————— 

 744. SAMBOR, miasto na Ukrainie w obw. lwowskim nad rzeką Dniestr. K.k. Finanz = Direktion. C.k. 
Dyrekcya Skarbu. Kartka kolor., zapisana. Wyd.: Leon Grauer Sambor. Data stempla: 1912.  35,- 

   ——————————— 

 745. STRYJ, miasto na Ukrainie, w obw. lwowskim, nad rzeką Stryj.  
  3 kartki pocztowe: Rynek (2), ul. Trzeciego Maja; zapisane, data stempli pocztowych 1904,1905. Na 

jednej: Nakł. Księgarni A.Müllera Syna w Stryju. 180,- 
   ——————————— 

 746. TARNOPOL, miasto na Ukrainie, nad Seretem, założone przez hetmana wielkiego koronnego Jana 
Tarnowskiego. 2 kartki pocztowe, zapisane: Ogród miejski, Plac Sobieskiego. Data stempli 
pocztowych: 1902. 80,- 

   ——————————— 

 747. TRUSKAWIEC, uzdrowisko na Ukrainie u stóp Karpat: Dom Zdrojowy. Nakł. S.Rudörfera w 
Truskawcu. Kartka zapisana, data stempla 1910. 35,- 

   ——————————— 

 748. WOROCHTA, miejscowość uzdrowiskowa na zach. Ukrainie, na pograniczu Gorganów i Czarnohory. 
3 kartki pocztowe: Dworzec kolejowy. Wyd.: J.S.Laskowski Kolbuszowa 1903; Restauracya 
J.Perkatiuka. Nakł. E.Schreier w Stanisławowie; Sanatorjum skarbowców. Fot. L. i M.Heller w 
Nadwórnej, 1932. Kartki zapisane. 150,- 

   ——————————— 
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VARIA 
 
 749. ALBUM na fotografie. Sygn. na wyklejce: N Niemieńska Fabryka. Wym.: 34 x 20 cm. 30 kart na 

fotografie, opr.sk.oryg., sk. brązowa, na wierzchniej okładce marmoryzowana.  
  Stan bardzo dobry. Fabryka wyrobów introligatorskich w Grodnie, od 1899 r. jako „Łangrot i S-ka” - ekskluzywne 

wyroby ze skóry - teczki, portfele, futerały, oprawy, galanteria skórzana. Od 1913 r. „Fabryka Niemeńska”.  300,- 
   ——————————— 

 750. BILETY wstępu. CRACOVIA Nr. 236. Nry 38 - 100, z bloku 1-100. Do nabycia wyłącznie z Firmy 
L.Ziembicki, Kraków Plac Mariacki 2. Bilety z kuponami, opieczętowane pieczęcią: Związek Pracy 
Obywatelskiej Kobiet w Krakowie.  

  Stan dobry. Na odcinkach po sprzedanych bilety ręcznie zapisane kwoty sprzedaży: od 20 gr. do 5 zł. 
Zw. Pracy Obywatelskiej działał w latach 1928-1939.  120,- 

   ——————————— 

 751. BIŻUTERIA Patriotyczna. Krzyżyk żeliwny - pamiątka masakry na placu Zamkowym 8 kwietnia 
1861 r. Na awersie napis: Pamiątka 25, 27 lut. 1861, na rewersie korona cierniowa, palma męczeństwa i 
napis Warszawa. Wym.: 8,5 x 4,3 cm.  

  27 lutego 1861 r. padło „pięć ofiar” patriotycznych manifestacji związanych z powstaniem styczniowym.  
  Dołączone: MANIFESTACYE Warszawskie w 1861 r. Z dodatkiem „Śpiewów nabożnych” (1861). 

W-wa 1916. Gebethner i Wolff. Druk. Wł.Łazarskiego. 16d, s.114, 6 tablic; Śpiewy nabożne z.1 s.18, 
okł.oryg. [Biblioteczka Pamiątek Narodowych]. + Pamiątka patriotyczna: krzyżyk żeliwny. 

  Bardzo ładny egzemplarz. Opisany przebieg manifestacji warszawskich - masakry na ludności dokonanej przez 
armię rosyjską po klęsce powstania. Treść: J.Gordon-Cytadela Warszawska; (Wieniawski J.) Jordan-Pięciu 
poległych, Kurjer Warszawski; Szymon Katyll-Dzień27 lutego 1861 r; Agaton Giller-Zamknięcie Tow.Rolniczego, 
Strzelanie pod Zamkiem; Władysław Daniłowski-Manifestacye i szpiegi, Śmierć i pogrzeb arcybiskupa 
Fijałkowskiego, Aresztowania w kościele św. Jana 15 paźdz. 1861 r.; Zaproszenia na nabożeństwa narodowe; 
Uzupełnienie - Śpiewy nabożne Polskie 1861 r.  1.750,- 

   ——————————— 

 752. BIŻUTERIA patriotyczna. Przypinka z tworzywa z symbolami wiary, miłości i nadziei, wyk. z 
mosiądzu. Lata 20-te.  400,- 

   ——————————— 

 753. CEGIEŁKA na budowę Domu Akademickiego dla medyków U.J. [ Ufundowana dowódcy ppułk. lek. 
Dr Bronisławowi Hackbeilowi przez Korpus oficerski V. Baonu sanitarnego w Krakowie]. Kraków 
1.9.1923. Cegiełka na ozdobnym blankiecie wyd. przez U.J.  

  Ślad zawilgocenia na marginesie.  60,- 
   ——————————— 

 754. CYRANKIEWICZ Józef. Welcome address Presented by the Citicens of Delhi to His Exellency Mr. 
Joseph Cyrankiewicz, Prime Minister, Peoples Republic of Poland.  

  Mowa okolicznościowa od narodu indyjskiego z okazji wizyty Józefa Cyrankiewicza w Delhi. Dat.: 
Diwan-Khas, Red Fort, Delhi 25th Marcg,1957. Druk.: Municipal Press, Delhi.  

  Tekst w j. ang. i hindi. Druk. w 2 kolumnach, w ozdobnych obramowaniach. W górze nadruk: Delhi 
Municipal Commitee. Wym. ark.: 50 x 70 cm.  80,- 

   ——————————— 

 755. DRUK ulotny. BUSZCZYŃSKI Stefan - Dzisiejsza pieśń. Wiersz... Na nutę: „Jeszcze Polska nie 
zginęła”. Kraków [1890]. Nakł. i czc. Druk. Związkowej. 8,s.2. 

  Stan bardzo dobry. Tekst 10ciozwrotkowy w ozdobnym obramowaniu. 60,- 
   ——————————— 

 756. KARNET balowy. Program. Okładka: para taneczna - akwarela barwna, poniżej tekst: program.  
  W środku karteczka ze spisem 9 tańców.  
  Całość przewiązana ozdobnym sznurem.  60,- 
   ——————————— 

 757. KARTY Wizytowe Legionistów Polskich. Wincenty Brożych Kapitan Artylerji. Kielce. 
  2 karty wizytowe, na odwrociu życzenia imieninowe, dat. 19.III.36.  
  W.Brożych - oficer mobilizacyjny 2 Pułku Artylerii Lekkiej. 80,- 
   ——————————— 

 758. ‒ Zygmunt Komorowski Porucznik Artylerji. Karta wizytowa bez zapisów. 
  Dowódca plutonu łączności w stopniu kapitana - 2 Pułku Artylerii Lekkiej Legionów. 50,- 
   ——————————— 

 759. ‒ Kazimierz Kuś Podpułkownik Dyplomowany. Karta wizytowa bez zapisów. 
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  Generał WP (1896-1994), żołnierz artylerii Wojska Polskiego, udział w wojnie bolszewickiej, 
wykładowca w Szkole Oficerskiej Podoficerów w Bydgoszczy.  50,- 

   ——————————— 

 760. ‒ Józef Porębny Major Artylerji. Na odwrociu życzenia imieninowe, dat.: Kielce 19.III.1937.  
  Major z 2 Pułku Artylerii Lekkiej Legionów.  60,- 
   ——————————— 

 761. ‒ Jan Sieroń Porucznik Artylerii. Na odwrociu życzenia imieninowe, dat. 19.III.1939.  
  Dowódca 6 Baterii, wg obsady personalnej 1939 z 2 Pułku Artylerii Lekkiej Legionów. 60,- 
   ——————————— 

 762. ‒ Kamil Zenon Ślizowski Major Audytor. Karta wizytowa bez zapisów.  
  Sędzia orzekający w Wojskowym Sądzie Okręgowym Nr X w Przemyślu.  50,- 
   ——————————— 

 763. ‒ Wacław Zielonka Major Artylerji. Karta wizytowa bez zapisów.  
  Wykładowca taktyki artylerii w Centrum Wyszkolenia Artylerii (CWArt).  50,- 
   ——————————— 

◄► 
 

 764. KRAKÓW. KOLEJOWY rozkład jazdy. Eisenbahn Fahrplan. Listopad 1939. November. Nicht 
offiziel. Kart 2, wym.: 10,5 x 7 cm.  

  Okupacyjny rozkład jazdy. Przyjazdy i odjazdy z Krakowa.  40,- 
   ——————————— 

 765. ODEZWA. POLSCY Legioniści i Strzelcy ! Wy dzieci zmartwychwstałej Polski, którzy niedawno 
jeszcze na własnych barkach i duszy dźwigaliście jarzmo niewoli, teraz ogniem i mieczem, krwią i 
pożogą chcecie zniszczyć żyjący, wielki i silny naród ukraiński. Wam synom młodej Rzeczypospolitej, 
rząd warszawski każe ujarzmić nas, tak samo wolność i niepodległość miłujących jak Wy... 

  Odezwa dwustronna, nawołująca do zaprzestania walki ze strzelcami ukraińskimi. Dat.: Dnia 21 
czerwca 1919. Podpis: Cześć Strzelcy Ukraińscy. Wym.: 25 x 19 cm.  

  Uszkodzony lewy margines. 60,- 
   ——————————— 

 766. ODEZWA. SOCYALDEMOKRACYA Królestwa Polskiego i Litwy na Pierwszy Maj 1905 !  
  I. Czego domagają się robotnicy na całym świecie w dniu Pierwszego Maja. 
  II. O co walczą w dniu Pierwszego Maja robotnicy Polski i Rosyi. III. Co robotnicy zdobyć muszą 

przez obchód Pierwszego Maja w tym roku.  
  Dat.: W kwietniu 1905. Podpisany: Zarząd Główny Socyaldemokracyi Królestwa Polskiego i Litwy. 

8,s.8.  60,- 
   ——————————— 

 767. ODEZWA. STRZELCY Polscy ! „Nie damy ziemi, skąd nasz ród” śpiewa naród polski, prosząc Boga 
o pomoc przeciw tym, którzy zagarnęli ziemię, skąd polski ród. Żołnierze ! Czyż nie walczycie przeciw 
tym, którzy bronią ziemi skąd ich ród?... 

  Odezwa jednostronna, wzywa do zaprzestania walki z narodem ukraińskim. Odezwa dat.: Dnia 
21. czerwca 1919. Podpis: Ukraińscy Strzelcy. Wym.: 13,5 cm. 80,- 

   ——————————— 

 768. PAPIER Listowy. Papeteria 12 kart listowych [podwójnych] z wizerunkiem księcia Józefa 
Poniatowskiego na koniu. W oryg. opakowaniu.  140,- 

   ——————————— 

 769. PUZDERKO. Na wieczku metalowy znaczek: na czerwonej tarczy Orzeł, w dole napis NKN.  
  Gun metal oksydowany. Wym.: 5 x 6 cm.  180,- 
   ——————————— 

 770. TELEGRAMY Patriotyczne. Ozdobne blankiety pocztowe o charakterze patriotycznym.  
  Akcja przesyłania życzeń rozpoczęta w Poznaniu, na litografowanych kolorowych blankietach, z okazji 

świąt narodowych, kościelnych, rodzinnych, mająca na celu utrwalanie patriotyzmu i pamięci o 
chlubnej historii naszego narodu. Ozdobione portrecikami zasłużonych postaci, symbolami i godłami 
narodowymi.  

  Honor i Ojczyzna. Tytuł na wstędze, pośrodku portrecik księcia Józefa Poniatowskiego trzymany 
przez dwa aniołki, zwieńczony orłem z rozpostartymi skrzydłami.Poniżej rkp. tekst z życzeniami, dat. 
16/VII.1929.  

  Wym.: 20,5 x 27 cm. 60,- 
   ——————————— 
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 771. ‒ Za Honor i Ojczyznę. Z lewej strony portrecik księcia Józefa Poniatowskiego, poniżej tarcza z 
tytułem, w górze Biały Orzeł i flaga Polski, z boków ozdobne ramki.  

  Z pr. strony rkp. tekst. 1929 r. Wym.: 21 x 28 cm. 60,- 
   ——————————— 

 772. ‒ Nie rzucim ziemi skąd nasz ród. Tytuł na wstędze, pośrodku w kartuszu popiersie Bolesława 
Chrobrego trzymane przez dwa putta, w górze orzeł, poniżej czerwona tarcza z Białym Orłem. Pod 
kompozycją rkp. tekst z życzeniami. [1926 r.].  

  Całość w ozdobnej ramce. Wym.: 20,5 x 26 cm. 60,- 
   ——————————— 

 773. ‒ Wedle Siły jaką nam Bóg daje, pracy od nas się domaga. Piotr Skarga. W górze medalion z 
portretem Tadeusza Kościuszki, niżej na wstędze tytuł. Z lewej strony Kopiec Kościuszki na Górze 
Bronisławy pod Krakowem i godło Polski. Z prawej Grób Kościuszki w Zuchwyl w Szwajcaryi, obok 
herb Pogoń. Pod kompozycją rkp. życzenia, dat. 1919 r. Wym.: 21,5 x 26 cm. 60,- 

   ——————————— 

 774. ‒ Oświata ludu dokona cudu. Z lewej strony personifikacja oświaty z kagankiem i księgą, w tle 
pomiędzy kolumnami Uniwersytet Ludowy w Dalkach. Sygn. na kolumnie: Fr.Tatula. Nad kompozycją 
napis: Na dochód Towarzystwa Czytelni Ludowym. W dole: Fotolitografia Drukarni św. Wojciecha w 
Poznaniu. Pod ilustracją rkp. tekst z życzeniami, dat. 1932. Wym.: 22,5 x 28 cm.  60,- 

   ——————————— 

 775. ‒ Karol Marcinkowski. Na ozdobnej drewnianej listwie zawieszony medalion z portretm Karola 
Marcinkowskiego, z boków girlanda w formie roślinnej. Na listwie sygn.: Fr.Tatula. W górze widok 
Poznania. Pod kompozycją napis: Towarzystwo Czytelni Ludowych w Poznaniu. W dole arkusza: 
Fotolitografia Drukarni św. Wojciecha w Poznaniu. Wym.: 22,8 x 28 cm. Obszerny rkp. tekst z 
życzeniami, dat. 1932 r.  60,- 

   ——————————— 

◄► 
 

 776. ZAPROSZENIE na nabożeństwo żałobne za duszę ś.p. Elizy Orzeszkowej, urządzone staraniem prasy 
polskiej w Warszawie w kościele św. Krzyża dn. 4 czerwca 1910 r. o g. 10 i pół rano. Nadruk w p.d. 
rogu: St. Winiarski Warszawa.  

  Druk na kartonie, w żałobnym obramowaniu, wym.: 9,3 x 12 cm. 120,- 
   ——————————— 
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FOTOGRAFIE 
 
 777. ANDERS Władysław. Fotografia pocztówkowa przedstawiająca pułk. Władysława Andersa na koniu. 

Pod fotografią zapiska atramentem: pułk. Anders.  60,- 
   ——————————— 

 778. BUDOWA Huty im. Lenina: Betoniarnia. 1955 r. Zespół 48 fotografii, różne formaty: od 8 x 6,5 do 18 
x 24,5 cm.  

  Stan bardzo dobry.  200,- 
   ——————————— 

 779. FOTO - GREGOR (w latach 20-tych największa fotograficzna handlowa w Polsce. Kazimierz Gregor: 
1887-1967, fotograf, popularyzator fotografii, wydawca „Wiadomości Fotograficznych. Działał w 
Poznaniu, podczas powstania wielkopolskiego wykonał zdjęcia dokumentujące historyczne przemiany, 
wiele z nich sprzedawał jako pocztówki). 

  Zespól 8 fotografii pocztówkowych, grupowych: defilada po oswobodzeniu Poznania 1918/19, 3 Maj 
1919: Msza polowa (4), 3 Maj: Rewja wojsk w Łowiczu, grupowe zdjęcie kawalerii - na odwrociu 
pocztówka adresowana do ppor. Michała Antoniewicza, na której nadawca rozpoznaje dwóch 
znajomych Anglika i Włocha oraz pułkownika.  

  Zapiski ołówkiem na odwrociu czterech fotografii.  250,- 
   ——————————— 

 780. FOTOGRAFIA pocztówkowa, grupowa: na zdjęciu: Cap. Stabile gen., Arcybiskup gnieźn. i pozn., 
prymas Polski Dalbor, pułk. Anders, Dowbor-Muśnicki.  

  Pod zdjęciem podpisy atramentem.  60,- 
   ——————————— 

 781. FOTOGRAFIE na szkle. 3 fotografie barwne na szkle [ok. 1910]: Goczałkowice - Hala solankowa, 
fotografia w owalu, wym.: 10 x 14 cm; Goczałkowice - Hala solankowa, wym.: 10 x 10 cm; 
Goczałkowice Zdrój - Zakład kąpielowy, wym.: 10 x 10 cm.  

  Stan bardzo dobry.  350,- 
   ——————————— 

 782. MAKUSZYŃSKI Kornel. Fotografia pisarza naklejona na kartonie. Wym.: 17 x 11 cm.  
  Na odwrociu kartonu pieczęć: Fotofilmstudio Kirchner Warszawa.  
  Stan bardzo dobry.  100,- 
   ——————————— 

 783. NIKIFOR. 2 Fotografie Nikifora Krynickiego: na spacerze i siedzący na ławce. Wym.: 8,5 x 13,5 cm.  
  Nikifor - właściwie Epifaniusz Drowniak (1895-1968), malarz prymitywista łemkowskiego pochodzenia. 60,- 
   ——————————— 

 784. PIŁSUDSKI Józef. Marszałek Piłsudski na meczu rozegranym między pułkami 3cim i 4tym 
Legionów. Grodno 1911. 2 fotografie pocztówkowe, grupowe. Pieczęć: Fot. L.Gelgor Grodno Plac 
Batorego No 3. 

  Na odwrociu zapiska atramentem.  120,- 
   ——————————— 

 785. WYŚCIGI samochodowe 1953 [tytuł okładkowy]. Sezon samochodowy 1953 w fotografii 
inż.B.Kulińskiego. Eliminacje wyścigowe: 1. Warszawa. 2. Kraków. 3. Giżycko. 4. Lublin.  

  Album 11 fotografii, wym.: 18 x 24 cm cm. 
  Stan dobry. Sezon 1953 był pierwszym sezonem Wyścigowych Samochodowych Mistrzostw Polski. Liczył cztery 

eliminacje na torach Warszawy, Krakowa, Giżycka i Lublina. Zawody były rozgrywane w pięciu klasach. 1.200,- 
   ——————————— 
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CZASOPISMA 
 
 786. DIALOG. Miesięcznik pośw. dramaturgii współczesnej, teatralnej, filmowej, radiowej. red.Adam 

Tarn. Kraków.  
  R.IX. 1964 Nr 11(103) - listopad. 8,s.136, okł.oryg.  
  Stan dobry. W numerze opublikowany po raz pierwszy dramat Sławomira Mrożka: Tango.  80,- 
   ——————————— 

 787. DZIENNIK Praw [Księstwa Warszawskiego] od roku 1808. W-wa, druk. XX. Piarów. 
  T.I. nr 1-12. 16d, s.326, [9]; T.II nr 13 s.47., opr. psk. z epoki.  
  Stan dobry. 400,- 
   ——————————— 

 788. DZIENNIK Praw [Królestwa Polskiego, rok 1816-1827]. W-wa. 
  T.VIII. Nr 33-36. 8,s.496, [11], opr.sk. współczesna, szyldzik, złocona tytulatura.  
  Stan dobry, pieczęcie.  300,- 
   ——————————— 

 789. FRONT. Żołnierskie pismo codzienne 2-ej Armji. Adres red.: Lida, dworzec kolejowy tor 18/5. Wyd.: 
Dowództwo 2-ej Armji. Red. Teodor Kaszyński.  

  R.I. 5 grudnia 1920 nr 80. Folio, s.2. 
  Tu m.in.: wiersz Juliana Tuwima: Giełdziarze, recytowany przez Tuwima na wieczorach autorskich; był powodem 

wielu ataków i napaści na Tuwima ze strony nacjonalistów żydowskich. Wiersz o wyraźnej wymowie antysemickiej. 
W lutym 1921 r. oskarżono Tuwima o zdradę narodu żydowskiego. W wielu wydaniach wiersz ten był usunięty, zaś 
w r. 1950, w tomie satyr „Piórkiem i piórkiem” usunięto z wiersza szereg epitetów, prowokujących oskarżenie o 
antysemityzm i zastąpiono je innymi.  120,- 

   ——————————— 

 790. GŁOS Polski. Organ Polskiej Organizacyi Narodowej w Tarnopolu. Tarnopol, Druk. L.Wierzbickiego.  
  R.XVI. Nr 35 7 czerwca 1919 - numer pojedynczy. Folio, s.2.  
  Tu m.in.: Pogrzeb męczeńską śmiercią zmarłych bohaterów: Jerzego Dmytrowa i Rudolfa Popiela, Wiec polski, 

Zajęcie Tarnopola.  40,- 
   ——————————— 

 791. GŁOS Polski. R.XVI. Nr 36 10 czerwca 1919 - numer pojedynczy. Folio, s.2. 
  Tu m.in.: Wiec polski c.d.  40,- 
   ——————————— 

 792. HASŁO Ogrodniczo-Rolnicze. Miesięcznik pośw. rozwojowi ogrodnictwa, pszczelnictwa i rolnictwa 
w Polsce. Pod red. Antoniego Gładysza. Tarnów. Druk. Tow. Św. Michała Archanioła w Miejscu 
Piastowym.  

  R.VII. 1938 nr 1-12. 8,s.[4],545, ilustracje, okł.oryg., opr.pł.  
  Stan dobry.  360,- 
   ——————————— 

 793. KOZACKIJ Gołos. Vichodit ščio četverga ta nedini. Red. Mich. Starosolskij.  
  R.I. Č.20. Postij, dnja 22 červija 1919. Folio, s.4.  
  Tu m.in.: Situacijnij zvid I. Gal. Korpusa. Berezani v našich rukach. Čiła polska armija rozbita.  60,- 
   ——————————— 

 794. LWOWSKI Tygodnik Lekarski. Red. Witold Nowicki. Lwów. 
  1913 nr 13 4,s.195-251, ilustracje, opr.: karton marmoryzowany.  
  Numer pośw.: „Profesorowi Grzegorzowi Ziembickiemu w trzydziestą rocznicę jego działalności na stanowisku 

prymaryusza ten zbiór prac poswięcają koledzy i uczniowie”. Dołączona fotografia zbiorowa, wśród lekarzy prof. 
Grzegorz Ziembicki. Fotograf: Trzemeski Lwów. Na odwrociu fotografii dedykacja w j.ros. dla prof. Ziembickiego; 
w j. pol. wymienione nazwiska czterech lekarzy, oraz notatka: zdjęcie wykonane w sanatorium Czerw. Krzyża, 
wtedy szpital wojskowy dla oficerów, po zajeciu Lwowa przez Rosjan r. 1914.  80,- 

   ——————————— 

 795. PAMIĘTNIK Towarzystawa Literackiego imienia Adama Mickiewicza pod red. Romana Piłata. 
Lwów. Nakł. Towarzystwa. Druk E.Winiarza.  

  R.V. 1891 8,s.363, portret poety, 1 karta: podobizna autografu, opr.ppł.  
  Stan dobry. Pieczęcie. Rocznik dedykowany Antoniemu Małeckiemu w 50tą rocznicę działalności pisarskiej.  150,- 
   ——————————— 

 796. PAMIĘTNIK Warszawski czyli dziennik nauk i umieiętności. [Red.F.Bentkowski]. W-wa. Nakł. 
Zawadzkiego i Węckiego.  

  1815 T.II May-czerwiec-lipiec, sierpień. 16d, s.479, [8], opr.psk. z epoki.  
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  Karton oprawy z małym ubytkiem. W treści artykuły z dziedziny filozofii, prawa, ekonomii, fizyki, historii, poezja, 
dramat, literatura. M.in.: O sposobach ratowania rażonego od pioruna, Opis Wiednia, Postrzeżenia w dziele 
Tadeusza Czackiego o Litewskich i polskich prawach, wydanem w Warszawie. 400,- 

   ——————————— 

 797. PAMIĘTNIK Warszawski. R.VI. 1820 T.XVII. (May, czerwiec, lipiec, sierpień). 16d, s.531, opr.kart. 
z epoki.  

  Stan dobry. Tu m.in.: Rzut myśli iak duch czasu wpływa na prawodawstwo, O obyczaiach Morlachów, Nowicki Jan 
- O dzisieyszym stanie włościan samo uwolnionych w okręgu Wol. M.Krakowa, z przydaniem uwag nad naturą 
dzierżaw wieczystych, Rudnicki Ad. - Niektóre z ważniejszych postrzeżeń weterynarskich, Dzieie w Xiestwie 
Mazowieckim. Z 2 skł. kartami: Uwiadomienie o wychodzącym z druk. Uniw. Wileńskiego Słowniku łacińsko-
polskim.  400,- 

   ——————————— 

 798. PIAST czyli pamiętnik technologiczny obeymuiący przepisy dla gospodarstwa domowego i 
wieyskiego, ogrodnictwa, sztuk pieknych, rękodzielń i rzemiosł; niemniey lekarstwa domowe, pospolite 
i zwierzęce. T.XI. W-wa 1829. Druk. przy ulicy Mazowieckiey. 16d, s.185, [6], okł.oryg., opr.psk. z 
epoki.  

  Stan dobry. Zaw.: Gospodarstwo wieyskie, domowe i ogrodnicze [tu m.in. przepisy kulinarne]; Sztuki piękne, 
rękodzielnie i rzemiosło; Lekarstwa domowe i pospolite, leczenie zwierząt, rozmaitości.  500,- 

   ——————————— 

 799. PIAST. T.XVIII. 1830. 16d, s.150, [6],21, opr.psk. z epoki. 
  M.in.: O pszczelnictwie, sposób robienia różnych gatunków kremu (z księg. kuch.); sztuki piękne, rękodzielnie i 

rzemiosła, tu sposoby wytwarzania pokostu, pozłacanie; Lekarstwa domowe i pospolite, leczenie zwierząt, 
rozmaitości. 500,- 

   ——————————— 

 800. POLSKA Gazeta Lekarska. Dawniej Gazeta Lekarska, Przegląd Lekarski oraz Czasopismo Lekarskie 
i Lwowski Tygodnik Lekarski. Organ Towarzystw Lekarskich Krakowskiego i Lwowskiego, 
Towarzystwa Lekarzy Polskich b. Galicji, Związku Lekarzy Małopolskich w Krakowie, Towarzystw 
Lekarskich Prowincjonalnych b. Kongresówki, Stowarzyszenia Lekarzy Polskich w Warszawie, 
Związku Lekarzy Polaków w Wilnie, Koła Łuckiego Związku Lekarzy PP., Towarzystw lekarskich 
polskich zagranicznych w Chicago i Detroit oraz Izb Lekarskich w Krakowie i Lwowie. Pod red.: 
St.Ciechanowskiego, J.Lenartowicza, Fr.Czubalskiego, W.Nowickiego i S.Sterlinga. Lwów. Nakł. Sp. 
Wyd. Lekarskiej. 

  R.I. 1922 nr 1-52. 4,s.982, opr.ppł.  
  Stan dobry.  400,- 
   ——————————— 

 801. POLSKA. Tygodnik Polaków w ZSRR. Red. odp.: Ksawery Pruszyński. Wydawca: Ambasada RP w 
ZSRR. Z ilustracjami. 

  [Tygodnik ukazywał się w latach 1941-1943. Pismo poruszało bieżące wydarzenia, prześladowania w kraju, 
lotnictwo, prasa podziemna, poszukiwanie rodzin. Z powodu cenzury radzieckiej były trudności w pisaniu o 
stosunkach polsko-radzieckich. Pisali tu m.in.: A.Słonimski, A.Fiedler, St.Baliński, Wł.Broniewski, Al.Wat, 
M.Kuncewiczowa.].  

  R.II.  1942 nr 9,10,11,16,17. 
  R.III. 1943 nr 1,3,4.  
  Przedarcia na grzbietach. Od num. 10-tego 1942 r. w każdym karta z Elementarzem polskim.  200,- 
   ——————————— 

 802. ROCZNIK [Przemyski] Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Przemyślu za rok 1909 -1911. T.I. 
Red.Feliks Przyjemski. Przemyśl 1912. Druk.J.Łazora. 8,s.136, ilustracje, okł.oryg. rys. H.Tchó-
rzewski. 

  Stan bardzo dobry. Podpis. Treść: S.Momidłowski-Przeszłość-przyszłości. J.Smolka-Powstanie Wielkopolski 
przeciw Szwedom. K.M.Osiński-Tablica Jadwigi i Jagiełły w Przemyślu. Memoriał TPN w Przemyślu do 
prześwietnej Rady m. Przemyśla w sprawie zamku przemyskiego. S.Momidłowski-Sprawozdanie archiwaryusza z 
czynności w Archiwum miasta Przemyśla za rok 1911. Sprawozdanie Zarządu TPN w Przemyślu. Sprawozdanie 
Dyrekcyi T.P.N. Sprawozdanie kasowe za czas od 29 czerwca 1909 do końca roku 1911. Spis członków. Wykaz 
datków na tablicę grunwaldzką. . 120,- 

   ——————————— 

 803. ROCZNIK [Przemyski] Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Przemyślu za rok 1912. T.II. Pod red. 
Feliksa Przyjemskiiego. Przemyśl 1913. 8,s.249, herb Leliwa, okł.oryg. rys. H.Tchórzewski.  

  Stan bardzo dobry.Treść: P.Hrabyk-Spytko z Jarosławia. T.Troskolański-Sprawozdanie o Archiwum miasta 
Przemyśla za rok 1912. Skład Zarządu, Dyrekcyi, Komisyi kontrolującej T.P.N. w r.1912. F.Przyjemski-
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Sprawozdanie Zarządu T.P.N. za rok 1912. K.M.Osiński-Sprawozdanie Dyrekcyi T.P.N.za rok 1912. J.Palch-
Sprawozdanie kasowe T.P.N. za rok 1912. Spis członków T.P.N.  120,- 

   ——————————— 

 804. ROCZNIK Towarzystwa Naukowego z Uniwersytetem Krakowskim połączonego. T.VI. Kraków 
1821. 8,s.[2],354, broszura. 

  Małe zaplamienie na karcie tyt., poza tym stan bardzo dobry. M.in.: P.Czaykowski - Rozprawa o edukacyi, 
R.Markiewicz - Rozprawa o naturze i gatunkach sił odmiany fizyczne sprawuiących, J.Jankowski - Rozprawa o 
znakomitszych nieprzyiaciołach filozofii, Czaykowski P. - Oda na pamiątkę wzniesienia Mogiły Kościuszki, 
J.Czermiński - Rozprawa o wpływie początkowym machometyzmu [!] na charakter iego zwolenników.  150,- 

   ——————————— 

 805. ROCZNIK Towarzystwa Naukowego z Uniwersytetem Jagiellońskim złączonego.  
  Oddziału Sztuk i Archeologii z. 1 i 2. Kraków 1851, 1852. Druk. Uniwersytetu. 8,s.243, okł.oryg., opr. 

psk. współczesna w 1 wol.: narożniki i 5ciopolowy grzbiet z brązowej skóry, czerwony szyldzik, karton 
marmoryzowany.  

  Niewielkie ślady zawilgocenia. Treść: 1: Wiadomość o bożyszczu słowiańskim znalezionem w Zbroczu r.1848. 
Przegląd dzieł w przedmiocie archeologii: Ukraina dawna i teraźniejsza M.Grabowskiego. Wiadomości bieżące o 
czynnościach oddz. archeologii. 2: K.Kremera: Wiadomość o niektórych starożytnych budynkach krakowskich ze 
stanowiska sztuki uważanych. A.Z.Helcla: O klasztorze Jędrzejowskim i będącym tam nagrobku Pakosława 
kasztelana krak. J.Łepkowskiego Sprawozdanie z podróży archeologicznej po Sądeczczyźnie.  120,- 

   ——————————— 

 806. ROCZNIK Towarzystwa Naukowego z Uniwersytetem Jagiellońskim złączonego. Oddziału Nauk 
Moralnych z. 1 i 2. Kraków 1852. Druk. Uniwersytetu. 8,s.272, okł.oryg., opr. psk. współczesna w 1 
wol.: narożniki i 5ciopolowy grzbiet z brązowej skóry, szyldzik, karton marmoryzowany.  

  Na kartach lekkie ślady zawilgocenia. Treść: 1: J.Majera Zdanie sprawy z czynności Tow. Nauk. W.Pola Załugi 
Długosza pod względem Geografii. J. Zielonackiego Dwa szczegóły w przedmiocie nauki o posiadaniu. F.K.Skobla 
Wiadomośćo życiu Fr. Hechla Prof. w U.J. 2: J.Majera zdanie sprawy z czynności Tow. Nauk. Ks. W.Serwa-
towskiego Pogląd na dzieje rodu ludzkiego ze stanowiska chrześcijańskiego. M.Kuczyńskiego O dowodach w 
Prawie karnem austryackiem. K.Mecherzńskiego O wymowie politycznej w Polsce. J.K.Steczkowskiego Rys żcia 
Karola Hubego Prof. matematyki w U.J. J.Zielonackiego Jakie ma znaczenie w prawie rzymskiem podział 
posiadania na: „possessio civilis i naturalis” ? 120,- 

   ——————————— 

 807. ROCZNIKI Nauk Ogrodniczych. (Annales des sciences horticoles). Wyt. Tow. Ogrodniczego 
Warszawskiego. Red.: Marjan Górski i Stanisław Wóycicki. W-wa.  

  T.I. 1934 8,s.258, ilustracje, tabele, okł.oryg.  
  Pieczęć. 120,- 
   ——————————— 

 808. ROZMAITOŚCI. [Dodatek kulturalno-literacki do Gazety Lwowskiej]. Red.Mikołaj Michalewicz 
[pierwszy rok redakcji profesora języka polskiego we Lwowie]. Lwów. Druk.P.Pillera. 

  1827 nr 2-48 12 styczeń- 30 listopad. 
  8, s.9-402, opr.kart.-Zabrązowienia, oprawa zniszczona.Brak s.25-28,71-74,333 -334,351-354. 
  Strony 245-268 [nr 29 i 30] oprawione za s.280. 
  Pismo zamieszczało przedruki i przekłady z literatury i prasy polskiej i obcej.Propagowało literaturę 

polskiego i europejskiego romantyzmu. Zamieszczone 2 pierwodruki wierszy A.Mickiewicza: 
Wiersz w Imienniku K.R. i Chór strzelców, podług muzyki z opery „Frejszyc”. 300,- 

   ——————————— 

 809. SAMORZĄD. Tygodnik pośw. sprawom Samorządu Terytorjalnego. Red. Franc. Branny. Wydawca: 
Związek Powiatów R.P. W-wa.  

  R.XVIII. 1936 nr 3-9,12-21,24-35,37-52. Okładki oryg.  
  Stan dobry. Pieczęcie.  400,- 
   ——————————— 

 810. SŁONKO. Tygodnik dla dzieci. [Wychodzi przez rok szkolny]. Pod red. Janiny Porazińskiej. W-wa. 
Wyd. Józef Włodarski. Druk. Jan Świętoński i S-ka.  

  R.IV. 1937-1938 Nr 1-40, ilustracje, okł.oryg., opr.pł.  
  Stan bardzo dobry. W treści wiersze, powiastki i opowiadania, obrazki sceniczne, gry i zabawy, robótki. 150,- 
   ——————————— 

 811. TYGODNIK Krakowski. Pismo pośw.literaturze i wiadomościom politycznym. [Wyd.: 
K.Wielogłowski. Red.: J.Wyleżyński, H.Meciszewski]. Kraków. 

  1834 nr 27,28,30,31,34,40-42,45-50.  



97 
 

  Folio. W każdym numerze winieta z herbem Krakowa. 
  Ukazało się tylko 50 numerów. Tygodnik podniósł poziom krak.czasopiśmiennictwa, ale po półrocznym 

ukazywaniu się przestał wychodzić. Ślady zalania, naddarte marginesy. 150,- 
   ——————————— 

 812. ZIEWONJA. Noworocznik wydany przez Augustyna Bielowskiego. [R.I]. Lwów 1834. Nakł. 
wydawcy. W druk. Narod. Ossol. 16d, s.252, 1 litografia: widok zamku w Czorsztynie, finaliki. 

  ZIEWONIA. Zebrał i wydał A.B[ielowski]. R.II. Praga 1838. W tłoczni Jana Spurnego. 
  16d, s.199; rocznik skonfiskowany. 
  Oprawa psk. z epoki w 1 wol. Pieczęcie: Gwalbert Pawlikowski 
  Rzadki rocznik II został skonfiskowany przez policję austriacką. Powtórnie wydany w roku następnym w 

Strasburgu, w tłoczni G.Silbermanna, wyd. było pomn.: s.311, nakł.W.Lipowskiego.  
  W R.II ślady zawilgocenia. Noworocznik - almanach grupy literackiej o tej samej nazwie, działającej w zaborze 

austriackim. Wydawany przez A.Bielowskiego. Obok programu grupy zamieszczał utwory jej członków. Ukazały 
się 2 roczniki. Autorzy tekstów [proza i poezja]: A.Bielowski, L.Siemieński, J.D.Borkowski, S.Goszczyński, 
L.Hipolit. Każdy utwór zakończony winietą. 600,- 

   ——————————— 
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 1. 440-, 
 2. 30-, 
 3. 85-, 
 7. 190-, 
 10. 850-, 
 12. 190-, 
 13. 120-, 
 15. 95-, 
 17. 60-, 
 19. 560-, 
 23. 220-, 
 24. 50-, 
 25. 100-, 
 26. 180-, 
 27. 1300-, 
 28. 1400-, 
 29. 80-, 
 31. 60-, 
 32. 55-, 
 33. 200-, 
 34. 380-, 
 35. 85-, 
 37. 120-, 
 41. 2500-, 
 43. 80-, 
 44. 60-, 
 45. 620-, 
 47. 45-, 
 49. 4600-, 
 53. 100-, 
 54. 50-, 
 55. 50-, 
 56. 80-, 
 57. 600-, 
 59. 500-, 
 65. 180-, 
 66. 1900-, 
 67. 600-, 
 69. 230-, 
 70. 150-, 
 71. 150-, 
 72. 2050-, 
 73. 160-, 
 74. 75-, 
 75. 180-, 
 76. 2600-, 
 77. 120-, 
 78. 80-, 
 79. 135-, 
 80. 480-, 
 82. 180-, 
 84. 80-, 
 85. 90-, 
 86. 2300-, 
 88. 120-, 
 89. 50-, 
 90. 100-, 

 93. 2100-, 
 95. 200-, 
 96. 50-, 
 98. 80-, 
 100. 100-, 
 102. 50-, 
 104. 50-, 
 105. 150-, 
 107. 60-, 
 108. 1400-, 
 109. 50-, 
 110. 80-, 
 111. 210-, 
 114. 170-, 
 115. 1250-, 
 117. 140-, 
 120. 55-, 
 124. 320-, 
 127. 1200-, 
 128. 1300-, 
 129. 2000-, 
 130. 2000-, 
 135. 380-, 
 137. 600-, 
 139. 300-, 
 141. 2200-, 
 142. 2000-, 
 143. 600-, 
 145. 900-, 
 147. 3000-, 
 148. 1800-, 
 149. 2800-, 
 150. 1400-, 
 151. 1100-, 
 152. 60-, 
 153. 110-, 
 154. 50-, 
 155. 50-, 
 158. 90-, 
 159. 160-, 
 160. 160-, 
 161. 60-, 
 163. 600-, 
 165. 120-, 
 169. 40-, 
 171. 720-, 
 172. 750-, 
 174. 75-, 
 175. 140-, 
 176. 60-, 
 178. 45-, 
 180. 300-, 
 181. 120-, 
 182. 350-, 
 183. 1800-, 
 184. 2700-, 
 185. 250-, 

 186. 2400-, 
 191. 120-, 
 192. 200-, 
 194. 230-, 
 196. 60-, 
 198. 130-, 
 199. 50-, 
 200. 100-, 
 202. 60-, 
 203. 130-, 
 206. 45-, 
 207. 170-, 
 209. 60-, 
 210. 60-, 
 211. 140-, 
 214. 120-, 
 215. 60-, 
 216. 240-, 
 217. 85-, 
 220. 140-, 
 223. 150-, 
 225. 1200-, 
 226. 380-, 
 228. 70-, 
 230. 50-, 
 232. 400-, 
 235. 50-, 
 236. 50-, 
 237. 60-, 
 239. 850-, 
 240. 250-, 
 241. 510-, 
 243. 170-, 
 245. 320-, 
 246. 1350-, 
 247. 2800-, 
 250. 280-, 
 262. 400-, 
 263. 100-, 
 264. 800-, 
 271. 40-, 
 274. 70-, 
 278. 40-, 
 279. 50-, 
 280. 45-, 
 281. 850-, 
 283. 900-, 
 284. 750-, 
 286. 60-, 
 287. 110-, 
 288. 550-, 
 290. 40-, 
 292. 260-, 
 294. 205-, 
 295. 132-, 
 296. 110-, 
 297. 1450-, 

 298. 40-, 
 300. 40-, 
 301. 60-, 
 302. 450-, 
 304. 150-, 
 305. 50-, 
 309. 870-, 
 310. 160-, 
 312. 75-, 
 318. 1100-, 
 319. 480-, 
 320. 340-, 
 321. 250-, 
 322. 750-, 
 323. 110-, 
 324. 580-, 
 326. 1600-, 
 328. 950-, 
 331. 3700-, 
 335. 140-, 
 337. 120-, 
 341. 80-, 
 342. 170-, 
 347. 60-, 
 348. 60-, 
 349. 80-, 
 351. 240-, 
 352. 160-, 
 353. 140-, 
 354. 265-, 
 355. 1300-, 
 356. 750-, 
 358. 100-, 
 359. 45-, 
 360. 60-, 
 361. 150-, 
 362. 520-, 
 366. 60-, 
 368. 150-, 
 369. 320-, 
 373. 330-, 
 384. 180-, 
 386. 140-, 
 388. 150-, 
 391. 80-, 
 392. 600-, 
 394. 4000-, 
 395. 300-, 
 400. 2000-, 
 402. 85-, 
 404. 130-, 
 406. 130-, 
 407. 30-, 
 408. 170-, 
 409. 170-, 
 410. 90-, 
 411. 65-, 

 412. 70-, 
 413. 120-, 
 414. 320-, 
 415. 40-, 
 416. 120-, 
 417. 80-, 
 418. 175-, 
 419. 130-, 
 420. 60-, 
 421. 120-, 
 422. 100-, 
 423. 80-, 
 424. 65-, 
 425. 50-, 
 426. 50-, 
 427. 600-, 
 428. 150-, 
 429. 40-, 
 430. 110-, 
 431. 140-, 
 432. 170-, 
 433. 430-, 
 434. 160-, 
 435. 90-, 
 436. 110-, 
 437. 170-, 
 438. 120-, 
 439. 75-, 
 440. 120-, 
 441. 600-, 
 442. 100-, 
 444. 250-, 
 445. 180-, 
 446. 75-, 
 447. 250-, 
 449. 130-, 
 450. 120-, 
 451. 150-, 
 453. 90-, 
 454. 120-, 
 456. 35-, 
 457. 160-, 
 458. 135-, 
 459. 35-, 
 460. 220-, 
 463. 300-, 
 464. 35-, 
 465. 35-, 
 466. 60-, 
 469. 75-, 
 470. 80-, 
 471. 60-, 
 472. 60-, 
 474. 130-, 
 476. 180-, 
 477. 120-, 
 478. 90-, 
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 480. 300-, 
 481. 45-, 
 482. 40-, 
 483. 130-, 
 485. 220-, 
 486. 120-, 
 487. 70-, 
 488. 50-, 
 489. 100-, 
 490. 45-, 
 494. 30-, 
 496. 60-, 
 497. 140-, 
 499. 240-, 
 500. 100-, 
 501. 120-, 
 503. 120-, 
 504. 55-, 
 505. 50-, 
 508. 150-, 
 509. 80-, 
 510. 2500-, 
 511. 180-, 
 512. 110-, 
 513. 170-, 
 514. 35-, 
 517. 160-, 
 519. 70-, 
 520. 80-, 
 521. 130-, 
 522. 180-, 
 523. 120-, 
 524. 320-, 
 527. 360-, 

 528. 800-, 
 529. 350-, 
 539. 50-, 
 545. 150-, 
 548. 50-, 
 549. 80-, 
 551. 60-, 
 563. 65-, 
 565. 150-, 
 566. 450-, 
 567. 380-, 
 573. 80-, 
 574. 60-, 
 579. 400-, 
 580. 120-, 
 581. 180-, 
 582. 480-, 
 583. 470-, 
 585. 135-, 
 587. 180-, 
 589. 270-, 
 591. 40-, 
 592. 110-, 
 593. 120-, 
 594. 90-, 
 596. 75-, 
 599. 50-, 
 600. 45-, 
 601. 100-, 
 602. 75-, 
 605. 100-, 
 606. 80-, 
 608. 150-, 
 609. 65-, 

 611. 170-, 
 612. 180-, 
 614. 80-, 
 621. 3800-, 
 622. 800-, 
 627. 190-, 
 628. 220-, 
 632. 1250-, 
 635. 3500-, 
 636. 220-, 
 637. 80-, 
 638. 950-, 
 639. 1000-, 
 643. 1400-, 
 647. 350-, 
 650. 400-, 
 651. 1400-, 
 656. 350-, 
 657. 1200-, 
 659. 550-, 
 660. 180-, 
 661. 420-, 
 662. 400-, 
 663. 30000-, 
 666. 710-, 
 668. 400-, 
 672. 400-, 
 673. 120-, 
 676. 300-, 
 677. 180-, 
 680. 420-, 
 681. 220-, 
 685. 320-, 
 686. 90-, 

 687. 80-, 
 688. 190-, 
 690. 60-, 
 692. 1200-, 
 697. 500-, 
 698. 45-, 
 700. 450-, 
 701. 85-, 
 702. 220-, 
 704. 120-, 
 707. 200-, 
 719. 30-, 
 720. 40-, 
 726. 45-, 
 736. 40-, 
 739. 40-, 
 740. 240-, 
 741. 290-, 
 742. 85-, 
 743. 440-, 
 744. 160-, 
 747. 180-, 
 748. 50-, 
 749. 200-, 
 753. 120-, 
 754. 660-, 
 755. 180-, 
 759. 600-, 
 760. 550-, 
 761. 550-, 
 764. 30-, 
 767. 120-, 
 768. 40-, 
 769. 40-, 

 772. 30-, 
 776. 25-, 
 778. 60-, 
 779. 40-, 
 780. 95-, 
 782. 50-, 
 783. 70-, 
 784. 35-, 
 786. 90-, 
 787. 150-, 
 789. 230-, 
 790. 230-, 
 791. 500-, 
 792. 20-, 
 793. 75-, 
 794. 90-, 
 795. 210-, 
 796. 980-, 
 797. 540-, 
 798. 480-, 
 801. 25-, 
 802. 25-, 
 803. 25-, 
 805. 20-, 
 807. 15-, 
 808. 25-, 
 809. 45-, 
 810. 25-, 
  
  
 
  

 


